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Lot Title

1 Beautiful Vintage Pennsylvania House Tall Boy
11 Drawer Dresser/Cabinet, Top Section Comes
Off For Transport, Very Good Condition, 42"W
x 19"D x 82"H

10 Vintage Holo Krome No. 44 Tin Box With Hex
Allen Keys, Good Condition, 5 1/4"L

100 Solar Chimes Turn on At Top, Copper Color
With Clear Amber Beads, Pumpkin, Leaves,
Bell Design, New With Tags, 35"L

1000 Vintage Plastic and Nickel Necklace, White
Beads With Goldtone Accents, With Matching
Pierced Earrings, Good Condition, 17"L

1001 1881 S Morgan Silver Dollar MS 63

1002 Two 1958 and Four 1958 D UNC Lincoln
Cents, The Last Year Of Wheat Back Cents

1003 Lot of Costume Jewelry, Pins, Earrings, and
More, Goldtone, Silvertone, With Pretty
Enamel And Bead Accents, Up to 1 1/2"D
Good Condition

1004 1921 Morgan Dollar +MS G4 Rim and Feathers
Are Excellent

1005 Working Timex Indiglo Wrist Watch WIth 9"L
Green Canvas Band, Good Condition

1006 New Mermaid Necklace, Blue Sapphire Stones
And Colored Beads, Extendable Chain

1007 2021 W American Silver Eagle With New 2nd
Reverse Eagle 1 Oz. Fine Silver, West Point
Mint, MS 70 Condition

1008 Brasstone Hand Beaded Bracelet, Good
Condition, 7"L

1009 1885 Morgan Silver Dollar, Great Condition,
Almost Uncirculated

101 Santa Picture With Wood Frame, 22 1/2"H x 18
1/2"W, Good Condition

1010 Nice Lot of Vintage Tie Tacks And Cufflinks,
All Very Good Condition, Goldtone And
Silvertone With Jewel Accents, Up to 2"L

1011 1913 Wheat Cent Uncirculated Condition

Lot Title

1012 Size 12 Aquamarine Teardrop Stones In
Goldtone Setting

1013 2010 Silver Eagle MS69 Early Release

1014 18" Plated Gold Chain With Turquoise Hoop
Drop, 1 1/2" Drop New Aztec

1015 Five 35% Silver War Nickels, Two 1943 and
Three 1944, Good Condition

1016 Size 9 "Diamond" Sparkle Stone Huge Stone
Showy Save The Real One

1017 1928D Red Seal Better Date

1018 16" and 18" Chain With Mother Of Pearl
Intertwined Hearts, Mother- Daughter Set, New
And Gorgeous

1019 2005 S Silver Kennedy Half Dollar

102 Framed Watercolor Art, Rocky Stream, in Good
Condition, 19"W x 14"H

1020 New Vintage Look Ring Size 10 Etched Silver
With Gold Tint Center Stone

1021 Three 1945 UNC Lincoln Cents

1022 New Pink Tahitian Pearl On Gold Plated Spiral
Chain, Very Nice

1023 1895 O Barber Half Scarcer Date, Good
Condition, New Orleans Mint

1024 Lia Sophia Ring Size 10 New in Box

1025 1882 O Morgan Silver Dollar, Shows Wear

1026 New Double Heart Red Necklace

1027 1912 Wheat Cent In Uncirculated Condition

1028 New Gold Filled Earrings, Pretty Red

1029 1864 Two Cents Fair Condition, Can't Tell If
It's Small or Large Motto

103 Vintage Tin Metal Stove and Counter Mat
"Bangkok Bay Cinnamon" Good Condition For
Age, 17"W x 20"L

1030 Emerald Green Ring Heart Size 9

1031 Nice 1928 B Ten Dollar Note, Redeemable In
Gold From Chicago
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1032 Size 10 Ring, Pretty Pink Heart

1033 1886 P Morgan Silver Dollar, MS 63

1034 Large Stone Size 10 Ring, Pretty

1035 1954 And 1954 D Roosevelt 90% Silver Dimes

1036 Size 9 Pretty Red Stone Ring

1037 1941 Walking Liberty Nice Original AU+
Condition

1038 Owl Necklace Pretty Design

1039 1891 O Morgan Silver Dollar, Good Condition,
Shows Wear

104 Ducks Unlimited Collection Decoys, Statues,
All Resin, Very Good Condition, Five Pieces
Total, 3"L to 10"W x 11"H

1040 New Size 9 Ring With Christian Message

1041 1874 Nickel Three Cents VF Coin, Very Good
Condition

1042 Jewelry Pouch Filled With Two Dozen Charms,
Necklaces, Earrings, Rings, All New, No Peek

1043 2006 S Silver Kennedy Half Dollar

1044 Gorgeous Sterling Silver Double Pearl Ring,
Features Two Matching Silver Pearls, Size 7 in
Very Good Condition, Marked Sterling

1045 1979 S Roosevelt Type 1 Dime Proof, PR 69
DCAM

1046 Add Your Favorite Pendant To This Sterling
Silver Italian 18" Box Link Necklace, Good
Condition

1047 Three 1907 Indian Head Pennies With Full
Liberty Head Band, Nice Details

1048 Attractive Italian Sterling Silver 16" Heavy
Duty Cable Necklace, Easy to Use Lobster
Claw Clasp, Very Good Condition

1049 1944 Walking Liberty Half Strong Luster MS64
Condition

105 Story And Clark Chicago USA, Wood Cabinet
Works Well, Late 1800's Good Condition,
50"W x 24"D x 40"H

1050 Two Piece Goldtone Vintage Star Fisher
Choker And Shell Pierced Earrings Set, 17"L

1051 1921 S Morgan Silver Dollar, Good Condition

1052 Eight Blue And Green Turquoise Stone, As Big
As 20 Carat, Most Cut For Jewelry, Real
Beauties, Up to 1 1/2"L

1053 2004 S Silver Kennedy Half Dollar

1054 Neat Dangling Silvertone Charm Anklet Full of
Faux Metal Coins That Make A Pretty Sound
When They Dangle Together, 10"L, Good
Condition

Lot Title

1055 Coin Honoring Astronauts Glenn Armstrong
Collins And Aldrin

1056 Brand New Hammered And Weathered
Necklace Earring Set, Made By C.I.T.Y Co.
Pierced Earrings 3" x 2" Hammered Copper,
Pendant Six Strand Corded Necklace

1057 1946 D Walking Liberty Tougher Date Nice
Original Mint State Condition Denver Mint

1058 Tinkerbell Watch Not Currently Working,
Vinyl Band, Watch Face 9" x 1 1/2", Very
Good Condition

1059 1887 O Morgan Silver Dollar, Shows Lots of
Wear, Still Good Keeper Coin

106 Men's Under Armour Lot- Two Collar Dress
Shirts Size 2XL, Pair Of XL Loose Pants,
Clothes in Great Condition, From Smoke Free
Home

1060 Two Piece Silvertone Vintage Silver Choker
And Bangle Bracelet, Good Condition For Age,
Bangle 8" and 16"L

1061 1909 Wheat Cent In Uncirculated Condition

1062 20" Goldtone Snake Chain, 18K Gold Plated
Necklace, Good Condition

1063 Five 1957 One Dollar Silver Certificates

1064 Size 11 Black Metal Ring, Reads Temperature
Intelligent Ring, Good Condition

1065 Two 1928 Buffalo Nickels

1066 Two Piece Goldtone Thick Rope Choker And
Matching Pierced Earrings, Nice Shape, 17"L
Rope, Good Condition

1067 1950 Roosevelt Silver Dime Proof PR66

1068 Box of Christmas Pierced Earrings, Snowmen,
Trees, Bows, Lights and More, Nice Variety To
Wear With Your Christmas Sweaters, Goldtone
And Silvertone, Up to 1"Diam Good Condition

1069 Apollo 15 Mission Coin With Astronauts Scott,
Worden, Irwin, July 20, 1971, Landing
Including The Rover

107 Box of Fishing Items, Bobbers, Hooks and
More, Good to New in Package, 1" to 8"L

1070 Seven Christmas Pins, Goldtone and Silvertone,
Snowmen, Reindeer, And More, Dress Up Your
Christmas Attire, All Quality Pieces, Good
Condition, Up to 1 1/2"L

1071 1951 S Franklin Half Nice Original Toned MS
63 San Francisco Mint

1072 Goldtone Tone Halloween Jewelry, One Cute
Pin And Two Pairs Of Earrings, All Quality
Pieces, 1 1/2"L, Good Condition
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1073 1908 and 1912 V Nickels in Very Good
Condition

1074 Halloween Fun Jewelry Lot, Clip Wood
Earrings, Resin Pendant On Cord, Necklace
And Wood Pin, It Will Be Here Before You
Know It, Very Good Condition, 1" to 24"L

1075 2014 America The Beautiful Quarter Mint
Sealed Roll Arches National Park

1076 Vintage Four Pairs Pierced Goldtone Earrings,
Great Assortment For All Styles, Some Are
From Jacobson's in Saginaw, Never Worn,
Very Good Condition, Up to 1 1/2"L

1077 1980 S Roosevelt Dime Proof PR69 DCAM

1078 19"L Necklace, Silvertone 6MM Full Sideways
Necklace, Good Condition

1079 1954 Columbia 5 Centavos Coin

108 Small Shadow Box With Vintage Barber Acc.
Came From Older Barber Shop, Looks Nice,
Some Fair to Good Condition, 9 1/2"L x 8"W x
2"D

1080 Two Very Nice Sets of Goldtone Vintage
Cufflinks, Multi Colored Crystal Wrap Around
Mesh Cuff Links, Blue Crystal Square
Cufflinks, Both in Very Good Condition, Up to
3/4"D

1081 1867-1967 Canadian Silver Dollar With
Centennial Goose MS 63 Condition

1082 Vintage Parklane Ring Size 8 1/2, Beautiful
With Delicate Flower Enamel Center, Very
Good Condition For Age, Velveteen Box

1083 America The Beautiful Blue Ridge Parkway
Sealed Mint Roll 2015

1084 Sterling Silver Necklace And Pierced Earring
Set, Soldered Links, Made in USA, 20"L

1085 Roll of 1934 And 1935 Circulated Lincoln Cents

1086 Very Unique Metal Frog Pin, Label on Back
"Renate Favour" Small Red Bell Tinkles When
Moved, Could B Worn For Christmas or Frog
Lovers, Very Cute, 1 1/2"L Good Condition

1087 1945 P And 1945 S War Nickels in Fine
Condition

1088 New Silvertone Metal Flower Lapel Pin, 2 1/4"
In Giftbox, Great Gift!

1089 1879 O Morgan Dollar AU XF Condition, New
Orleans Mint

109 11" Round Hummingbird Plaque Resin Very
Pretty, Hang Anywhere You Choose, Lovely
Piece, Very Good Condition

Lot Title

1090 Sterling Twist Bracelet With Lobster Clasp,
Marked 925 Italy, Very Good Condition, 7
1/4"L

1091 1979 P, D, S Susan B. Anthony Dollar, Mint
Set in Plastic Holder, Uncirculated Coins

1092 Working Timex Expedition Indiglo WR 50M
Water Resistant To 160' Working Wristwatch,
Nice Blue Plaid Cloth Watch Band, Up to 10"L

1093 2006 S Silver Kennedy Half Dollar

1094 Seven Costume Goldtone Bracelets From
Estate, Mesh, Chain With Colorful Stones and
More, Very Good Condition, Up to 7 1/2"L

1095 Nice Crisp 1935 A One Dollar Silver Certificate

1096 New Silvertone Frozen II Destiny Calling Fine
Silver Plated Necklace With Pendant, Approx.
18"L, Box 3 1/2"Sq. x 1 1/2"

1097 1974 S Ike Dollar, Uncirculated

1098 Vintage Silvertone Choker With White Enamel
Piece Attached, 17"L Good Condition

1099 1922 P Peace Silver Dollar

11 Stanley Handyman H122 Carpenter Framing
Axe, 13"L x 6" Head Vintage in Good
Condition, Head Is Loose

110 Framed Under Glass 12"H x 9"W Octopus Skin
Diver Pin Up Woman Spearfishing Tattoo Art
Idea Ready To Hang, Very Good Condition

1100 Nice Quantity of Electrical Stuff, Downsizing
Electrician, Large Box Wire Nuts (Mostly Red),
Boxes of Fittings, Cover Plates, Switches and
Outlets, Boxes of Covers, GFIs and Parts, 14"
to 18" Totes/Boxes

1101 Tote Full of Movies, Mostly DVDs, Three
Disney, VHS: Jim Carrey, Bruce Willis, Nicole
Kidman Etc, Nearly 30 Total, Good Condition

1102 (3) Quilted Moving Blankets, No Rips, Good
Condition, Just Wear From Use, One Marked
40"W x 72"L

1103 Large Box Misc Plumbing Supplies, (6) Chilton
Books, Pressure Tank, Drill, LIght Fixture,
Small Radio and More, Good Condition, 2"D to
17"L

1104 (2) Electric Power Tools: Zephyr 1/2" Capacity
Drill and Black & Decker Jig, Both Work, 8
1/2"L to 13"L

1105 27"L x 15"W x 16"H Mystery Box Packed
With Over 50 Lbs of Items, Most Used But
Aren't Abused, Bid Early, Bid High!

1106 70+ CDs Like Frank Sinatra, Harry Connick Jr
and More, Very Good Condition
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1107 (13) Cassettes and 24 DVDs, National
Geographic, Western, Hard Wired, Matrix
Revisited, The Crow and More, Good Condition

1108 (26) Wide and Regular Mouth Canning Jars,
Clean and Use, Good Condition, Average 7"T

1109 (13) VHS and (31) DVD, Western and More,
New and Good Condition

111 Modern Nature Stream And Leaves, Good
Condition, Professionally Framed, Frame
Measures 21"W x 33"H

1110 (14) Mason Jars, Great For Floral Centerpieces,
Crafts or Drinking, 4"T to 7"T

1111 Box of Books, Paperback and Hardcover,
Inspirational, Romantic, Suspense and More,
Good Condition

1112 Country Is King, (42) Title Factory CD Lot In
Very Good Condition, Includes Two Box Sets
of Marty Robbins and Jim Reeves That Are 2-
CD Releases, Tons of Hall of Famer Songs Like
Four Titles of Hank and Elvis, Other Artists
Like Willie, Cash, Cline and Brooks, 45 Total

1113 Men's XL Ocean Current Brand, Rayon,
Brightly Colored Hawaiian Shirt Featuring
Woody Cars In Very Good Condition

1114 Craftsman "Professional" Router Table
Complete With Accessories, Good Condition,
Nice Accessory For Any Router, Good
Condition, 24"W x 15"D x 14"H

1115 (3) Pipe Wrenches: Two Heavy Duty Ridgid -
14" and 18"and an 18" Craftsman, Some Rust
and Wear, Good Condition Overall

1116 Vintage Stanley Handyman H1252
Woodworking Chisel USA In Good Condition,
1 1/2"W, Blade 7 1/2"L

1117 Olympia Tools Infrared Thermometer, -58 and
Up To 626 Degrees, Laser Pointer For Accurate
Placement, Two AAA Batteries Included, 5
3/4"T

1118 Vintage Presto Shoe/Boot Polisher, Works
Great, Brushes Are Clean, Very Good
Condition, 12"L x 5"W

1119 Two Hard Hats With Adjustable Rims In Fair to
Good Condition

112 Coca Cola Collectors Lithograph 13"H x 10"W
Still In Plastic Cover, "Shop Refresher... Have
A Coke" Good Condition

1120 Stack On 16" Tool Box With Misc Tools Inside
Like Scrapers, Wrench and More, Fair to Very
Good Condition, 16"W x 9"D x 8 1/2"H

Lot Title

1121 Two Rolls 16 Gauge Wire, Use For Rebar or
Just to Have Around, Flexible Wire and Easy
To Twist, 7 Lbs, Lots of Uses

1122 New Sealed Cross Dowel Joint Set Plus Anti
Slam Lid Supports, 8"L Packages

1123 27" 3/8 Come A Long by Ratcliff In Good
Condition

1124 11"L x 3"T Red/Black Hand Overhead
Mechanics Light, Craftsman 20 LED Worklight
Model 73895, Very Good Condition

1125 Two Delco Remy Distributor Caps, Untested
As-Is, 6"W

1126 Duralast Good Used Battery, 75 Series 650
Cold Cranking Amps, Fully Charges, 7"W x 9
1/2"L x 7 1/2"T

1127 New Kwikset #1 Selling US Lock Brand,
Superior Security Bump Proof Pick Resistant,
Single Cylinder Deadbolt, Box 4 5/8"W x 3"D
x 9"H

1128 Strait-Line Rolling Tape Measure, Requires 2
AA Batteries Included, Easily Measures
Distances Electronically and Accurately, 6"L

1129 Zircon Stud Finder, Craftsman Laser Guided W
Manual Measuring Tool and Craftsman Electric
Hand Tool Know-How Book, Like
New/Working Condition, 5"L to 10"L

113 Four Vintage License Plates, Metal Michigan
Related, 12"W x 6"H

1130 Skil 1/3 HP Jig Saw With Manual In Good
Working Condition, 9"L

1131 (3) 1 Gallon Gas Cans In Good Condition, 8"T

1132 (6) Wrenches SAE, 3/8" to 1" Offset Box
Wrench Set, Good Condition, 6"L to 14"L

1133 Stanley Heavy Duty Staple Gun, Uses 1/4" to
9/16" Staples, 7 1/2"L

1134 Ideal Custom Aircraft Wire Stripper With K-
1853 Blades, Aircraft Tools, Black Tape
Around Handles, Good Condition, 7"L

1135 Tire Speed Wrench and KHN Tire Tool In
Good Condition, 17 3/4"L and 20 1/4"L

1136 Central Pneumatic 5 Gallon Portable Air Tank,
125 PSI, Works, Good Condition, 15 1/2"L

1137 New With Tags Size Med 8/10 Navy Polo Shirt
by All In Motion, Moisture Wicking, School or
Casual Dress

1138 Clevis Heavy Duty 15/16"Diam x 4 5/8" Deep,
Pin 7/8" x 3 3/4"L, Good Condition
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1139 New 80% Lower Receiver Jig For Finishing
The Milling On An 80% AR 15 Lower
Receiver, By Anderson Manufacturing, Comes
With JIg, Assembly Bolts and Drill Bits, Sells
At Brownells For $112.99, 9 1/2"W Box

1140 Fully Charged Amerex ABC Fire Extinguisher
With Wall Mount, Puts Out Trash, Liquid and
Electrical Fires, Very Good Condition, 14"T

1141 (3) Electric Power Tools: Electro Variable
Speed Sabre Saw, Craftsman 3/8" Drill and
Swingline Stapler, All Work, Good Condition,
Approx 8 1/2"L to 9"T

1142 Set Cub Cadet 1" Hubs, 4-Bolt Hubs Made of
Steel, Like New Condition, 4" x 4"

1143 Hacksaw Starrett Made of Steel and Plastic,
Works, Good Condition, 10 1/4"L Blade

1144 Strut Spring Compressor Made of Steel, Works,
Good Condition, Open to 9 1/2"L

1145 Dirty Water Submersible Pump, Max Particle
Size 1", 120V 1984 GPH At 16.6 Ft, Works
Great

1146 Circular Saw Power Saw, Shop Craft Model
9158, 7 1/4", Works Great, Nice Sharp Blade,
Ready-For Use, Somes In Box With
Construction Manual and Extra Blade, Very
Good Condition

1147 Spring Compressor Made of Steel, Works,
Good Condition, 8"L/T

1148 Sears Drill Motor, Made of Plastic and Steel,
3/8 Drive, Has Chuck Key, Works, Good
Condition, 9"L

1149 Two Saw Blades, 5 1/2" Plywood Blade and 5
1/2" Combination Blade, Never Used, Good
Shape

115 Antique Vanity Stool With Red Tassel Cushion
Top, Good Condition For Age, 13"W x 18"L x
18"H

1150 Spring Compressor For Strut Made of Steel,
Work, Good Condition, Open To About 8 1/2"

1151 Many Bristols Socket Screws Lot, Good
Condition, 3" or Smaller

1152 Set of Cub Cad 3/4" Hubs, 4-Bolt Hub, Made of
Steel, Like New Condition, 4"W x 4"L Mount

1153 Craftsman Midget SAE 5/32 to 7/16 Wrenches,
Pittsburgh SAE Allen Wrench Set and 6-Piece
Screwdriver Set, 2"L to 9"L

1154 New In Package Windline A7-3 Anchor, Tite
Heavy Duty Anchor Tensioner, 6 1/4"L

1155 Set of Four Heavy Duty Caster Wheels,
Locking, New In Package, 3"Diam

Lot Title

1156 Very Old Toolbox, Has A Mix of Old and
Newer Tools Like A Socket Wrench, Fair to
Good Condition, Rust/Wear, 19"W x 7 1/2"D x
9"H

1157 (2) Wen Electric Power Tools: Reciprocating
Saw and All Saw With Blade? Both Work,
11"L and 12"L

1158 (3) Tools: Bit N Brace, Balkamp Timing Light
and Miter Clamp, Good Condition, 6"W to 14
1/2"T

1159 Craftsman Hacksaw With Extra Blades, Made
of Steel and Aluminum, Works, Good
Condition, 11"L Blade

116 Steel Tamper 10"Sq. x 46"H, Very Heavy
Approx. 30 lbs. Great For Ground Moles, Your
Use, Good Condition

1160 Craftsman 23-Piece Taps and Dies, From Estate
Sale, Good Condition, 20"W x 11"D x 2"H Case

1161 New (8) Heavy Duty Casters, All Have Ball
Bearings and Swivel, Four Have Wheel Locks,
Great For Projects and Garage Carts, 7/16"
Threaded Shaft, 1 3/4"W x 2 1/2"Diam

1162 Body Fender Set, 7-Piece With Three Hammers
and Four Dollies, Good Condition, 14"W Box

1163 Heavy Duty Generator Cord, Twist Lock, 25'
10/4, Good Condition

1164 Black & Decker Drill Bit Sharpener, #1780 1/8"
to 3/8" 120V, Seldom Used, Good Condition,
4"W x 4"D x 12"H

1165 Lightly Used HDX Halogen Light, 250W Type
T Bulb, Only Used A Few Times, Just A Little
Dusty, Two Feet Missing, Overall Good
Condition, 9 1/2"T

1166 Pair of Metal Step Trash Can In Overall Good
Condition, Taller Unit Is Stainless Steel 12"W x
26"L, Design Brand 7.9 Gallon and Has A Few
Minor Dents, Other is 11"W x 16"L 3.2 Gallon
and Some Rusting, Both Have Heavy Duty
Plastic Interior Buckets and Easily Removed,
Pedal Assemblies Work, Cleaned and
Disinfected Before Coming to 1Bid

1167 Oscillating Lasko Tower Fan In Good
Condition, Tested and Working, No Remote
and Has A Few Cosmetic Flaws, 13"W x 40"L,
Model #2530, Has 3-Whisper Quiet Speeds
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1168 Toy Action Figure Collector or Resellers
Attention! Two Mystery Boxes Containing 34
Sealed In Original Packaging Figures,
Manufacturers Like Hasbro, Kenner and More,
Good to Very Good Condition Packaging, 90s
to Modern, 4" to 8" Toys, Figures Sells $10-$20
each On Ebay, Good Value and Variety, Don't
Miss This Deal, 25 1/4"T For Two Boxes

1169 Two McCulloch Yellow Chainsaw Cases,
Latches Work, No Cracks/Breaks, 14"L and 26
1/2"L

117 Light Brown Wood Picture Frame, 19"L x
15"W, Great Condition

1170 Two Rubbermaid Storage Bins With Lids In
Good Condition, 16 1/4"W x 11"D x 9"H

1171 New Case of Kleenex, 36 Boxes of 100 Tissues,
Kimberly Clark, 18"L Case

1172 Bissell Powerforce Vacuum In Very Good
Condition, Tested and Works, Comes With
New Type 7 Bag, 13"W x 44"L, No
Attachments, Unit Cleaned Before Coming to
1Bid

1173 Realtree Stearns Life Vest PFD With Pockets,
Size Large, Great For Fishing or Hunting, Good
Condition

1174 Two Cumings Landing Nets In Real Good
Condition, 14"W x 343" and 18"W x 50"L

1175 Professional Photographic Backgrounds, Two
Vinyl Rolls, 44"W x 6' "Proximage"
Background Prop/Mat, Made In France, Not
Alike, Black Vinyl, Textured, Lightweight 44"
x 6', (One 7' x 53"W) Black Vinyl, Very Good
Condition, Will Make Great Background For
Photography, Selling, Will Look Great With
Fine Man-Made Product/Subject Matter, Will
Improve Any Background, Yellow Cardboard
Tube and Silver Cardboard Tube, Red Velvet
Backdrop, 3 Rolls!

1176 Box of Different Holiday Candles and Holder,
Good Condition to New, 1"Diam to 8"Diam

1177 (50) New Ban Shower Fresh Antiperspirant
Deodorant, 2.6 Oz Each, Exp 09/21

1178 Three Dresses In Like New Condition From
Smoke Free Home: 24W Green Paisley, 2X
White Flower and Blue

1179 15+ Carousel Houses, Some Music Box, One
With Mirror Broke, Music Box Works, Fair to
Good Condition Overall, 3"+

118 Red, White, Blue Wood Welcome Wreath With
Stars, Good Condition, 15"Diam

1180 (40) Clean Plastic Containers For Produce,
Snap Down Top, 4 1/4"W to 7 1/4"W

Lot Title

1181 (11) Boys Shirts and Robe Size 12, 14 and
Small Mens, Fair to Good Condition, Wear/Age

1182 Rubbermaid Storage Bin With Ladies Winter
Gloves, Six Pair, Three Odd, Good Condition
To New

1183 Outdoor Candle Lantern Lot, Dirty From Being
Outside Otherwise Good Condition, 2"T to 9"T

1184 Full Tub of Craft Ribbon and Trim, 1/8" Thick
to 1 1/2"W, Good Condition to New Old Stock

1185 Metal Shelf, Two Adjustable Inside, Good
Condition, 34 1/2"W x 13"D x 41"H

1186 Two New Heavy Deck Hooks, USA, Clamp
Onto Deck Rail To Hang Plants, Lights and
More, Approx 35"L

1187 Floor Lamp, Metal and Glass, Works, Needs
Tightening Otherwise Good Condition,
11"Diam x 71"T

1188 Small White Laminate Bookshelf, Two
Adjustable Shelves, Good Condition, 12"W x
12"D x 32"H

1189 Various Fancy Material, Several Yards In
Pieces, Good Condition

119 Little Tikes Basketball Hoop, Good Condition,
Adjustable Hoop, 64"H In Shortest Position,
Backboard 29"W, Batteries May Need to Be
Changed For Light Up Scoreboard

1190 Lot of Christmas Ornaments and Magnets,
Metal/Wood, Good Condition, 2"T to 6"L

1191 (24) 1923 to 1983 National Geographic
Magazines In Good Condition

1192 Betsey Johnson Pink/Gold Purse, Olsenboye
Nude/Beige Size 7 Heels, Nine West Sling Bag
With Adjustable Strap (Hands Free Shopping),
Lola Dress Size Medium With Built-In Bra,
Round Sunglasses and Box Loreal Hair Dye
(Dark Chocolate Brown), New In Box to Good
Condition, 6"W+

1193 Saginaw Courthouse Chairs, Vintage Set of 3,
Seats Need Redone Or Use Cushions, Good
Condition Overall, 22 1/2"W x 20"D x 31"H

1194 Vintage Brass Lamp, No Shade, Untested As-Is,
12"W x 57 1/2"T

1195 New L Shaped Shelf Set of Two Black Finish,
21 1/4"W x 5"D x 12 1/2"T

1196 Afghan From Estate, Very Large 70"W x 90"L,
From Estate, Plenty of Use Left, With One
Crocheted Pillow, Very Good Condition
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1197 Five Womens Size M Pieces of Clothing In
Good Condition: MSU Hoodie and Dri Fit Long
Sleeve 1/4 Zip Shirt, Blue Keweenaw
Embroidered T-Shirt, Pink Gildan T-Shirt and
Black Cabelas Workout Shorts or PJ Bottoms,
No Stains

1198 Hakuba S-4500 Adjustable Camera Tripod
With Box In Good Condition, Box 26"L x 5"W
x 5"D

1199 Christmas Themed Area Rug In Very Good
Condition, 33"W x 23"D

12 Two Antique Lights, Yellow Fog And Stop
Glass Lense Brake Light, Needs Refurbishing
or Cleaning Up, Decor and Conversation
Pieces, Fair To Good Condition For Age,
6"Diam to 5 1/2"W x 2 1/2"H

120 Small Wicker Chest, Great For Extra Storage,
Five Shelves/Drawers, 16"W x 12"D x 36"H

1200 (7) Draft Protectors, Cloth Filled, Good
Condition, Measured One 39"L

1201 Metal Shelf, Two Adjustable Inside, Enough
Brackets?, Good Condition, 36"W x 12"D x 42
1/4"H

1202 Ryobi 22" Cordless Hedge Trimmer, Comes
With Charger, Angles Up To 90 Degrees Both
Ways, Tested and Works, Like New

1203 Excellent Camping Cot, No Stains/Rips,
Smoke/Pet Free Home, Approx 27"W x 74"L

1204 Sharp 5-Piece Aluminum Outdoor Patio Set,
Four Chairs (One Swivels), Rectangular Table
With 15 Removable Square Slates, Sturdy Set,
No Tears In Chair Fabric, Good Condition,
66"W x 40"D x 28"H and 27"W x 23"D x 38"H

1205 Niagara Falls 13" x 37" & London 11" x 33",
Five Picture Frames, Victorian House 17 1/2" x
24 1/2", Wood and Metal With Glass, 12"W x
16"H, 16"W x 18"H and (3) 16 1/2"W x 21
1/2"H, New and Good Condition

1206 Military Books, Some Hardcover and Some
Paperback, (14) In All With Titles Like: WWII
by Winston Churchill, Sea Battles Up Close
WWII, Command & Control For War and
Peace, All In Good Condition

1207 Wood and Plastic Large Train Set With Airport,
Watch Tower, Tunnel, A Lot of Track, A
Gallon Bag of Cars and Gallon Bag of
Accessories, Weighs 14 Lb 14 Oz, Good
Condition, 2"L to 10 1/2"W

1208 Ping Pong Table Set Up With Brackets, Paddles
and Net, Net Need Repair On One Side
Otherwise Good Condition, 6"W to 62"W

Lot Title

1209 Vintage Transistor Radios, Sawyers View
Finder and More, Good Condition, 4"W to 6
3/4"W

121 Savage Widetone Adray Two 48"W Photo
White Professional 16 Plus Feet in Length,
White Thistle Paper Rolls For Seamless
Backdrops, Very Good For Photo Props, Selling
Your Use, Some Dust At Start of Roll, Two
Long Cardboard Cartons, 48"l x 5"Sq.

1210 Step 2 Molded Plastic Mailbox, Slips Over A
4x4, Good Condition, 12"W x 23"D x 50 1/2"H

1211 Two Cookie Tins, 7 1/2"Diam With Picture of
Snowman and 6"Diam Star Shape With Pictures
of Christmas Ornaments

1212 Never-Lit Snowball Candle on Green Ceramic
Plate, Two Christmas Candle Rings, Partylite
Santa House Candle Holder, Good Condition, 5
3/4"Diam to 8"Diam

1213 Vintage Plastic Ball Style Light Up Santa
Holding A Tree, Lights Up Great, 5"Diam x 8"T

1214 16"H Jacobson's Santa In Box, Very Good
Condition

1215 Very Cute Ceramic Snowman With Bubble
Glitter Light, Works, Some Crazing But Good
Condition, 5 1/4"W x 5 1/4"D x 8"T

1216 (3) Musical Snow Globes Figurines, One Is
Coke, One Does Not Work, Good Condition,
7"T to 9 1/4"T

1217 New In Package Santa Handcrafted Bottle
Stopper, 7"H

1218 Very Nice Vintage 1986 Santa, Cloth and
Porcelain, Good Condition, 8 1/2"T

1219 Tissue and Wrapping Paper, New Old Stock,
Christmas and Baby, 9" to 12" Folded

122 Antique Duncan Phyfe Table, 27"Diam
Pedestal, Brown, Needs Some Restoration,
Good Condition Overall, 27"H One Drawer
With Original Hardware

1220 Assorted Felt Fabric, Couple Yards In Pieces,
Red - White - Yellow and Blue

1221 Two Fir Trees With Ornaments and Small Tree
In Good Condition, 10"T and 12"T

1222 Very Cute Set of Four Large Christmas Mugs
In Very Good Condition, 3 1/2"Diam x 6"T

1223 Two Santas, Jacobson's Santa Has Box, Mostly
Made of Cloth, Good Condition, 13 1/2"T to 17
1/2"T

1224 Christmas Trio: 6"Sq Thirty One Brand Bag,
Green/Red With Bear, Metal Snoopy "Merry
Christmas" Tin 8 1/2"L x 10"W x 1 3/4"H and
New Outside Timer For Your Christmas Light
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Lot Title

1225 New In Package Christmas Lot: Battery
Operated Candles, Small Bells and Bows, 1
1/2"Diam to 8 1/2"T

1226 Two Box of 4 Each, (8) Total New In Package
"Jingle Juice" Shooter Shot Glasses, Great Way
To Spread Holiday Cheer, 2 Oz - 4"T

1227 Tableware Harvest Pattern In Good Condition:
Two Table Runners 12"W x 62"L and a
Tablecloth 12'L x 56"W

1228 Ceramic Thanksgiving Turkey - Pilgrims Salt &
Pepper Shakers In Very Good Condition, 3
1/2"T

1229 Halloween Decoration Witch Globe, Lights Up,
Works But Needs Batteries, Very Good
Condition, 12"T

123 Three Vintage Wedding Photos, One First
Communion, Three Reprints of Idaho Springs,
Colorado in 1862, 1903, One of Cornish Miners
in 1891, Good Condition, 5" x 7" to 10" x 13"

1230 Plastic Halloween Decoration, Pirate Skull
Bank, Eye Patch, Real Good Condition, 7"W x
7 1/2"D x 6 1/2"H

1231 Hanging Glass Chandelier With Metal Base, 3
Shades and 3 Finials, Works Great, Has Chain,
Plugs Into Wall, 17"W x 22"T

1232 Heavy Duty Steel 2-Sided Parking Sign, "No
Parking 7am to 6pm" and "Parking Allowed",
Good Condition, 12"W x 25"T

1233 Metal and Glass Chandelier, Missing Bulbs,
Good Condition, 19"Diam x 21"T

1234 Two Great Halloween Decorations! 10"W x
12"T Motion Sensored Gargoyle, Battery
Operated, Works Well, Eyes Light Up and He
Screams/Screeches "Welcome To Our Haunted
Home" Plus Laughs and a RIP With Mountain
of Skulls, Battery Operated, Flashes
Purple/Blue/Red/Green - All Different Colors,
10"T, All Good Condition

1235 Five Skulls Halloween Decoration, (4) 7 1/2"L
x 4 1/2"W x 5"H and a Large 9 1/2"L x 6"W x 6
1/2"H, Good Condition

1236 (3) Lighted Halloween Pumpkin Decor In Very
Good Condition, Working, 8 1/2"T to 13 1/2"T

1237 Get Ready For Some Great Halloween! Black
Cat With Glittery Orange Masks, Small Candle
Holder or Soap Holder, Retired Favorite From
Bath and Body Works, Or Use For Any
Decoration Around The Home, Very Good
Condition, 4 1/2"W x 4 1/2"D x 5 1/2"H

1238 Jerry Seinfeld Halloween Kids Book With CD
In Very Good Condition

Lot Title

1239 Trick or Treat Flag In Good Condition, Approx
28"W x 29"L

124 Decorative Fish Welcome Sign, 12" x 7 1/2",
Very Good Condition

1240 Halloween Decorative Pans, Pumpkin Cake Pan
12 1/2"W x 12"L and Cupcake Pan (Pumpkins
and Skulls) 10 1/4"W x 16 3/4"L

1241 Six Decorative Pumpkins, Plastic and Ceramic,
Very Good Condition, 5 1/2"Diam to 7
1/2"Diam

1242 Vintage Pumpkin Scented Candle in Original
box, The Great Pumpkin, Has Been Lit Once or
Twice, Good Condition For Age, 8"Diam x 4"D
- 7"D With Top

1243 Two Halloween Hairy Spiders In Very Good
Condition, 9" and 13" Bodies and 18" and 19"
Legs

1244 E87611 "CCC" 120V 60Hz AC Only Beautiful
Brass Chandelier In Good Condition, 14"Diam
x 36"T

1245 New Carex Seat Assist, New In Box, Helps You
Get Out Of Your Chair or Prank Gift, 17"W x
4"D x 19"H Box

1246 Large Box of Craft Supplies With Yarn,
Ribbon, Needle Point and More, Good
Condition to New Old Stock, 3"D to 14"T

1247 Huge Lot of Wood and Plastic Picture Frames,
Two Pieces Got Broke, Be Careful Getting Out
of Box, Fair to Good For Repurposing, 7"W x
10"T to 17 1/4"W x 21 1/2"T

1248 Box of Small Sport Card Sets: 1990 Fleer
Baseball Update, 1989 Topps Football Traded
Baseketball Wildcard Collegiate, 1990 Fleer
Basketball and 1992 Donruss The Rookies,
Baseball Legends, Pacific Senior Baseball,
Cards Like New, 4"L to 4 1/2"L Boxes

1249 Over 75 Vinyl Records, Frank Sinatra,
Tennessee Ernie Ford, Andy Williams and
More, 78 and 33 RPM, Good Condition

125 Vintage R. Atkinson Fox Print, Framed 15"W x
22"H, Trail to The Sea, Good Condition

1250 Great Group of Cookbooks, Paperback and
Spiral, Pillsbury, Bluegrass Winners and More,
Good Condition

1251 Clear Glass Dishes In Good Condition: (6) Each
Glasses and Cups, (4) Each Small
Cups/Handles and Dinner Plates, (3) Small
Serving Plates, (2) Small Pitchers/Tray, Plus
Salt & Pepper Set, Sugar/Spoon, Stemmed
Bowl and Vase, 2 1/2"Diam to 9 1/2"Diam
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1252 Harvest Lot With Pumpkins, Candles, Ceramic
Scarecrow and More, Good Condition to New,
3"Diam to 17 1/2"T

1253 Variety of Items Like Twin Size Sheet Set With
Top and Bottom Sheets and Two Pillow Cases,
New In Package "TY" Tiger, Baggie of Ribbons
Etc, New In Package "Faber-Castell" Set of 12
Colored Ecopencils Approx 7"L, Two Old
Books and More! Good Condition to New

1254 West Bend USA Brown Covered Bean Pot, No
Chips/Cracks, Two Purses 14"L, Some Wear,
New In Package Pure Gear Iphone 4/4S Phone
Case, Two Crest 2.4 Oz Toothpaste, Two 13 Oz
Doe Baby Shampoo, Old Copper Ashtray, (3)
Small Decorative Pictures and (7) Pair Hanes
Socks, Good Condition to New

1255 Halloween Costumes and Props, Witch, Ninja
Turtles, Batman, Ninja, Pirate, Duck Dynasty,
Lots of Props, Large Youth and More, Good
Condition Overall

1256 Paper Foundation Quilt Kit, Up North,
Applique, Includes 12 Fat Quarters, Foundation
Piecing Basic, Laminated Sheet, Misc Pieces of
Fabric For Appliques, Smoke/Pet Free Home, 8
1/2"L

1257 Two Rugs, Low Pile, Good Condition, 29
1/2"W x 18"D and 34"W x 19 1/2"D

1258 5-Shelf Steel Storage Rack, Adjustable Shelves,
Needs Cleaning - Overall Good Condition,
36"W x 18"D x 75"H

1259 Vintage Rare Original Thonet Bentwood Chair,
Stamped Thonet NY On Seat Bottom,
Beautifully Maintained Chair 38"H, Seat is
Comfortable 16"Diam, 18" From Floor, Makes
Nice Stand Alone Chair or Pairs Nicely With
Antique Desk, Honey Stained Oak Chair
Features Stamped Laminated Seat, Reminiscent
of Michael Thonet's Late 19th Century
Editions, I Have Four Matching Identical Chairs
in This Auction

126 PBR Vintage Wood Beer Sign, Minor Wear,
Good Condition For Age, 11"W x 23"H

1260 (4) Pillow Slip Covers With Zippers, Floral
Fabric, Good Condition, 20"Sq

1261 Bose 3-2-1 Home Entertainment System In
Original Box With Paperwork, Looks Complete
and Cosmetically Good Condition, With
Remote, Untested As-Is, From Estate, 18"W x
21"D x 20"H Box

1262 Very Nice High Top Kitchen Table, Good
Condition, 36"W x 36"D x 36"H

Lot Title

1263 Large Basket With Wooden Decor Pieces,
Grandma and Grandpa Shelf Sitter, USA Hat
and More, Good Condition, 4"T to 29"W

1264 Halloween Decoration, Bird Skeleton In Cage
With Chain, Cage 6 3/4"D x 12"T and Chain
26"L

1265 Vintage Pool Table Lamp, Plastic, Working,
15"Sq x 9"T

1266 3-Tier Wire Hanging Kitchen Basket Fruit
Vegetable Organizer Plant Storage, Very Good
Condition, 11"Diam x 34"T

1267 Metal Antique Lamp, Very Heavy, Glass
Shade, Fair Condition, 8"Diam x 35"T

1268 Tiffany Style Hanging Ceiling Light, 5" Tiffany
Shades, Good Condition, Approx 23"Diam x
23"T

1269 Wood Rocker Glider With Glider Stools,
Cushions Can Be Washed, Good Condition,
23"W x 23"D x 38"H Chair

127 Moroko Movie Theater Poster, Stars Like
Humphrey Bogart, Charlton Heston and More,
14"W x 22"H, Good Condition

1270 Decor Pillows, Green and Brown, Good
Condition, 18"Sq

1271 Cushioned Two Seat Storage Bench, Cushions
Need Cleaning, Good Condition Overall, 42"W
x 15"D x 17"H

1272 Two Vintage Wood Chairs, Fair to Good
Condition For Repair, DIY Projects, Splits In
Seats, 20"W x 18"D x 33 1/2"H

1273 Two Cream Color Crochet Pillows, Very Clean,
No Stains/Rips, Pet/Smoke Free Home, 14"Sq
to 15"Sq

1274 (20) Vintage Railroad Spikes In Good
Condition, Nice and Rusty For Projects Like
Coat Racks, 6 1/2"L

1275 Box of Florida Shells and Sand Dollars For
Crafting or Your Use, Los of Size 1"L to 4"L

1276 Two Bumper Cars With Remotes Battery
Operated (Work), Two LOL Surprise Plastic
Water Cantins, Baggies With Soccer Goalies
and Bleachers Etc, Lego Pieces (Animals and
My Little Pony Items (Elephant/Rabbit/Cow),
1/4"L to 6"L

1277 53"T General Electric 3-Speed Standing Fan In
Very Good Condition, Tested and Works, Unit
Has 19"W Base That Shows Minor Signs of
Wear, Model #106590, This Lot Really Blows!

1278 Mission Oak Rocker, Very Old, Great Wood
Graining, Sturdy, Needs Seat, Decorate To
Your Liking, Approx 26"W x 30"L x 34"H
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1279 Reese Hitch Kit With Receiver, Ball and
Wiring, Looks Like New Old Stock, 36"W x
12"D x 2"H?

128 God Created Man Metal Sign, Good Condition,
12"W x 5 1/4"H

1280 Wood/Veneer Record Cabinet With Doors,
Scratches/Wear On Top/Doors, Peeling Veneer,
Fix or Repurpose, 23"W x 18"D x 26 1/2"H

1281 (7) New With Tags Dressy Size 3X Tops by
Apt 9, Worthington and More

1282 (2) Vintage Milk Crates Made Into Ice Fishing
Sleds, Crates 14"L x 13"W x 11"H, With
Homemade Skis to Pull on Ice, Good Condition

1283 MCM Metal Clothes Hamper, Handle on Front
and One Side Is Lucite, Handle Missing On
Left Side, Decals Seem to be Added, Very
Good Condition With A Couple of Very Small
Dents and Surface Rust on Bottom, Unusual
Piece, 20"W x 11"D x 32"H

1284 Wicker Vintage Hamper, Plastic on Top
Cracked and Shoes Some Wear, Good
Condition To Redo Your Way, 19"W x 10"D x
17 1/2"H

1285 Tool Lot With Pouch, Caulk Guns, Makita Rip
Fence and More, Good Condition to New, 3"L
to 14"L

1286 Adult Size Rocking Chair, Wood Old With
Cane Seat That's Sagging Otherwise Good
Condition, 25"W x 38"D x 37"T

1287 Golf Caddy With Wilson and Dunlop Drivers,
Vintage Shape, Fair to Good Condition, 41"T

1288 Master Pogo Stick For Kids and Adults by
Flybar, Black/Silver, Hardly Used - Like New,
40 1/2"T

1289 (7) Skeins New Wool Yarn, 7"L to 12"L

129 Framed Print of Old Tall Farm Woman Holding
Her Cat, Black and White, Good Condition For
Age, 9"W x 26"H

1290 Ornament and Plate Holders, Plastic/Metal, 4"T
to 13 1/2"T

1291 New In Package Cute Cat Tapestry Throw
Blanket, Cotton Washable, 50"W x 60"L

1293 Table With Middle Leaf Ock With Four Chairs
on Rollers, No Rips/Stains, Legs Have Some
Scratches, Blue, From Estate Clean Out, 42"W
x 42"D Table, Put Table Together and Use

1294 Kaces III Crash Pad Drum Rug, Some Wear,
Good Condition Overall, 66"W x 53"D

1295 Cream Color Microfiber Cloth Loveseat, Good
Condition, 65"W x 35"D x 33"H

Lot Title

1296 Two Throw Pillows, Red and Gray With Cute
Foot Drawing, Good Condition, 16"Sq to 18"Sq

1297 Two Black Painted Seats, Very Nice Wood
Chairs, Good Condition, 26 1/2"W x 38"T,
24"T Seat

1298 Basketball Quilt With Basketball Players, Very
Colorful For A Young Boy, Good Condition,
No Tears/Rips/Stains, 50"W x 66"L

1299 Plastic Pipe Sprinkler? Tubing, Good
Condition, 1"Diam or 1 1/2"Diam to 6"Diam

13 Older Items From Former Barber Shop Owner,
Yardley Shaving Soap in Wood Box, 4"Diam x
2"H Please Do Not Use, 4"H x 3 1/4"Diam
Burma Shave Empty Jar, Barber Razor
Sharpener Stone? 9"L x 1"

130 Vintage Brown Hardside Samsonite Luggage
Train Case, Shows Age, Handle Is Crackly, Fair
Condition, 13"W x 8"D x 9"H

1300 Assorted Metal And Wood Picture Frames, 2" x
3" to 8" x 10" Good to Very Good Condition

1301 Two Mid Century Modern Danish Metal
Tapered Legs With Chrome Ring Bar Stools,
Wide Seats 14"Diam x 25"H, Good Condition

1302 New In Package Unique Decorative Window
Hardware Adjustable Drapery Rod, 28" to 48"

1303 Vintage Brass Floor Lamp With Tray, Working,
Very Good Condition, 15"Diam x 61"H

1304 (12) Listen To The Mrs. Spiral Bound
Cookbooks, Very Good Condition

1305 Tote Full of Tablecloths, Various Sizes, Use or
Repurpose, Clean in Good Condition, 14"W x
19"L x 11"H

1306 The Cabin is My Happy Place Pillow, Good
Condition, No Stains or Tears, 15"Sq.

1307 White Chair With Material, Good Condition,
21"W x 42"H

1308 Wood Kitchen Chair With Cushion Seat, Seat
Has Spot, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 17"W x 39"H

1309 Blue and Tan Loveseat or Chair Cover, Good
Condition, Unknown For Sure of Fit, 44"W,
Come Preview

131 Four Fall Placemats, New With Tags Pumpkins,
Leaves, And Old Truck, Very Cute, 13"W x
18"L

1310 Box of Monophase HP Mixing Tips, Various
Sizes, For Use With Commercial Epoxy Or
Caulk, 3"L
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1311 Box of Misc. Basketball Cards, 1990 Skybox,
1992-93 Stadium Club, 90 Fleer, 92 Tops, 89
Hoops, 92 Upper Deck, 80 Topps, North
Carolina 1992-93 Fleer, New Condition, 9
1/2"W x 12 1/2"L x 4 1/2"H

1312 Ten New Curel Itch Defense Body Wash, 10 Fl.
Oz. Each

1313 Wooden Kitchen Chair With Padded Seat,
Good Condition, 21"W x 32"H

1314 Vintage Small Cream Rocker, Very Solid in
Good Condition, Would Be Perfect For Shorter
Person or Children's Nursery

1315 Lap Blanket With Fly Fisherman Design, Good
Condition, 44"W x 65"L

1316 Burgundy Cloth and Chrome Office Chair,
Paint on Seat, Good Condition Otherwise,
24"W x 37"H

1317 Burgundy Decor Pillows, Good Condition But
One is Flattened Down, 16"Sq.

1318 Briggs & Stratton 4 HP Engine, Steel And
Aluminum, Good Condition, May Need TLC or
Tuneup, Come Preview, As Is, 13"L x 12"H

1319 Full Size Sleeper Sofa, Good Condition,
Leggett And Platt Brand Name, Plaid Fabric, 4'-
6" x 72", Approx. 72"W x 37"D x 30"H

132 Women's Clothing- Size 20/22 Pants Terra Sky
Black and White Stripe, Size 20/22 Shorts Terra
Sky Blue and White Stripe Shorts, Size 18-20
Shorts Catalina Purple Shorts, Size 22 Sonoma
Green Shorts, Size 22 Sonoma Blue Capris,
Good Condition From Smoke Free Home

1320 Motorcycle Windshield Made of Plastic and
Steel, Unknown What Model It's From, As Is,
Good Condition With Minor Scuffs, 22"W x
27"H

1321 4' Wood Step Ladder, Good Condition

1322 Women's Size 12 Slim Abercrombie Jeans, Liz
Claiborne Heavy Outdoor Life Size M
Sweatshirt, Good Condition

1323 Very Nice Solid Two Shelf Table, Good
Condition, Finish Worn On Top, 18"W x 24"H

1324 Ten New Curel Itch Defense Body Wash, 10 Fl.
Oz. Each

1325 Large Set of Legos, Looks in Good Condition,
9"Sq. x 7"H

1326 Pancake Air Compressor With 75' Air Hose, 2
HP, One Hose Has Small Repair On End, Good
Working Condition, 16"W x 22"H

1327 Regalo Safety Gate, Walk Through Model
1160DS, For Opening 29" to 38 1/2"W x 30"H,
White New In Damaged Box, JPMA Certified

Lot Title

1328 Two Upholstered Chairs, Candy Apple Red,
Manteo Group Conover Chair Co. Both With
Two Arm Covers, 24"W x 24"D x 47"H, Seat
18"H

1329 Boyds Bears and Friends Throw Blanket The
Heroes Among Us Limited Edition 2002 #5557,
Good Condition, 50"W x 69"L

133 Box of Kitchen Mixers, Etc. Pink Sunbeam
Hand Mixer Works, Base to Large Turquoise
Mixer, Many Beaters And Bread Hooks, Good
Condition Overall, 6" to 10"L

1330 Round Particle Board Table With Glass Top,
Just Needs Cloth Cover, 20"Diam x 26"H

1331 Women's Size L Cardigan Style Sweaters, (13)
Total, Maurices, Fashion Ave. Abercrombie
A.N.D JKLA Lauren Scott, Good Condition

1332 Record Cabinet By Lane Top Needs
Refinishing Otherwise Good Condition, Also
Needs Records In It Or Door Fall Open, 29"W
x 16"D x 27"H

1333 Cloth Christmas Tree Skirt With Snowman
Design, Velcro Opening, Cream Color Rustic,
Approx. 45"Diam, Good Condition

1334 Blonde Table Lamp, Sturdy? Good Working
Condition, 17 1/2"Diam x 55"H

1335 Ten HP-10 Tablet Holders, New in Packages,
Five Misc. Phone Cases, Great For Resale, 7"W
x 10 1/2"L

1336 Tec 5 HP Horizontal Shaft With Reverse, Steel
and Aluminum, Ran Years Ago, Needs Pull
Starter Repaired And Carb Cleaned, Fair
Condition, As Is

1337 Sears Kenmore Vintage Electric Folding
Sewing Machine With Acc. Good Condition,
Full Extends To 44" Approx. 22"W x 17"D x
30"H

1338 Halloween Clown Costume With Some Stains,
As Is, Appears One Size Fits Most, Good
Condition

1339 Comforter To Put Duvet Cover On, 100%
Polyester Made By IKEA, Great Condition,
Full Size

134 Large Heavy Four Drawer School Teachers
Desk, Nice Project or Use For Workbench,
Veneer Is Peeling, Fair Condition, 36"W x
26"D x 31"H

1340 Super Cute Faux Stuffed Animal Head Fluffy
Bear Rug For Nursery or Child's Room, Good
Condition

1341 Nice Tan Cloth Loveseat By Simmons, Very
Good Condition, 64"W x 36"D x 32"H
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1342 Two Throw Blankets, Red 48"W x 56"L, Pink
48"W x 96"L Good Condition

1343 Set of Women's Dark Colored Socks, Good
Condition

1344 Six Italian Art and City Illustrations Books,
Good Condition

1345 Box of Assorted Fabric, Great For Sewing
Quilts, Etc. 8"Sq. x 5"H

1346 Electric Lot of At Least Six Small Extension
Cords in Lot, 10"W x 16"L x 4"H

1347 Office Lot- Paper, Pens, Hole Punch, Etc. 11"W
x 15"L x 4"H

1348 Two Nice Solid Wood End Tables, With
Beveled Glass Top, Minor Scratches, Good
Condition Overall, 24" x 25"Diam

1349 Bud Light Inflatable Basketball March To The
Championship, Holds Air, Good Condition, 18"
Round

135 Decorative Metal Bucket Painted to Look
Rusty, Red Checker Ribbon With Two Bells,
9"H x 13 1/2"H, Good Condition

1350 Smaller Round Laminate End Table, Good
Condition, Very Sturdy, 22"Diam x 17 1/2"H

1351 Four Pairs of Men's Pants Size 42, One
Columbia, Three Cabela's, Shades of Tan, All
Shortened to 28"L, Quality Pants With Little
Wear, No Stains, Good Condition

1352 Kitchen Utensils, Baster, Ladles, Spatulas, Etc.
Good Condition, 8" to 11"L

1353 Some Little Boy Will Really Love This Lot!
Cars, Trucks, Airplanes, Helicopters, Mattel,
Hot Wheels, Various Makes, 2000 Year And
Up, Good Condition, 3" to 6"L

1354 Box of Assorted Fabric, Clean in Good
Condition, 11"W x 15"L x 2"H

1355 Anchor Hocking Rock Glasses, (18) Large, (12)
Smaller, Brand New to Good, 3" to 3 1/4"H

1356 Seven Women's Tops Size 3X By Golden
Touch and Others, Good Condition

1357 (15) Brand New Libbey Rocks Glasses, 2
3/4"W x 3"H

1358 Children's Toys, Chess Teacher, Learning Set
For Beginner, Ages 6 And Up, Angry Birds
Ages 5 And Up, Chair Ages 5 Up, Force Field
Magnetic Puzzle Cube, Mrs. Potato Head Ages
2- 92, PC Microscope Ages 6 Up, Good
Condition, Up to 9"W x 11"H

1359 Vintage Wood Look Serving Cart on Wheels,
With Metal Frame, Good Condition, 17"W x
30"L x 21"H

Lot Title

136 Two Oil Paintings Flowers In Vase, High End
Pieces, 20"W x 32"H and 16"W x 18"H, Both
Have Certification Numbers, Very Good
Condition

1360 Three Padded Folding Chair Lot, Good
Condition, Great For Surprise Guests, 15"W x
29"H

1361 Two Full Size Blankets in Good Condition

1362 Two 8" x 10" and Seven 5" x 7" Metal Picture
Frames, Plus One 5" x 7" Plastic Frame, Good
Condition

1363 Office Lot- Stapler, Staples, Envelopes, Paper,
Notepads, Much More, Up to 8 1/2"W x 11"L

1364 Three Country Style Solid Oak Chairs With
Green Gingham Tie On Cushions, Good
Condition, 17"W x 36"H

1365 Machine Quilting Skill Building #1 By Renae
G. Allen For RGA Design, 2007 36" x 42"
Fabric, Already Pinned With Batting Ready To
Finish

1366 Over 150 Greeting Cards Including Current
And Leaning Tree, Good Quality With
Envelopes, (60) Birthday, (20) Anniversary,
(40) Sympathy, (50) Get Well, Blank, Thank
You, Thinking Of You, And More, 5" x 7"

1367 Four 4 Oz. Footed Dessert Glasses, Six 8 Oz.
Water, Six 13 Oz. Rocks, One 17 Oz. Ice Tea,
Six 9 Oz. Bowls, Two 14 Oz. Bowls, Five
7"Diam Plates, Heavy Base, Dishwasher Safe,
Pretty and Durable Enough For Company! Up
to 7"Diam and 6"H, Ribs Inside, Good
Condition, Not Exact Match

1368 Vintage Rare Original Thonet Bentwood Chair,
Stamped Thonet NY On Seat Bottom,
Beautifully Maintained Chair 38"H, Seat is
Comfortable 16"Diam, 18" From Floor, Makes
Nice Stand Alone Chair or Pairs Nicely With
Antique Desk, Honey Stained Oak Chair
Features Stamped Laminated Seat, Reminiscent
of Michael Thonet's Late 19th Century
Editions, I Have Four Matching Identical Chairs
in This Auction

1369 Art Treasures Of The Hermitage Hardcover
Book With Dust Cover, Illustrated in Good
Condition, 13"H x 11"W

137 Wonder Woman Poster In Nice Wood Frame,
Very Good Condition, Linda Carter As Wonder
Woman From Classic TV Series, 18"W x 24"H

1370 Art in American South Works From Ogden
Collection, Illustrated Hardcover Book With
Dust Cover, Good Condition, 13 1/2"H x 10"W
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1371 Two Hula Hoops, Brand New, Sticker Still On
Them, 26"Diam

1372 1982 Campbell Kids Giant Story Coloring
Book, 16 1/2"W x 20 1/2"H, Very Good
Condition

1373 Hardcover Book "Whitetails in Action" By
Mike Briggs, Very Good Condition

1374 Three Sports Related Books and Magazines,
Wolverines, Red Wings, Masters, Good
Condition

1375 Three Stamp Books in Very Good Condition,
No Stamps Inside

1376 "Big Book of Knitting" Paperback Book By
Katharina Buss, Good Condition

1377 Feathered Serpent And Smoking Mirror, Gods
And Culture of Ancient Mexico Hardcover
Book With Dust Cover, Illustrated in Good
Condition, 12" x 9"

1378 Pathway To Purpose For Women By Katie
Brazelton, Hardcover Book, Good Condition

1379 2000 Detroit Tigers Media Guide Paperback
Book, Thick With Over 400 Pages, Good
Condition

138 The New Bonnet 18"W x 22"H Framed Mother
And Daughter Tying Bonnet, Vintage in Good
Condition, Backing May Need Repair

1380 Paperback Book Vietnam As History, Good
Condition

1381 In God We Still Trust: A 365 Day Devotional
By Dr. Richard G. Lee Hardcover Book, Good
Condition

1382 Redeeming Love By Francine Rivers Paperback
Book, Good Condition

1383 Paperback Book David Profiles In Character By
Charles R. Swindoll, Good Condition

1384 Hardcover Book "Natural Cures They Don't
Want You To Know About" By Kevin Trudeau,
Good Condition

1385 The Complete Home Organizer Hardcover
Book, Very Good Condition

1386 Paperback Book "Inside The Walls of Alcatraz"
By Frank Heaney, Good Condition

1387 Robert Francis Kennedy Magazine, Memorial
Issue 1968, Good Condition For Afge

1388 Grand Ole Opry WSM Picture History Book,
Paperback in Good Condition

1389 Six Magazines on Michigan, NY, 9/11 And
More, Good Condition

Lot Title

139 Coca Cola Collectible Sign, Mounted On Back,
"Take Some Home Today" 17 3/4"H x 16"W,
Great Condition

1390 The Soviet Army Specialized Warfare And
Rear Area Support Paperback, Good Condition

1391 Hardcover Book By Laura Ingalls Wilder, A
Family Collection, Good Condition

1392 Wager With The Wind The Don Sheldon Story
By James Greiner, Paperback Book, Good
Condition

1393 America Out of the Ashes, 9/11 Stories of
Heroes, Hardcover Book, Good Condition

1394 The Easter Rebellion Dublin 1916 By Max
Caulfield Paperback Book, Good Condition

1395 The Fine Art of Tools Colored Illustrations
Paperback Book, Good Condition, 10" x 10"

1396 Paperback Book About Knitting, Folk Vests By
Cheryl Oberle, Good Condition

1397 Dear John Hardcover Book By Nicholas Sparks
in Good Condition

1398 Rediscovering God in America By Newt
Gingrich Hardcover Book, Good Condition

1399 Mystery Underground Michigan Monsters,
Good Night Reading, Great Condition

14 West Germany Stein and Glass Beer Mug, Both
in Good Condition, 6" to 6 1/2"H

140 1962 Matching License Plates, With Tab For
1963, Little Rusty, Still Good Condition, 12" x
6"

1400 1991 Hardcover Book Reader's Digest New
Complete Do It Yourself Manual, Good
Condition

1401 "Bury My Heart At Wounded Knee" By Dee
Brown, Hardcover Book With Dust Cover,
Good Condition

1402 Favorite Brand Name Recipes Treasury Of
Christmas Cookies, Hardcover Book in Good
Condition

1403 Two Red Wings Yearbooks, 88-89 and 89-90
Both In Good Condition

1404 Hardcover Book "American Military History
Volume II" Good Condition

1405 Gold Mine Standard Catalog of "American
Records" Paperback in Good Condition

1406 Vintage Coffee Table Book, "The Natural
History Museum Library, Ducks" Hardcover
Book, Illustrated By John Gould, Great
Pictures, Good Condition

1407 1974 Zane Grey Western Magazine, Some
Wear, Good Condition For Age
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1408 Vintage Fishing Book, Consumer Fishing
Guide And Equipment Test Reports From 1973,
Neat Old Pictures and Graphics Inside, Good
Condition

1409 Hardcover Book, 20,000 Quips and Quotes,
Evan Esar, Good Condition

141 Vintage Wood, Tile, Metal Shelf, Approx. 31
1/2"W x 8"D x 10 3/4"H, Paint Is Little Chippy,
Good Condition Otherwise

1410 Sports Illustrated Tiger Stadium Issue,
7/21/1999 Very Good Condition

1411 Four Detroit Tigers Books- 1984, 2006
Yearbooks, Corner To Copa And Collectible
Cards Guide, Good Condition

1412 Two Large Joke Books Hardcover in Good
Condition

1413 Nine Vintage Golden Nature Guide Paperback
Books, Insects, Birds, Mammals, Trees, Stars,
Weather, Rocks and Minerals, Butterflies and
Moths, Reptiles And Amphibians, Good
Condition, Some Underlines, Some Yellowing
From Age, Few Creases and Tears

1414 Better Homes & Gardens Diabetic Living
Cookbook, More Than 150 Delicious Recipes
For Eating Well With Diabetes, Good Condition

1415 "Kill It And Grill It" Hardcover Cookbook By
Ted and Shemane Nugent, Signed On First
Page But No COA, Good Condition

1416 The 4 Ingredient Diabetes Cookbook Nancy's,
Hughes Simple, Quick And Delicious Recipes,
Good Condition

1417 Two Hardcover Books "Gnostic Gospels" And
"The Celestine Prophecy" Both in Good
Condition

1418 7' Short Needle Christmas Tree With New
Lights, Nice Tree, From Clean Estate, Good
Condition

1419 (24) New Ban Shower Fresh Antiperspirant
Deodorant, 2.6 Fl. Oz. Exp. 09/21

142 Very Cool Vintage Wall Mount Pull Switch, 5
1/2"W x 6 1/2"H

1420 Huge Candle Lot, Lots of Tealights, Votives
And Tapers, Some Broken, Good to New, 3/4"
to 12"H

1421 Cute Wood Children's Five Drawer Dresser,
Nice Fixer Upper, Overall Solid In Good
Condition, Needs Some Knobs and New Paint,
22"W x 12"D x 36"H

Lot Title

1422 Vintage Craftsman 1/3 HP Grinder With Stand,
14"W x 15"D x 43"H Overall Heavy Duty
Stand With Coolant Tray, Works, Good
Condition

1423 Cute Wood Bucket Plant Holder, Very Rusty,
Sturdy, Good Condition, 12"Diam x 7"H, 23
1/2"H Overall

1424 (16) New Jergens Monoi Oil Wet Skin Lotion,
10 Fl. Oz. Each

1425 Two Wood Corner Cabinet Shelf With Glass
Doors, 24"W x 12"D x 24"H, Good Condition

1426 Wool Military Blanket, Few Small Holes in
Good Condition Overall, 82"L x 67"W

1427 Halloween Metal Witch With Cat and Pumpkin
Decor Piece With Stand, 21"W x 12"D x 31"H
Good Condition

1428 U of M Fleece Blanket, Good Condition, 55"W
x 60"L

1429 Rolling Office Chair, Black Plastic With
Padded Cloth Seat And Back, Good Condition,
24"W x 22"D x 34"H

143 Echowell Direct Hit Electronic Dart Board,
Turned On, Untested Further, Has Power Cord,
Few Darts, Good Condition, 18"W x 20"H

1430 New In Package Grill Utensils And Acc. Cedar
Planks, Tongs, Grill Stone And More, 4" to 15"

1431 Two Boxes of Golf Balls, Some Tees, Titleist,
Top Flite XL, Spalding, Hogan And More,
Great For Practice And Around The Yard, Good
Condition

1432 (50) New Woven Plastic Sandbags, 14"W x
26"L

1433 Vintage Indian Rug Approx. 30 Years Old, Was
Very Expensive When Purchased, Recently
Professionally Cleaned, Red, Blue and White
Pattern, Good Condition, 116"L x 78"W

1434 Mid Century Wood Rocking Chair With
Padded Back and Seat, Very Comfy To Sit In,
Good Condition, 28"W x 32"D x 36"H

1435 Three Black Metal Shepherd Hooks, 48"H x
9"W, 39"H x 17"W and 36"H x 16 3/8"W Good
Condition

1436 Two Matching Maple Hardwood Chairs,
Sturdy, No Wiggles, But Seat Areas Have
Splits, New Finish, Sharp For Any Home,
Overall Good Condition

1437 Vintage White Chenille Full Size Bedspread
With Fringe, Good Condition

1438 (11) Pairs of Men's Thick Socks, Good
Condition, Just Have Too Many! For Your
Benefit
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1439 New Old Stock Never Used From Estate, Rite
Worx Cordless Power Washer Scrubber, Four
Brushes, Net Bag For Parts, Easy Assembly, 3"
x 26"

144 Late 1800's Yarn Winder Solid Piece in
Beautiful Shape, Came From Farm Near MSU,
Don't Miss Out, Matching Spinning Wheel in
This Auction, Very Good Condition, 26"W x
44"H

1440 Advertising Lot- Mostly Budweiser, Styrofoam
Cups to Hold Your Beer Bottles 4", Unused
Tissues, Plastic Mugs 5"H x 2 5/8", Plastic
Miller Genuine Draft Banner Flag Decor, Good
to Very Good Condition

1441 Mostly Avon Sprays, Lotions and More,
Appear Unused in Boxes, 4 1/2" to 7"H

1442 Four Tier Wood Bookcase Shelf Unit, Some
Wear, Good Condition, 30"W x 10"D x 36"H

1443 Nice Wicker Basket 16"W x 22"L x 10"H New
Spinner Frame Holds 12 Pictures, 7"W x 6"D x
12"H, New Decorative Key Holder 14"W x
6"H, New Three Lint Catcher Brush For Lower
Level Dryer Traps, 20"L

1444 Rolling TV Microwave Stand, Press Wood
Material, Good Condition, 29"W x 16"D x 25"H

1445 Sunglasses/Bifocal With Cases, Metal and
Plastic Frames, Unknown Prescriptions, 5" to
6"L Fair to Good Condition

1446 Vintage Steel Wood Stove, Good For Garage
Or Shed, Heavy Duty, Welds on Top Seam Are
Buckled, 25"W x 30"D x 45"H, Rusty But
Good Condition Overall

1447 Misc. Pool Equipment Lot- Four Nets, Brush
Head, Straps For Cover To Roll On Pole,
Thermometer, Two Skimmer Baskets And
Floats For Deep End Divider, All Good
Condition, 6" to 19"L

1448 Ryobi 2 Cycle Gas Weed Wackers, One Power
Head and One Full Kit, 17" and 18", Good
Condition, Untested, As Is, For Parts Or Repair,
Bought From Home Depot Liquidation Pallet

1449 Cranium Hoopla, Three Cranium Games,
Booster Box, All Different, Unknown if
Complete, Good Condition

145 Box of Casters And Wheels, Mostly Plastic, For
Your Furniture, Used/Worn, Fair to Good
Condition, 1" to 3"Diam

1450 20 Plus Pairs of Women's Socks, Fair to Good
Condition

1451 Box of Kitchen Gadgets And Utensils, All
Show Wear And Use, Fair to Good Condition, 1
1/2" to 2"L

Lot Title

1452 Bride and Groom Plush Teddy Bears, Loose
String On Groom's Paw, Bride Missing
Flowers, Overall Good Condition, 16" to 24"H

1453 Decorative Metal Rack, 43"H x 27"W x 14"D,
Great For Deck, House Or Garden Plants, Good
Condition

1454 Long Wall Door Hanging Mirror, In Plastic
Frame, Good Condition, 13 1/2" x 50"

1455 Five Head Adjustable Metal Floor Lamp in
Good Condition, Unit is Tested And Working,
Comes With Five Bulbs, 64"H x 10"W, Base
Shows Signs of Wear, Weighs Approx. 15 lbs.
Plastic Shades

1456 Kenwood Four Speaker Surround Sound
System, With Powered Subwoofer, Works and
Sounds Great, Receiver Model VR 606, Good
Condition, 7 1/2" to 17 1/2"W

1457 Vintage Metal Office Desk With Seven
Drawers, Cream With Black Top, Very Heavy,
No Key, Needs New Paint in Overall Good
Condition For Age, 58"W x 28"D x 30 1/2"H

1458 Box of Misc. Candles, Tealights, Votives,
Tapers Etc. Some Have Been Lit, 1" to 13"H,
Fair To Good Condition

1459 Box of History Of Second World War WWII
Magazines, Good to Very Good Condition

146 Nice Lot of Drill Bits, Screws, Tools and More,
4" to 5"L

1460 Box Of Vintage Train Display Pieces Tyco
Animals, Cars, Buildings, Good Condition, 1"
to 10"L

1461 Large Woven Rattan Look Basket, 20"Dia with
Metal Ring Top, Base is 27"Dia, 27"H, Would
Make a Nice Hamper, Umbrella Holder, Etc.,
Good Condition

1462 Very Ornate Heavily Carved Solid Wood Chest,
Divided Inside, Top Is Cracked Otherwise
Good Condition, 32"W x 16"D x 19"H

1463 Hand Crafted By Dominican Nun From Bay
City, MI Wood Goat On Wheels, Sculpted Old
Women and Two Hand Painted And Framed
Pictures, Great Folk Art Display, Good
Condition, 5" to 10"H

1464 Hardcover Book "Through The Lens A Visual
History Of Bay County" Very Good Condition

1465 Vintage Hunting Bow Composite Material, No
Information Marked On Bow, Good Condition,
38"L x 10"W

1466 Beautiful Lot of Five Decorative Baskets,
Wood and Metal, 4" to 10"W, Good to Very
Good Condition
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1467 Wood and Metal Vintage Wagon Wheel
Electric Lamp, Good Working Condition,
Needs A New Shade, 12"Diam x 36"H

1468 Wood Dining Room Table 60" x 35 1/2" x 30"
and Four Chairs 18" x 17" x 38"H, Few Dings
From Moving, One Chair Cushion Has Tear,
Otherwise Good Condition

1469 Assorted Hat Lot, All Ball Cap Style, New Old
Stock, Golf, States, Olympic And More, One
Size Fits Most

147 (16) 20 Oz. Dow Corning Contractors Sealant,
Still Soft, Expired Feb. 2001, For Use in Caulk
Guns, This Was/Is? The "Good Stuff"
Uncertain Of Effectiveness, Was Considered To
Have Excellent Durability, Limestone Color

1470 Women's Shoes Mostly Size 9 to 9 1/2 Flats,
Heels, Even Pair of Boots, Some Wear, Good to
Very Good Condition

1471 Office Lot- Paper, Pens, Tape, Maps, So Much
More, Good to Very Good Condition, 16"W x
28"L x 15"H

1472 Men's Size XL Adidas Central Michigan
University 1/4 Zip Jacket, Very Good Condition

1473 New With Tags Men's Size M Slim Fit
Burgundy Checker, Button Up Long Sleeve
Shirt By Goodfellow & Co.

1474 3' Christmas Tree, Works, 100 Clear Lights,
Hooks, Bulbs, Skirts, Garland Included, Good
Condition

1475 Foam Halloween Lighted Pumpkin, Works, 15
1/2"H x 12"W, Good Condition

1476 Two Rubbermaid Clever Latch 29 Qt. Clear
Totes, 14"W x 14"D x 11"H Good Condition

1477 Three Stacking White Plastic Bins on Casters,
Need Cleaning, Good Condition, 14"W x 11"D
x 26"H

1478 Large Longaberger Hostess Hamper, Woven in
Dresden Ohio in 1999, Plastic Protector
Included, 17"W x 17"D x 22"H, Great For
Blanket Storage, Trash Can, Laundry Etc. Good
Condition

1479 Large Calvin Klein Soft Side Suitcase With
Handle And Wheels, Good Condition, 20"W x
13"D x 29"H

148 Modern Black Vinyl And Chrome Stool, Seat
15" x 15" x 36"H, Lowers to 20", Needs Repair
to Seat Adjustment, Good Condition Overall,
As Is

1480 New In Package Compuclever Triangle Body
Pillow, Multiple Ways to Use, 22"W x 23"L x
12"H

Lot Title

1481 New With Tags Boys Size 16 Black Polo Shirt,
Moisture Wicking By All in Motion, School or
Casual Dress

1482 New Disney's Mulan Backpack, 12"W x 5"D x
15"H

1483 Hungry Bear Target Shooting Game, Comes in
Original Box With Instructions, Bear, Five
Balls, Gun, Tested and Works Great, Runs on
Two AA Batteries Not Included, $49.99 From
Kohls, 9"W x 7"D x 16"H

1484 Six Great VHS Disney And Fox Classics, Lilo
& Stitch, Strawberry Shortcake, Pete's Dragon,
Fun and Fancy Free With Mickey Mouse and
Friends, Two Beauty and The Beast, Good
Condition

1485 Vintage Mickey Mouse Hard Plastic Figure, 5
1/4"H, Very Good Condition, Stamped Walt
Disney Productions Hong Kong

1486 Bat Skeleton Wing Span 25" x 13"H And Snake
Skeleton 45"L, Great Decor For Halloween,
Good Condition

1487 Vintage Fisher Price Tiny Teddy Pull Toy
Wood and Metal, Works Well, Very Good
Condition For Age, 4 1/2"W x 6"L x 7 1/2"H

1488 New In Package Birthday Party Pack Pastel
Rainbows, (24) Cups, (24) Plates, (24) Napkins,
(24) Hats, Never Opened, 8"W x 18"L

1489 Vintage Three Blind Mice Dice Game, In
Plastic Cheese Case, 4 1/2"L x 3"H Good
Condition

149 Nautical Captain's Mirror, Wood Frame, Rope
Hanger and Shelf, 19 1/2"H x 13 3/4"W, Good
Condition

1490 Wonder Wheels Tow Truck and Mint Cars,
Green Toys Helicopter Little People's Garbage
Truck, Good Condition, 3 1/2" to 11"L

1491 Two New Four Packs of Pair of Thieves
Toddler Socks, Disney Aladdin Patterns, Size
18M to 3 Years

1492 Two New Sets of (50) Each Spring Cord Locks,
Assorted Colors, Great For Crafts, Backpacks,
Etc. 1"L

1493 Two Packages of Baby Headbands, Disney 0-
12M Three In Each Package, Very Cute

1494 Two Hello Kitty Single Window Curtain
Panels, 40"W x 65"H Good Condition, Plus
Minnie Mouse Throw, 32" x 48"

16/139

08/02/25 06:06:33



Lot Title

1495 Colorful Maze Toy, Wood and Metal,
Challenges Very Young Children While They
Have Fun! Develops Visual Tracking Skills,
Eye Hand Coordination, Shape and Color
Recognition, Very Good Condition, 8"W x
11"L x 10"H

1496 Spongebob Electric Lighted Decor, Good
Condition, 8"L x 2 1/2"W x 6"H,  Update,
Tested and Light Works.

1497 Didax Pattern Blocks, 250 Pieces, Six Shapes
and Colors, 1/2 CM Thick Plastic, Could Use
For Quilt Patterns

1498 Vintage Barrel Of Monkeys Game, Stamped
Pat Pend. 3 1/2"Diam x 5"H, Not Sure If
Complete, Good Condition For Age

1499 Ball Jar Art Set New In Package, Life
Moments "Just Ducky" For Baby Shower
Gift, Package 7"W x 13"L

15 Small Old Metal Bottle Marked Japan,
Unsure of Useage? Good Condition, 6 1/4"H
x 2 1/4"W

150 Metal Pig Windchime, 10"W x 22"L, Good
Condition

1500 Adidog Sweat Outfit For Small Dog, Size
Small, Very Cute, NEW

1501 Fisher Price Tug-A-Bug Toy From 1974 in
Box, Good Condition, 5"L

1502 Playskool Nesting Bowls In Original Box,
Good Condition, Up To 4"Diam

1503 Mega Blocks Truck In Good Condition,
Would Go Well With Other Mega Block Lots
In This Auction, Good Condition, 14"W x
4"D x 12"H

1504 1970s Aurora AFX Slot Car Data Race
Challenge HO Scale, Rare Set In Original
Box, Original Cars, Working Condition,
Complete With A Few Extras, Very Good
Condition, 15' of Track

1505 ERTL Dewalt Plastic Toy Car, Wheels Spin
When Top Is Pressed, Good Condition, 7
3/4"L x 3"W x 4"H

1506 (2) Weird OHS Model Kits, New
Unassembled Complete, Freddy Flame Out
and Huey's Hut Rod, 14"L Boxes

1507 Super Sweet Unicorn 250 Piece Puzzle, New
In Package

1508 Seattle Seahawks 500 Piece Jigsaw Puzzle,
New In Package

1509 (2) 4-Packs of Pair of Thieves Toddler Socks,
Aladdin Patterns, Size 18 mo-3 Years, New

Lot Title

151 Danny's Pool Hall Tin Sign, Good Condition,
12"W x 8"H

1510 Very Cute Winnie The Pooh Light-Up
Pumpkin, Plug In and Let Shine, Forget The
Hard Work of Carving, It's Already Done
For You, Good Condition, 8"W x 9"D x 9"H

1511 Mainstays Corner Shelf Set With All
Hardware, New In Box, 9 1/2"W x 9 1/2"D x
1"H

1512 Dell Computer Monitor With Stand Model
2007WFPb, 20.1" Screen, Stand Tilts and
Swivels, Powers Up and Worked When I
Upgraded to Larger Monitor, Good
Condition

1513 New In Box MB 1-Way Remote Car Start
System "Viper" Control Model 4105, 4 1/2"L

1514 New In Box Coby Mini AM/FM Pocket
Radio With Earbuds, Ultra Slim Compact
Design, Has Neck Strap For Hands Free Use,
2 1/8"W x 1/2"D x 3 1/4"H

1515 Panasonic DVD Player With Remote Control
Model # DVD-RV32, Good Condition, 17"W
x 9 1/2"D x 2 1/2"H

1516 (15) CDs Variety of Mostly Country, Some
Christmas, Good Condition

1517 (3) New Outdoor Yard Lights, 24' String
Lights and Two 18' Rope Lights

1518 Pandigital 8" LCD Photo Frame With Power
Cord, Box and More, Good Working
Condition

1519 Gensar American Midwest BAnk Machine
With Charger and Sales Slips, Good
Condition, 6"W x 6"D x 1 3/4"H

152 Three Asian Plaques, Love, Happiness,
Tranquility, 7 1/2"H x 3 7/8"W With
Hangers on Backs, Stone Look Resin
Material

1520 New In Box Activity Tracker, OS or Android
Compatible, Count Steps, Set Alarms and
More, 1"W

1521 (2) New In Package Iphone Fans, Works
With Lightning Cable Phones, 3 1/2"Diam

1522 Assortment of (22) Cassette Tapes,
Instrumental and Christmas Music In
Wooden Napa Valley Tray

1523 Steel Ironing Board Extension For Holding
Iron, Good Condition, 3" 10" and 12"

1524 Gray Aruin Air "Heats 'N Cools" Personal
Heater and Fan Cooler, 1500W, Works,
Needs Cleaning, Good Condition, 8"W x 5"D
x 10"H
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1525 Homedics New In Box Personal Space
Cooler, Box 9"W x 8"D x 10"H

1526 6-Piece Lot With Earbuds, Charging Blocks,
Older Phone and Case, Motorola i450, Good
Condition Overall, Up To 5"L

1527 New Otter LED Shelter Light Kit, 10"L Each

1528 New In Package Ready To Use Letters and
Number, Use For Posters/Signs/School
Project/Boxes & More, (4) Packages 1" and
2" Combo EZ Stick (Red, Blue and Black),
Package 1/2" Black and 3" Cloud Color, (2)
Packages 3" Adhesive Vinyl Black and
Package 5" Purple

1529 Quasar Palmcorder VHSC Video Camera
#VM-L153, Camera Only, No Batteries or
Accessories, Untested As-Is

153 The Beatles Concert Poster In Nice Metal
Frame, Very Good Condition, 18"W x 24"H
Ready To Hang

1530 New Phone Jail, A Place to Stow Your
Phones So You Can Relax With
Family/Friends, Includes Lock and Key,
Great For Kids Bed Time or Time Outs,
6"W x 5 1/4"D x 7 1/2"T

1531 20" Toshiba TV With VHS Player, Game
Hook-Up and Remote, Tested and Works,
Good Condition

1532 Sylvania DVD Player Model SDVD1041C,
No Remote, Good Condition, 9"W x 7 1/2"D
x 1 1/2"H

1533 Command Hook, Quick Cut Wire With
Dispenser, Scotch Exterior Mounting Tape
and Foam Weather Strip Tape, New In
Package

1534 Really Cute Embroidered Blouse Size L
12/14, 100% Rayon, Very Good Condition

1535 Vintage Radio Tubes, Various Brands, Good
Condition, Up To 4"L

1536 Large Candle Lot, Mostly Unlit, Assorted
Sizes, Smells and Shapes, Up To 9"L

1537 Large Garage Lot With Hoses, Trimming
Tools, Extend Spray Nozzle, Air Pumps,
Good Condition, Up To 21"L

1538 (5) Vintage Steampunk Industrial Lamps
and Parts, Fair To Good Condition, Up To
48"L

1539 Coventry Country Garden Stoneware Plates
In Good Condition: (4) Each 10 3/4" Dinner,
Salad, Saucers, Dishwasher/Microwave Safe,
7 3/4"H White Vase, (2) Norman Rockwell
Porcelain Cups, Music Master, Lighthouse
Keepers Daughter and More

Lot Title

154 Six Vintage License Plates, 76 and Newer,
Good Condition, 12" x 6"

1540 Star Wars Items In Good Condition: (3)
VHS Tapes, PVZ 3D Sith Infiltrator, Three
Bags Different Items and Booklets Over 100
Cards, Up To 7 1/2"L

1541 (4) Electric Working Power Tools In Good
Condition Overall: Super Saw, Craftsman
Belt Sander and Jigsaw Plus Black & Decker
1/2" Drill

1542 30+ Plastic Hangers In Good Condition,
About 16"W

1543 Decorative Fruit and Floral Lot, Faux Fruit
and Beautiful Wood Flowers, Good
Condition, Up To 15"L

1544 Household and Decor Lot With Mirror,
Bowls, Candleholders and More, Good
Condition To Overall, Up To 19"L

1545 Puzzles, Games, Playing Cards, Children's
Books and More, Good Condition Overall

1546 Box Lot of Useful Items, Numerous Marine
Related, Water Pump, Car Mirror, Fuel
Filters, Hoses and More, Good Condition
And More

1547 Random Lot, Crafting Items, Paper, Bug
Cage, Tip Up and More, Good Condition
Overall, Up To 22"L

1548 Pink XL Women's Fleece, San Francisco
Embroidered, Zipper Works, Wash and
Wear, Good Condition Overall

1549 Gun Digest "Sporting Rifle Take Down and
Reassembly Guide" Book, 35 of the
Commonly Used Centerfire and Rimfire
Sporting Rifles, Some Discoloration on Page
Edges, 320 Pages, Good Condition, 8 1/4"W
x 10 1/2"H

155 Reproduction Day Cast Iron Bell, Whole
Item 13"H x 5"W, Bell Only 3"H x 4 1/4"W,
Good Condition

1550 New Philips Norelco Face Pro Trim Edge &
Shave, 60 Min Run Time Full Charge, 12
Length Settings, 6 3/4"L

1551 T Zone Bowling Ball HFL 2275 USBC
Red/Blue Swirl, 10 Lbs Slightly Used With
Storm Bowling Ball Bag In Blue/Black, Like
New

1552 (4) US Open and Golf Hats In Good
Condition, Adjustable

1553 Choker 24"L Dog Chain and Spiral Dog Tie
Out Stake 16"L, Good Condition
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1554 New In Box Aviator Sunglasses, Men or
Women, Plus 1.00 Reader Bifocals, With
Case and Cloth To Clean, 6"W

1555 (3) Boxes of 1991-92 OHL Hockey Cards
Factory, Sealed, Darren McCarty and
Martin Brodeur

1556 (2) Strobe Lights In Good Working
Condition: White and Green, 6"W x 6"D x 5
1/2"H

1557 Howard Leight Max Ear Plugs, Uncorded,
Box Looks Mostly Full, 1"L

1558 Bonica Snapper Underwater Camera, Works
Great, Good Condition, 6"W

1559 (2) New Billie Eilish Split Face Beanies, One
Size Fits All

156 Wrought Iron Wall Mount Fireplace Tool
Holder Or Coat Hooks, Looks New, 18"W x
5"H

1560 (2) New 2-Packs Star Wars Wht Child Baby
Yoda Socks 6-12 Shoe Size

1561 (2) New In Package Stanley Items: Flashlight
With 3 Modes, Has High/Low Beam and
Flash Mode 5 1/2"L and a Fatmax Utility
Knife, Easy Blade Change, Comes With 5
Blades, 7"L

1562 (18) New Fishing Spoons 4"L, 3/8 Oz in 3 Six
Compartment Plano Boxes

1563 Easy Street Women's 8 1/2M Dress Shoe,
Light Pink, Soft Sole, Non-Skid Bottoms,
Good Condition 1 3/4"H

1564 Pet Safe Wireless Pet Containment System,
Keep Your Pet Safe Without Digging
Trenches, Retails For $239, All Complete,
Very Good Condition, 9"W x 9"D x 9"H

1565 New Machete With Sheath, 13 2/5"L, 8 2/5"
Blade

1566 New Size 5/6 Detroit Tigers Women's Flip
Flops

1567 4-Piece Luggage Divider Set, Up To 14"W x
10"D x 3"H

1568 (8) Vintage All Sealed Outlaw Western
Movies VHS Tapes Plus Cartoon and Sports

1569 Gaiam Back Care Conditioning Kit With
Support Ball, New In Package, 12"W Box

157 Gorgeous Flower Canvas Painting Signed By
Artist, Metal Frame, Very Good Condition,
28 1/2"H x 22"W

1570 (18) Fishing Spoons 4"L, 3/8 Oz In 3 Six
Compartment Plano Boxes, New

Lot Title

1571 Michigan Go Blue 10 1/2"Diam Plate In
Very Good Condition

1572 Nice Fishing Hat by Dorfman Pacific and
Fedora In Good Condition

1573 Ames Water Genie, Hose Reel and Hose
Inside With Brass Nozzle Fitting, Works
Good, Shows Wear, Good Condition, 20"W x
5"D x 15"H

1575 Wicker Basket With Lid and Cloth Liner,
Great For Toys, Laundry Hamper Etc, Good
Condition, 13"Diam x 17"H

1576 Michigan State University Mug by WC
Bunting Co, Good Condition, 3 1/2"Diam x
5"H

1577 Assorted Sea Shells and Metal Box, Good
Condition, Up To 5"W

1578 Vera Bradley Purse With Shoulder Strap,
Yellow and Black Flowers, Gently Used,
Smoke Free Home, 12"W x 3"D x 10"H

1579 Stradivarius Copy Violin by Suzuki Violin
Company Ltd 1968 Model 290, Low Violin
and Case, Needs At Least One String/Repair,
Overall Good Condition

158 Two Decorative And Colorful, Very Good
Condition, 10"W x 18"L x 9"H and 14"W x
17"L x 10"H

1580 (3) Wooden Spoons and Rolling Pin, Good
Condition, 10"L to 19"L

1581 Super Cute Collapsible Wooden Cat Basket
by Pear Tree Baskets In Very Good
Condition, 15 1/2"W x 5 1/2"D x 10"H

1582 Large Mid Century Ashtray, Nice Thick
Ceramic, Hand Painted With Brown
Speckles, Good Condition, 10 3/4"W x 9
1/2"D

1583 Vintage RCA Victor Radio, Unknown If
Works, Cord Needs Replacing, All
Hardware, Fair Condition, 13 1/2"W x 7"D x
8 1/2"H

1584 Warm Vanilla Sugar Candle From Bath &
Body Works, Unused, 14.5 Oz

1585 Alexander Backer Bust of Woman With Bow
In Hair, Needs Cleaned, Fair Condition, 10"T

1586 Vintage Wooden Tall Matches Holder With
Snoopy Peanuts In Very Good Condition,
4"W x 3"D x 8 1/2"H

1587 Ceramic Sangria Pitcher Vase From
Romance by Nanette, Vacher For Ambiance
Collection, Microwave/Dishwasher Safe,
Good Condition, 13"T
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Lot Title

1588 Owl Lot Includes 16"W x 20"T and 8"W x
15"T Pictures, 3"W x 6"T Votive Holder
and 3 1/2"T Glass Votive Plus 6" x 6" Fabric
Bag, Good Condition

1589 Mancala Game With Half Rounded Marbles,
Glass, Good Condition Overall, 5 1/2" x 18"

159 Vintage Pennsylvania House Side Table, Two
Drawers, Very Good Condition, Matches
Tall Boy in Auction, 31"W x 18"D x 31"H

1590 New Americana Recipe Card Box With
Cards Inside, Very Cute, 6 1/2"W x 4"D x 4
1/2"H

1591 Vintage Style Working Lamp, Great For
Cabin or Bedroom, Good Working
Condition, Comes With Light Bulb, Top of
Shade Looks A Little Melted But Good
Condition, 16"T

1592 Longaberger Corn Basket With Lid, Woven
In Desden, Ohio In 1998, Plastic Protector
Included But Is Cracked In Middle, Use To
Store Toys, Blankets, Wood, Good
Condition, 17"Diam x 11 1/2"H

1593 (2) Resin Birds With Lots of Detail, Good
Condition, 4 1/2"L and 6"L

1594 Hardcover Book Laura Ingalls Wilder A
Family Collection In Good Condition

1595 Vintage Little Tikes Gas Pump For Your
Cozy Coupe Car In Good Condition, 17
1/2"H

1596 3-Piece Laundry Hamper With Laundry Bag
Insert and Lid, Small Stain Toward Top of
Bag But Very Good Condition, 18"W x 10"D
x 24"H

1597 New Canon Pixma TR4520 Printer, Scanner,
Copier and Fax Machine, 16"W x 13"D x
7"H

1598 New 6' Blow Up Santa Claus Outdoor
Decoration

1599 Klear-Vu Traffic Safety Mirror, Glass
Round, Some Light Scratches On Glass But
Very Good Condition, 18 1/2"Diam

16 Antique Red Hot Steamer, Chicago IL Made
By Uneek Products, 1940's Model B Hot Dog
Steamer, All Parts And Pieces in Great
Condition, Metal Label in Nice Condition,
Missing Cord and Timer Knob, 8"W x 18"H

160 Approx. 100 Legal File Folders, 15"W x 9"H
Each, Good Condition

Lot Title

1600 Toshiba Television/VCR Combination -
MV13L2 13" Color TV with Built in VCR &
Remote it Works, Plugged it in, Powered it
up & Played a VHS to PC in it, TV Side is
Analog. Digital won't Work. Perfect for
Playing VHS Tape for Yourself or Kids,
14"W x 14 1/2"D x 15"H

1601 Ionic Pro Ionic Air Purifier, Silent
Operation, Dusty from Storage, Good
Working Condition, AS-IS, 27 1/2"H

1602 Hoover Vacuum, Working Order, Needs to
be Cleaned, Otherwise Looks Good, 13
1/2"W x 42"H

1603 Approx. 14 Cat Litter Pails, Most have Lids,
in Good Condition, 9 1/2"W x 11 1/2"D x 13
1/2"H

1604 New with Tags Boys Size Large (12-14)
Lime, Polo Shirt by All in Motion, Moisture
Wicking

1605 (4) Hard Plastic Shays Style 7 Gallon Water
Bottles, Dusty from Storage, One has Crack
on Bottom, Two have Handles Too Many
DIY Projects to Mention or Just Save Your
Change! Looks Good

1606 Wicker Clothes Basket, 18 1/2"W x 25"H,
Clean & Use, Looks Good

1607 Vintage Allegro 1500 by Zenith Floor
Speakers, Tested & Working, Cover Screens
Coming Off Plastic Otherwise Look Good,
AS-IS, 14 1/2"W x 9 1/2"D x 22 1/2"H

1608 Shark Navigator Vacuum, Works, Cracked
Hose, Fair Condition, AS-IS, 11 1/2"W,
44"Tall

1609 New in Box Pre Lit Douglas Fir 6 Feet Tall
Christmas Tree Lights, Stay Going Even if
One Burns Out or Breaks, Flame Resistant,
Sturdy Metal Stand Included

161 Ten Comdial Business Phones, Black Multi
Line, Untested, As Is, Good Condition, 7"W
x 9"L Each

1610 New in Box Never Used Uniden Satellite
Receiver Weather-Sealed Down Converter,
Comes in Box with Manual & Consumer
Guide, 18"W x 14"D x 5 1/2"H Box

1611 Vintage Ladies Peach Sweater, Tag has Item
II Size Large, Great for Someone Who Could
Wear or Collects, Vintage Clothing, 100%
Acrylic, Good Condition

1612 Gotham Steel French Fry Oven Crisper for
Crunchy Fries, Like New Condition, 13"W x
9"D x 2 1/4"H, 2-Piece Pan & Basket
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1613 Three Avon Bottles, Mic, Pipe, Lantern,
Good to Very Good Condition, 5 3/4" to
7"Tall

1614 New Brown & Tan Montana West Conceal
& Carry Purse, New with Tags, 13"W x 5"D
x 10"H, MSRP $74.99, Two Front Pockets
Zip, Zip Gun Pocket in Back with Phone
Slip, Gorgeous

1615 Women's Size 9 - Like New (Maybe Worn
One Time) Brown - Knee Length, DeBlossom
Boots, Perfect for Fall, Very Comfy and Cute!

1616 Ceramic Donkey Bottle Holder with Wagon
Shot Glasses, 7"W x 11"D x 5"H

1617 1906 Saginaw High School (Aurora) Tape on
Cover & Wear Overall, Good Condition

1618 Estate Tiara Exclusive Sandwich Pattern
Serving Platter, it has the Rich Amber Color
that Tiara is Know for. This Platter has
Scalloped Edges and Measures 13"Dia, in
Original Box, Like New Condition

1619 (2) Country Primitive Crocks with a Star,
Very Good Condition, 5 1/2"Dia x 6"H

162 Larousse Encyclopedia Of Archaeology
Hardcover Book With Dust Cover, Good
Condition, 8 1/2"W x 12"H

1620 Basket with Two Hand Painted Wine
Glasses, Two Martini Glasses, and a
Matching Glass Jar, New - 5 1/2"T to 13"W

1621 Two Hardcover Books by Nicky Epstein,
"Knitting on the Edge" & "Knitting Beyond
the Edge" in Very Good Condition

1622 Brown Beaded Clutch Purse with Green
Silky Inner Lining, 10"W x 4 1/2"H, Very
Nice Bead Work

1623 Two Vintage Shoe Horn - Both Look Fine
with Some Wear, Owl 22"H, Brown Shoe
Horn 3 1/2"T, Good to Very Good Condition

1624 Lot of (6) Sheaths for Bowie like Knives,
Clean & Use, Look Good, 16" to 23"Long

1625 (5) 5"W x 7"H Picture Frames Wood &
Metal Frames with Glass, Some Wear,
Overall Good to Very Good Condition

1626 Women's Size 8 1/2-9 Light Brown Side Zip
Boots - Low Heel, Worn Just a Couple
Times, Forever Brand, Look Good

1627 St. Nicholas Square Forest Friends Snowman
"Peace on Earth" Cookie Jar Canister, Very
Good Condition, 8"Dia x 10"H

Lot Title

1628 (2) Sets of Striped Curtains, Fabric, Very
Good Condition, Set of Sliding Door
Curtains 6 Feet x 108"Long, Set of Window
Curtains 64"W x 60"L

1629 Wooden Magazine Basket with Handle, 16
1/2"W x 12"D x 9"H, Not Counting Handle!

163 Home Sweet Home Jumbo Mug, 6"H Mug x
5 1/2"W, 8" Total Across, Good Condition,
When You Need A Lot of Caffeine To Get
You Going in The Morning, Or Use As
Planter, House Warming Gift

1630 Vintage Footed Amber Glass Curved Taco
Shaped Dish, Very Good Condition, 8"W x 2
1/2"D x 3 1/2"H

1631 (2) Decorative Plates - One with Grapes
Purple, Harmony Saying on Front, Excellent
Condition with Holder, One with Green
Grapes, Fancy Border, Saying "Create a
Joyful Life", Excellent Condition, 8"

1632 "Am I Pig Enough for You Yet?", Voices of
the Barnyard, Very Good Condition,
Hardcover Book

1633 Vintage Mini Cedar Chest with Hinged Lid,
Souvenir Item Marked Standish Michigan,
5"W x 4"D, Very Good Condition

1634 Ceramic Owl Tea Light Candle or Incense
Burner, Very Good Condition, 3"D x 5"H

1635 Nadair Venetian Series Collection Venetian
Light Wall Sconce, 4" Tiffany, Very Good
Condition in Original Box, Doesn't Appear
to Have Been Hung, 5"W x 7 1/2"D x 10
1/4"H, from Menards, $35 Retail

1636 Antique Bottle with Wicker Cover, Good
Condition, 8 1/4"H

1637 Unknown Old Musical Instrument from a
Foreign Country, Made of Wood, Leather,
Looks Good but May Not be Complete, AS-
IS, 17"L x 5"W x 4 1/4"D

1638 Vintage Divinity Sick Call Set, Complete and
Never Used, Box is 8"W x 7 1/2"D x 1 1/2"H,
Box is Fair Condition, Contents in Box in
Very Good Condition

1639 New Nifty 3-Tier Oven Rack with
Instructions, Chrome Steel, 11"W x 14 1/2"D
Package

164 Two Oil Paintings Artistic Interiors Both
Winter Scenes, Both Numbered And
Certified, Original Oil, 20"W x 32"H and
24"W x 20"H

1640 Four Storage Bins with Lids, Average 15"W
x 7 1/2"D x 4"H
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1641 The Flavor Set - Point Weight Loss
Paperback Cookbook, Nutri-System, Good
Condition

1642 (2) New Aquaphor Baby Wash and
Shampoo, 8.4 fl oz Each

1643 Kitchen Cutting Tool, Looks New, 2 5/8" x
9"Long

1644 (2) New Super Cooling Towels, 6"W x 8
1/2"H Packages

1645 Keurig Single Cup Coffee Maker, Works,
Good Condition, 11 1/4"T

1646 (2) Packs of Playtex Sport Compact
Tampons, 36 in Each Pack, 5 1/2"W Boxes

1647 Three Items - Reusable Siliwrap, Medi Bin,
Twistup Cork Puller, 4 3/4" to 11 1/4"Long,
Some New in Package

1648 Two Pampered Chef Spiral Bound
Cookbooks for Deep Covered Baker &
Stoneware Inspirations

1649 (2) New Nivea Foaming Body Wash, Herbal
Spa Scent, 13.5 fl oz Each

165 Wood Tea Set Shelf That Hangs on Wall,
Super Cute, Good Condition, 8"W

1650 250 Brand New Plastic Clear Knives, Great
for Wedding, Parties, Camping or House,
Not the Cheap Ones, Heavy Duty, 7 1/2"Long

1651 Curling Iron & Clairol Hot Rollers, 10" to
11"Long Box, Looks Good, AS-IS

1652 Brita Water Filtration Pitcher Space Saver,
3"W x 9 1/2"H, 2 Quart Size, White & Clear
in Color with Handle, Plastic

1653 New in Package Two Kitchen Items -
Kitchenaid Blender Spatula Corn Kernel
Cutter, 10 1/2" to 12 3/4"Long

1654 Healthy Living Digital Ear Thermometer,
6"Long x 1 1/2"W, Tested & Works

1655 The Sugar Solution Hardcover Cookbook,
More than 200 Delicious Recipes to Balance
Your Blood Sugar Naturally, Good Condition

1656 Crockpot Slow Cooker, Works, Very Good
Condition, Approx. 16"W x 12"D x 7 3/4"H,
Not Counting Lid

1657 (4) New VO5 Conditioning Hairdressing, 1.5
oz Each

1658 Foreo Skin Age Tester, New in Package, 3
3/4"W x 3 1/2"D x 1 1/2"H

1659 (2) New Jergens Natural Glow Daily
Moisturizer, For Medium to Tan Skin Tones,
7.5 fl oz Each

Lot Title

166 Vintage River Scene Print, Wood Framed In
Good Condition, 17"W x 13"H

1660 The Complete Slow Cooking for Two, a
Perfectly Portioned Slow Cooker &
Paperback Cookbook, All About Healthy
Slow Cooking, Good Condition

1661 Proctor Silex Iron with Instructions,
10"Long, Looks Good, Untested, AS-IS

1662 Gallon of Econo-San Hand Sanitizer & 16 oz
Pump Hand Sanitizer, Look New

1663 Brand New in Package NUME 25mm
Curling Wand, Wand is 13"Long, Tested &
Works, Package is 14"Long x 3 1/2"

1664 (2) New Packs of Two Foldable Travel
Toothbrushes, 4 3/4"Long when Folded

1665 Silica Gel Bath Back Scrubber, New,
27"Long Approx.

1666 Shoe Box Lot of Misc. Household Items,
Four New Tubes of Crest Pro-Health
Advanced Toothpaste, 3 Cancer Bracelets, A
Glow Stick, Two Magnets, Almost Full Box
of Miracle Grow, Hand Sanitizer, and
Almost Full Bottle of Coco Sheen Lotion
from Bath & Body Works

1667 Three Small Plastic Storage Bins with Lids,
Good Condition, 13"W x 7 1/2"D x 4 1/4"H

1668 Small Crock-Pot Slow Cooker, 8 1/2"W x 7
3/4"D x 5 3/4"H, Untested, Looks in Very
Good Condition

1669 Juicing for Life Paperback Book by Cherie
Calbom & Maureen Keane, A Guide to the
Health Benefits of Fresh Fruit & Vegetables
Juicing, Good Condition

167 Two Wood Collage Picture Frames, Some
Chipped Edges, 15"Sq. and 15"H x 10"W,
Fair To Good Condition

1670 (3) Packs LEM Sausage Seasoning Bratwurst
Flavor, Each Pack Seasons 5 lbs of Meat, 15
lbs Total, Great for Venison

1671 (2) New Aquaphor Baby Wash and
Shampoo, 8.4 fl oz Each

1672 Great Group of Four Zehnders, Bavarian
Inn, Frankenmuth MI, Spiral Bound
Cookbooks

1673 Sunbeam Counter Mixer with Mixing Bowls
& Blades, Looks Good, Untested, AS-IS,
14"W x 9 1/2"D x 15 1/2"H  Update, Tested
and Works Good.

1674 Housewares Lot - Cobblers, Faux House Plants,
Great Lot - Check it Out Folks, Good Condition
to New Old Stock, 19"W x 17"D x 9"H Box
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Lot Title

1675 Box Lot of Useful Home and Project Items,
Extension Cords, Caulk Gun & More, 5" Box to
Several Feet

1676 Box of Fancy Work Pillow Cases, Bedding
Sheets, Flannel Blankets & Table Cloths, All in
Good Condition, AS-IS, Approx. Standard to
60"long

1677 Garage and House Lot - Some of Everything!
Staple Gun, Flash Light (Works), Light Bulbs
& MOre, 1" Nails to 13"W

1678 Box Lot of Random Items for the Home and
Garden, Water Can (No Sprinkler), Bowls &
More, 3 1/2"Dia to 16"Long Good to New Old
Stock

1679 Magid Roc Size 8 Gloves, 6 Dozen, Some New
& Some Slightly Used

168 Honda Harmony Riding Lawn Mower, 26" Cut
With Bagger, Starts Easy, Pull Start, No
Electric Start. In Good Condition. See Videos
To See Mower Running!

1680 2 Piece Set of Steel Ramps, They were Used for
a Garden Tractor, They are Maroon in Color &
They are Approx. 35"L x 11"W x 10"H, Looks
Good

1681 16+ Large Assorted Hard & Paperback Books,
Good Reading! Catching Fire, The Mark &
More

1682 18 Gallon Tote with Lid Filled with Toy Mega
Blocks in Very Good Condition, 1" to 23
1/2"Long

1683 48 Make Scents Arrow - 1 Case, You Add
Whatever Scent You Want to Arrow to Shoot it
Where You Want it, Never Tried, Looks Cool
Though, Made in Mecosta MI, 30"L, Can be Cut

1684 Shower Caddy Bath Brushes Cat Caddy, Tooth
Brush, Soap Holder, Pan Organizer, 5" to
24"Tall

1685 Spiderman Trash Can & Shower Curtain, Neck
Pillow, Stuffed Doll, Blanket, Gloves, Bath
Mat, 10"Tall + - Fair to Good Condition, AS-IS

1686 About 30 Decks of Playing Cards (Mostly New
from Riviera Casino in Las Vegas) Some
Collectible, Also Poker Chips and a Sweet
Cribbage Board from Northern Michigan, 3
1/2" to 7", Good Condition

1687 Food Storage Containers, 10 Large Aluminum
Tins, Multiple Containers (New with
Wrappings), Christmas Containers with Covers,
Those Christmas Cookies, Tons of Rubbermaid
Containers, All Sizes with Covers/Lids, New to
Like New Condition, 4"+

Lot Title

1688 Halloween/Fall Mixed Box - Various Goodies!
Candy Bowl that Talks, Candle Holders, T-
Light Holder, Fabric Pumpkins, Fall Wall Deco,
Cat Deco Bowls, Soap Dispenser, etc., Fun!
Happy Halloween! 2"Dia to 14"W

1689 Alex Izykowski Autographed T-Shirt from the
2006 Winter Olympics, He Won a Bronze
Medal as Part of the USA Men's 5,000 Meter
Relay Speed Skating Team, Size Men's Medium

169 Gather Sign, Perfect For Living Room, Dining
Room, Nail Hanger On Back, 6"H x 15"W,
Paint Has Chipped Antique Look When
Purchased, Good Condition

1690 5-Piece Ratcheting Wrench Set by Gear
Wrench, 7/16" to 5/8" Great Wrenches to Have

1691 30 Feet Orange 16 Gauge Heavy Duty
Extension Cord, Female End has Been
Repaired, Still Good Working Condition

1692 Craftsman Miter Box Saw, 24" - 11 Pt, Great
Shape - Just Collecting Dust, Hardly Used, USA

1693 Compressor Parts? Lot - None Tested but Looks
Like a Nice Lot, Fair to Good Condition, 1" to 4
1/2"Long

1694 Skilsaw 7 1/4" (184mm) 11 Amp Circular Saw,
120V-25-60Hz 4600/Min Model 5155-HO8814
FO12515501, Made in the USA, Needs New
Blade, Tested with Old Blade, Worked Like
New, Good Condition

1695 5-Piece Plier Set, Non-Slip Grip Handles, 10"
Groove, 8"Long Nose, 7" Cutter, 8" Linesman,
7" Diagonal

1696 Cap Light & Lighted Screwdriver, 10 1/2" to
3"Long

1697 (2) New Irwin Vise-Grip Channel Locks - One
8" & One 10"

1698 (6) New Paint Brushes, 100% Polyester, Four
are 2" Angle Brushes, One is 4" For Paint, One
is 4" for Stains

1699 3-Drawer Metal "Kennedy" Tool Box, Good
Condition, 20"W x 9"D x 10 1/2"H

17 Antique Three Pane Window, Wood 29 3/4"H,
Glass Pieces Approx. 8" x 10" Nice Metal
Hardware

170 Glass Spoon Rest, Crush Pineapple Bottle, 4"W
x 10 1/2"H, Good Condition

1700 Heavy Duty 25 Feet 12-Gauge 3-Wire
Extension Cord with Metal Outlet Box, Works,
Good Condition, Grey

1701 (2) 1-Gallon Plastic Gas Cans, 6"W x 9"D x
8"H, Look Good
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Lot Title

1702 Craftsman Brand Vintage Tools - Axe Head is 4
3/4"L, Head Looks OK, The Handle has Some
Splits, Case Also Looks Fair, Hammer Head is
6"L, Grip Handle is 6 1/2"L, Hammer Looks
Good

1703 3-Piece Stanley Pliers, Needle Nose, Slip Joint
& Side Cutters, 6" Long

1704 (16) New Wrenches, Metric & SAE Jobsmart, 8
SAE Sizes 5/16" to 3/4" & 8-Metric #8 to #19

1705 Tool Box by Huot its a Machinist Box, Needs
to be Clean Up, Very Good Condition, 26"L x
12"W x 15"H, Extra Heavy Duty

1706 Small Storage Bin Full of Useful Tools and
Supplies, Duck Tape, Tape Measure & More,
1"Long Nails to 10"Tall Brush

1707 (7) New Plier Set, Needle Nose, Regular, and
Side Cutters, 6" to 11"Long

1708 Cristin Stevens, 100% Cotton, Vintage Soft
Colors, Sweater, No Size on Tag, Guessing a
Size Small or Medium, Very Good Condition

1709 Men's XXL R.E.I. Convertible (Legs Zip Off
into Shorts), Fast Dry 100% Nylon Pants,
Perfect for Fishing, Camping, Hiking, Etc. Very
Good Condition

171 Set of Six Coasters, Black Bear Hanging Decor
Two Signs, Don't Wake The Bear, Etc. Good
Condition, 5" to 13"L

1710 Capelli Happy Love Rubber Boots, Womens
Size 9, Some Wear, Looks Good, AS-IS

1711 Athletic Works 55cm Exercise Body Ball, New
in Box, with Wall Chart & Air Pump,
Strengthens Core Muscles & Improves
Coordination, 7 1/2"W x 7"D x 7 1/2"H Box

1712 Ladies Timberland Steel Toed Boots, Like New
Condition, Only Worn a Few Times, Size 7 1/2

1713 New Door Security Bar, Adjustable Up to
44"Long to Fit Most Doors

1714 (7) New Women's Champion 5-9 Size
Performance No Show Socks

1715 (15) Pro Prospects Basketball Star Pics,
Unopened Packs, Mint New Old Stock, 4
1/2"Long Packages

1716 (6) New Pair of Women's 4-10 Size Crew
Socks, White & Blue & Black & Grey Designs

1717 Radio Shack Vintage 1970's Rotating Color
Spotlight, Like New Condition, Works Good,
Part AA, 7"Tall

1718 Laura Scott Women's Dress Shoe, 9 1/2M
Button Looped, Navy, Non-Skid Bottoms, 1
1/2" Full Heel, Good Condition

Lot Title

1719 New Box of (10) Milton 3/8" NPT Male "P-
Style" Air Compressor Hose Fittings, it You're
Tired of Your Air Hoses Leaking Then it's
Time to Upgrade to Milton Brand! Box
Includes (10) Male Threaded Fittings Made
Right Here in the USA! Model Number 1807,
2"long

172 Solid Pine Two Drawer Night Stand, Authentic
Hardware That Will Blend Into Any Decor,
Good Condition, 20"W x 16"D x 28"H

1720 Womens Size 6 Authentic Crocs Sandals, Good
Condition, Black Rubber

1721 Indoor/Outdoor 6-New Taylor Wall
Thermometers, Plastic, 7 3/4"Tall

1722 (4) New Women's 4-10 Size Black Lightweight
Wool Blend Crew Socks, by All in Motion

1723 Howard Leight Quiet Reusable Foam Corded
Ear Plugs, 8"W x 5"D x 7 1/2"H Open Box

1724 Two Flashlights with Tool Kits Inside, 5"W x 7
1/2"D x 3 1/2"H, Looks Good (One Missing
Few Tools), & Untested, One Complete &
Works, Good Condition

1725 (5) New Mens 6-12 Size, Work Gear Heavy
Duty Crew Socks by Fruit of the Loom, with
Odor Protection

1726 (8) Dale Earnhardt Nascar's, 10 Cars Total 1/64
Scale, Two Rare Wheatie Cars & 1956 Ford K-
2, Never Been Opened 1990's, 3 1/4" to 5"Long

1727 Time-a-Matic Water Control, Shuts Water Off
Automatically, by Melnor, 5 1/2"L x 4"Dia with
instructions, New Old Stock (Never Used)

1728 Vintage Dale Earnhardt #3 GM Goodwrench
Wrangler Jeans 1999 Monte Carlo Diecast
Limited Edition 1:24 Scale Nascar Stock Car,
New in Box, 10"W x 4 1/2"D x 3 1/2"H

1729 Dr. Scholl's Memory Fit Comfort Foot
Massager with Heat, Clean, in Original Box,
15"W x 11"D x 4"H

173 Jonsered 621 Chainsaw 16" Blade, Good
Compression Untested, As Is, Parts/Repair

1730 Red Atlanta Bag Filled with 50+ Golf Bags and
All the Goodies, Looks Good, AS-IS, 15"W x
3"D x 10"H

1731 (3) Tennis Rackets, Wilson, Kennex Pro Rojer
Ace & Kennex Pro, Average 27 1/2"Long, All
Really Nice

1732 Daisy 4 x 15 Scope 10 1/2"Long, Looks Good,
AS-IS

1733 U.S. Army Plastic Hitch Cover, 2" Receiver,
6"W x 3 1/2"H
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1734 (5) New Men's 7-12 Size Brown Colors, Crew
Socks by Goodfellow & Co!

1735 Boys Athletech Winter Coat Size 8, 10R
Wrangler Jeans, 10R Levis, Good to Very Good
Condition

1736 (6) Harley Davidson Motorcycle Dealer
Edition, Diecast Metal, Detailed Scale Replica,
Like New Condition, 11"W x 4 1/2"D x 16
1/2"H Box

1737 Yoga/Cot Mat or Whatever, Nice Mat, 22"W x
53"Long, Looks Good

1738 Gaming Adjustable Floor Chair, Fabric, Works
Well, Lays Flat, Reclines, Like New Condition,
Adjustable Tilt, 20"W x 20"D x 24"H

1739 (4) Packages - 10 Blue Disposable Pads, 24"W
x 36"Long

174 Misc. VHS Tapes, Puzzle And Pasta Pot Mac
Magic, 4" to 13"Sq. Good to Like New

1740 Easton BX 32" 24 oz Senior League 2 5/8"
Barrel, 7050 Alloy Bat, Nike Youth Bat, Nike
Hard Hat, Easton Bag for Equipment, Looks
Good, AS-IS

1741 Large Basket Full of Decorative Baskets,
Approx. 6"W to 28"Long, Good to Very Good
Condition

1742 Shark Professional Navigator Vacuum, Works,
No Attachments, Some Wear, Looks Good
Overall, 45"Tall

1743 Large Rubbermaid Tote with Lid, Couple
Cracks on Base, Fair Condition, 42"W x 20"D x
16"H

1744 New with Tags Mens Size Small, Red Velvet
Plaid, Long Sleeve Button up Shirt by
Goodfellow & Co. Standard Fit

1745 New 5 Gallon Industrial Drinking Water Igloo
Cooler, Bought Never Used, 19 1/2"Tall

1746 3-Step Plastic Garden Stools, Green Garden
Stool, House Stool, & Shop Stool, 9" to 14
3/4"Tall

1747 Vintage Round Galvanized Metal Wash Tub,
Very Good Condition, 22"Dia x 11"h

1748 (4) Plastic Toddler Chairs, Good Condition,
13"W x 10"D x 20"H Approx.

1749 (4) Packages of Blue Disposable Pads, 24"W x
36"L

175 Antique Sewing Machine Desk, No Machine
Included, Desk is Sturdy, Would Be Great
Piece, Good Condition For Age, 43"W x 22"D
x 30"H Approx.

1750 (8) Plastic Kitty Litter Storage Buckets with
Lids, Look Good, AS-IS, 9 1/2"W x 11" x 12"H

Lot Title

1751 (5) Piece 1994 Samsonite Luggage, Wheels,
27"W x 19"H All Pack into One for Storage,
41" x 22" Hanging Clothes Bag, Wheels 26" x
18" x 8" Suitcase, 20" x 14" Suitcase with Strap
& Carry Bag 16" x 9" with Strap, Looks Good,
AS-IS

1752 Roll Away Cart, Plastic with 4-Drawers, Good
Condition, 12"W x 16"D x 27"H

1753 Womens Size Large NFL Apparel 50/50
Cotton/Polyester Detroit Lions Sweatshirt, Very
Good Condition, Still Soft & Fuzzy on the
Inside

1754 Avon Cape Cod Plates, Two 5 1/2"Dia, Four 7
1/2"Dia, & Two 10 1/2"Dia, Looks Good, AS-IS

1755 Salt & Pepper Shaker Cows, Mr. 4"W x 5"H &
Mrs. 4"W x 5"H, Very Good Condition, 1992
Clay Art

1756 Antique Wood Hub Off Antique Wood Wagon
Wheel, 13"W, Good Condition

1757 Godiva Milk Chocolate Hot Cocoa Gift Pack
with Two Mugs and Hot Cocoa, New, 5 1/2"W
x 4"D x 12 1/2"H Package

1758 (4) Corelle Bowls 6"D x 2"H, White Bowls
with Red Ring Around Top, Very Good
Condition, Two 6" Round Bowls x 3"Tall,
Dishwasher & Microwave Safe, Stoneware,
Cute Snowman on Bottom of Bowl

1759 Red Gucci Purse (Faux) Very Good Condition,
Never Used with Shoulder Strap, 9 1/2"W x
8"Long from Smoke Free Home

176 Wicker Basket With Mugs, Small Votive
Holders, Small Round Glass Vase, UPS Mug,
Dow Mug, Basket 12" Across x 13"H

1760 (4) Hand Crank Musical Boxes, Plastic &
Metal, 2 1/2"W x 2 1/4"D, Good Condition

1761 (3) Stoneware Baking Dishes with Lids, Square
4 1/4" x 2"H, & Two Round 4"Dia x 2 1/4"H,
Very Good Condition

1762 (6) Coca Cola Holiday Drink Glasses, 6 1/4"Tall

1763 Art Statue of Two People Kissing, Red & Gold
Metal, Good Condition, 5"W x 5"D x 16"H

1764 (12) Ruby Red Drinking Glasses, 3"Dia x 4
1/4"H, Good to Very Good Condition

1765 Group of Placemats - Single to Set of 4, Good
Condition to Very Good Condition, 17"W x
12"D Largest

1766 Assorted Women's Hankies, Cloth, 10" to 12"
Square, Approx.

1767 Ruby Red Cream & Sugar Set, 2 3/4" to 3
3/4"H, Very Good Condition
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Lot Title

1768 Retro Look Red-White Metal Trailer -
Birdhouse, Rivers Edge, Great Detail, Looks
New in Box, 11 1/2" x 6 1/2"D x 7"H Box

1769 Red Dress Doll 2002 Christmas Collection,
Second Doll from Same Collection, Not Sure of
Year but Very Old, Really Make Nice
Additions to Your Display, Enjoy! 13 3/4" to 17
1/2"H

177 Vintage Green Handle Brace Drill, Older But
Good Condition

1770 Patriotic Red White & Blue Birdhouse, Very
Good Condition, 5"Dia x 9 3/4"T

1771 Heritage Signature Collection Dolls, Winter
Skiing, 13 1/2" & 14"Tall, Very Good Condition

1772 Size Large Red Teddy, Never Worn, Blashe
Brand

1773 Set of Two Christmas Dresser Scarves
(Antique), Never used and Three Embroidered
Hankies, 10" to 16"Sq

1774 Womens Red & Brown Purse, Big Pocket with
Small Inside, Medium & Small on Outside,
Good Condition, 10 3/8"W x 4"D x 7"H

1775 Two Holiday Spice Candles, Burned but Good
Condition, 5 3/4"T

1776 Colorful Glass & Plastic Liquid Dispenser,
Looks in Good Condition, 10 1/2"Tall

1777 Coca Cola Carhop Porcelain Doll by Madame
Alexander Danbury Mint, 17 1/4"Long Box

1778 Two Table Runners 13 1/2" x 35", Multicolored
(Cream, Burgundy, Blue, Brown, Green),
Burgundy with Cream Design, Door Hanger
Pillows, Burgundy with Grapes, Plaid with
Snowflake Design (Green, Red, Cream), All in
Very Good Condition, 13 1/2"W x 35"L to 5
1/2"W x 5 1/2"

1779 The Good Food Hardcover Cookbook, Good
Condition

178 Vintage Technics Stereo Receiver Model SA
300 Not Working, Could Be A Fuse, As Is,
Good Condition, 18"W x 10 1/2"D x 6"H

1780 Welbilt Bread Machine, Made in Japan, Model
#ABM-100-4, Very Good Condition, 12" x
12"H

1781 New 2-Pack of Nivea Men's Sensitive Shaving
Gel, 7 oz Each

1782 (2) Elegant Expressions 52 piece Incense Gift
Sets, New in Box, Spiritual, 7 1/2"W x 9 1/4"D
x 2"H Boxes

1783 Magic Tube Craft with Book, 11" to 15
1/2"Long, Look in Good to Very Good
Condition

Lot Title

1784 (2) New Jergens Natural Glow Daily
Moisturizer, For Medium to Tan Skin Tones,
7.5 fl oz Each

1785 (4) New VO5 Conditioning Hairdressing, 1.5 oz
Each

1786 Black & Decker Toaster, 11"W x 12"D x 7
1/2"H, Looks Good, Untested

1787 Brookstone Digital Cocktail Guide and Wine
Master Spirit Guide, Both New in Box, Boxes
are 5 1/2" & 7"Tall

1788 Two New Bags of White Cloth Gloves, One
Size

1789 Eat This It'll Make You Feel Better! by Dom
Deluise Hardcover Cookbook, Good Condition

179 Beautiful 100+ Year Old Mirror Oak With
Carvings And Cast Iron Monkey Coat Hat
Hooks, One Hook In Need Of Minor Repair
Weld The Screw On It, Ready To Hang, Good
Condition, 39 1/2"H x 25 1/2"W

1790 (2) New Packs of Two Foldable Travel
Toothbrushes, 4 3/4"Long when Folded

1791 New Pair of John Frieda Sheer Blonde
Lightening Shampoo and Conditioner, 8.3 fl oz
Each

1792 (2) New Jergens Natural Glow Daily
Moisturizer, For Medium to Tan Skin Tones,
7.5 fl oz Each

1793 Womens New Grace Karin Off-White Top Size
Medium Opened to Find Size

1794 Pre-Owned Cake Pops "Baby Cakes" All in
Great Used Condition, Works Fine, This is
Used to Make and Decorate Little Cake Balls
with Kids, Machine is Approx. 8"W x 14"L x
8"H

1795 Cuisinart Total Touch Electronic Toaster,
Works, Good Condition, Clean & Use, 16"W x
6 1/2"D x 7 1/2"H

1796 (2) New Eucerin Redness Relief Night Cream,
1.7 oz Each

1797 Lot of Openers for Jars & Strap Wrench, Plastic
& Rubber

1798 In the Kitchen with Rosie Hardcover
Cookbook, Oprah's Favorite Recipes, Good
Condition

1799 Bag of Buttons, Many Vintage New Old
Stock,Good to New Condition, 1/4" to 1"Dia,
7" x 7" Bag

18 24" Triangle Sign Landshark, Very Good
Condition
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Lot Title

180 "My Heart Belongs in Michigan" Wrapped
Canvas Wall Art New, Would Be Great Gift,
By Jo Moulton Sagebrush Fine Art Inc. 12"Sq.

1800 Imperial International Fondue Pot With Sterno
Canned Heat

1801 Vintage Tupperware Lot- Jadite Green Shredder
Grater With Bowl And Lid, Six Hamburger
Keepers, Two Lids, 5"Diam, Six Orange
Measuring Cups, Ranging 1/4 - 1C Five Pastel
Tumblers 6"H, Good Condition

1802 Three New Five Drawer Towers By
Interdesign, Plastic, 3 1/2"W x 7"D x 10"H,
Nice And Useful

1803 Two Eucerin Redness Relief Night Cream 1.7
Oz. Each

1804 New Fixodent Value Pack, Two Tubes 2.2 Oz.
Each

1805 As Seen On TV Box Of Super Hooks, Eight
Total Large And Medium Size, Position Stick
And Click, 8"W x 2"D x 6"H Box

1806 Two New Jergens Cherry Almond Moisturizer,
10 Fl. Oz. Each

1807 Two New Packs of Two Folding Travel
Toothbrushes, 4 3/4"L Folded

1808 3" x 10" Wahl Handheld Heat Vibrating
Massaging Wand Model 3195660 Like New
Condition, Never Used

1809 Two New Nivea Cocoa Butter Body Cream,
15.5 Oz. Each

181 Metal Jack Daniels Sign, Hats Wear and
Scratches, Good Condition Overall, 17"W x
23"H

1810 Oster Duralast Classic Blender, Has Stir, Shake,
Smoothie, Ice Crush Options, Enjoy Great
Drinks, 15"H

1811 Nine Photo Albums, Holds 3" x 5" Pictures,
Good Condition

1812 Cloth Army Padded Backpack 20" x 12", Black
Eastpoint Cloth Padded Back 18" x 14", Black
and White 22" x 14" Cloth, Saginaw Valley
Under Armour (Has Stains), Green Adidas 13"
x 16", Overall Good Condition

1813 Lira Duffle Bag 20" x 12"D x 10"H, Champion
Warriors Bag 23" x 11"D x 10"H Nylon,
American Tourister Plaid 21" x 10"D x 9"H,
Yankees Gym Bag 17" x 10"D x 8"H Nylon,
Black, Delsey, Antler, 16" x 10" x 10" to 22" x
12" x 11", All Zippers Work, Good to Very
Good Condition, Some Need Light Cleaning

Lot Title

1814 (17) Hardcover And Paperback Books, Very
Good Condition, Many History Photography,
Good to Very Good Condition

1815 Kitchenware Lot, Lots of Littles For First Time
Home Owners, Jello Mold, Multi Grater, Plastic
Ladles, Water Pitcher, And More, Good to
New, 4"H to 11 1/2"L

1816 Mostly Snowman Christmas Lot, Mostly Resin,
Loose Packed, Great Condition, 4 1/2" to 16"H

1817 WWI and WWII Assorted Albums of News,
Periodicals, Postcards, Old Photos, Scientific
American 1899 Two Magazines, Yank
Magazine Army News Weekly, 12 Issues, 1943
Some Yellowing, Some Dust, Extraordinary
Photos, Many Never Seen Before, Tells Much
History, Very Exciting Time Capsules

1818 New Boys Size 14/16 Champion Hoodie,
Breathable Nylon Material, Just Purchased,
Never Washed or Worn, Nice For Back To
School

1819 Christmas Paper, Four Brand New Rolls, Plain
Two Tone Green, Three Different Santa, All
Great Condition, Over 100 Sq. Feet, Two 40
Sq. Feet, 1- 20 Sq. Feet, One With No Yardage

182 REM Movie Theatre Poster, Has Stars Like
Lloyd Bridges, Marlon Brando, James Stewart,
Good Condition For Age, 14"W x 22"H

1820 Two Stony Creek Light Up Vases, New In Box,
Wine And Coffee Design, Cute 7"H

1821 Three Light Hanging Ceiling Light With
Chrome Look, Glass Shades, Good Condition,
30"W x 20"H

1822 Sears Portable Vacuum In Good Condition,
Tested And Working, Model 113.177135
Measures 15"L x 12"W and 48"L Hose, This
Lot Really Sucks, No Attachments, Two Gallon
Capacity

1823 Nice Lot of Office Supplies, Over 100 Hanging
Files, Pocket Folders, Packages of Dividers
And Folders, Some New, Great For Back To
School Or Office, 12"W x 9 3/4"H

1824 Five Sweaters and Sweatshirts, Size 3X Just My
Size, And More, Good to Very Good Condition

1825 Vase Lot Pink And Clear Color, All Nice, 7" to
10"H Approx. Good Condition

1826 (20) Black And White Architectural
Photographs In Good Condition, As Is, 20"H x
16"W To 14"W x 11"H

1827 Five Tier Metal Shelf, Good Condition, 36
1/2"W x 15 1/2"D x 72 3/4"H
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Lot Title

1828 Vintage Rare Original Thonet Bentwood Chair,
Stamped Thonet NY On Seat Bottom,
Beautifully Maintained Chair 38"H, Seat is
Comfortable 16"Diam, 18" From Floor, Makes
Nice Stand Alone Chair or Pairs Nicely With
Antique Desk, Honey Stained Oak Chair
Features Stamped Laminated Seat, Reminiscent
of Michael Thonet's Late 19th Century
Editions, I Have Four Matching Identical Chairs
in This Auction

1829 MSU, Bahama's Visors And Hats, Good
Condition, One Size Adjustable

183 Four Antique Civil War Era Wood Handle
Three Prong Forks Wall Display, Forks Easy
Removal By Pulling Down on Handle For Use,
Wood Display 12"H x 6"W Ready to Hang,
Forks 7 1/2"L Each Matching Set, Very Good
Condition

1830 Osterizer Standard Vintage Series 432 B 450
Watts Lo Hi Settings Glass Jar With Lid, Five
Cups, My Parent's First Blender, Still Works
Great, Very Good Condition, End Table With
Drawer, White Shiatsu Massager Deep
Kneading Adjustable Width, Works Great, Very
Relaxing, 6" to 24"H Stands Need
Glue/Tightening, Good Very Good Condition

1831 Like New Queen Comforter Pillow Shams and
Bed Skirt With Beige And Purple Decor, Made
By Croscill Home Fashions High End Thick
Comforter, Must See

1832 Blue Recliner With Footrest, Good Condition,
37"W x 37"D x 41"H

1833 Wood Five Drawer Dresser, Slide Good, Some
Wear, Good Condition Overall, 33"W x 17"D x
48 1/2"H

1834 Polo Sport Ralph Lauren Cotton And Polyester
Size L Women's? Men's? Not Sure, Good
Condition, One Pocket Has Tissue Paper
Residue, Needs Washing and Cleaning
Otherwise Fine, No Stains Apart From Pockets
With Tissue

1835 Two Coleman Coolers, Really Good Condition,
Nice and Big For Your Fish or Beers, Both
26"W x 14"D x 16"H

1836 Two Milk Crates By Wilson's Dairy, 13"Sq.
11"H, Good Condition

1837 Blue Storage Bin, Two Handles, Good
Condition, 21 1/2"D x 16"H

1838 Three Plastic Shoe Racks, Good Condition,
22"W x 17"D x 9 1/2"H

1839 Fisher Price Stationary Baby Bouncer, Good
Condition, From Storage, Needs Cleaning,
Electronics Untested Recently, As Is, 39"H

Lot Title

184 New In Package AMI Heavyweight Polished
Aluminum Chevy Grill Emblem For 2001-06
Avalanches, Super Easy Way to Add Style To
your Ride, Instructions Included, Made in USA,
Part 96161P, 3 1/2"W x 10"L

1840 Tonka Ride On Dump Truck, Makes Truck
Noises, 13"W x 23 1/2"D x 12 1/2"H Approx.

1841 Vintage Yellow Laundry Basket And Black
Crate, 17"W x 13 3/4"D x 11 1/2"H and
20"Diam x 11 1/4"H, Good to Very Good
Condition

1842 Men's Size XL Under Armour Camo Coat With
Hood, Two Chest Pockets, All Zippers Work,
Good Condition, Medium Weight Coat

1843 Very Nice Set of Dishes, Only Coffee Cups,
Plates, Bowls, Corn on The Cob, Really Nice
Set of Dishes, 4 1/4"Diam to 14"W

1844 Boat Wood Wall Shelf Good Condition With
Bear And Moose Resin Figure, 21"H x 8 1/4"W

1845 Ceramic Chicken Some Paint Wear, Overall
Good Condition, 6"W x 11 1/2"L x 8 1/2"H

1846 Antique Lace Tablecloth in Good Condition For
Age, 60"W x 100"L

1847 Women's Victoria's Secret Size 38DDD G85
Beige Padded And Underwire, Bra, Good
Condition

1848 Rectangle Lace Dresser Scarf, Five Smaller
Lace Doilies, Good Condition For Age, 4
1/4"Diam to 17"L

1849 Fishnet Wall Decor, Actual 8' x 4' Fishnet Like
New, Fish Acc. Three Tropical Plastic Fish,
4"W x 3"H And Three Wooden Wine Holder
Fish, 11 1/2"L x 3 1/2"W, No Fishing Ceramic
Sign Used As Bathroom Decorations

185 Large Wall Hanging "Parisian Kiss" Little
Yellowing From Age, Good Condition Overall,
36"W x 24"H

1850 Wicker Plate Holders, Very Good Condition, 5
1/4" to 10 1/4"Diam

1851 Two Pairs of Little Girls Boots, Carters Brown
With Zippers, "8" Cat & Jack Brown Cowgirls
Boots With Zippers "9" Both Pairs in Very
Good to New

1852 Three Pyrex 403 2 1/2 Qt. Bowls Approx. 8
1/2"Diam, Old Orchard, Butterfly Gold,
Autumn Harvest Good Condition

1853 Coach Leather Trim/Handle Purse, Has Been
Enjoyed And Loved, #H0987-1328 Has Few
Small Fabric Flaws, But I Have Always Fabric
Compliments On It, Despite Them, Super Cute,
Fair To Good Condition, As Is, 12"H x 14"
Across

28/139

08/02/25 06:06:33



Lot Title

1854 (13) Pieces 1940's Exquisite Grooming Kit,
Place For Everything, It Has Mirror, Comb,
Brush, File, Scissors, Three Glass Bottles,
Three Soap Type Containers, Great Condition,
7 1/2"W x 11 1/4"L

1855 Vintage Equinoccio Owl Collapsible Wood
Basket, 8 3/4" x 14" Standing Size, Good
Condition

1856 Pier 1 Seven Bowls, Four Plates, Cloth
Napkins, 9 1/2"Diam to 16"W, Small Chip on
One Bowl, Otherwise Good To Very Good
Condition

1857 Flip Top Lacquered Wood French Box Good
Condition, 9"W x 6 1/2"D x 3"H

1858 Six Cheese Spreaders, All Matching, New 6
1/8"L

1859 Fairy Box Cute Child Fairy Riding on Rabbit's
Back Holding Its Ears, This Is A Box, Inside Is
3D Carrot, Made of Marble Resin, 3 1/2"W x 3
1/2"H

186 Coat Rack Shelf, Golf Balls, Club Theme For
Hats, Coats, Iron and Wood Material, 36 1/2"W
x 11"D x 12"H, Two Clubs Have Broken Ends
Comes With One End For Repair

1860 Decorative Pewter Plates With Wood Stands,
Basket With Apples, Hummingbirds And
Flowers, Each Plate Approx. 4"Diam, Very
Cute in Very Good Condition

1861 Three Ceramic Nesting Bowls, No Chips or
Cracks, Excellent Shape Made By Over And
Back, 9 1/4" x 4"H, To 13 1/2" x 5 3/4"

1862 Four Vintage Sebring Chantilly Plates, With
Warranted 22K Gold Plates 10 3/8" Need
Cleaning, Crazing, Crack And Chips, Fair to
Good Condition, As Is

1863 No Boundaries Women's Size 3XL Short
Sleeve Hoodie Shirt, Very Cute, Very Good
Condition, 60% Cotton, 40% Polyester

1864 Two New Nivea In Shoulder Shea Butter
Moisturizer 13.5 Fl. Oz. Each

1865 Five Michigan Cookbooks, Hardcover, Spiral,
Binder, The Good Earth, Essexville Women's
Club and More, Good to Very Good Condition

1866 Five Sterilite Storage Bins With Lids, Good
Condition, 13 1/2"W x 8 1/2"D x 4"H

1867 Two New Eucerin Original Healing Creme 16
Oz. Each

1868 Wallflower Plug And Four Refills, Evergreen,
Sensual Amber, White Eucalyptus, Sage,
Rainforest Gardenia, .8 Fl. Oz. Plug Has Light
On It, All New, 3 3/4"H Plus

Lot Title

1869 Silicone Drip Protector, Goes Between Stove
And Counter To Avoid Drips Down Edges,
Good Condition, 24 3/4"W x 2 1/4"H

187 Vertical Heart Sign, Welcome Green/Cream,
Decorative Hand Painted Wood, 24"L Very
Cute, Good Condition

1870 (7) New Hard to Find Boxes of Kerr 12 Count
Regular Mouth Sure Tight Lids, Bands Not
Included, BPA Free, Seals up To 18 Months,
Made in USA, Last of My Stock, 2 3/4"L
Packages

1871 New 6 Qt. Pressure Cooker From Kohl's-
Cuisinart, 13"W x 13"D x 14 3/4"H Box

1872 Ten New Sealed Packages of 50 Count "Be
Safe Glove Up" Disposable Gloves, One Size,
Total of 500

1873 Two Hardcover Cookbooks, Better Homes and
Gardens, Red Checkerboard Book, The Best
Cookbook Really! #1 Since 1930, And
Hardcover Taste of Home, Very Good
Condition, 9"W x 10"D

1874 Three New John Frieda Beach Blonde Sea
Waves, Sea Salt Spray, 5 Fl. Oz. Each

1875 Two New Eucerin Original Healing Creme 16
Oz. Each

1876 Two Plastic Storage Bins With Lids, Good
Condition, 13"W x 8"D x 5 3/4"H

1877 New Queen Size Six Piece Set of Chocolate
Brown Sheets, Virah Bella Platinum 2400 Series

1878 Two New JC Penney Home Soft Fuzzy Pillow
Shams, Standard Pillow Size, Very Plush, 12"W
x 9"D Packages

1879 Two New Jergens Natural Glow Daily
Moisturizer For Fair To Medium Skin Tones 7
1/2 Fl. Oz. Each

188 Two Resin Wall Plaques 11" Hunting Scenes,
Man Fishing On One And Man Hunting With
His Dog On The Other, These Are Very Nice
Wall Plaques, Great Cabin Or For Your Home
Decor, Heavy And Nice, Very Good Condition

1880 Two New Nivea Men's Hydrating Aloe Vera
Face Wash, 5 Fl. Oz. Each

1881 New Coleman Stainless Steel Fork And Knife
Set, 10" Knife, 9 1/2" Carving Fork

1882 New! Hair Cutting Capes 50 Pieces, One Size

1883 New Lot of (12) Hand Sanitizer, 2 Fl. Oz. Each

1884 New Vivea Cherry Blossom And Nivea Orchid
Oil Infused Lotions, Each 16.9 Fl. Oz.

1885 Two John Frieda Firm Hold Hair Spray, 12 Oz.
Each
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Lot Title

1886 Wood Ledge Holds 3 4" x 6" Pictures Has
Three Hooks, Still in Box, Was Previously In
Storage, Not Opened, 24"W x 3 1/4"D x 9"H

1887 Brand New Electric Knife By Hamilton Beach,
Comes With Storage Case, Stainless Steel
Blade and Fork Carve Your Meat And Bread,
11 3/4"L

1888 (3) Four Pack Cork Tiles, 6" x 6" Great For
Projects, Classrooms, Office, Hang On The Wall

1889 Two 15"W x 14"D Rubber Sink New Liner

189 Snap On Racing Clock Dale Earnhardt Limited
Edition of 18000 Still in Box, Like New, 11" x
23"

1890 New (18) Piece Hyper Green Interior Trim
Accent Kit For 2011- 18 Jeep Wrangler Four
Door Vehicles, Super Easy to Install And
Really Makes Interior Pop! Kit Includes Trim
For Steering Wheel, Center Console, Door
Handles, Vents, Cup Holders, Grab Handle
Trim, Shifter Covers, And More, Simple To
Install, Thoroughly Clean Surface, Remove The
Backing From 3M Adhesive Tape, Press Into
Place, $60. Value, 15 1/2"W Box

1891 Nice Hand Mixer Used For Camping, Crank
Can Opener, Used in Camper, 6 1/2" to 7 1/4"L

1892 Two Eucerin Advanced Repair Lotion, 13.5 Fl.
Oz. Each

1893 Model K40 Keurig Coffee Machine, Works,
Tested, Good Condition, 13 1/2"W x 10"D x
13"H

1894 Rival Gravy Mate Electric Gravy Warmer,
Great Also For Syrup! Very Good Condition, 9
1/2"W x 4 1/2"D x 6"H

1895 Box of Small Seashells Great For Crafters, 1" to
3" Most

1896 Box of Vintage Plates- Two Pink Depression
Glass, Clear Depression Glass, Blue Depression
Glass, Vintage Corelle Includes Timeless Herbs
Plate 10 1/4", Two 9" Decorative Corelle,
Green Vintage Small Bowl Depression Glass?
Dessert Plate Rose Print, Rose On White Plate,
Vintage Rose Print Platter, 16" x 9", No Chips
in Great Condition

1897 Red Capris Ann Taylor Loft Size 6 Khaki Color
Capris, Drawstring Waist Vera Bradley Size 8,
Levi's Capri Pockets On Back Size 8, Charter
Club Black Cropped Length, Gray Sonoma
Capri, All Clean Like New Ready To Wear,
Cute Jean Jacket, Hand Decorated, Size M

Lot Title

1898 Great Brands Ladies Shoes Size 7 1/2 to 8,
Black Leather Black Weave Like Clarks Artisan
Nice Shoes, Black Leather Bata Brand, Brown
Leather Slip On Sandal Rialto, Black Man
Made Material Sandal, Black And Gold Strap
Heel, Michael Antonio, Good To Very Good
Condition

1899 Vintage Fisher Price Tomy Construction Track,
Sesame St. People, Looks in Good To Very
Good Condition, 2"Diam x 12"L

19 Retro Tin Coke Sign In Good Condition Has
Some Light Scratches But Displays, Nice 16"H
x 12 1/2"W

190 Two Wine Glasses, Another Wire Glass With
No Stem That Says Bye Bye Miss American
Pie, Glass Pineapple Drinking Glass With Metal
Screw Lid And Straw, Good to New, 5" to 7"H

1900 Box of Kitchen Items, Measuring Cups,
Utensils, And More, Good to Very Good
Condition, 3 1/2" to 16"L

1901 Overflowing Large Box of Yarn, Good to New,
11" to 12 1/2"L

1902 Aeropostale Bag 14"W x 14"H, Carnival Bag
19" x 17", Pink Gym Bag 13" x 9" x 9" All
Saints Cheerleading 19"W x 10"D x 9"H, Good
Condition, As Is

1903 (82) Piece Huge Lot Vintage Barber Hair
Clippers, Previous Owner Had Barber Shop, I
Believe He Used Every One Of Them To Cut
People's Hair Over The Years, Some Look
Good, Others Some Sort of Rust, Each Has
Some Hair on Blades, Better to Stop By And
Inspect Lot, 5" to 6"L

1904 (20) Town Club Soda Bottles, 12 Oz. Each 9
3/4"H, All Inspected, No Cracks, But Need
Dusting And Cleaning

1905 Box of Games, Nice Dartboard, Monopoly,
Pursuit, Boggle, Quizzard, Backgamit, Many
More, As Is, Good to Very Good Condition, 9"
to 20"L

1906 Box of Books, (24) In Good Condition Overall,
Mansfield Park, Farm Move Up And More

1907 Box of GI Joe Acc. Fair to Good Condition,
Age Unknown, up to 12"H

1908 Nice Lot of New in Package Useful Items,
Great For Use or Great For Resale, 1"Diam to 4
1/2"H, Light Bulbs and More

1909 Office Supplies, Metal Paper File, Nine Drawer
Plastic Organizer and More, Good to Very
Good Condition, 3 1/2"Diam to 14 1/2"W
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191 Home Sweet Home Jumbo Mug, 6"H Mug Part
5 1/2"W x 8" Across, Good Condition, No
Chips Cracks, When You Need Lot of Caffeine
To Get You Going In The Morning, Good For
Planter, Housewarming Gift Etc.

1910 Box of (46) Books, Paperbacks In Good To
Very Good Condition, Rabbit Run, Endurance,
and More

1911 Men's "The NIKE Tee" Size XL Athletic Cut
Dri Fit Long Sleeve Shirt "Hoops" Written
Down Arm, Swoosh On Front, Very Good
Condition

1912 Schlage Deadbolt Stainless Steel? New In Box
Door Hardware With Guts and Key, Two
Everest CYL X Blank Rose, More Info on Box,
6"W Box

1913 Two New 4" Tile Saw Blades, Diamond Blades
For Glass or Tile

1914 Entire Box of Little Wrenches, Good For Little
Projects in Plastic Box For Little Projects in
Plastic Box, Also Assorted Spark Plug
Wrenches, Very Good Condition in Carrying
Case, 7 1/2", 8", 16"W

1915 Two Gallons Of Ultimate Windshield Wash
With De Icer Protection

1916 Porter Cable Orbit Sander With Instruction
Manual, Good Working Condition, 10"

1917 Garden Hose, 25' New Used Twice, Too Short
For Our Needs, Very Good Condition, Brilliant
Green Color

1918 Reese Tow Power 5000 lb. 3 1/4" Drop 2"
Receiver And 2" Ball, Good Condition

1919 Airco 8090028 Welding Oxy Acetylene Tank
Regulator Hose Tool, Multi Wrench 9"L Very
Good Condition

192 Cute Roll Top Desk, Cream Design, Has Insert
That Comes Out, Spot on Inside Desktop From
Tape Or Something, Some Paint Missing, Good
Condition Overall, 29"W x 19 1/2"D x 41 1/2"H

1920 Vintage Stanley Woodworking Chisel USA 1
1/4"W Blade, 8"L Good Condition

1921 New In Box Grade Two Hex Cap Screws, Zinc
Chromate, All Fifty or Close, Appears
Complete, Come Preview

1922 (12) Super Seal Worm Gear Metal Hose
Clamps, 6 1/8" to 7"Diam, Size 104 in Very
Good Condition

1923 Thetford Toilet Convenience Kit, 10 1/4"H
Box, Good Condition

1924 EZ hand Spreader By Republic Com. USA
Hopper 6"W x 8"D x 8"H Like New

Lot Title

1925 5 Ton Hydraulic Jack Still in Box, 6"W x 3
1/2"D x 10"H, Jack Like New, Box Fair
Condition

1926 Vehicle Mirror Extensions, Slide Over Plastic,
Approx. 18"L

1927 Ridgid Cordless Reciprocating Saw, R854
Works, Includes One Battery But No Charger,
Good Condition, As Is, 18"L

1928 New Four Piece Pistol Grip Pliers Set, 8"L
Nose, 8" Slip Joint, 8" Lineman and 10"
Channel Locks

1929 Three New Tarps Each 4' x 6' For All Your
Small Projects

193 Ten Avaya Business Phones, White Multi Line
Including Receipt Phone, 9"W x 9"L, Good
Condition, Untested, As Is

1930 One Gallon Olympic Waterguard
Waterproofing Clear Sealant Multi Surface
Protection, Looks New

1931 Five Gallon Gas Can Very Good Condition,
Not The New Junk, 10"W x 11"D x 16"H Not
Counting Spout

1932 Bal Wheel Chocks Twin Pack Brand New,
Easily Lock Your Tires To Keep Your Trailer
From Rolling, Comes With Wrench, Adjusts
From 1 3/8" to 10" Made in USA, $100. Value,
Great For The Camper, 16"L

1933 New Old Stock Toilet Fill Valve And Premium
Flapper, Toilet Kit, 7 1/2" to 14 1/2"H Package

1934 Buddy L Model 5529 6'L Propane Hose With
Manifold To Hook Up Three Different Things
At Once If Needed, Great For Camp, Deer
Blind or Cabin

1935 Metal Hitch Extender, 2" x 2" x 11 3/4"L, Very
Good Condition

1936 Two GM Distributors From SB Chevy, HEI and
One With Points, 6"L or Diameter, Good
Condition, As Is

1937 Three Lee 3 Hole Quick Change Turret Press
Tool Heads For Lee Pro 1000 And Other Lee 3
Hole Turret Presses, New In Box, 3 3/4"W Box

1938 New Gallon Weed and Grass Killer, Bio
Advanced Fast Root Kill Action With Sprayer

1939 Line Puller Lot, Smaller And Larger Sizes,
Green Soft and Unmarked, Good Condition, As
Is

194 (12) Marvel And DC Comics Spiderman,
Catwoman, JLA, And More, Good Condition
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Lot Title

1940 2010 Sturgis Bikers Club Size XL Men's,
Mostly Good Condition, Preowned Can Hang
On The Wall, Buttons Have Some Strings
Hanging, Easy Fix

1941 New Two Gun Locks, Ruger For Mini 14, Mini
30, 10/22, Model 96, 22 Charger Pistols, LCP
Pistols, One Marlin For Use On Bolt Action,
Lever Action and Semi Auto Rifles, 2 1/2" to 8"

1942 Women's Jeans Size 24 Faded Glory Capri,
Levi's 580 Bootcut and Pair of Crop Jeans,
Good to Very Good Condition

1943 Two Jugs of Organic Pellets For Your
Chickens, Increase Egg Production 7 lb. Jugs,
14 Lbs. Total

1944 Two Michigan State Spartans Pink 32 Oz.
Plastic Water Bottles, $14.99 Retail Each,
Measure 9"H

1945 Three New Men's Dickies Mid Weight,
Industrial Strength, Size 6-12 Crew Socks

1946 Boys? Under Armour 5 1/2Y Athletic Shoes in
Great Condition, Navy, Lime, Orange, Be
Ready For School

1947 Two New Nivea Men's Charcoal Deep Clean
Body Wash, 16.9 Fl. Oz. Each

1948 Guide Series by Gander Mountain Mens Size
XL/32 Grey Pants, 70% Cotton, 30% Nylon,
Lightweight Material, Some Spots/Wear, Fair
Condition

1949 Five New Boys Size 4 XS Fruit of The Loom
Tagless Tanks, Classic Ribbed White

195 New In Package Princess Poppy Party Supplies,
Happy Birthday Banner 5' to 6', Four
Tablecloths 54" x 96"L, (5) Eight Dessert Plates
7"Diam

1950 Youth Football Cleats, Brand New Size 1,
Measures 9"L

1951 Four New Women's Size 4-10 Red and Grey,
Wool Blend, Ventilating Mesh, Crew Socks,
All in Motion

1952 Two New Bags of Hartz Oinkies Tender Treats,
36 Per Bag, (72) Total Treats, Wrapped With
Real Chicken, Highly Digestible, No Rawhide
Sticks Are 5"L

1953 Dexter Women's Bowling Shoes, Size 5M
White and Blue, Slightly Worn, Like New

1954 Action Collectibles #2 Coke Dale Earnhardt
1980 Ventura 1:24 Scale Stock Car in Original
Box, Adult Owned, Very Good Condition,
1992-2002 10th Anniversary Limited Edition,
10" x 4 1/2" x 4" Box

Lot Title

1955 New In Box 62"H Flashing Parking Aid For
Cars, Trucks, SUV, Park Your Vehicle
Perfectly In Garage Every Time With This Aid,
Simply Place Sturdy Cross Base Where You
Want to Stop And It Flashes When You Bump
Into It, Prevents Accidental Damage to Walls
And Stored Items, 62"H When Assembled

1956 Stealth Cam Digital Scouting Camera, With
Instruction Manual, Trail Hawk Series in Good
Condition, 6"W

1957 Mauser Gun Shell and Scope, New Unused, 9
3/4"L Package and 34 1/4"L

1958 Two Bottles of Coppertone Defend And Care
Whipped Sunscreen, SPF 50 5 Oz. Bottles,
New!

1959 Dale Earnhardt #3 GM Goodrich Peter Max
2000 Monte Carlo 1/24 Limited Edition Stock
Car Action Diecast, Adult Owned, Original
Box, Very Good Condition, 10"W x 4 1/2"D x
3 3/4"H

196 Limited Edition Scrabble Crossword Game,
Unsure If Complete, Good Condition Overall,
As Is, 17"Sq.

1960 New Shiatsu 3D Rotating Heat With Massager,
Never Used, 15 3/4"W Box

1961 Rotating Push Up Grips, 5 lb. Reebok Weight
And 8 Lb. Empower Ball, 6 1/2"Diam to 7
1/2"L, Good to Very Good Condition

1962 Old Pal Plastic Tackle Box, PF 4000 Bass
Model, Two Swing Out Trays, Filled With
Fishing Tackle, Good To New Old Stock, 14
1/2"W x 8 1/2"D x 9 1/4"H

1963 Six Indoor Outdoor New Plastic Taylor
Thermometers, 7 3/4"H

1964 Bumbo Seat With Tray, Mint Green In Very
Good Condition, 12"W x 17"D x 10"H Approx.

1965 Vtech Touch and Learn Toddler Activity
Deluxe Desk, Good Condition, 26"W x 22"D x
28"H

1966 Three Storage Bins Organizers, Rubbermaid,
Sterilite, Plano, All With Lids, Large One Has
Small Cracks, Otherwise Good to Very Good
Condition, 8 1/4"W to 17"W

1967 Cat Carrier, Great For Taking your Cat to The
Vet or Grandmas, 21"L x 13"W x 12"H

1968 Animal Live Trap, Good Condition, 14 1/2"W x
42"L x 15"H

1969 Mystery Box, Different Items, New And Used,
19"W x 11 3/8"D x 12 7/8"H
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Lot Title

197 Bob The Builder Excavator Toy, Works Great,
Lights Up, Many Different Phrases And Moves
Battery Operated, Very Good Condition, 6"W x
17"L x 8"H

1970 Three Milk Crates Allen Dairy, Embest And
Rubbermaid, 13"Sq. x 11"H

1971 Cincinnati Bengals Size L Unisex? NFL Team
Apparel Tank Top New With Tags

1972 20 Gallon? Gatorade XL Water Jug, Needs
Cleaning From Storage, As Is, Good Condition,
16"H

1973 Children's Mesh Vinyl Patio Chair, Good
Condition, 15"W x 17"D x 23"H

1974 Five Gallon Drink Cooler, Great For
Gatherings, Jobsite, Your Use, Good Condition,
18 1/2"H

1975 Box of Mystery Items, Good Condition, 17 3/8"
x 12 3/4" x 13 1/4"

1976 Baby Einstein Baby Walker, Good Condition,
22"W x 30"D x 21"H

1977 Mystery Box, Different Items in Good
Condition, 14"W x 19"L x 9 1/2"H

1978 Ryobi 18V 10" Chainsaw, New In Box

1979 Like New Christmas Ugly Sweater Cardigan
Size L

198 1980's Parents Magazine Johnson & Johnson
Clown Baby Rattle Playpath 5"L x 4" Very
Good Condition

1980 Gold Long Table Cover and Skirt, 6' x 29"D,
Good Condition

1981 Vintage 18" Gold Silver Foil Tinsel Lighted
Christmas Tree, Lit With White Miniature
Lights, Gold Star on Top, 12"Diam Base,
Sturdy Wire Frame, Tested And Works, Makes
Beautiful Table Top Decor, Like New Condition

1982 Table Or Desk Lamp With Two Bulbs, Works,
12 1/2"H Very Good Condition

1983 Three Vintage Clear Glass Diamond Cut Three
Part Relish Dish Tray With Handle, Hamilton
Collection Eternal Wishes of Good Fortune
Plate 2363 Gold Design Two Tier Vintage
Serving Glass Snack Plates With Handle, No
Chips or Cracks, Handle Could Use New Paint,
6" to 10"

1984 Vintage 8" Stanley Tool No. 18 Bevel Gauge
Sliding T Square, Very Good Condition

1985 Partylite Heavy Leaf Ceramic Bowl in Very
Good Condition, 23"W x 12 1/2"D x 2 1/2"H

1986 Demdaco Willow Tree Figures, Friendship
2004 and Sisters 2000, 5 1/2"H Very Good
Condition

Lot Title

1987 Kundo Gold Mantel Clock, 7"W x 5"D x 10"H,
As Is, Untested, Good Condition

1988 Two Glass Lamp Shades, Gold Color 6"Diam x
7"L, Very Good Condition From Estate

1989 1960's Mid Century Modern Clock, As Is,
Unknown Working Condition, 6 1/2"H x 5
1/2"W x 2 1/2"D, Looks In Good Condition

199 Mattel Lexcorp Lex Luthor Mech Suit Action
Figure Green DHY28 DC Comics Very Good
Condition, 6"H

1990 Women's Playtex 18 HR 4745 Size 42D Beige
Flower Bra, No Wire, No Padding, Good
Condition

1991 Mystery Clock, Larger Pocket Watch Shape, 3
1/2"Diam x 1 1/2"Thick, Untested, As Is, Good
Condition

1992 Six Cheese Spreaders, All Matching, New 6
1/8"L

1993 Solid Nice Brass Letter Opener WIth Heavy
Plastic Handle, Great Condition, 10"L

1994 The Bath Haus Gift Set, Hand And Nail Cream,
Two Jasmine Tiare And Plumeria, 1.76 Fl. Oz.
Each, New 8"L Box

1995 Metal And Musical Vintage Car, Music Box is
Loose, Approx. 5"W x 9"L x 6 1/4"H, Good
Condition

1996 Antique Brass Carved Design Vase, Very Good
Condition, 4"Diam x 9 3/4"H

1997 Seth Thomas Beautiful Clock in Glass Dome,
Great Condition, 7"Diam x 11 1/2"H

1998 Vintage Metal Record Holder, Very Good
Condition, 4 1/4"W x 13 1/2"D x 6 1/4"H

1999 Metal Copper And Brass? Hand Made Antique
Bicycle, 8"L x 7"H, Duck Brass Head 4"L x
3"H, Good Condition

2 Greenworks Pro 20" Cordless Extended Reach
Hedge Trimmer, No Battery, Tool Only, Used,
Unable To Test, From Estate, As Is, 104"L

20 Custom Limited Edition Framed Great Lakes
Loons Picture, Embroidered Loons Logo In
Center of Framed Picture, Like New Condition,
21"W x 18"H Professionally Framed

200 Unusual And Odd Hand Puppet Three Different
Faces, Crying, Sleeping And Happy Head, 3" x
2" x 10"L Fingers Fit In Arm Sleeves of Doll
and in Neck to Control, Very Good Condition

2000 Set of Native American Beaded Pierced
Earrings, COA Included, Very Good Condition,
2 1/4"L

2001 Three 1942 S NE Indies UNC 1/10 Gulden
Silver Coins
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Lot Title

2002 Sterling Silver Necklace And Pierced Earring
Set, Soldered Links, Made In USA, Very Good
Condition, 18"L

2003 Mint Roll America The Beautiful Quarter Roll,
Harper's Ferry 2016

2004 Cool Red Stone And Silver Bracelet, From
Estate, The Man Was Native American So
These Seem Neat, As Is, Pin is From Indian
School, 3/4" and 6 1/2"L

2005 Canadian Cents Two Rolls, 1940's - 50's, Few
Early 60's

2006 New 925 Silver Stamped Ring Size 9, Gorgeous
Aquamarine With CZ's On Sides

2007 1996 S Silver Kennedy Half Dollar

2008 New With Tags 925 Stamped Sterling Silver
Plated Ring, Exquisite Dark Blue Sapphire
With Small White Sapphires, Unique Setting
Size 6

2009 Apollo 9 Mission Coin With Astronauts
Mcdivitt, Scott, Schweickart

201 New DVD Plunder English, 5 1/2" x 7 1/2"

2010 14K HGE Ring Size 9, Large Emerald Stone
With Four Small White Stones

2011 1897 S Morgan Dollar, Proof Like AU
Condition, San Francisco Mint

2012 Ring and Bracelet Set For Lovers of The
Devil's Lettuce, Hot Neon Green in Silvertone
Settings, Ring Adjustable For Any Finger,
Bracelet 8"L And Can Be Made A Little
Smaller if Needed, Very Good Condition

2013 Bronze Metal JFK 1961 Inaugurated, Good
Condition, 3"D

2014 Swiss Army Watch, Vintage in Great
Condition, Works, Battery Replaced Last Year,
7"L Band

2015 Limited Edition Hilton Reno Casino Ten Dollar
Gaming Coin, Made of .999 Silver

2016 Assorted Lot of Silvertone Bracelets, Cuff,
Stretch, Beaded and More, Some Look to Be
Sterling? No Markings, Come Check Them
Out! Very Good Condition, Up to 7 1/2"L in
6"L Vinyl Bag

2017 1904 O Morgan Dollar, Nice Luster MS 63
Condition, New Orleans Mint

2018 Various Beaded Necklaces, Silvertone,
Brasstone, Very Stylish Pieces, Up to 20"L,
Very Good Condition

2019 1943 P, D, S, Steel Cents in Extra Fine
Condition

Lot Title

202 New 0-3 Month Onesie With Matching Bib
And Socks, Super Cute, Has Cats On Them
With "Let's Cuddle" and "The Cats Meow"

2020 Various Costume And Artisan Pins, All
Themes- Golf, Valentines, Ships Wheel and
More, Goldtone in Good Condition, Up to 2
1/2"D

2021 1902 O Morgan Silver Dollar, MS 63 Better
Date

2022 Various Christmas Theme Jewelry, Wood,
Silvertone, Fabric, Plastic, Necklaces, Clip
Earrings, Pins From Estate, Good Condition,
Up to 20"L

2023 1922 Peace Dollar, Nice Original MS64
Condition

2024 Stamped 925 Italy Sterling Necklace, 20"L,
Very Good Condition

2025 Roll Each of 1948 and 1949 Circulated Lincoln
Cents

2026 Gorgeous Goldtone Leaf Necklace On Really
Nice Chain, Very Good Condition, 2"D
Pendant, Necklace 24"L

2027 1934 S Peace Dollar, Rare Key Date, San
Francisco Mint

2028 Stamped 925 Delicate Chain With Iridescent
Stones And Mother Of Pearl Pendant, Great
Look From Estate, Very Good Condition, 18"L

2029 1974 Franklin Mint Ben Franklin Gold Plated
Silver Coin, 8.5 Grams

203 Vintage Hot Wheels Collectors Race Case 1973
10" x 7" x 2" Good Condition, Filled With
Several Slot Car Bodies, Engines And Pieces,
Parts As Shown, Good Condition For Age

2030 Lovely Vintage Goldtone Necklace With Black
Stones Throughout, Each One Faceted In Place,
With Hook Closure, 16"L, Very Good
Condition For Age

2031 Two 1961 Proof Jefferson Nickels

2032 Silvertone 20" Necklace With Victorian Look,
Nice Lobster Claw Clasp, Very Good
Condition, Non Magnetized

2033 1921 P Morgan Silver Dollar MS 61

2034 Three Beautiful Pearl Necklaces, Two With
Semi Precious Stone Accents, One Has Part No.
On Unique Claw Clasp, Very Good Condition
For Age, 17" to 28"L

2035 One Roll Each of 1942 S And 1945 D
Circulated Lincoln Cents
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Lot Title

2036 Assorted Antique Jewelry, Pearl Necklace,
Goldtone, Silver Clips Made in Siam, Plastic
Belt Hooks and More, Good Condition For
Age, Pieces Up to 42"L

2037 1994 S Roosevelt Dime, 90% Silver Proof PR
69 DCAM

2038 Large Lot From Estate of Over 30 Silvertone
Necklaces, Alot of Non Magnetic Could Be
Silver, Up to 40"L, Very Good Condition

2039 Roll of UNC 1982 D Large Date Copper
Lincoln Cents

204 Batman, Robin, Villians, Imaginext 3"H
Figures, (11) Total in Lot, Very Good Condition

2040 Four Silvertone Bangle Bracelets, Two Stretch
and One Goldtone With Pretty Accents, Up to
7"L, Good Condition

2041 1934 C $5. Blue Seal Silver Certificate, 1953
Blue Seal $5. Silver Certificate And 1963 Red
Seal $5. Dollar Bill, Nice Lot

2042 Five Costume Goldtone And Silvertone
Necklaces, Good Condition, Up to 28"L

2043 Four Barber Half Dollars, 1906 D, 1907 O,
1912 S, 1907 D

2044 Fun And Colorful Glass Stone Necklace With
Silvertone Lobster Claw Clasp, Very Good
Condition, 18"L

2045 1957 B One Dollar Star Note Silver Certificate

2046 Various Estate Costume Jewelry- Necklaces,
Clip Monet Earrings, Brasstone Heart Pendant,
Beaded Necklaces, Metal Mid Century Sets and
More, All in Good Condition For Age, Up to
18"L

2047 1913 Type I Buffalo Nickel Nice Original
Toning, Graded AU 55 By PCGS

2048 Artisan Signed And Hand Made Necklace
Pendant On 30"L Silvertone Chain, Appears
Sterling or Lead With Turquoise, Signed Rita
Greve, Very Good Condition

2049 1928 D Red Seal $2. Bill

205 Lot of Playing Cards, Card Games, Old Maid,
Rummy, Good to New, 3 1/2" to 6"L

2050 17"L Goldtone Triangle Shape Link Necklace,
Very Unique Look, Very Good Condition

2051 Roll of (47) 1947 And 1947 D Circulated
Lincoln Cents

2052 17"L Stamped 925 Italy Sterling Chain With 1
3/4"L Abalone Shell Pendant Set in 925
Sterling, Both In Very Good Condition

2053 Apollo 17 Mission Coin From 1972 With
Astronauts Cernan, Evans, Schmitt

Lot Title

2054 Glass Stone With Crystal Accent Beach Look
Necklace On Wire With Lobster Claw Clasp,
Very Good Condition, 20"L

2055 Nice 1928 G $2. Bill, Red Seal

2056 18"L Appears Sterling Necklace, With Semi
Precious Stones, Very Good Condition, With
Hook Clasp

2057 1960 Franklin Half Dollar, Graded By PCGS
MS 63 Full Bell Lines

2058 WWII German Stamp, Rare With Adolf Hitler
On It, Genuine Authentic Crisp Uncirculated

2059 Goldtone Pins, One Silvertone Angel Pin,
Enameled Rhinestones And Pretty Filigree
Designs, Flamingo Missing A Stone Still Good
Condition, Up to 3"L

206 Precious Moments Lamb Plush, 9" x 12",
Missing Tags And Heart Collar, Still Very
Good Condition

2060 1921 D Morgan Silver Dollar, Nice Overall
Condition

2061 Huge Lot of Goldtone Estate Costume
Necklaces, Beaded, Chains, Flower Designs,
And More, All Very Good Condition, Up to
42"L

2062 Second Amendment Right to Bear Arms 1 Oz.
Fine Copper

2063 Seven Piece Angel By Thierry Mugler
Fragrance Set, Designer New Unused, .17 Fl.
Oz. Eau De Parfum Collectible Star 1 Oz.
Shower Gel, 1 Oz. Lotion, 2.7 Oz. Powder, .17
Fl. Oz. Body Oil, .17 Fl. Oz. Hair Mist And
Powder Brush

2064 Four Barber Half Dollars, 1906 D, 1912 D,
1900 O, 1907 S

2065 Large Lot of Estate Clip Earrings, Goldtone,
Acrylic, Silvertone, Beaded and More, Up to
1"D, Very Good Condition

2066 1934 D $5. Blue Seal Silver Certificate, 1953 A
Blue Seal $5. Silver Certificate, 1953 Red Seal
$5. Bill, Very Nice Lot

2067 (20) Thierry Mugler Angel Eau De Toilette For
Women Mini Sprays, Designer Brand, New
Unused, .04 Fl. Oz. Each

2068 1953 A Blue Seal Silver Certificate And 1963
Red Seal $5. Bill

2069 Vintage Swiss Cinderella Watch, Quartz Ladies
Elgin, Hunchback New in Package, 1994 Art
Heart With Charms, White Strap Quartz, Rose,
Three Long Straps, Black Diamond Face, Wind
Lock Still On, Unknown Working Condition,
Look In Good Condition, Up to 9 1/2"L
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Lot Title

207 Cat Paper Bag Filled With Old Goodies, Some
Old Cards, Some Books, Four Rooster Table
Placemats By Franco Etc. Fair to Good
Condition, 6'W x 7"D x 10"H

2070 1962 Mexico Silver 1 Peso Coin

2071 Blues Brothers 2000 Rayban Sunglasses in
Metal Ray Ban Case, Looks Dusty, But Good
Condition, #RB4198 Measures 6 1/2"L

2072 Four Barber Half Dollars, 1908 O, 1906 O,
1908 D, 1907 D

2073 Six Silvertone Costume Beaded Necklaces,
Some With Semi Precious Stones, Very Good
Condition, Up to 16"L

2074 1953 A $5. Silver Certificate Blue Seal Fine
Condition

2075 Five Goldtone Costume Necklaces From Estate,
Beautiful Rhinestone Accents, Dangles and
More, Very Good Condition, Pieces Up to 30"L

2076 1921 P Morgan Silver Dollar, Nice Collectible
Coin

2077 Three Beaded Estate Necklaces, 16" to 30"L,
Very Good Condition

2078 1928 G $2. US Note, Red Seal First Year of
The Small Size Note

2079 Four Watch Faces And One Complete Watch,
Not Currently Working, Seven Small Pocket
Lightlights, Working, Helbros, Timex,
Securitas, Digital is Working, Securitas Has
Band, up to 7"L

208 Vintage Mattel Doll 1969 Measures 6 1/2" x 4
1/2" x 16"H, Good Condition

2080 Uncirculated Lot of Two 2003 $2 Bills,
Overprint Arkansas, Delaware

2081 Three Pocket Knives, 5" No Name, Barlow,
Kamp King 3 1/2"L Fair to Good Condition

2082 New Old Stock Timber Rattler Fixed Blade
Knife And Leather Sheath TR109, Surgical
Steel, 11 1/2"L

2083 1987 Canadian 50% Silver Proof Dollar With
300 Years of Detroit To Davis Straits Exposition

2084 New Old Stock Frost Cutlery Axis Deer Hunter
Knife And Nylon Sheath, 16-446RB, Measures
9 1/2"L

2085 1883 O Morgan Silver Dollar MS 63

2086 Big No. 4 Pakistan Knife, 11 1/4" Total Length,
Folding, Some Grinding Done on Blade,
Another Black Knife With Teeth, 10 1/2"L Fair
To Good Condition

2087 Roll of UNC 1966 Jefferson Nickels

Lot Title

2088 New Old Stock Frost Cutlery Sub HLT Hunter
Knife And Nylon Sheath, 18-316 BPW, 14
1/2"L

2089 1917 S Mercury Silver Dime

209 Power Rangers And Villains Imaginext 3"H
Figures Eight Different Total Items In Lot, Very
Good Condition

2090 New Old Stock Frost Cutlery Trophy Stag
Knife And Leather Sheath, TS 150 First
Production Run, One of 300, 12 1/2"L

2091 1898 P Morgan Silver Dollar MS 63

2092 New Old Stock H-814 Knife and Leather
Sheath, 9"L

2093 1880 S Morgan Silver Dollar, Beautiful BU
Condition

2094 Chipaway Cutlery Texas Ranger Knife And
Leather Sheath, Limited Edition, 1 of 400 GW
3216 BRB, 14"L

2095 2007 S Silver Kennedy Half

2096 200 Rounds CCI 22LR, 40 Grain

2097 1950 Lincoln Cent Proof PR 65 Brown

2098 Two Folding Knives, Plastic And Wood, Clean
And Use, 4" to 5"L, Good Condition

2099 1885 P Morgan Silver Dollar MS 63

21 Beautiful Laurie Korsgaden Signed Watercolor
Art, Artist Information And Background On
Back, Approx. 8" x 10", Frame and Matting in
Very Good Condition

210 Jonathan Strong Size 3T Three Piece Suit
Purple Long Sleeve Button Down Shirt, Vest,
With Pocket, Black Dress Pants, Very Good
Condition

2100 Blue Garden Hose, 25 Feet +, Looks Very
Good Condition

2101 Four Black Plastic Plant Pots, 19" x 16" & One
is 12" x 10.5"H

2102 Rubbermaid Plastic Wheelbarrow (Lawn Cart),
4 Feet Long x 2 Feet Wide x 28"H, Good
Condition

2103 Vinyl Picket Fencing - Four Panels 7'L x 3'H
White, Four Vinyl Post 4" x 4" Sq, 3 Panels
Great Shape, One Panel Needs Repair, 3 Posts
Need Cap, Good Condition, AS-IS, Approx. 28
Feet Total Length

2104 Foam Board Lot - Styrofoam, Three Complete
One Missing Corner, 2 1/2"Thick x 4 Feet Wide
x 8 Feet Long, Fair Condition

2105 Lot of Siding Pieces, Enough for Small
Projects, Dog House? Various Sizes Up to
Approx. 8 Feet Long, Good Condition
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Lot Title

2106 (2) Beach Chairs and a Hanging Rope Chair,
All Items are Functional and Work like they are
Supposed to, Enjoy the Outdoors in Comfort,
One Armrest Broke & Other TLC Needed, 18"
to 24"W

2107 White Vinyl Sliding Window 48"W x 27"H,
Bathroom White Vinyl Double or Kitchen,
Hung, Crossbuck Grids Inside, 38"W x 20"H,
One Borrowed Side Light with Storm Window,
14"W x 44"H, Fair to Good Condition

2108 Approx. 30 Feet Long? Roll of New Chicken
Wire, 3 Feet Wide

2109 Nice Green Shepard and with Hummingbird on
it, Heavy Duty 1/2" Rod x 59"Long, Good
Condition

211 Vintage Lot of Wood And Plastic Blocks, 1"Sq.
Blocks

2110 Craftsman Bagging System for a Lawn Tractor,
it is Model 247.240193, it Fits Some Craftsman
42" Deck Mowers, it has 2 Mesh Bags, it is
Missing the Tractor to the Bagger Bracket, it is
Black in Color and it is Being Sold AS-IS, 31"W

2111 Large 22" Weber Charcoal - Two Kettle Grill
and a White Resin Outdoor Chair, Grill is in
Good Condition, Sturdy and Complete with Ash
Catcher, Charcoal Grilled Food Tastes Great,
Chair is in Good Condition and Sturdy, Relax in
the Chair and Keep an Eye on that Food

2112 Potato Fork - Very Good Condition, Made by
Craftsman, 7 1/4"W x 42"L Nice Wooden
Handle

2113 White Stick in the Ground Wire Trellis, 2
Pieces, Good Condition, 36"W x 40"H

2114 (2) Matching Small Sheppard Rod Hangers,
Great for Around the House and Garden, Made
of Steel, 48"H, Very Good Condition

2115 3 Piece Tool Lot - Plastic Rake, & Snow
Shovel, Garden Weed Tool, Approx. 14" to
24"W

2116 (4) Lawn Tractor Tires, 4-15x6.00x5, 3/4 Hole
for Mounting, Some Cracking & Weather
Checking, Fair to Good Condition, AS-IS

2117 Yellow Tri-Fold Adjustable Lawn Chair, 24"W
x 74"L, Works Good, Smooth Action, Clean, 2-
Small Tears, Good Condition Otherwise

2118 Yard Lot Includes: Four Pieces, Toro Weed
Wacker, Fertilizer Seed Spreader - Functions
with Your Finger Tip, Snow Shovel, Leaf Rake,
Garden Rake, All in Good Condition, Will
Come in Handy for Fall Fertilizing and Clean
ups, Up to 24"W

Lot Title

2119 Echo Weed Wacker SRM-210 May Need Tune
Up or Repair, Looks Good Condition, AS-IS,
71"Long

212 Star Wars Millennium Falcon Waffle Maker,
Very Good Condition, Used Once, Works
Great, Comes With Original Box and
Instructions, 8 1/2"W x 5 1/2"D x 11"H

2120 (3) Aluminum Shutters, 36"L x 16"W, Good
Condition Overall

2121 Suncast Hose Reel, Good Condition, Comes
with Hose, 17"Sq x 19"H

2122 3 Piece Hand Tool Lot - Hand Tiller, Hoe,
Broom, Mostly Good Condition, 6" to 10"Wide

2123 (2) Tractor Tires, 18 x 9.5 x 8, 3/4" Hole for
Mounting with 1/4" Key Way, Badly Cracked,
Fair Condition, Sells AS-IS

2124 Outdoor Pottery Planter 14"T x 9"W, Open for
Plants to Spread Outsides, Retail for $19.99,
Two Large Round Plastic Planters, Medium
Size Round Cement Color Plastic Planter, Large
Square Plastic Planter, All Have Been used but
Good Condition, Up to 17"Dia x 13"H

2125 3 Piece Hand Tool Lot - Wooden Yard Rake,
Hay Rake, Hand Tiller, Weathered & Damaged,
Fair to Good Condition, 6" to 26"W

2126 (4) Tires & Rims, P215/75R15, 15 x 8 Mag
Wheels, Fair Condition, Tires Badly Weathered
Cracked, Sells for Rims, AS-IS, GM Bolt
Pattern, Four Chrome Centers

2127 5 Piece Patio Furniture Set, Metal Bench, Two
Swivel Chairs and Two Foot Rests, Good
Condition, Ready for Labor Day Party, 23" to
50"W

2128 Outdoor Bonfire Pit, Metal with Base Bowl,
Mesh Top & Grille Insert, 24"W x 19"H, Grill
Did Not Come with Original Set, Estate Item,
Good Condition

2129 Manual Ice Fishing Auger, Hand Driven, Strike
Master Corporation, Big Lake, Minnesota,
Good Condition, 6 1/2"W x 58"L, 58"L x 9"W

213 Vintage Brain Teaser Puzzles, One Looks New,
Sealed 3" x 3", Smaller A Bible Verse, John
14:6 2 1/2"Sq.

2130 (22) Pavers 6"W x 6"L x 2"Thick & One 16"L
x 8"W x 1 1/2"Thick, Good Condition

2131 Craftsman Weed Wacker, Gas, 25cc with Edger
Extension has Compression but May Need Parts
or Repair, Sells AS-IS, 12"W x 12"D x 60"H

2132 Snow Plow for 4-Wheeler/Quad, Black in
Color, Light Rust, Cycle Country, Made in
USA, AS-IS, Good Condition Overall, 48"W x
12"D x 17"H
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Lot Title

2133 Gas Rototiller for Parts or Repair, Fair
Condition, Tru-Test Deluxe, Power TIller, 6 hp,
54"L x 22"W x 38"H

2134 Wheelbarrow, 58"L x 20"W, 4 Cubic Feet,
Good Tire, Holds Air, Some Rust & Damage on
Edge, Good Condition Overall

2135 Metal Shelving Medium Duty, Grey in Color,
Light Rusting, Good Condition, AS-IS, 36"W x
12"D x 60"H

2136 Electric Scooter, Missing Pieces/Damaged, Fair
Condition for Parts or Repair, 48"Long

2137 (2) Garden Hoses, Approx. 50 Feet Long Each,
Good Condition

2138 Husqvarna Backpack Leaf Blower, 155BT Gas
Powered, Looks in Good Condition, May Need
Tune Up, Sells AS-IS, 6 Feet Long

2139 26" Men's 15-Speed Rally Highlander Bike, No
Front Brakes, Fair Condition, Sold AS-IS

214 The Addams Family Uncle Fester Action
Figure Playmates, 1992 New In Package, Box
Has Some Wear, 4"H Figure

2140 26" Women's Huffy Snake Rock Mountain
Bike, Brakes Need Adjusted, Good Condition
Overall

2141 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!*** (4) Kelly Charger Tires, Size
245/50R16, 70% Tread, Look in Good
Condition, DOT Expired, Sells AS-IS **Sells
with Owner's Confirmation**

2142 Scag Power Equipment Tag Along Seat, Tan
with Orange Frame, Very Good Condition,
32"W x 42"D x 40"H

2143 Briggs & Stratton Quantum X17 Lawn Mower
Engine, 5.5 hp, Worked Great When REmoved,
Not Used in a While, Good Condition Overall,
Sells AS-IS

2144 Kids Ride in Bicycle Trailer, Instep Brand,
Good Condition, 30"W x 52"Long

2145 White Metal with Clear Glass Round Patio
Table, 48"Dia x 27"H, Good Condition

2147 Flat Bed Wagon, 38"Long x 20"W, Tires Hold
Air, Good Condition, Works like it Should,
Great for Hauling Various Items

2148 Wagon Cart, 48"L x 24"W x 12"D, Functional
and Great for Hauling Various Items, Needs
Some Light TLC & May Need Tubes for Tires,
Good Condition Overall

2149 26" Barrington Elite Bike, Adult Owned, Dual
Shifters - Been in Storage for Couple Years,
Nice Tires, Good Condition

Lot Title

215 Two Frisbees, Monkey Business And Auto
Value, Good Condition, 9"Diam

2150 Green Lawnboy Mower with Aluminum Deck,
5 hp, 21", Runs Good, Needs Handle Repaired,
Plus Extra Bag, AS-IS

2151 Craftsman Lawn Mower, Been Sitting Around
Too Long, Has Compression but Won't Run,
Self Propelled, 5.5 hp, 22", Looks Good
Condition Overall, Sells AS-IS

2152 Light Green Plastic Ames Garden Cart, Very
Good Condition, 21"W x 45"L x 30"H

2153 Earthquake Rototiller 23" Cut, Hasn't Run in a
While, Something Seems to be Wrong with the
Recoil, My Loss Your Gain, Good Condition
Overall, Sells AS-IS

2154 Karcher Power Washer, High End Power
Washer, 6.0 hp Motor Runs Great, Needs a
New Hose/Sprayer, Not Tested with Water,
Sells AS-IS, 16"W x 35"H

2155 Yard Machine Lawn Mower, 6 hp, 21", has
Compression, Pretty Sure it's a Carb Issue,
Good Condition Overall, AS-IS

2156 16" Dia Umbrella Base, Heavy, Good
Condition, Shaft is Loose, Needs TLC, AS-IS

2157 Lot of (2) Nice Looking 26" Mountain Bikes,
Shimano Parts, No Seats, Both Look Lightly
Used, Tires look like New, Both Need Repair or
Use for Parts, Fair Condition

2158 (2) Trailer Tires/Rims, Size 4.8 x 12, Good
Tread, Hold Air, 12" Rim, Good Condition

2159 40"W x 6' L Metal Fold Away Hammock With
Extra Dowel Rod, Good Condition

216 Lot of Ornate Sea Shells, Large Size, Good
Condition

2160 Used Metal 5 Tier Shelving Unit In Good
Shape 38"W x 15"D x 73"H

2161 Two 28"H x 52"L Wooden Saw Horses, Good
Condition.

2162 5 White Vinyl Windows, Double Hung With
Cross Buck Grids Inside Window, 30"W x
45"H Mostly Good Condition

2163 2 Trailer Tires and Rims. 205-65-10 In Good
Condition.

2164 Weed Wacker 17" 25CC Craftsman, Need Pull
Rope. Did Run, Untested Currently. Fair
Condition. As-is

2165 2 Garden Tools. 1 Scraper 7"W x 52"L and 1
Weed Cutter 14"W x 40"L Good Condition

2166 23"Sq x 34"L Small/Med Dog Cage, Metal,
Does Not Have Bottom Tray, Can Substitute
Rusty Fair Condition. As-is
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2167 Set of 2 Outdoor Shutters Need Cleaning and
Painting, Great For a Craft Project Too. Fair
Condition 16"W x 43"L

2168 Root Feeder, Metal Rake, Nelson Water
Sprayer, Weed Digger, Lawn Edger, Rusty
Show Wear, Fair Condition 4-20"L

2169 Honda 5 HP Motor, Good Compression, Still
On Power Washer Frame, Good Condition
Overall Sells As--Is

217 Playskool Heroes Transformers Rescue Bots
Bumblebee 3 1/2" Figure, Very Good Condition

2170 Older Craftsman 16" 26CC Weed Trimmer,
Sold As-is

2171 Large Lot of Saw Horses/ Legs 30"T Tall up To
30"L 9pc All Together, Good Condition Overall

2172 Craftsman Weed Wacker 16" 26CC Untested,
Sold As-is Could Use a New Spark Plug Also A
Scotts handy Green II Seed Spreader. Like New
8"T

2173 Plastic Rake, Flat Shovel, And Thatcher.  in
Good Condition.  

2174 Hunting Ladder Tree Stand. 25"W x 12 Foot.
Needs New Seat. Overall Fair Condition. As-is

2175 Approx 100ft of 4ft Tall Orange Plastic Snow
Fencing. Good Condition.

2176 3 Steel Screw In Ground Anchors, One is Bent.
Fair-Good Condition. 43"L

2177 6 cu ft Steel True-Temper Wheelbarrow. Needs
TLC Rusty And Weathered. Fair Condition. As-
is

2178 Plastic 55 Gallon Barrel with Hand Crank
Pump. In Good Condition 23"W x 55'H

218 Four Star Wars Creatures Watch, Four Items
And Book, 3 1/2" to 4"H Figures, Good
Condition

2180 6 cu ft Steel Craftsman Wheelbarrow, Rusty
and Weathered, Needs TLC, Fair Condition. As-
is

2181 Heavy Steel Griddle, Would Be Great To Hang
From Tripod Over A Campfire. Good Condition
24"W x 28"L

2182 Vintage Wrought Iron Fencing, Really Cool and
A Bit Creepy, Black in Color with Light Rust,
Has Many Weld Repairs. Fair Condition. 73"W
x 42.5"T

2183 Chain Link Metal Gate 40"W x 66"L Good
Condition Overall

Lot Title

2185 ***UPDATE: SELLS TO THE HIGHEST
BIDDER!** Red Devil 2 Wheel Steel Trailer,
33"W x 44"L x 14"H 3/4" Shaft With 8" Tires
That Hold Air. Light Surface Rust. Good
Shape, Load Hog Brand With Handy Dump
Box.  ***Sells With Owners Confirmation***

2186 Patio Lounge Chair, White Plastic, 4 Positions,
Very Good Condition, Matching One In
Auction. 30"W x 78"L

2187 2 Metal Car Ramps, Supports Are Bent. Fair
Condition, As-is. 10"W x 35"L

2189 Two Patio Chairs, Webbing Needs Repaired On
One Fair to Good Condition. As-is. Up To 20"w
x 70L

219 Two Vintage Handheld Electronic Games,
Coleco Electronic Quarterback, Bambino
Boxing Both Power Up, Not Sure About
Anything Else, Good Condition, 7" to 12"L

2190 Step With 2 Steps. 30.5 " Wide x 12.75"H
Wood Frame With Plastic Platform, Use For
Hot Tub, Camper Etc. Good Condition.

2191 5 Body Panels/Parts For a Yamaha Kodiak 400
4X4 Some Damaged, Fair To Good Condition.
as-is

2192 Patio Lounge Chair, White Plastic, 4 Positions,
Very Good Condition, Matching One In
Auction. 30"W x 78"L

2193 Little Tikes Swing/Slide Combo Playset, Needs
Cleaned, Good Condition Overall, 52"W x
51"D x 42"H

2194 Black Plastic Yard and Garden Dump Trailer,
Box is 33"W x 44"L x 10.5"Deep, Good
Condition.

2195 Red Toro 21" Self Propelled Lawn Mower.
Engine Runs, Blade Doesn't Spin, Fair
Condition. As-is For Parts

2196 16"Dia Umbrella Base, Needs Tube Tightened,
Good Condition Overall, As-is

2197 Garden Decor Lot. 2 Angels, 2 USA signs, 2
Heavy Steel Crosses, 2 Metal Flags, 2 Metal
Crosses, 2 Solar Crosses, 2 Solar Angels, 8
Variety of Birds, 2 Flag holders, 2 Shepards
hooks, Used Good Condition. 12-36"L

2198 2 Vintage Propane Tanks, One Missing Knob,
Fair Condition, As-is 12"W x 18"H

2199 Heavy Duty Boat Trailer, Good Tires,
Goodsprings, Good Frame To Convert Into
Anything. Good Condition, 90"W x 30"T x
20.5FT Long,  Not Registered-No Title, As-is.
Trailer has a 2" hitch
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22 Framed Peace Sign Black With White Lettering
Imagine Peace 7 3/4" x 4 3/4"Sq. Great
Condition

220 Hot Wheels 100 Car Case, Handle Pulls Up To
Pull On Wheels, Very Good Like New, Treat
That Special Little One! 10"W x 6 1/2"D x 14
1/2"H

2200 Four Brass Bells, Happy New Year (Missing
Clapper), Chicken, Peace On Earth, Ring Out
Cheer, 2 1/2" to 4"H, Good Condition Overall

2201 Asian Art Envelopes And Bookmarks, (11)
Pieces Total, 5" to 5 1/2"L Good Condition

2202 Mother Bra Beige Size Small No Wire Padded,
Good Condition

2203 (25) Wood Thread Spools To Use For Crafts, 1
1/4"W Approx. Very Old, Good Condition

2204 Metal Fu Dog Or Lion, Brass? Other Metal? 1
3/4"W x 3"D x 3"H, Good Condition

2205 Heavy Brass Boot in Good Condition, 7"W x 2
1/2"D x 8"H

2206 Steel Pear Painted Brown, Good Condition, 9
1/2"Diam x 18"H

2207 Vintage 50 Year Calendar With Stand, Good
Condition, 5 1/2"W x 1"D x 3 1/4"H

2208 Solid Bronze Michigan Sesquicentennial
Hanging Plate, Handmade Wendell August
Forge, 9 3/4"Diam, Very Good Condition

2209 Vintage Mini Cast Iron Toilet Cute Marked JW,
2"W x 2 3/4"D x 2 3/4"H, Good Condition

221 Gone With Wind Collectible Doll Scarlett
O'Hara Vivien Leigh Never Out of The Box,
COA Inside, Very Good Condition, 8"W x 3
1/2"D x 14"H

2210 Aroma Rice Cooker, Black & Decker Bagel
Toaster, Mr. Coffee 12 Cup Coffee Pot, Up to
13"H, Good Condition, Could Use Light
Cleaning

2211 Emson Chip Wave With Center Dip Tray,
Cover, Two Bonus Slicers For Healthier Potato
Chips, Tortilla Chips, Fruit Chips, Steamed
Vegetables, Makes Fat Free Foods in Your
Microwave, No Grease, Cholesterol, Less
Calories, As Seen On TV, Very Good
Condition, Unused With Box

2212 Glue Gun and 4" Glue Sticks, Good Condition
to New

2213 Pampered Chef Medium Platter Never Used,
13"W x 8 1/2"D x 1"H

2214 New Set of Two Curtains From IKEA, Vivan
57"W x 98"H

Lot Title

2215 Two New Jergens Hydrating Coconut
Moisturizing 16.8 Fl. Oz. Each

2216 Pampered Chef Mixing Bowl With Non Slip
Handles, Good Condition, 10 1/2"W x 8 1/2"D
x 3 1/2"H

2217 New Air Wick Refills, (6) Two Packs, Total of
12, Fresh Matic, Hawaii Scent

2218 Three New John Frieda Beach Blonde Sea
Waves, Sea Salt Spray, 5 Fl. Oz. Each

2219 Annual Recipes 2011 Cookbook, Good
Condition

222 Lego Kit #4625 In Carrying Case With
Instruction Booklet, Good Condition, 10"W x
7"D x 7"H

2220 Two New John Frieda Sheer Blonde Hairspray
8.5 Fl. Oz. Each

2221 Great Assortment of Cookbooks- Favorite
Recipes of Quilters, St. Michaels Church and
More, Good Condition

2222 Toastmaster Bread and Butter Maker, Good
Condition, 13"W x 9"D x 13"H

2223 Two New Boxes Of Husky 39 Gallon- 50 Trash
Bags Per Box, 100 Total, Tie Flaps, Stock Up!
Over $35. Value

2224 Buffet Range Electric Cooker Perfect For
Camper, Needs Cleaning, Untested, As Is,
17"W x 12"D x 3"H  Update, Tested and Works
Good.

2225 Two New Packs of Playtex Sport Compact
Tampons, Each Pack Has 36

2226 New Nivea Nourishing Body Oil With Avocado
And Macadamia Oil, 6.8 Fl. Oz.

2227 Sunbeam Mixmaster Stand Mixer, Works
Great, Good Condition, 14"W x 9"D x 16"H

2228 Two New Nivea Men's Cleansing Charcoal
Beard And Face Wash, 3.3 Fl. Oz. Each

2229 Great Group of Michigan Cookbooks, A Maize-
ing Tailgating! Bronners, Three Local Church
Cookbooks, Good Condition

223 Two 1988 Campbell's Soup Special Edition
Children's Dolls, Very Good Condition For
Age, 10"H

2230 Boys Youth XL 16/18 Under Armour Hoodie in
Good Condition

2231 (15) Great Christmas Items, From Old Tin Cans
To Nutcrackers And Ornaments, 3 3/4" to 16"

2232 Wood Magazine Lot, Great Condition, Mostly
Better Homes And Gardens

2233 Lot of Christmas Items, Ornaments and Figures,
Good to Very Good Condition, 3" to 6 1/2"H
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2234 (45) Assorted Romance Paperback Books, Full
Exposure, Into The West, And More, Good to
Very Good Condition

2235 Box Lot of Souvenir And Toy Bats, Mitt And
Model Kit, Decor Piece, Good to Very Good
Condition, 3" to 24"

2236 New Without Tags Black Jacket Size L Hooded
Sweatshirt, Easy Wash And Dry, Two Beatles
Shirts Size L and XL, Sanford Strong T-Shirt
Size L, Patriotic Shirt Size L, My Dog is My
Personal Trainer Size L, South Dakota
Designated Driver Shirt, All Good Condition

2237 (44) Assorted Paperback Books, Mostly
Romance- The Dark Knight, The Rivals And
More, Some Worn More Than Others, Good to
Very Good Condition

2238 Canning Jars, (14) Total, Three Pints, Three
New With Lids And Bands, New Box of (12)
Lids With Bands, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, 4 3/4" to 6 3/4"H

2239 Hats And Slippers For Women, Size 8 To One
Size, Plain Hats, Good To Very Good Condition

224 New Blue Pink 12 Pack Inflatable Dolphins,
10"L Package

2240 Elvis Presley Newspapers And Sign In Wood
Box, Lots From Memphis and Down South
When The King Dies, Pretty Cool To Go
Through, Sign Bent A Little, 24"W x 5"H, Fair
to Good Condition

2241 Royal Norfolk Plates, Blue, Green, Gold
Paisley Four 10 1/2"Diam Plates, Four 24 oz.
Bowls, Three Vintage Soda Glasses, Clear, Two
Green 1- 1/3 Cup, Glass Jars 8"H x 3 1/2" With
Wood Lids, Four Plastic Presidio Plates, Bundt
Pan, Red Silicone Baking Mat Like New, Mini
Cupcake Tin And Much More, Good to Very
Good Condition

2242 Multi Fit Hitch Class 2 Metal New in Box, 29
1/2"L Box

2243 Box With Cords, Direct TV Box, GPX Speaker,
Blackberry Cover, 5"L To Several Feet, Good
to New, As Is

2244 Corningware Casserole Set, White With Lids,
Good Condition, Mr. Coffee Grinder 130 Watts
Black, Small George Foreman Grill in Very
Good Condition, Mint Green Dash Air Popper,
Chelsea Cresent China Veggie Bowl, White
Corelle Veggie Bowl, GE Mixer 120 Watts,
Five Speeds, 4"Diam to 14"H, Good to Very
Good Condition

2245 Andrew McCutchen Autographed Signed Jersey
Pirates With COA

Lot Title

2246 Women's Riders Relaxed Size 16P Blue Jeans,
Good Condition

2247 Youth Football Cleats Brand New Size 10, 7
1/2"L

2248 Vintage Kathy Ireland Aerobic Step In Original
Box, Very Good Condition, Box 13"D x 24"W

2249 Reclaimed Golf Balls, Various Brands, Two
Dozen As Is, Look in Good Condition Overall

225 Three Women's Dress Shirts, Coeur De Vague
Size 3X Pink, Two Croft & Barrow Size 3X
Purple and Black, Very Good Condition,
Smoke Free Home, No Stains

2250 Men's Grey Walking Shoes, Size 9W Good
Condition

2251 Touchdown Football Theme Cornhole Game in
Box, 20 1/2"L Box Never Used

2252 Two New Nivea Foaming Vanilla And Caramel
Mousse Body Wash, 6.8 Oz. Each

2253 Pete Rose Living Legend (20) Unopened Packs,
Two Complete Sets, 6 1/4"H Box

2254 Two Partially Full Bottles Of Dog Shampoo,
Both Sergeant's Skip Flea And Tick, 18 Oz.

2255 Food Plot Seed 5 lb. Bag Mossy Oak Biologic
Plants 11,000 Sq. Ft. Equals 1/4 Acre, No
Tilling Needed, For Hard to Reach Places, Just
Throw It Down And Watch It Grow in Low
Light Conditions, Planting Time For The North
Is Early Fall, South Is Fall

2256 Bocce Ball Set, Good Condition, Great For All
Day Outdoor Fun! 16 1/2" Wide Box

2257 Brand New With Tags Case of Four Collapsible
LED Battery Powered Lanterns, Each Has 30
Bright Omni Directional LEDs That Shine In
Every Direction to Provide Full Area
Illumination, Folding Wire Handles Can Be
Hung, Operates on AA Batteries, Included and
Installed 3 1/2"Diam x 7"H When Extended,
Perfect For Camping

2258 Women's St. John's Bay Straight Leg Size 14
Blue Jeans, Good Condition

2259 Men's Size 8 Van Shoes, Fair to Good
Condition, Shows Wear And Some Spots

226 Lot of Decorative Baskets, Good Condition, 9"
to 16"L

2260 Coleman Quick Pump With Hose, Electric, 7
1/2"W Box, Untested, As Is, Good Condition 
Update, Tested and Works Good.

2261 Bag of Plot Food, Winter Peas, Oats, Bonus
Mix, Plant in August Through Fall, Plants
11,000 Sq. Feet Which Is 1/4 Acre, 10 lb. Bag
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2262 Lacrosse Rubber Boots, Women's? Size 8,
Some Wear, Good Condition

2263 Three Sets of Hand Weights, 5" to 9" 1 lbs Plus,
Good to Very Good Condition

2264 New Old Stock Men's Size L Long Sleeve Falls
Creek All Natural Thermal Shirt

2265 Youth Football Cleats Brand New Size 12, 8"L

2266 10 lb. Bag of Wild Bird Seed, Two 5 Lb.
Sunflower Seeds Unopened

2267 Variety of Eight Locks, All Working, 1 1/2" to
2 3/4" Round

2268 Two New Jergens Shea Butter Moisturizer 10
Fl. Oz. Each

2269 Three Partial And Full Packs of Mantles,
Coleman And Gold Top, Good Condition, As Is

227 Sterilite Tote With Lid, Full of Christmas Items,
Garland, Bulbs, And More, Very Good
Condition, 17"W x 24"D x 16"H

2270 Girls Or Boys Denim Jeans, Size 4, Good
Condition

2271 Box of Fleer Basketball Updates 1991-92
Unwrapped Packs, 7 1/2"L Box

2272 Beige Backpack Purse, Two Big Pockets in
Front, Three Inside, Good Condition, 12 3/8" x
12 7/8" x 5 5/8"

2273 Yellow Urn Pottery Vase, Grape Design on
Front and Back, 11"H x 7 1/2"Diam Top, Some
Chips To Make It Look Old, Good Condition

2274 Decorative Chair With Bear, 4"W x 7"H, Very
Cute in Very Good Condition

2275 Ice Bucket With Wood Ducks on Front By
Norman R. Warmer, New Unused, 8"Diam x
8"H

2276 Basket With Glass Fruit Vegetable, Pepper
3"Diam x 5"L, Tomato 3 1/2", Corn 7 1/2"L,
Very Good Condition

2277 1945 Archery Paperback Hand Book, 140
Pages, Very Good Condition For Age

2278 Ten Figures With Fruit or Flowers, Perfect
Addition To Fairy Garden, Resin In Very Good
Condition, All in Seated Position, 3 1/2" to 4
1/2"H

2279 Five Black Metal Doll Chairs, Metal With
Wicker Seat, 4"W x 4"D x 7 1/2"H, Very Good
Condition

228 Box Lot of Books, Medical, Religious And
More, Wear And Age, Good Condition Overall

2280 Thanksgiving Turkey, Paper Mache, 13"L x
11"W x 13"H, Real Good Condition

Lot Title

2281 Vintage Beach Sheet Blanket, 69"L x 50"W
Overall Good Condition, Some Wear

2282 Vernonware Homespun Teapot (Cover Has 1/8"
Chip on Lid) 9" x 6"H, Pitcher 11"H x 6", Good
to Very Good Condition

2283 Four Black Metal Doll Chairs, Metal With
Wicker Seats, Very Good Condition, 4"W x
4"D x 7 1/2"H

2284 Two Stepping Stones For Your Garden, 8" and
12" Also Could Be Hung, Some Fading,
Otherwise Good Condition

2285 Girls Lucky Brand Size 34C Beige Padded No
Wire Bra, Good Condition

2286 New Woodwick Honeysuckle Candle, 4"H,
Unused, Cream Color

2287 Two Tan Storage Cubes, 12 1/2"W x 15 1/2"D
x 12 1/2"H, Good Condition

2288 Six Piece Corningware Harvest Set, 8"W x 8"H
2 Qt. Two 1 Qt. With Two Lids, Very Good
Condition

2289 Primitive Wood Corner Shelf With Old Paint of
Red Birds, Free Standing or Attach to Wall,
7"W x 16"H, Good Condition

229 (11) Pieces of Women's Shirts Plus Two
Nightwear, Four Size L, Four XL, Medium,
Two XL Nightgowns, Name Brands Croft &
Barrow, St. John's Bay, Style & Co. Comes
From Clean Home, Good Condition Overall

2290 Five Green Metal Doll Chairs, Metal And
Wicker Seats, 4"W x 4"D x 7 1/2"H Very Good
Condition

2291 Five Glass And Ceramic Ashtrays, 3 3/4" to 7
1/2"Diam, Good to Very Good Condition

2292 Vintage Mallard Duck Planter 1950's, Heavy
Duty Ceramic, Good Condition, Price Mfg.
Bellmawr NJ, No Chips or Cracks, Some Paint
Missing, 9 1/2"L x 4"W

2293 Four Stoneware Pier 1 Imports Spice Route Salt
Bowls, 8 1/4"Diam

2294 Like New In Box Columbine Fairy Flower
Fairies Cicely Mary Barker, 10 1/2"H Box

2295 Two Black Large Plastic Bins With Handles,
Round 22"Diam x 21"H

2296 Medline Transport Chair, Good Condition, Has
Safety Belt And Folding Footrest, 21" x 37"
Seat 19" x 15" x 18"

2297 Four Storage Containers With Lids, Two
8"Diam x 13"W, Two 10 1/2"Diam x 16"W,
Good to Very Good Condition

2298 Two Red Milk Crates, Sealtest and Wilson's,
13"Sq. x 11"H
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2299 Rubbermaid Cooler, Good Condition, 21"W x
15"D x 15"H Approx.

23 Washington "Nationals' Ave. Street Sign 6"H x
36"W Like New Condition

230 Joseph Abboud Tan Loafers/Shoes, Slip On
Size 12 Suede Type Material, Like New
Condition, Never Worn Outdoors

2300 Keter Metal and Plastic Tool Box, 20 1/2"W x
12"D x 11"H, Good Condition

2301 Colorful Three Drawer Plastic Cabinet On
Wheels, Good Condition, 21"W x 15"D x 24"H

2302 Women's Size 4X 26-28W 100% Cotton
Chambray Button Up Denim Blue Jean Shirt,
With Ombre Fade, Very Good Condition

2303 Fisher Price Toddler Power Wheel, Four
Wheeler, Has Charger, Battery, Untested, As Is,
Good Condition

2304 Fisher Price Toddler Dragon Walker, Plus
Toddler Potty Chair, Good Condition, Up to
16"W x 20"L x 19"H

2305 Rolling Cart, Defect On Middle Shelf,
Shouldn't Be Hard To Fix, 16"W x 13'D x 29
1/2"H, Very Good Condition Otherwise

2306 Two Youth Life Preserver Jackets Vests, Some
Fading, Good Condition, 50 to 90 lbs.

2307 Two Toddler Walk and Play Toys, ABC Dog,
Small Pull Cart, Shows Wear, Needs Cleaning,
12"W x 18"L x 11"H

2308 White Minnie Mouse Mom T-Shirt Size M 8/10
Very Good Condition

2309 (15+) Children's Hardcover Books, Ron Roy,
Keller, Sperry, Some Need Cleaning, Good
Condition

231 Two Copper Cups By Crofton One Cup Little
Hazy, 3" x 6 1/2"H, Keep You Summer Drinks
Cold

2310 Spill And Spell Game In Original Box, 5" x 8"
Good Condition

2311 Tigger Bounce and Sing And Roo Too! Turn
On In Back, Push Down on Head They Bounce
And Sing, Press Tiggers Paw They Sing, Very
Good Condition, Like New in Box, 8"W x 15"H

2312 Didax Pattern Blocks, (250) Pieces, Six Shapes
and Colors, 1/2 CM Plastic, 6"H

2313 Tulip Fabric Paint Starter Set, Six Paint And
Booklet, Appears New Unused in Package,
12"L x 6"W

2314 Gravity Sand Kit, Comes With Sand, Roller,
Playmat, And Friction Monster Truck, 9"W x
10"L

Lot Title

2315 Set of Two New Billy Bob Brand Costume
Shoes, Skeleton And Bigfoot, One Size Fits
Most Adults

2316 Ball Jar Art Set, Life Moments "Just Ducky"
New in Package, 7"W x 13"L

2317 Milton Bradley Game of States, Real Good
Condition, 9"W x 19"L

2318 Playskool Animal Homes Match Up in Original
Box, Good Condition, 6'W x 15"H

2319 Catch Some Great Oldies On The VCR With
These Seven Classics, Grinch Stole Christmas,
Toy Story, 101 Dalmatians, 102 Dalmatians,
Beauty And The Beast, Davy Crockett, Pete's
Dragon, Great Movies, Fall And Winter Is
Coming These Are Great For Those Cold
Nights, Good Condition

232 Wood Cup With Carved Animals Around It,
Very Good Condition, 2 1/2"Diam x 4 1/2"H

2320 Gone With The Wind Collectible Doll, Rhett
Butler, Clark Gable, Never Out of Box COA
Inside, 8"W x 3"D x 14"H Box

2321 Two Dog Theme Games- Beware of The Dog
Set Up Dog So He Is Sleeping, Switch To On
And He Will Snore, Fill Dish With Bones,
Select Card To See Which Bones To Pick, But
Don't Wake The Dog, Doggie Doo, Feed, Walk
Your Dog When It Makes A Mess Clean It Up,
Win By Collecting Doggie Doo, 11" and 15"
Both Like New Condition

2322 Little Girls Size 3T One Piece Bathing Suit
New In Package

2323 Playskool Alphabet Matchups in Original Box,
Good Condition, 6"W x 5"H

2324 Disney Pocahontas Room Decor Set of Six
Pieces, New In Package, 11"W x 17"H

2325 Swimming Fish Night Light "Fish Lamp" Very
Good Condition, 12"W x 3"D x 9"H

2326 Bucket For The Kids With Toys, Beach or
Sandbox Play, Good Condition, 8 1/2"W x 9"H

2327 1998 Mattel Vintage Hot Wheels Radical Rides
#8 Antoine Walker Boston Celtics Court
Collection, New in Package, 7 1/2" x 8"H

2328 (80) Different Kinds of Action And Comedy
Figures 1/2" to 3 1/2"H (16) Weapons All Very
Good Condition Displayable or Playable
Condition

2329 Four New In Package Sony And Realistic
Micro Cassettes, 2"W

233 Three Nesting Baskets With Cloth Inserts,
Some Knicks, Good Condition Otherwise, 18
1/2"W x 12"D x 9"H
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2330 Four Dolls- Two Are Older Plastic Dolls, Two
Are Porcelain Dolls, Christmas One Music Box
Doesn't Work, Doll In The Chair, Music Box
Works Good, Good Condition For Age, 8 1/2"L
to 12"W x 12"H

2331 Collection Of Halloween Items- Four Plastic
Pails, Large Plastic Bowl, Pumpkin Hat That
Flashes, Two Pumpkin Decorating Arts and
Crafts Activity, Two Pairs of Halloween
Shades, Glasses, Peanuts Jumbo Coloring
Activity Book, 5' Windsock Pumpkin, Up To
10"W x 5 1/2"H, Good Condition

2332 Korner Kwazy Quilt Game, Original Box, Very
Good Condition, 5 1/2"W x 9"L

2333 Wall Mount Five Socket Bathroom Light
Chrome Finish, 30"L x 4 5/8"H x 7/8"D, 40
Watt Maximum Per Light, Good Condition,
Working, Just Wanted Change Our Decor

2334 Sony HDMI Five Disc DVD Player, Plays
Movies Nicely With High Fidelity, We Were
Unable to Get The Remote Control To Work,
Plays Music CD's With Digital Outputs As
Well As Regular Line Out, Model No. DVP-
NC85H Silver Edition, Some Scratching On Top

2335 1970's Lloyd's Record Player And Speakers,
Good Condition Untested, As Is, Missing
Speakers, 16"W x 14"D x 8"H

2336 New In Package Microsoft Intelligence Optical
Accuracy Comfort For Either Hand, Five
Programmable Buttons, 9"W x 9"L Package

2337 New In Box Auto Slide Viewer, Vintage 6"W x
5"H

2338 Two New Hand Made Modern Canvas 7"W x
9"L

2339 New Black Plastic Collection Frame, Holds
Four 4" x 6" Photos

234 1984 House Of Lloyd Coaster Set in Carrier,
Looks Like Logs For Fire In Metal Basket WIth
Lions Head, Footed, Six Pieces, Great Cabin,
Cottage Rustic Theme, Good Condition, Made
in Taiwan, 5" x 3 1/2" x 4 1/2"

2340 Four Vintage Electronics- Cameras, Range
Finder Cassette Player, Untested, As Is, 4" to
10"L

2341 8" Multimedia Digital Picture Frame, Good
Condition

2342 Five Acoustimax Surround Speakers, 6 1/2"H
And 11 1/2"W, Good Condition

2343 Frank Sinatra CD Heavy Duty Handle, 6"W x
8"L, Computer French, Flight Simulator Game,
All in Good Condition, As is

Lot Title

2344 Amazon Fire HD 10 Untested, No Charging
Cord, Untested, As Is, Looks in Very Good
Condition, With Original Box

2345 New In Package Sprint Tracker Safe and Found,
6"W x 7"L

2346 New In Box Activity Tracker, IOS And
Android Compatible Set, Alarms Track Steps
And More

2347 Two Vintage Sony Radio Boomboxes, Good
Condition, Untested, 23"W x 9"H  Update,
Tested and Both Work Good.

2348 Contour Gauge New 5"L x 4"W, Great For All
Your Home Projects, Durable Plastic

2349 Approx. 200 Plus HP Picture Printer Paper, 4" x
6 1/2"

235 Antique Crockery Bowl, 2 1/2"H x 8"Diam,
Good Condition, Very Nice Piece

2350 Youth Size XL 18/20 North Face Blue Fleece
Jacket, Good Condition, Some Pilling As
Typical With Fleece

2351 Four Pieces of Men's Camo Clothing- Long
Sleeve T-Shirt Outfitters, L/G 42/44, Real Tree
Pants 36 x 30, Shirt Size Medium, Pants 31"-
35" x 28" Good Condition

2352 Six Women's Tops New With Tags, Size 3X
Sage Harbor, Croft & Barrow Etc.

2353 Seven Books on CD, Seven Paperbacks, Four
DVD's Two Music CD's Alan Jackson, John
Denver, Lots of Entertainment Here, Good
Condition

2354 Box of Misc. Items, Good To Great Condition,
Don't Miss Out On These Goodies, 14"W x 18
1/2"L x 25"H

2355 Vintage Electrolux Canister Vacuum. In Good
Working Condition with Power Head and
Accessories, and a Large Supply of Bags, Good
Condition, 24"L

2356 Tool Lot, Set of Skil Ratchet Wrenches, New
Saw And Other Assorted Wrenches And Tools,
Up to 20"L, Good to New

2357 GE Vintage Food Processor, 7"W x 12"D x
15"H, Looks in Good Condition, Untested, As
Is  Update, Tested and Works Good.

2358 Crafting Knitting Supplies, Mostly New Yarn,
Knitting Frames, Christmas Sock Kit, Two Hot
Glue Guns, Good Condition, Box Full 13"W x
16"L x 7"H

2359 Metal Rolling Cart With Shelf And Two Cloth
Storage Bins, Good Condition, 16"W x 12"D x
25"H
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236 Alabaster Ashtray Hand Carved In Italy
Orange, Ivory, Black With Original Sticker on
Bottom, Mid Century Modern, 5 3/4"Diam x 1
1/8"H Very Good Condition

2360 Holmes Portable Humidifier M/N HM 3500
Three Fan Speeds, Adjustable Humidity
Control, Good Condition, Some Yellowing On
Plastic, 12"W x 21"L x 19"H, As Is

2361 Metal Stand 10"W x 15"L x 24"H, Would Be
Great For Plants With New Paint, Good
Condition Overall, As Is

2362 Boat Hull Jack Stand, 24" to 44"H Heavy Duty,
V Shaped Pad to Fit Boat Hull

2363 Beautiful Ornate Antique Cast Iron Metal Table
Base Good Condition, 19"Diam x 29"H

2364 Four TV Trays, Holder For Trays Is Loose, Can
Be Glued, Fair Condition, As Is, Feet Missing
Covers, 22"W x 15"D x 30"H

2365 Box of Garmin- Car Parts, And More, 5"Diam
to 12" x 6" Mostly Good Condition

2366 Dresser Mirror And Wood Flag Decor, Both
Good Condition But Flag Needs TLC Repair,
16"W x 26"L and 28"W x 45"H

2367 Monarch Air Box Fan on Stand With Casters,
Good Condition, Fan is 22"Sq. x 46"H

2368 Home Decor Book And More, Wicker
Wastebasket, Lamp, Book Rack Basket, Trays,
Hot Pads, Basket, Hanging Basket, Bill Folds,
Butterfly, Heart Shape Wall Hangers, And
More, Up to 13"W x 17"L x 9"H

2369 Two Luminess Inc. Pink Enamel Folding
Chairs, Wood Seats on Heavy Metal Frames,
One Seat is Cracking, Other is Split, Toaster
Oven With Tray, Works, Mint Green Vintage
Canister Set, Three Piece, Flour, Sugar, Coffee,
Up to 16"W x 33"H

237 Japanese Stainless Steel Knife 12"L x 7" Blade
in Wood Box, Good Condition

2370 Two Homelite Two Cycle Power Head For
Weed Wacker, As Is Like New, Bought From
Home Depot Liquidation Pallet, Boxes Have
Been Opened, Come Preview, 36"L

2371 Original Xbox And Xbox 360 With Wires And
Controllers, Also Comes With Bunch of Extra
Wires And Acc. Some Unopened, Good
Condition, Untested, 17"W x 25"L x 9"H

2372 Roller Skates Lot, Pair Of Globe United Brand
Newer, Four Pairs of Vintage Roller Skates
Assorted Sizes, Adjustable, Most Worn With
Rust, Fair To Good Condition, 9" to 10"L

Lot Title

2373 Sun Joe Electric Wood Chipper, 14 AMP Make
Yard Work Easy With This Power Equipment,
Good Condition, Untested, As Is, 17"W x 41"H 
Update, Tested and Works Good.

2374 Wood Cane Back Chair, Great Accent Piece,
Painted White, New Floral Upholstery, Use in
Office, Walk In Closet, Entryway, Dining
Room Etc. Good Condition, Approx. 21"W x
43"H

2375 Five Pieces of Men's Clothing, Assorted Sizes,
Good Condition

2376 The Original Doghouse Pop Up Style Camo
Hunting Blind, Good Condition, 60"Sq. x 60"H

2377 Like New Protege Rolling Duffel Bag, Very
Good Condition, Rolls Well And Has
Extendable Handle, 18"W x 29"L Including
Luggage Lock And Key

2378 Black Vinyl Mat Great For Sleepover For The
Littles, 24"W x 68"L

2379 Six Wood Folding Chairs, Good to Very Good
Condition, One Non Matching, 14"W x 31"H
Seat 18"

238 Ceramic Butter Dish Apple Theme, Very Good
Condition, 8" x 4" x 3 1/2"

2380 Three Hand Made Rugs In Shades of Blue,
Made From Jean Material, 26"W, 51", 52" and
40"L, Very Little Use, From Smoke Free
Home, Very Good Condition

2381 Oak High Back Chair, Good Condition, 25"W x
18"D x 46"H

2382 Christmas Electric Candle Lot, Good Condition,
14"W x 19"L x 6"H

2383 Box of Pigs N Cups, Ceramic And Glass, Good
Condition, 2"H to 7"L

2384 Dozen Girls Belts, Some Black Leather With
Cool Buckles, Others Fabric, Size Medium,
Very Good Condition

2385 Small Black Plastic Two Drawer Dresser, No
Wheels, Need Cleaning, Sterilite 22 1/4"W x 15
5/8'D x 16 3/4"H, Brown Stand, Two Shelves
And Top Needs Help, On Wheels, 23 3/8"W x
15 5/8"D x 30 3/8"H, Fair to Good Condition

2386 Lot of Vintage Wood Block Building Toys,
With Old Instructions, Good Condition, 1
3/4"Sq. to 3 1/2"L

2387 Plastic Bin Lot, Great Condition, Eight Pieces
Up To 12"W x 17"L x 7"H

2388 Vintage Green Wash Basin With Home And
Kitchen Items, Juicer, Towels And More, Good
Condition, 20"Diam x 9"H
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2389 Nice Box Lot of Tools, Project Pieces And
Useful Items, Good to New In Package, 4" to
16"L

239 (16) Vintage Seashore Snackettes On Half
Shell, Use For Shrimp, Hors D'Oeuvre,
Pretzels, Ashtray, Good Condition

2390 Extension Cord Power Strip Lot, Good
Condition, 12" to 8'L

2391 Four Piece American Tourister Bag Set, Teal
And Pink, Very Good Condition, 7"W x 21"L x
11"H

2392 Big Boy Bobblehead Hand Made Short Rope
For Display or Crafts, Camper Or Window Air
Vent For Dryer, Royal Crown Bag, Good to
Very Good Condition, 7" to 11"L

2393 Two Pair Of Women's PJ's Both Pink Pattern,
Joe Boxer and Basic Size M, Very Good
Condition

2394 Two New Solar Hydrangeas, Turquoise Exhart
24"H Beautiful Light

2395 Two White Plastic Flower, Tomato or Medical
Flower Planter, 18"Diam on Top, Base is
13"Diam x 14 1/2"H, One Has Cracks And
Holes, Fair to Good Condition, As Is

2396 Five Tier Metal Shelf, Good Condition, But Not
Sturdy, Needs More Braces, Has Two Piece
Uprights, As Is, 38"W x 15"D x 73"H

2397 Orlimar Fury Jr. Hiking or Walking Stick, Good
Condition, 38"L

2398 New Exhart Metal And Glass Flower Stake
Stripes and Balls, 10"W x 27"H

2399 Red Plastic Giant Ravioli Maker, Very Good
Condition, 11"Diam

24 Vintage Spelter White Metal Horse Clock
Movement By Sessions, No Cracks, Breaks, Or
Splits Anywhere, Condition Unknown, 18"W x
11"H

240 Rustic Looking Watering Can, Use For Plants,
Utensils in Kitchen, Napkins, Etc. Good
Condition, 12"W x 4 1/2"Diam x 5"H

2400 Big Lot Of Knitting And Needlepoint Books,
Magazines And More, Good Condition

2401 Anderson Hickey Laminate Top, Five Drawer
Cabinet With Sliding Books, Very Good
Condition, 60"W x 18"D x 29"H

Lot Title

2402 Four Mackinaw Shirts and One Woolrich Wolf
Button Up Shirt Size L, Zip Up Mackinac
Island Hooded Sweatshirt Size L, Yellow
Hooded Sweatshirt With Turtle New Without
Tags Approx. Size M, Burgundy Low Shoulder
Mackinac Island Sweatshirt With Pouch Size
XL, Annual Bridge Walk T-Shirt Size L

2403 Electric Lot, Great Condition, Converter Box,
Power Strips, Extension Cord, 12" to 50'

2404 (30) Assorted Books, Lots Of Romance All
Paperback in Good Condition

2405 Car Seat Covers With Steering Wheel, Headrest
And Seat, Belt Blue And Black, Instructions
Inc. All Look New Open Packages, One Size
Fits Most Cars, Come Preview, As Is

2406 New In Package Chrome Shower Rod Holders,
Korky Tank To Bowl Gasket Kits, Floor And
Ceiling Plates, 2 1/2" to 3 1/2"Diam

2407 Vintage Large Orange Stihl Chainsaw Case,
Hinges Work Great, No Breaks or Cracks, Real
Good Condition, 39"L

2408 Box of Flashlights, 3 1/2" to 9"L Good
Condition

2409 (2) Boxes Puzzlers Collection 4,000 Piece
Puzzles, 4 Puzzles Per Box, and (1) Puzzlebug
500 Piece Puzzle

241 Decorative Pumpkins, Four 6"W x 3"D x 7"H,
6" x 5 1/4" x 3", 5 1/4" x 5 3/4" x 3", 5" x 4 1/2"
x 3", Good Condition Overall

2410 (20) Wood Shelves, Good Condition, 18"W x
24"L

2411 Commercial Retail Register Stand With One
Drawer, Needs Shelves And TLC, 42"W x
30"D x 36"H, Electrical Hookup, Good
Condition Overall

2412 Watch Old Favorites And Discover New Ones
With Retro Movie Night, Good Condition, VHS
Tapes, Four Boxes!

2414 Nordictrack CX 920 Reflex Step Elliptical
Trainer, Mechanics Work Great, Electronics
Untested, As Is, 24"W x 63"L x 62"H, Good
Condition

2415 Men's Size 2XL Coleman Camo Coat With
Hood, Poly Microfiber Material, All Zippers
Work Good, Lightweight, No Liner

2416 Eight Stacking Bins Drawers, 19 1/2"L x 13
3/4"W x 7 3/4"H, Very Good Condition

2417 Mystery Box in Good Condition, 15 1/2"W x
16"L x 17 1/8"H
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2418 Open Black Tote Mystery With Dishes, Knick
Knacks, Good Condition, 15"L x 12 1/4"W x 11
1/2"H

2419 Pro Basics Compass Health Brand Four Wheel
Walker With Seat And Storage Bag, Very Good
Condition, 22"W x 36"H

242 Longaberger Basket With Leather Handle,
Metal Tooth Bracket For Hanging On Back,
Stamped Longaberger, Signed Initials, 1999,
Good Condition, 9 1/2"W x 5"D x 8 1/2"H

2420 Three Mixed Matched Milk Crates, Good
Condition, 13"Sq. x 11" to 13"W x 19"L x 11"H

2421 Mystery Box in Good Condition, 18 1/4" x
16"H x 9 5/8"W

2422 XL Handmade Applique Sweatshirt in Good
Condition, As Is

2423 Better Co. Weasel Plant Care Puzzle, 1000
Pieces, New in Box, Cute! 9"W x 11"L

2424 Five Small Asian Bowls, Salt Dip And Tray,
Good Condition For Age, 2"Diam to 3 1/2"L

2425 Precious Moments Cup "Love is Patient" Very
Good Condition, 3 1/2"H

2426 Whale Ocean Shower Curtain Hooks, New In
Plastic Box, (12) Hooks Total, 1 1/4"Sq.

2427 Large Ceramic Vase in Blue Quilt Pattern, 7"W
x 12"H, Very Good Condition

2428 Very Cute Plush Snowman, Very Good
Condition, 8"W x 12"H

2429 Two Resin Fish Decor, Small Repaired Tail
Chip on One Fish, Plus Other Small Minor
Chips Here and There, Good Condition Overall,
3 1/2"W x 7"L x 5"H, Ceramic Blue Cat 4"W x
10"H Good Condition

243 Large Longaberger Square Basket Woven in
Dresden Ohio in 2000, 18"Sq. x 9 1/2"H, With
Plastic Protector, Great For Laundry, Or Store
Extra Blankets, Toys, Very Good Condition
Overall

2430 Five Mid Century Aluminum Tumbler Cups in
Metallic Colors, Bascal And Norben Ware,
Various Sizes 5" to 5 1/2"H, Good Condition

2431 Oversized Hand Painted Porcelain Teacup Blue
Floral With Gold Trim, 5 1/2"W 7"W With
Handle, 3 3/4"H Very Good Condition

2432 Hardcover Book "The Bubba Gump Shrimp Co.
Cookbook" Very Good Condition

2433 Women's Green Purse, Three Big Pockets
Inside and Three Small Inside, Two Pockets On
Outside, Good Condition, 12 1/2"H x 16"W x
5"H

Lot Title

2434 1998 Beaumont Brothers. Pottery (Signed on
Bottom) Salt Glaze Crock Utensil Holder With
Teddy Bear Motif, 5 1/8"H x 4 1/8"Diam, Very
Good Condition

2436 Three Metal Decorative Bowls, Blue And
Nautical, Good Condition, 3 1/2" to 7 3/4"Diam

2437 Three Colorful Decorative Fish, Wood and
Resin, Good Condition, 6" x 6" to 10"L x 8"H

2438 Ten Lace Adornments, All New In Package,
8"W x 9"L to 11"W x 15"L

2439 Two Decorative Plates, Gold Trim With
Flowers, Very Good Condition, 9 1/2" and
11"Diam

244 Willow Tree Figure, "Thinking of You" 5
1/2"H, Willow Tree Plaque "Friendship" 5" x
4", With Stand, Very Good Condition

2440 Six Wallflower Refills By Bath & Body, Two
Moonlight Path, Two Gingham, Two Endless
Weekend, .8 Fl. Oz. All New

2441 St. Francis Bronze Collectible Resin Statue,
Bird on Shoulder Is Chipped/Damaged, 7
1/2"H, Like New Otherwise

2442 Two Goebel W. Germany Colonial Figures,
Woman #1220414 1979, Pirate Boy #1220214
1979, Great Condition, No Chips or Cracks

2443 Men's Size 2X Blue Jogging Pants by Pro
Player, Great Condition

2444 African Beaded Elephant And Lion Decor, 8" x
8" and 9" x 4", Very Good Condition

2445 New Claude Monet Fine Art Collection
Monet's Garden Eurographics Puzzles, 1000
Pieces, New Factory Sealed, 19 1/4" x 26 5/8"

2446 Henry McKenna Handmade Kentucky Whiskey
Stoneware Jug, Very Good Condition, 4/5 Qt. 7
1/2"H x 4 1/4"W

2447 New Fairy Michelle Resin Box, 2"W x 3"H

2448 Men's Size XXL Eddie Bauer Navy Blue
Lounge Pants in Very Good Condition, Perfect
For Fall

2449 Bathroom Rugs Blue Three Pieces, Good
Condition, Up to 17"W x 24"L

245 Three Piece Vanity Set, Covered Bowl, Dish
and Cup, Made in Japan, No Chips, Cracks,
Very Good Condition Overall, 3 1/2"Diam
Covered Dish

2450 At Home Brand Watering Can, Green Plastic in
Good Condition, 20"L x 13"H

2451 Men's Size L Black Shirt By Barco, Has
Marks/Snags On Front Right Side Chest, Fair
Condition
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2452 Magnetic Puzzle Playskool, Vintage Three
Bears Scene, Good Condition, 12"W x 13"H

2453 Little People Vet Hospital With Fire Station,
Helicopter And Four Little People, Works
Great, Has Multiple Sounds, Very Good
Condition, 12"W x 13"H

2454 Cool Lot Of (14) Monster Jam And Hot Wheels
1/64 Scale Diecast Metal Trucks in Very Good
Condition, Played With Very Little, Sizes Vary,
Approx. 3 1/2"L x 2 1/2", Includes Exclusive
Zombie Truck, Most Monster Jam Brand

2456 Three Hallmark Keepsake Barbie Ornaments
1997, 1998, 2000 New In Boxes, Barbie
Camping Tent With Firepit, Floaty, Chair,
Table, Pillow, Mat, Shovel, Like New, Tent
Has All Pieces, Up to 11" x 9"

2457 Five Dolls- Mickey and Minnie, Talk And
Laugh Baby Doll, Baby in Pink Outfit, Minnie
Mouse From Kohl's, Mickey Mouse From
Disney, And Other 10" to 16"L, Good Condition

2458 Vintage Indian Drum Toy, Good Condition For
Age, 4"W x 6"H

2459 Lego Star Wars Sergeant J/N Erso Buildable
Figure Set, 75119, New Never Opened, Box
Has Paper Tear On Front Cover and Bottom,
Top, 10"L

246 Two Small Boyd's Bears From Archive
Collection With Tags, Very Good Condition, 5
1/2"H

2460 1995 Hasbro New Sealed GI Joe Action
Figures, 9" x 6" x 3"

2461 Star Wars Tin Box Episode 1 With (50) Cards,
Box 8 1/2"L x 6"W x 3"H, Cards 4 3/4"L x 2
1/2" Star Wars Gift Set With Yoda's Image on
Box, Lotion Pumps Towel Set, Unopened,
Good to New, Two Items

2462 (16) Plastic Vintage Toy Cars, Most F & F
Mold and Die Works Dayton Ohio, Plastic
Yellow Taxi Cab, Made in USA, Various
Colors and Models, Super Cool! Check Them
Out, 3" to 4"L Good Condition For Age

2464 New In Box Chinese Checkers, 10 1/2"Sq.

2465 Didax Pattern Blocks, (250) Pieces, Six Shapes
and Colors, 1/2 CM Plastic, 6"H

2466 Little Girls Pink and White Heart Strong Shoes,
Light Up, New With Tag $24.99 Size 5

2467 Birthday Party Pack Sharks, (24) of Each Cups,
Plates, Napkins, Hats, New Unused, 8"W x 18"L

2468 Letter Carrier Bear, Still Has Tags 19"H ,Very
Well Made, Very Good Condition

Lot Title

2469 Vintage Kmart Easter Time 10" Easter Candles,
New Old Stock For Collector, Easter Enthusiast

247 Six Rolling Pins With Design, New In Package
to Very Good, 14"L Including Handles, 2"Diam

2470 Collectible Rudolph The Red Nosed Reindeer
Case With Three Holiday Ornament Set, Santa,
Rudolph, Misfit Toys, Sam The Snowman,
Each Ornament 2"L, Like New, Unused

2471 New in Box 1998 Crayola 1912 Ford Delivery
Diecast Car, 5"L x 2"W Great Find

2472 Four Pack 1000 Piece Kodak Premium Puzzles,
Three New Sealed, One Has Been Opened,
Ages 10 Plus, 23"W x 18 1/4"H, Good to New

2473 Fungus Among Us, (25) Mini Soft Figures,
Toxic Gray and Orange Storage Chamber, 8
3/4"H x 3 1/4"Diam, Like New

2474 Both New In Box Funko Warcraft 5"H x 4 1/2",
Funko Rock Candy 6 3/4"H x 4"W

2475 Ideal Kerplunk Game in Original Box, Very
Good Condition, 8 1/2" x 20"H

2476 (19) DVD's In Very Good Condition, Four Disc
Set of That 70's Show Season 3, Three Disc Set
of South Parks Season 6, Two Disc Set of South
Park "The Hits" Volume 1, Terminator 1-3,
And More, Many Two Disc Releases, Get The
Popcorn Ready!

2477 Tabletop Air Hockey Game, Goal Pocket on
One End Needs Screw, Good Condition
Overall, 12"W x 20"L x 4"H

2478 Women's Size L Columbia Fleece Zip Up
Jacket, Periwinkle Blue, Purchased and Didn't
Fit, Very Good Condition, Perfect For Fall

2479 (12) Beautiful Collectible Plates, Small to
Larger, 5 1/2" to 8", Very Good Condition

248 Vintage Onyx Marble New Diamond Letter
Mail Holder, Very Good Condition, Could Be
Used As Paperweight, 5"L x 3"W x 5"H

2480 Sewing Acc. Ribbon, Lace, Adornments, Plus
New Hot Glue Gun and Glue, Good to New

2481 Assorted Large Books, Good Reading Material,
Mystery Novels, Self Help, Etc. Hardcover And
Paperbacks, Good Condition

2482 (20) Great Christmas Bulbs, MI Hummel,
Betsey Clark, Etc. Good Condition, Most From
Bronners in Frankenmuth MI, 3" to 3 1/2"

2483 Box of Cookbooks and Good Reading, Get
Cookin! Paperback and Hard Covers

2484 Large Collection Of Plush Beanies, Disney,
Wizard of Oz, Very Good Condition With Tags,
7" to 9"L
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2485 Large Case of (50) Schick Intuition FAB
Razors, Each With One Spare Head, 6"L Each

2486 (25) Assorted Books, Many Good Genres,
Political, Pet Keeping Novels and More, Good
Condition

2487 Cute Country Kitchen Decor Lot of Four
Matching Ceramic Veggie Storage Jars, Fruit,
Wall Decor And Set of Coasters, Good
Condition, 12"W x 19"L x 12"H

2488 Christmas Lot- Nice Storage Cans, Santa Hat,
Assorted Nutcrackers, And More, Good
Condition, 10" to 15"H

2489 (30) Assorted Romance Books Many By
Harlequin, Very Good Condition

249 Two Vintage Alarm Clocks, Apollo Mark II and
Westclox, Good Condition For Age, 3 1/2" to 4
1/2"

2490 Ten Beautiful Collectible Plates, 8" to 9
1/2"Diam, Good to Very Good Condition

2491 (30) Books- Good Reading For This Coming
Winter, Great Authors, Peters, Hersey, Etc.
Good Condition

2492 Brand New Chair Pads, Six With Non Skid
Backing, Brown Tweed, 17" x 15" Each

2493 Women's Size XL North Face Zip Up Fleece
Jacket, Super Soft And Nice! Logo On Front
And Back, Feels Simply Amazing On

2494 Countyline Chainsaw Chain, 20" Fits Husky,
Homelite, Echo, Jonsered, And Others, See
Chart on Back

2495 Three New Square U Bolts Zinc Plated, 4"W x
6"L

2496 Two 3/8" Ratchets, Kobalt, Ratchet- Wrench-
Breaker Bar Combo, Very Good Condition, 7
1/2" to 8 1/2"L

2497 Older Craftsman Electric Sander In Good
Working Condition, Hard Plastic Case, Supply
Of Sandpaper, Good Condition, 16"W x 13"D x
5"H

2498 Plastic Tool Box Full of Project Pieces and
Items, Joiner Biscuits, Scraper Blades, Etc.
16"W x 8"D x 8"H, Good to New In Package

2499 Three New Heavy Duty Casters, Brand New,
Hard Rubber Tire, Swivel Base On All Tire
5"Diam x 1 1/4"W Mounting Base Is 3 1/2" x 2
1/2" Mounting Holes Are 2 3/4" and 3 3/4" On
Center

25 Vintage Wood Mallet And Cool Old Metal
Multi Tool, Nail Puller, Hatchet, Hammer,
Good Condition, 6" to 13"

Lot Title

250 Primitive Vintage Pottery Bowl, Bottom
Stamped USA, Good Condition, 10 1/4"Diam x
5 1/2"H

2500 Combat Max Roach Killing Gel Easy To Use,
Inside Or Out, 9"L

2501 Brand New Chainsaw Chain 18"L Fits Husky,
Jonsered, Polan, Many Others, See Chart on
Back

2502 Craftsman Glue Gun In Case, Complete Set,
Looks Good, 10"W x 8 3/4"D x 2 3/4"H

2503 New Old Stock Remington Power Fasteners, 8
1/4"W Box

2504 Small Electric Motor Arbor and Grindstone,
Drill Rasp, Drill Wood Hole Saw Various
Sizes, Drill Sanding Pad, Small Drill Grind
Stone, Small Drill Wire Brush, Fair To Good
Condition, 1 1/4" to 5"Diam

2505 Three Piece Car Care Set, Microfiber Wash
Mitt, Two Microfiber Final Shine, XL Drying
Towel, 25" x 36"

2506 Craftsman 7 1/4" Circular Saw Works Great,
Good Condition

2507 Amerimax Bender Acc. New In Package,
Blades For Wide Jaw Pliers, 7" and 10"L

2508 Small Lot of Useful Tools, For Home Projects,
Glass Cutter, Saw, Chisel, And More, 3 1/2" to
10 3/4" Good To Very Good Condition

2509 Roundup 5725070 Extended Control Grass
KIller Plus Weed Preventer II 2 Ready to Use
Pump N Go Sprayer, 1.33 Gallons, Full
Unused, Up to Ten Minutes of Continuous
Spray, Kills And Prevents Up to Four Months,
This is The Good Stuff!

251 Two Paperback Books on Knitting, "Aran
Knitting" And "Jane Ellison Queensland
Collection" Very Good Condition

2510 18V 5 1/2" Craftsman Trim Saw, Model
315.114232 (BD 0634) 6" 18V Craftsman Work
Light Model 315.15110 (60437) 3/8" 10 MM
Drill and Driver 18V Craftsman Model No.
315.115240 (BD 0636) Lost Battery Charger
During Move, Friends 18V Battery Everything
Worked, As Is, Very Good Condition

2511 10' 1/4" OD Copper Tubing, New, Many Uses

2512 (20) New Industrial Grade Chip Brushes, Ten
1" and Ten 2"

2513 Craftsman Cordless Drill And Flashlight, 19.2V
Two Batteries, One Charger, With Case,
Unknown Working Condition, As is, 20"W x
13"D x 4 1/2"H Case
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2514 Craftsman Seven Piece Metric Wrench Set,
Unused, 12 1/2"L Package

2515 Vintage Tapestry Wall Hanging of Kittens,
Velvet Feel, Good Condition, 37"W x 20"H

2516 Black Clutch Purse in Good Condition, 10
1/4"W x 5"H

2517 Clear Glass Paperweight Bear With Bag in
Very Good Condition, 2 1/2"W x 4"H

2518 Posture Bra Size 46B Tired On But Never
Worn, Washed Nice, Good Condition

2519 Large Pampered Chef Consultant Tote Bag,
Very Good Condition, 17"W x 9"D x 14 1/2"H

252 Hunting Trophy Metal Figure With Double
Barrel Shotgun Mounted Swirl Acrylic Square,
Desk Paperweight Display, 8"W x 5"D x 5
1/2"H, Very Good Condition

2520 Stainless Steel Colander Salad Bowls, With
Slotted And Regular Serving Spoons, Very
Good Condition, 9"Diam to 13"L

2521 Black Modella Brand Makeup Bag With Two
Smaller Bags Inside, 13"W x 9"D x 3"H
Largest, Good Condition

2522 Two Cake Pans One Is A Castle And Other One
Is Guitar, Both Made By Wilton, 13" to 17
1/2"L

2523 Lion Statue Replica From Royal Ontario
Museum In Toronto Many Years Ago,
Beautiful Detail Although Tail is Damaged,
That Meant I Could Afford It, Good Condition
Overall, 9"L

2524 Bueno Black Book Bag, Two Large Pockets
and Three Inside Pockets, Zipper, Outside Both
Side Pockets, Small Paint on One Side, Good
Condition Overall, 21"W x 8"D x 15"H

2525 Three Decor Pieces, Hummingbird and Two
Faux Candles 3" to 5 1/2"H Good to Very Good
Condition

2526 Girl's Pink Victoria Secret Size 32D Open In
Front Padded and Underwire Bra, Good
Condition

2527 Baseball Cards in Binder, All 1970's Herndon,
Fergie, Jenkins, Al Oliver, DeCinces, Etc. I
Included Mario Mendoza, Who The Origin Of
Mendoza Line Came From, Close to 150 Cards,
Binder Well Kept, 10" x 11 3/4"

2528 Two Heavy Duty Plastic Bins, Lots of Uses, 18
1/2"W x 11 1/2"D x 9"H

2529 Three Wheel Bike, Decor Piece, 4 1/2"W x
12"L x 9 1/2"H

253 Two Decorative Picture Frames, 4" x 6" Photo,
Good Condition

Lot Title

2530 Faux Leather And Glass Ten Slot Watch Holder
Glass Window, Nice Condition, 10"W x 8"D x
3"H

2531 Women's White Solid Underwire And Padded
Size 44C Bra, Good Condition

2532 Three Vintage Ice Cream Scoops/Paddles, Good
to Very Good Condition, 7 1/2" to 8 3/4"L

2533 New Unused Bacon Press Cast Iron Old
Mountain 7"Diam

2534 Sharp Looking Ladies Hat, Something Special
Brand, Cream and Black Colors, 75% Paper,
25% Polyester, Outer Brim Approx. 13" x 13
3/4", Inner 7 1/2" x 6 3/4" Very Good Condition

2535 Vintage Crown Royal Whiskey Decanter With
Stopper, Clear Glass With Embossed Crown
Emblem, Little Dusty, Great Condition, 9 3/4"H

2536 Magic Seal Heavy Duty Pressure Pot With
Rack Inside, Needs Cleaning, Small Honeywell
Fan Inside In Case House Gets Hot! Untested,
As Is, 16"W x 15"H Pot

2537 New Solid Concrete Skull With Horror Faces
Painted and Top Coated To Endure The
Elements, 3"W x 4"D x 3 1/2"H

2538 Men's Performance Size L Black Sweatpants,
Good Condition

2539 Travel Suitcase in Good Condition, 14"W x
6"D x 21"H

254 Chef's Wood Large Cutting Board 17 1/2" x
14", Small Wood Cutting Board 6" x 10" Two
Wood Handle Utensils, Tongs And Fork, Red
Handle Stainless Pizza Cutter, Red Handle
Large Long Tongs, Wicker Basket, Good
Condition Overall

2540 Sears 3 1/2 Gallon Funnel Top Sprayer, Just
Like Brand New, Very Clean Inside, 22"H x
8"Diam

2541 Mystery Box, New Stuff, 18"Sq. x 16"H

2542 Mossy Oak Travel Chair, Has Backrest, Side
Pockets, Cooler In Very Good Condition, 16"W
x 14"D x 32 1/2"H

2543 20" Box Fan and Lakewood Fan That Tilts,
Untested, As Is, Looks in Good Condition 
Update, Tested and Both Work Good.

2544 Mystery Box Lot of Two Boxes, Good
Condition, 19 1/2" x 16 7/8" x 13 1/8"

2545 Plastic Tote With Lid, Looks Good, Needs
Cleaning, 22"W x 17"D x 13"H Approx.

2546 Halloween Costume "Walmart Greeter
Associate" Adult Size, Vest With Pins, Very
Good Condition
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2547 Small Travel Bag, Forecast Brand, Very Nice,
14"W x 6"D x 21"H

2548 Toy Mystery Box, 9"W x 23 1/2"D x 8"H

2549 Little Bit of Everything Mystery Box, Some
Old, Some New, Some Barely Used, Good to
Very Good Condition, 30 lbs. Worth, 23 1/2"L
x 17 3/4"W x 12"H

255 Two Lamp Shades, One New in Package, Other
Good Condition, Up To 11"H

2550 Rubbermaid Office Solutions Portable File Box,
13 1/2"W x 10"D x 11"H Good Condition

2551 Three Leg Stool On Wheels, With Adjustable
Bike Seat, All In Black Legs 23" Diamond
Shape, Seat 12 1/2"W x 13"L Adjustable 23" to
27"H Very Good To New

2552 Mystery Box Full of Useful Items For Men,
Women, Children, 16"W x 18"D x 12 1/2"H

2553 Black & Decker Router Jigsaw Table, Nice
Condition, 18"L x 13"W

2554 Adrian Steel Logo NIKE Women's Size LGG
Not Sure What That Means, Good Condition,
Zipper Works Good, No Stains

2555 Great Men of Music From Time Life Includes
Booklets, Cassette Tapes, 9 1/2"W x 13"L
Boxes

2556 Gerald Who's in Charge Here? Gardeners News
Reals 1963 Paperback Book, Good Condition

2557 Detroit Monthly Irwin Game, New Sealed
13"W x 7"D

2558 1/24 Scale 1971 Cuda in Case, New 10 1/4"L x
5"W x 4 1/2"H

2559 White 7 UP Hard Plastic Older Crate, Very
Small Crack Line Near One Of Corners,
Otherwise Pretty Good Condition, 18"W x 11
1/2"D x 4"H

256 Medicine Cabinet By RSI 19 1/2"H x 15 5/8"W
One Divider Shelf, Magnetic Closure Oak
Laminate, Like New Hardly Used, Mounting
Screws Included

2560 Nine 16 Fl. Oz. Pepsi Cola Bottles, Each 11"H
Normal Wear, Good Lot

2561 Tin Japan Toy, Missing Parts, As Is, Kids Are
Plastic, 8"W x 1 1/2"D x 4"H

2562 Jada 1957 Chevy Corvette Diecast With Small
Scratches, 7 1/2"L x 3"W, Blue Dodge Viper
Made in Italy 1/24, Some Paint Wear, Good
Condition, 5"L x 2"W

2563 Uniweld Cutting Torch, Cutting Attachment is
Model 032472 And Handle is Model WH360,
18"L, Made of Brass, Torch Made in USA

Lot Title

2564 Very Nice Billiard Glasses, All Different Ball
Designs, Good Condition, Six Total, 3 1/2"D x
3 1/4"H

2565 Two Vintage Pencil Sharpeners, Metal And
Plastic, Berol Giant And Chicago, 4 1/4" Good
Condition

2566 Heavy Duty Cardboard Blatz Beer Box, 16
1/2'W x 11"D x 9 3/4" Some Wear, Overall
Good Condition

2567 SSH Vintage Plastic Scale, 5"W x 5"D x 7"H,
Good Condition, As Is

2568 GEM Vintage Primitive Wood Children's Step
Stool, Very Good Condition, 11 1/2"W x 7
1/2"D x 8"H

2569 Dept. 56 Tin Metal Christmas Santa Car And
Plane, Good Condition, 6"L x 4"W x 4"H,
Planes Tail Need Fixing But Also Still Good
Condition, 8"L x 9"W x 3 1/2"H

257 Five Federal Madrid Pattern Square Yellow
Plates, Three Have Small Chips On Edge, Good
Condition Otherwise, 7 1/2"

2570 Six Antique Photos, Good to Very Good
Condition, 2 1/2"W x 3 1/2"D to 3 1/2"H x 5"W

2571 Classic Red Chevy VHS Tape Rewinder,
Untested, As Is, Good Condition, 13 1/2"L

2572 1922 The Amazing Story of Henry Ford By
James Martin Miller, Salesman Sample
Hardcover Book in Good Condition, 8"L x 6'W

2573 The Soo Locks Paperback Visitors Guide, 2nd
Edition, Very Good Condition

2574 John Deere Thermometer, Good Condition,
Unknown if Accurate, 7"W x 7"H x 1 1/4"D

2575 Vintage Heavy Metal Desktop Organizer, Very
Good Condition, 16 1/2"W x 11 1/4"D x 8
1/4"H

2576 Nice Vintage Pepsi Wood Crate, Great
Graphics, Very Good Condition, 19"W x 12"D
x 5"H

2577 Six New Old Stock 1983 Diecast Vehicles With
Figurines, Models of Days Gone By "Lledo
Toys" Hard to Find Collectibles Especially Still
in Their Packages, Police, Fire Chief, Ale
Truck, Blue Esso Truck, Horse Drawn Fire
Pumper and Exhibition Trolley, 3" to 4"

2578 1984 Detroit Tigers Yearbook in Very Good
Condition, 8 1/2" x 11"

2579 Your Personal Retirement Income Program,
Gag Gift New in Box, 8"W x 3 1/2"D x 4"H

258 Large Extension Cord, Have Repairs With
Tape, Approx. 50' Fair Condition, As Is
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2580 Six WWII Metal Airplanes in Good Condition,
Nazi, USA, Swiss, British, As Is, 5" to 8"

2581 Five Christian CD's Saginaw Valley High And
More, Good Condition

2582 Vintage GE Clock Radio, Tested, Works, Good
Condition, 9 1/4"W x 5 1/2'D x 2 3/4"H

2583 Nice Kenmore Sewing Machine, Works Perfect,
Very Good Condition, Comes With Case, 17"W
x 8"D x 13 3/4"H

2584 12V Small Air Pump and Spotlight, Both in
Great Condition, 6" to 10"H

2585 New in Box Keyboard, Mouse, Wires,
Unknown Brand, Unused, 5" to 16 1/4"

2586 Huge Roll of 224 Solid CM CL2 5C SB White
Wire Original Package, 9 1/4"Diam x 2 3/4"H
Several Feet

2587 Vintage Kenwood Stereo Receiver Model KR
A10 Built In EQ, Good Working Condition, 16
1/2'W x 8 1/2"D x 4 1/2"H

2588 Nine VHS Tapes, 101 Dalmatians, Red
Skeleton, And More, Good to New Old Stock

2589 Vtech Safe And Sound Digital Audio Monitor,
1,000 Feet of Range, Talk Back From Parent
Unit, New In Box, 9 1/4"H

259 Home Works Lot- Bathroom Items, Wall
Decor, Tie Caddy, All Good Condition, 10
1/2"Diam x 15"H Wastebasket

2590 KLH AM FM Stereo Receiver, Model KL 2400
With Remote And Manual, Good Working
Condition, 17"W x 13"D x 6"H

2591 Boston Electrical Pencil Sharpener, Useful
Working, 6"L Good Condition

2592 Five TV Items, New Antenna Cord, HDMI
Cable 6', HDMI 6" High Speed Ethernet Wall
Charger And Digital Coax Two Way Splitter,
Good Condition

2593 Vintage Technics Turntable Direct Drive
Automatic System, Model SL-J92 in Good
Working Condition, 12 1/2"W x 12 1/2"D x 3"H

2594 12V The Black Series by Shift Wet Dry
Vacuum, Works Good, Good Condition, As Is,
8 1/2"W x 9"D x 10"H

2595 Sharp Digital 3 CD Stereo AM FM Dual
Cassette Deck, Works Good, Very Good
Condition, 11 1/2"H

2596 Pair of Working Vintage Polaroid Sun 600
LMS Instant Cameras, Good Clean Condition, 5
3/4"L

2597 Lot of Fuses Numerous 10,000 Amp 3"H Good
Condition, Untested, As Is

Lot Title

2598 Columbia Men's Coat Size XL, Brown And
Cream, Medium Weight With Fleece Lining,
Freshly Washed, Good Condition, Zippers Work

2599 Good Winter Reading Lot, (20) Paperback
Books, Twanged And More, Good Condition

26 Antique Toaster Marion Giant Flip Flop Model
#66 110V Made By Marion Electric Co. Marion
IN, 7 1/2"W x 6"D x 8"H, Tested and Works
But No Cord Included, Good Condition For Age

260 Adult Incontinence Products, All New Old
Stock, 12" x 16" x 10"

2600 20-Piece Set of Corning Corelle Spice Pattern
Dishes For Oven and Microwave,
Baking/Cooking/Serving Pieces, (14) Corelle
With (6) Pyrex Lids, Good to Very Good
Condition, 2 1/2"W to 14"W

2601 Hardcover Books, All Good Reading Novels,
Good Condition, Box 18"L x 12"W x 9"H

2602 Box of Smalls, Antiques, Books, Knives, Pen,
Lighter and More, Good Condition, 1"L to 10"L

2603 Box of New In Package Webkinz Figures,
Clothes and Accessories Like Dog, Duck, Horse
and More, 1 1/2"L to 9"L

2604 Lot of Kitchen Storage and Cooking
Containers, Metal and Plastic, Good to Very
Good Condition, 3"L to 20"L

2605 Dairy Milk Glass Bottles Lot, No Lids, Names
Like Uni Dairy Pak, Heathwood Farms Golden
Urbama, Most 5"T, Some Scratches But No
Cracks ( Few Not Milk Bottles), Good
Condition Overall

2606 Beautiful Multi-Color Leather Purse, Zip
Pockets Inside and Out, Long Cross Body
Strap, Great Condition, 16"W x 10"H

2607 Vintage 5-Drawer Wood Dresser, Needs One
Handle and Has Scratches, Nice Fixer Upper -
Good Condition To Redo or Paint, 36"W x
18"D x 51 1/2"H

2608 Night Stand Clean Out, Lots of Smalls,
Trinkets, Cards and So Much More, Most
Vintage, Might Find A Treasure or Two, Good
Condition, 1/2"L to 9"L

2609 Ryobi 18" Gas Chainsaw With Case, 2 Cycle,
Bought Off Home Depot Liquidation Pallet,
Like New Condition

261 Box Lot of Draperies, Towels And Pillowcases,
Some New In Package, Good Condition
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2610 Two Very Nice Chairs, One Solid Wood Office
or Stand Alone Chair, Attractive Cutout Design
In Center, Ample Seat at 17"Sq x 18"T, Total
35"T, Second Has Nice Modern Lines, Wood
With Fabric Back and Seat, Navy With Light
Blue/Tan Accent, Very Comfortable, Nice Deep
Seat 19"W x 20"D x 19"T, Total 32"T, Could
Use At Your Desk, Good Condition

2611 Two Bookshelves or VHS Tapes Holders, Solid
Wood, Four Shelves, 23 1/2"W x 8 3/4"D x
37"H and Dark Stained Wood, Three Shelves,
23"W x 8 1/2"D x 26"H, Some Wear, Good
Condition

2612 Four Wood Walking Canes, Some Have Wear,
Fair to Good Condition, 29" 32" 36" and 37"T

2613 Vintage Lot of Four World Globes and Two
Wood/Wicker Picnic Baskets, Small Metal
Bank, Large With Markings On, Largest
12"Standard by Republic Gloves, Chicago, Lifts
Off Stand and Large Cram's Imperial World
Globe, Some Wear, Good Condition For Age,
9"T to 17"T

2614 Anderson Hickey Co Metal Desk With Six
Drawers, Wood Look Formica Top, Key Is
Bent But Works, Very Good Condition, 60"W x
30"D x 29"H

2615 Decorative Planters, Various Designs, Glass,
Ceramic, Etc, Good Condition, 2 1/2"T to 7"T

2616 Wonderful Lot of Tealight Candleholders,
Various Styles In Metal, Glass Etc, Some Need
Cleaned, Overall Good Condition, 1"T to 9"T

2617 Antique Wooden Toolbox With Canvas Strap,
Good Condition To Use or Repurpose, 11"W x
28"L x 8"H

2618 Fishing Lot With Two Fly Reels (Oreno and
Bronson), Sinkers, Tackle Pack and More,
Good to Very Good Condition, 1/4"L to 6"L

2619 Cute Bunny/Spring Lot With Faux Wooden
Flower, Raikes Original Rabbits and More,
Good to Very Good Condition, 5"T to 12"T

262 Box Lot Of Books, Mostly Paperbacks,
Romance and More, Good Condition Overall

2620 Large Lot of Women's Sweaters, Wool, Cotton
Etc, Various Designs and Colors In Size
Medium and Large, Good to Very Good
Condition

2621 Sterilite Omnibox With Extension Cords,
Brushes, Rope and More, Good Condition to
New In Package, 12"L to 50'L, Box 14"W x
17"L x 11"H

Lot Title

2622 Assorted Household Items, A Good Variety
Like Clothes Bar, Trays, Light and Jar In Fair to
Good Condition, 5"L to 36"L, Box 24 1/2"L x
14 3/4"W x 10 1/2"H

2623 (70) Classical and Big Band CDs With Cases In
Good Condition

2624 Home Improvement Lot, New Old Stock and
Used, Homeworks Faucet and Toilet Seat, Good
Condition, 11 1/2"W to 16"L

2625 (3) Straw Scarecrows To Hang on the Wall
(Never Hung Outside), Ghost and Jack-O-
Lantern Lights to Hang In Window (Worked
Last Time Used), Box of Paper Luminarias,
Jointed Cardboard Cutout Skeleton, (4) Small
Cardboard Halloween Cutouts, Good
Condition, 8"T to 30"T

2626 New With Tags Boys Med 8/10 Blue/White
Checkered Button Up Skirt, Lightweight, By
Cat & Jack

2627 Vintage 50s and 60s Box Lot: View Master
Reels, Stori-View (Crack But Still Usable) and
Lighted Slide Pana-Vue Viewer, Boxed, Smoke
Free Home, Overall Good Condition For Age,
4"L to 6"L

2628 Pair of Nice Sony Bookshelf Speakers, 60
Ohms 50W, Model #SS-H1500, Good Working
Condition, 7 1/2"W x 8 1/2"D x 11"H

2629 Smith Corona SL 80 Electric Typewriter,
Untested As-Is, 15"W x 13"D x 4 1/2"H

263 Purple Sterilite 30 Gallon Tote Full of Nice
Hangers, Very Good Condition, 17 1/2"L
Hangers

2630 Vintage Singer Stylist Sewing Machine #437
For Parts or Use, Foot Pedal and Attachments,
Motor Runs Fine, I Don't Know How To Sew,
Looks In Good Condition, 16"W x 7"D x 12"H

2631 36" Vizio Sound Bar 6 1/2"W x 8"D x 12"H
Subwoofer, Bluetooth, Has HDMI and Optical
Inputs, No Cords or Wires Included, Powers Up
- Untested Further As-Is

2632 New In Box, Heavy Duty Power Cord, 20'L 12-
4 SO Cord, 20 Amp Capacity, Set Up For Your
Generator To Run Your House, Comes With 4'
Extra Cord, Expensive Unit

2633 New 14-26 Type NM-B Electrical Cable,
Originally Had 250', Unsure of How Much Has
Been Used, Looks Like Most Is Still In Box

2634 Box Lot Unisex Planner With Gentleman's
Person Travel Items Wallet, Good to New
Condition, 5"L to 13"L
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2635 Two CD Projects Plastic CD Cases and
Memorex Sleeves, Good To Very Good
Condition, 5"L to 7"L

2636 35 Pieces Indicating Purifier System Made of
Brass, Copper and Glass, Like New Condition,
1"L to 9"L

2637 Walgreens Blood Pressure Monitor, Plug In or
Use 4 AA Batteries, Clean and Works Great,
Good Condition, Monitor 5 1/2"L x 4"W

2638 (11) CDs Mostly Rock In Good Condition: Bob
Seger, Foreigner, REO Speedwagon and More

2639 Pair of Lite-Waves Speakers, Light Up and
Change With Music, Adjustable, Can Adjust
Treble and Bass, Good Working Condition,
4"W x 4 1/2"H

264 Three Records Vinyl Barbra Streisand And
Conway Twitty, Good Condition

2640 Technics SL-3200 Record Player, Untested As-
Is, 17"W x 13"D x 5"H

2641 Lifesmart Zone 6-Element Infrared Quartz
Heater In Very Good Condition, Tested and
Works, Model HT1015, 12 1/2"W x 14"H,
1500W, Comes With Printed Manual, 3 Heat
Setting and 12-Hour Timer

2642 Photo Album Lot In Very Good Condition:
Blue 50 Page 2-Sided Album 5" x 7", Green
Love 30 Page 2-Sided Album 4 3/4" x 8 1/4"
and Single Frame Radio Shack Voice
Recordable Picture Frame New In Box 3" x 4
1/2"

2643 New With Tags Mens Size Small Berry Color
Zip-Up Hooded Polyester Jacket With
Thumbholes by All In Motion, Great For Cool
Days and Fall Just Around The Corner, Fits
Like A Ladies M/L Too!

2644 (25) Antique Wooden Thread Spools To Use
For Crafts, Very Old, Good to Very Good
Condition, 1"L to 2"L

2645 Vintage Atlas Heavy Duty Electric Sewing
Machine In Wood Case Model #192141,
Untested As-Is, 18"W x 9"D x 14"H

2646 1955 South Intermediate School Saginaw
Michigan Yearbook "Sis Boom", Spiral Bound
Paperback, Some Writing and A Few Cut Out
Pics, Overall Good Condition For Age

2647 Dale Earnhardt #3 Glass Mug In Good
Condition, 5"H

2648 2 Lbs Used Shotgun Shells (Empty),
Winchester, Western, Peters, Sears & More
Brands, Good Condition, As-Is, 2 3/4"L

Lot Title

2649 (2) Vintage Canteens, Metal Aluminum Siding
and Covered With Fabric Like Bracket
Material, Purchased With Indian Stuff So They
May Be Native Related? Fair Condition, 7"Diam

265 Vintage Bernard Schollhorn Parallel Jaw Side
Cutter Pliers, No. 102 Very Good Condition, 6
1/2"L

2650 Giant "Lite" Heavy Glass Beer Stein Mug In
Very Good Condition, 3 1/2"W x 7 3/4"H

2651 Rear Ford Emblem With Non OEM Backup
Camera, Was For Ford Ranger and 09-2014 F-
150 AL32-19H511-A, Untested As-Is, 3"W x
1/2"L

2652 Stafford Men's Size XL Red/Black Plaid Fleece
Sleep Pants In Very Good Condition

2653 Large Lot of Vintage Razor Blades, Cases and a
Razor, Good to Very Good Condition, 1"W x
2"L to 1 1/2"W x 3"L

2654 (7) Vintage Glass Insulators, Hemingray, New
York, Amitel Co, Armstrong Itel, Some Chips,
Most In Good Condition, 2 1/2"Diam to 3
3/4"Diam

2655 Vintage Gilbert Microscope and Lab Set No.
13096 In Metal Box 9"W x 3"D x 14"H, Not
Complete, Untested As-Is, Good For Display

2656 (3) Vintage 1954 The Animal Kingdom 3
Volume Illustrated Hardback Book Set In Good
Condition, 7"W x 10"H

2657 Vintage Campbell Soup Ceramic Cup Mug
4"Diam x 3 1/2"H and Thermos 3 1/2"Diam x 6
1/2"H, Good Condition

2658 Hardcover Book "The Dictionary of
Needlework" 1971 Reprint of 1882 Publishing,
Very Good Condition

2659 Ten Various State License Plates 1971 On Up
and Seven Fun Car Vanity Plates, Fair to Good
Condition, 12"W x 6"H

266 Two Towle Silverplate Candleholders, Good
Condition, 6 1/2"H

2660 (2) Vintage Metal Fish Tackle Boxes Filled
With Items, Utility Box by Union With Ruler
On Top and Simonsen Green Tackle Box, Good
Condition, Approx 7"W x 13"L x 5"H

2661 Hardcover Book 1948 "Journeys Through North
America" by Stull and Hatch In Good Condition

2662 Dutch Master & Bankers Choice Cigar Boxes
In Good Condition, 9"W x 5 1/2"D x 2 1/2"H
and 6"W x 6 1/2"D x 2"H

2663 Vintage Elias Brother's "Big Boy" Plastic Crate
For Dishes Etc, Good Condition, 19"L x 13"W
x 6"H
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2664 (2) Coca Cola Tins In Good Condition, 5"W x
3"D x 6"H and 4 1/2"W x 4"H

2665 Hardcover Books 1948 "The New World and Its
Growth", Some Wear, Good Condition For Age

2666 New With Tags Women's Size Large Long
Sleeve Floral Blouse by Universal Thread

2667 Mystery Box, New Stuff, 18"Sq. x 16"H

2668 Large Dog Carrier 24"L x 18"W x 20"H, Minor
Chewing Damage Otherwise Good Condition,
Plastic and Metal

2669 Mystery Box Filled With Household and Decor,
32"L x 13"W x 15"H

267 Very Cool Bathroom Trash Can Metal
Galvanized Or Aluminum Made to Look Like
The Bigger Version Of Outside Trash Can,
Need A Bit Of Cleaning Otherwise, Good
Condition, 8"Diam x 11"H

2670 Mystery Box, New Stuff, 18"Sq. x 16"H

2671 Two Rubbermaid Wrap N Craft Storage Boxes
With Lids, 19 Gallon, Good Condition, 16"W x
39"L x 9"H

2672 New With Tags Kids Large 12/14 Blue Zip-Up
Hoodie by Cat & Jack

2673 Radio Flyer Plastic Worm Cart in Good
Condition, 32"L x 16"H

2674 Mystery Box, New Stuff, 18"Sq. x 16"H

2675 Sterilite 3-Drawer Storage Bin With Paper
Grocery Bags Inside, Good Condition, 22"W x
16"D x 16"H

2676 Mystery Box, Breakable, Good Condition,
16"W x 24"L x 10 1/2"H

2677 Two Sterilite Storage Bins, Can Stack or Side-
By-Side, Good Condition, 20"W x 19"D x 9"H

2678 Lularoe Size 14 T-Shirt, Short Sleeve With
Longer Back, Good Condition

2679 Tesla Biography by U. Bernard Carlson,
Hardcover Book With Dust Jacket, Good
Condition

268 Knitting Crocheting Bag That Holds Tools,
Acc. Skeins Of Yarn Has All Sorts of Special
Compartments Including The Ones For Yarn
That You Can Thread It Threw, Has Carry
Handle That's Adjustable, Very Convenient in
Like New Condition, 16"W x 10"D x 11"H

2680 Men's Studded Black Belt, 51"L Very Good
Condition

2681 (4) Pfaltzgraff Classic White Canister Pieces
and a Soup Tureen, One Missing Lid and One
Lid Glued Repair, Need Cleaning, Otherwise
Good Condition, 7"T to 11"T

Lot Title

2682 Multi-Purpose Craft or Make-Up Bag, Many
Sections and Pockets, Good Condition, 12"W x
9"D x 7 1/2"H

2683 Sprinkler Sherman, The Premier Line, Steel and
Brass, Needs Hose Gasket, Works, Good
Condition, 9"L x 5"H

2684 Vintage Present Stainless Serving Set, Four
Pieces Gracious Wheat Pattern, Japan, Some
Signs of Normal Use, Light Scuffs/Marks,
Good Condition, Up To 10 1/3"L

2685 Aluminum Bench Vise, Very Good Condition,
6"L x 3"W x 4"H

2686 New Solid Concrete Angel With Puppy Statue,
5"W x 4"D x 6 1/2"H

2687 Vintage Crown-Castle Ltd Dish, Made In USA,
(4) 6" Salad Plates, (3) 10" Dinner Plates, Salt
& Pepper 2"T and 1 1/2"T Toothpick Holder

2688 White Ceramic Turkey Shaped Gravy Boat
With Handle, Good Condition, 8"L x 5"W x 5"H

2689 (7) Vintage Glass Bottles, Majority Marked
"Saginaw Registered Magnetic", Good
Condition, 7 3/4"H

269 Two Drinking Glasses, Road Signs and Dubois
WY Milk Glass, 3 1/2" and 5"H, Good
Condition

2690 Vintage Panasonic FM/AM 2-Band Radio
Model RF-69, Made In Japan, Working by
Power Cord, Takes 4 AA Batteries But Doesn
Not Power Up by Batteries, No Breaks In
Antenna, Cosmetically Good Condition, 6"W x
3"D x 8"H

2691 (2) Vintage O'Keefe's Toronto Glass Bottles,
No Chips/Cracks, Good Condition, 7"H

2692 New Meditating Buddha Handcrafted Concrete
Statue, Garden Decor Painted and Top Coated
to Endure the Elements, 5"W x 6 1/2"H

2693 New Black Parinda Bag With Tag, Never Used,
Multiple Pockets, Faux Leather, 17"L x 12"L

2694 (19) Vintage Aluminum Cookie Cutters In
Good Condition, 2 1/2"L to 6"L

2695 (2) Metal Trivets, Classic Look, Missing
Rubber Feet Covers Otherwise Very Good
Condition, 7 1/2"Diam and 7 1/2"Sq

2696 New Solid Concrete Dog With Ball Statue, 4"W
x 8"D x 3 1/2"H

2697 ELP Silver Metal Cream & Sugar Set With
Wood Handles and a Metal Serving Tray, Good
Condition, 5"Diam x 3"H and 8"Diam x 8"H

2698 Super Bowl XVI 1-24-82 Glass Mug at Pontiac
Silverdome, Good Condition, 8"H
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2699 "The Jewel Kit" Black Plastic Jewelry Box,
Mirror Unfolds For More Space, Light Wear,
Good Condition, 9 3/4"W x 7 1/4"D x 5"H

27 Shut Off Valve Iron and Brass Shut Off Value
Rusty, Great For Steampunk Art, Fair
Condition, 9"L to 9"Diam

270 Vintage Ford Cobra Mustang Remote Control
Case, Untested, As Is, Good Condition, 12"L

2700 1983 Mackinaw Middle School Hardcover
Yearbook, Has Writing But Still Good
Condition

2701 Black Metal Mag lite Flashlight, Works, But
Needs New Batteries, Good Condition, 2"Diam
x 12"L

2702 Vintage Stromberg Carlson USA Made Black
Desktop Rotary Dial Telephone in Good
Working Condition, 8"W x 9"D x 5"H

2703 Two Very Nice Looking Vintage Flour or Food
Mills, Smaller One No. 101 7"Diam, Larger
9"Diam, Some Wear in Good Condition

2704 Men's Custom Made Cowboy Boots, Shark
Skin Leather Size 10 1/2 -11 Paid Over $500.
Maybe Worn Over 6 or 8 Times, Initials RF on
Front, Good Condition

2705 Three Harley Davidson Parts, Two Brake
Clutch Handles, Cover Twin Cam USA, All
Aluminum Metal, Good Condition, 3" to 7 1/2"L

2706 Women's Chinese Laundry Size 36C
Underwire and Padded Black Solid Open In
Front Bra in Good Condition

2707 New in Package Husqvarna Chainsaw Chain
20" Fits Rancher, 72 Drive Links, 3/8" Pitch,
7/32" File Will Work on Other Saws As Well

2708 Two Brand New Stanley 22 Compartment
Plastic Organizers, Great For Crafts, Nuts,
Bolts, Wire Connectors, Many Other Uses, 14"l
x 9"W x 2"D

2709 Two Tools Boxes With Tools, Black Metal
Bisston 9" x 32" x 9" And Red Plastic 6" x 12"
x 5" Fair Condition

271 Ten Vintage Insico Nassau Salad Dessert Forks
Stainless Set, Mid Century Modern, Very Good
Condition, 6 1/2"L

2710 Black & Decker Jack Rabbit Siphon Pump,
Hoses Stiff From Age, Otherwise Good
Condition, 9"L

2711 Expandable Magnetic Parts Tray, Air Gauge Up
to 60 PSI Untested, Metal Chicken Directional
Decor Piece, 2 1/2" to 11"L, Good Condition

Lot Title

2712 New In Package Chainsaw Chain Husqvarna
14" Fits Various Saws, Drive Links 52-3/8"
Pitch, 5/32" File

2713 Three Fly Tying Metal Vises, 5" to 7"H Good
Condition

2714 Three New Behr Premium All in One Wood
Cleaner, One Gallon Containers

2715 Three Electric Power Tools, Black & Decker
Jigsaw, Skilsaw 2.3 HP Circular Saw, Thor
Speed Sander, 7" to 12"L All Work, Shows
Wear, Overall Good Condition

2716 Wood Handle Axe, Hard to Read Name, 5"
Head, 12 Handle, Claw Hammer True Temper
FG 16, Both In Good Condition

2717 Two Pairs of Yard Shears, One For Scrubs 26"
And One For Limbs 20"L, Some Rust, Overall
Good Condition

2718 Two Tool Belts, Klein Tools, Model 5442, Size
Large, Serial 404886, Craftsman, Multi Pocket,
With Suspenders, Some Wear, As Is, Overall
Good Condition

2719 4 x 10 Floor Vent Cover, Brown Metal, Yellow
Plastic Tool Box 16"L x 9"W Good to Very
Good Condition

272 Very Large Victoria's Secret Tote Bag in Like
New Condition, Has Faux Leather Bottom And
Leather Handles NYC 2018 Edition, Has Zip
Closure, 18"W x 6"D x 12"H

2720 Roundup 5725070 Extended Control Grass
Killer Plus Weed Preventer 11 2 Ready to Use
Pump N Go Sprayer, 1.33 Gallons, Full
Unused, Up to Ten Minutes Continuous Spray,
This Is The Good Stuff!

2721 Vaunn Medical Tub Handrail, Universal Mount
All Adjustable Just Put Around Tub And
Tighten Knob, 6"W x 17"H, Adjusts From 3
1/2" to 7 1/2", Very Good Condition

2722 New In Box Digital Multimeter 3"W x 6"L

2723 Avery Dennison 216 Price Marking Gun, No
Labels, Untested, As Is, 10"L Good Condition

2724 Cast Iron Porta Pump Portable Electric Utility
Pump  1/2 HP, Good Condition, 7"W x 10"D x
8"H

2725 Durabuilt Tool Kit With Plastic Case, (12)
Piece, Cordless Wrench Doesn't Have Charger,
12"W x 13"L Good Condition
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2726 Christmas Village Including Three Buildings
With Light String, Worked Last Time Used,
Light Up Fountain Battery Operated Worked
Last Time Used, Various People, Several Light
Poles, Evergreen Trees, White Picket Fence,
Mailbox, Bench, Everything in Good
Condition, 2" to 6"H

2727 DVD's And Games, Playstation, Two EA
Sports, Two Sims 3 Games, Good Condition,
(39) Total

2728 Halloween Decor- Two Piece Halloween Fence
(Lights Don't Work) Three Jack o Lantern
Light Up Candles, Worked Last Time Used,
Small Halloween Tree With Lights/Ornaments
Worked Last Time Used, Two Metal Jack O
Lantern Bells, Two Small Straw Jack O
Lanterns, Candle Holder, Two Plastic Battery
Op Lights, Worked Last Time Use, Small
Battery Cauldron Fire Worked Last Time Used,
Small Halloween Cap or Table Covering,
Basket, Door Cover, Bucket And Much More!
All Good Condition Except As Indicated, 2" to
11"H

2729 Hanging Light Ceiling Fixture, Hardwire,
Working, Good Condition, Just Changed Out,
With Four Globes, Approx. 20" x 16"

273 White White Glass Shade Hairline Cracked
Otherwise Good Condition, 9 1/2"Diam

2730 Stainless Steel Kitchen Lot, 10"Diam x 10"H
Pot, (11) Assorted Ladles, Calphalon Brand 1
1/2 Qt. Pan, Square Steam Pan 7"W x 6"H x
12"L, Roasting Pan With Mesh Stainless Insert,
14"L x 10"W x 2"H, Good Condition

2731 Project Pieces, Hinges, Flag Pole, Socket, And
More, Plastic and Metal, Good to New, 1 1/2"
to 8"L

2732 Christmas Decor, Green Garland, Santa Snow
Globe With Non Working Music Box, Four
New in Box Ornaments, Three Painted Candles
With Winter Scene, Partial Roll of Sparkly
Table Covering, Very Nice Pfaltzgraff Candy
Dish, Good Condition, Approx. 3" to 9'L

2733 Halloween Decor- Blow Up Plastic Jack o
Lantern, Cloth Door Knob Hanger With Black
Cats, Two Cloth Pop Up Baskets, String Of Ten
Lights Worked Last Time Used, Two New In
Package Halloween Candles, Three Light
Candelabra Unsure if Working, Black and
Orange Tissue Paper Decoration, And Much
More, All Good Condition Except As Indicated,
2" to 18"H

2734 Six Hand Weights, Two 5 lb. Two 8 lb. Two 10
lb. Good Condition

Lot Title

2735 Kitchen Items- Black & Decker Electric Can
Opener Works, (7) Smucker Jelly Holders
Brand New, (6) GFS Pie Pizza Serving
Spatulas, Three 20"L Plastic Salad Bar
Containers, Wood Block Knife Holder With
Five Assorted Knives, 4" to 20"H Good
Condition

2736 Tons of Apple Decor, Wax, Plastic, And Wood,
Etc. Good Condition, 2" to 18"L

2737 Nine Coors Light Baseball Bat Shaped Tall
Bottles, Very Good Condition, With Original
Box, No Chips, Each Comes With Cap, Very
Little Cleaning Needed, 11 1/4"H or 2 Fl. Oz.

2738 Christmas Decor- Motion Light, Various
Window Clings Including Island of Misfit Toys,
Small Grapevine Wreath With Teddy Bear On
It, Tin, Metal Wreath Card Holder, Red and
Green Christmas Basket, Plastic Moose Candy
Jar, Candle, Good Condition, 3" to 18"H

2739 Easter Decor- Several Baskets One Broken
Handle, Easter Tree With Ornaments And
Lights, Worked Last Time Used, Four Blow Up
Eggs, Faux Grass, Plastic Eggs, Easter Flag
Banner, Bunny And Egg Lights To Hang in
Window Worked Last Time Used, Two Sets of
Easter Candles Rabbits and Lambs, Good
Condition Except Indicated, Approx. 5" to 16"H

274 Halloween Decoration Black Skull, Strobe
Light Tested Works, Real Good Condition,
7"Diam x 4 1/2"W x 5 1/2"H

2740 Storage Bin Full of Ribbon And Supplies For
Gift Wrapping, 1/4" to 6"H, Good To New

2741 New With Tags Girls Size L 10/12 Cream, Red,
Plaid Soft Button Up Shirt By Cat & Jack Long
Sleeve

2742 Vintage Lego Building Toy No. 285 Set in
Original Box, Maybe Missing Some Pieces,
Overall Very Good Condition For Age, 8"W x
15"L

2743 Three New With Tags Beach Towels, Strips 28"
x 60" And Paisley 34"W x 63"L

2744 Vintage Child Guidance Musical Railroad In
Original Box, Complete, Train Untested, Very
Good Condition, Box is Rough, 20"Diam

2745 Vintage Hasbro Cooky The Cucumber And Mr.
Potato Head, Missing Some Pieces, Box is
Rough, Otherwise Good Condition, 8" to 9"H

2746 New In Package Birthday Party Pack, Shark
Theme, (24) Of Each Cups, Plates, Napkins,
Hats, Never Opened, Box 8"W x 18"L
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2747 Vintage Child Guidance Sewing Basket Toy in
Original Box, Complete, Very Good Condition,
5"W x 8"L x 4 1/2"H

2748 New in Box Furry Bones "John" Reindeer, 2
3/4"H

2749 Vintage Colorforms Barbie Dress Up Set in
Original Box, Good Condition For Age, 12"W x
16"L

275 Victorian Style Lamp 15 1/2"H, Silver Six Side
Base Beige Lamp Shade, Works, Very Good
Condition

2750 New In Package Angry Birds Space Lazer Bird
Adult Costume, One Size Fits Most

2751 Vintage Bank O Matic Bubble Game Bank In
Original Box, With Key, Good Condition For
Age, 4"Diam x 6"H

2752 Vintage HC Toys Round Can 75 Piece Puzzle,
"Pied Piper" Appears Complete, Good
Condition For Age, 12"Diam

2753 Vintage Coleco Telstar Video Game Console
With Cords, Untested As Is, Looks in Good
Condition, Cool! 17"W x 8"D x 6"H

2754 Melissa & Doug Pasture Pals in Wood Display
Case, (12) Fuzzy Horses In Case, 15 1/2"W x
14"H Very Good Condition

2755 Tonka Building Sets, Wood And Plastic,
Promotes Fine Motor Skills, Creativity, Good
Condition, 1 1/4" to 11 1/2"L Pieces

2756 Two Each of Three Styles of Plastic Popcorn
Holders, Approx. 4"Sq. x 8"H, Good Condition

2757 1986 Remco Metal Toy Truck, Needs Good
Cleaning, Good Condition, 8 3/4"W x 16"L x 8
1/4"H

2758 Battery Operated Hulk Mask, Untested, As Is,
One Size Fits Most, Good Condition

2759 Vintage Kohner Hi Q Game in Original Box,
Very Good Condition, 5 1/2"W x 9"L

276 Vintage Plastic Kool Aid Pitcher And Five
Cups, Hard to Find Together, Good Condition,
4" to 7"H

2760 Alan From The Hangover Bobblehead, Resin
Material Good Condition, 3"W x 7"H

2761 New Angry Birds Space Ice Bird Costume
Children's Size, One Size Fits Most

2762 Vintage Cookie Monster Bank, Rubber With
Stopper, 10"H Good Condition, Guardians of
The Galaxy Vol. 2 Grow Your Own Groot,
Never Opened, 7"H

2763 Air Jordan #23 Jersey Boys Size L 12-13 Years,
Some Wear, Good Condition

Lot Title

2764 Four New Beach Signs, Wood and Canvas, Life
Is Good At The Beach 5" x 5" Beach 12" x 5",
Love & Sunset 6" x 2 1/2", A Good Day 6" x 4"

2765 Mom Plush Bear in Wood Rocking Chair, Good
Condition, Very Cute! 9"W x 17"H

2766 Jensen Wilkens Pottery Dinnerware, Beautiful
Blue Hand Thrown Pottery, Seven Dinner
Plates, Seven Salad Plates, Eight Cups, Seven
Bowls, (29) Pieces, 3" to 9"Diam, Very Good
Condition

2767 Very Cool Set of Handcrafted Coffee Mugs,
Clay Faces And Say "Mom" And "Dad" On
Them, 6 1/2"H x 4"Diam, Need Cleaning, Good
Condition, One Handle Has Been Repaired

2768 Vintage Shell Ware Child's Toy Tea Set, Has
Crazing, Includes Teapot With Lid, Creamer,
Saucers, Six Dessert Plates, Made in England,
(18) Pieces Total, Creamer has Handle Glued
On, Great Grandma's Estate Item, 2 1/2" to 5
1/2"Diam, Few Hairline Cracks, Overall Good
Condition For Age

2769 Four Royal Doulton Four Seasons Plates From
The Brambly Hedge Gift Collection, Very
Good Condition, 8"Diam

277 Two Vintage Frigidaire Aluminum Ice Cube
Trays, Good Condition, 11 1/2"W x 4 1/2"D

2770 Two Vintage Small Ceramic Planters, One
Pump Well and One Asian, Royal Copley
Brand, Good Condition, 6" to 7"H

2771 Vintage Beautiful Ducklings Statue, With
Wood Stand, Very Good Condition, Original
Box, 5" x 4 1/2"

2772 Pretty Wicker Wastebasket And Wood Painted
Basket With Floral Design, 9" and 10"H, Good
Condition

2773 Eight Floral Cloth Placemats, 13"W x 17"L
Very Good Condition

2774 Beautiful Blue Shell Glass Candy Dish, Very
Good Condition, 12 1/2"W x 10"D x 3"H

2775 Nice Cornflower Blue Corningware Dishes,
Roaster Pan, 4 Qt. Dish With Cover, 1 Qt. Dish
With Cover, Good Condition, 7" to 14"L

2776 Cute Navy Blue Ceramic Piggy Bank With
Stopper, 6"W x 7 1/2"L x 7"H, Very Good
Condition

2777 Large 7"H Bluebirds Porcelain Figure By J.
Byron For Bluebird Collectors, Small Chip on
Flowers, Partridge Figure By Homco, Small
Collectors Plate, Info On Back, Cute Plate,
Small Trinket Box Also Included, Overall Good
Condition
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2778 Decorator Glass Serving Bowl 11"Sq. x 2
1/2"H, Four Small Matching Bowls 5"Sq. x 1
1/2"H, Good Condition

2779 Ladies New With Tags Aria Size L Nightwear,
Very Soft, Two Piece Set, Short Sleeve Top and
Pants

278 New With Tags Girls Size Small 6/6X Black
And White Plaid Design Straight Flare Cuff
Pants By Art Class

2780 New Steampunk Octopus Heart Shaped Trinket
Box, Resin Material, 4"W x 4"D x 2"H

2781 Two Goebel Hummel Bells, #703 1981 Fourth
Edition And #700 1978 First Edition, Very
Good Condition With Original Boxes, 4"Diam
x 5 1/2"H ***LOCATED BEHIND
SHOWCASE***

2782 Ridgewood Collectibles Henry's Holiday
Home, U of M Resin Figure, One of 750
Limited Edition With Box, Very Good
Condition, 10"W x 4"D x 7 1/2"H

2783 Seven Corelle Dishes, All Same Pattern, White
and Blue, Very Good Condition, Four 6
3/4"Diam Dessert Plates, Three 6 1/4" x 1
3/4"H Bowls

2784 New With Tags Girls Size 4 Skinny Pants in
Navy By Cat & Jack

2785 Two Blue Glass Pieces, Top Hat And Fenton
Bowl, 2 1/2"Sq. x 1"H, 3"Diam x 2 1/4"H, Both
In Good Condition

2786 Terra Cotta Glazed Storage Box, Made in
Mexico, Nice Beautiful Colors, 4 3/4"L x 3"W
x 3 1/4"H, Good Condition

2787 Lots Of Value Fills This Mystery Box, 27"L x
15"W x 16"H Weighs Approx. 45 lbs. Used
And In Overall Very Good Condition, From
Household Goods to Few Collectibles, This
Mystery Box Will Have The Winning Bidder
Saying Wow

2788 Mystery Box Lots of Household and Decor,
25"L x 17"W x 12"H

2789 Mystery Item, Don't Drop, Breakable, Good
Condition, 13 3/4"W x 20"L x 11 5/8"H

279 Arabia Finland Fish 24" Serving Platter With
Fish Strainer, Check This One Out, Good
Condition, 24"L

2790 Two Decorative Wicker Baskets, With Handles,
14"W x 7"D x 13"H, 17"W x 8"D x 15"H,
Some Wear, Fair to Good Condition

2791 Three Drawer Sterilite Organizer With Casters,
One Drawer Has Cracked Bottom, Otherwise
Good Condition, 22"W x 15"D x 24"H

Lot Title

2792 Girls Mystery Box, 13"W x 20"D x 14"H

2793 Men's Brand New With Tags Forever 21 Brand
Orange Denim Jacket Size M

2794 Vintage Aqua Magic Porta Potty Boat Needs
Cleaning, Discolored, Fair Condition, 15"W x
18"D x 16"H

2795 Scott's Metal Fertilizer Or Seed Spreader, Good
Condition, 20"W x 12"D x 17"H

2796 100 Plus Misc. Victoria Secret Bags, Makes
Great Gift Bags For Decor, Various Sizes 8"W
x 9"H to 11"W x 9"H Good To Very Good
Condition

2797 White Whirlpool Refrigerator, 29"W x 29"D x
65"H, ET8WTKXKQ Manufacturer Date 11-
02, Runs Good, Needs Cleaning

2798 Mystery Box 15"L x 9"W x 11"H

2799 Ryobi 14" Gas Chainsaw, Two Cycle, As Is,
Bought Off Home Depot Liquidation Pallet,
Looks in Good Condition

28 US Military Belt Dated 1945 With Leather US
Stamped Holster, This Is Cool, Good Condition,
10"L and 39"L

280 Vintage Enamelware Dipper Ladle, Long
Handle, Rustic, Chippy, Good Condition,
5"Diam x 2"D x 10" Handle

2800 Nice Used Clean Down and Feather Pillow,
33"W x 19"D Looks Good

2801 Mixed Lot of Three Household Curtains,
Kitchen Window, Valance, Single Window
Draperies, 54"W x 63"L Good Condition

2802 Brown Leather Like Reclining Couch, Three
Cushion Electric Recliners, All Work, Edges
Have Moving Marks And Small Tear, Works
Great, Needs Cleaning, 93"W x 35"D x 42"H

2803 Halloween Decoration Lighted Pumpkin 13"H x
9"D Tested, Works, Very Good Condition

2804 Five Grill Racks With Handles, 5"W x 25"L
Good to Very Good Condition

2805 Halloween Witch, Animated in Chair, Rocks,
Eyes Light Up, Has Voice And Talks, Good
Condition, 5 1/2"W x 9"D x 14"H

2806 Ceramic Jack O Lantern, Very Cute, With Mice
in Mouth, 8"Diam x 7 1/2"H, Some Chips,
Repairs, Otherwise Good Condition, As Is

2807 Halloween Decoration- Ghost Lawn Stakes,
Candleholder, Halloween Pails and Pumpkins,
Good Condition, 4" to 7"H

2808 Light Up Pumpkin, Works, Has Hairline Crack
In Back 10 1/2" x 9 1/2" x 10", Skull Ceramic
Candy Dish, Doesn't Light Up, 8"D x 6"W x 6
1/4"H
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2809 Halloween Decoration Fat Rubber Rat, 7"W x
12"D x 11"H, Good Condition

281 Women's Size 10 Circus By Sam Edelman
White Boots, Very Good Condition

2810 Stop Start Stop The Trafficking Start A New
Life Orange Gym Bag, Good Condition, 15
1/2"W x 8"D x 11"H

2811 Wood Look Conference Table, Good
Condition, 3'W x 5'L x 29"H

2812 Glass Shades, Repaired Cardinal Figure, Alaska
Mug, 3 3/4" to 8 1/2' Fair to Good Condition

2813 Boxes of Misc. Items, Nice Variety of Purses,
PC Games, And More, Good Condition, As Is,
3" to 16 1/2"

2814 Two Star Wars Comforters, Full/Queen Size
Reversible, Freshly Washed and Ready For
Use, Good Condition

2815 Craftsman Chainsaw, Haven't Used in 15
Years, Did Run, Needs Carb Cleaned, or For
Parts, As Is, With Case, 31"L Fair Condition

2816 Men's Long Underwear Size L Pants and Size
M Top, Good Condition

2817 Plastic and Glass Houseware Lot- Faux Flower
Wall Hanging, Batter Bowl and More, 5"Diam
to 12"Diam, Fair to Good Condition

2818 Four Christmas Table Runners, 13"W x 70"L,
Brand New Unused, Set of Naughty Elves on
Shelf, Time For Adult Fun, Cookie Exchange
Recipe Book, Santa Bear Bank, Cookie Jar,
Snowman Candle Wax Melter, Bobble Ceramic
Santa, Very Good to Brand New, 5" to 12 3/4"

2819 Vintage Outdoor Chair, Good Condition,
Freshly Painted Bright Yellow, 20 1/2"W x
23"D x 34"H

282 Antique Rare Crock, Found In Grandpa's Barn,
8"H x 7"Diam At Top

2820 Vintage Rare Original Thonet Bentwood Chair,
Stamped Thonet NY On Seat Bottom,
Beautifully Maintained Chair 38"H, Seat is
Comfortable 16"Diam, 18" From Floor, Makes
Nice Stand Alone Chair or Pairs Nicely With
Antique Desk, Honey Stained Oak Chair
Features Stamped Laminated Seat, Reminiscent
of Michael Thonet's Late 19th Century
Editions, I Have Four Matching Identical Chairs
in This Auction

2821 Two Throw Blankets, Cream and Blue, 46"W x
72"L And Larger, Good Condition

2822 Jockey Men's Long Underwear, Bottoms Size
L, Top XL, Fair to Good Condition

Lot Title

2823 Box of Computer Portable USB With Sony
Disk Drives, Wireless Mouse, Kensington
Optical Mouse and More, Good Condition, As
Is, 16" x 13"D x 2 1/2"H

2824 Four Furniture Moving Pads, Used Very Little,
72" x 80" Mixed Material

2825 Wood Chair, Arm Repaired, Good To Redo
Your Way, As Is, 24"W x 18"D x 40"H

2826 Aero Brand Folding Scooter, Good Condition,
14"W x 26"D x 31"H

2827 Lynx LTP 3 Putter With New Grip, Nice Putter,
Don't Miss This One, 34 3/4"L Very Good
Condition

2828 8 Track And Turntable Player, Cool Vintage
Piece, Good Condition, Untested, As Is, 23"W x
18"D x 8 3/4"H

2829 Framed Movie Poster 29"W x 49"H, Mask of
Zorro, Plastic Frame With Plexi, Need Some
Wiping Down, Surface Scratches But Overall
Good Condition, Look For Other Framed
Posters In Auction

283 Small Bells- Metal And Pewter With Ringers,
Mostly Good Condition, Others Need Little
TLC, 3" to 4" Only Two Marked, One Reed &
Barton, Fabulous Las Vegas, Good Condition
Overall

2830 Fireside Wicker Basket, Good For Fall,
Christmas Displays, Good Condition, 18"W x
22"L

2831 Four Drawer Desk, Left Top Sticks, 40"W x
18"D x 30"H Needs Cleaning, Storage Odor,
Otherwise Looks Good, As Is

2832 Nine Purses, Jaclyn Smith, Nine & Co. Minicci,
Good Condition, 9 1/2" to 13"W Good
Condition, As Is

2833 Kenmore Canister Vacuum With Hose And
Attachments, Like New, Only Used in RV,
14"L Unit, As Is

2834 Bathroom Rugs No Matching Burgundy, 14"
Round Toilet Seat Cover, Fair to Good
Condition, Due to Wear, As Is

2835 New Tin Hunting Sign Crazy About Hunting 17
1/2"H x 11"W

2836 Framed Movie Poster 49"H x 29"W Chicago
Good Condition, Some Surface Scratches But
Good Condition, Look For Other Posters in
Auction, Plastic and Plexi

2837 Brand New Tin Sign Happy Campers Live
Here, 17"H x 12"W
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2838 777 Solex Slot Machine, Works With Tokens
Or Quarters, Comes With Key, Working
Condition, But Wheels Keep Spinning Then
Stop Needs Some Bulbs Replaced, Try It And
See For Yourself, Good Condition, As Is, 19"W
x 14"D x 32"H

2839 48"L Christmas Tree Windsock, Very Unique,
Makes A Great Addition To Your Holiday
Decor, Very Colorful, Like New Condition, No
Fading, Rips, Tears, 24"H Santa, Two 28"H
Snowman, He Has Three Brass Bells That
Jingle In The Wind, Some Fading, Ready To
Hang

284 Old Veterinary Syringes and Acc. Good
Condition Overall, 8 1/2"L

2840 Antique Oven Stove Needs Some Work on
Burner Knobs, If You Want to Use It, Great For
Decor And Put Your Flowers On The Front
Porch, 26"W x 16"D x 31"H, Good to Use, Fix
Your Choice

2841 Solid Wood Game Decor CASINO Wall Art
With Cards, Slot, Roulette Chips And Wheel,
Dice And Dominoes, Great For Decorating That
Game Room Home Theater Room In Your
Home Or Basement, Look For Other Game
Room Home Theater, 20"W x 27 1/2"H

2843 Ryobi 10" Table Saw, Barely Used, Works
Great With Stand, 26"W x 22"D x 39"H

2844 Brass Plate Unique Coffee Table With Thick
Sturdy Clear Glass In Center Circle, Thick
Brass Diameter 32" x 18"H Seven Extra Large
Pottery Crock Ten Gallon, Great Condition,
Crock And Brass Plate, Glass Sits A Little Off,
Good To Very Good Overall

2845 Plastic Folding Table, Height Adjustable Top,
Looks Good, As Is, 20 1/2"W x 16"D Top

2846 Assorted Easter Grass, Plastic Eggs, Good To
New Old Stock, 2 1/2" to 11"L

2847 Pickleball Frame For Net, Fair Condition, Rust
And Wear, 34" to 35"L Pieces, As Is

2848 Wood Framed Mirror, Left Top Edge Broken
Off, Otherwise Good Condition, As Is, 22"W x
36 3/4"H

2849 New Devil's Harvest Marijuana Tin Sign, 13" x
17"

285 Two Glass Birds, Great Condition, 4" x 3 1/2" x
1 1/2" Each

2850 Royal Wing Bird Feeder, Brand New, Eight
Feeding Holes, Easy Fill By Lifting Lid, 7"Sq.
x 11"H

2851 New Harley Davidson Ticket Babe Pin Up
Sign, 13"W x 17"H Approx.

Lot Title

2852 Thanksgiving Door Acc. Wreath 13"Diam,
Long Wreath Hanger 23"H, Good to Very Good
Condition

2853 Tempus Fugit Ball Operated Wall Clock, Parts,
Repair, As Is, Looks Good Other Than Wear,
11"W x 26"H Approx.

2854 Huge Lot of Antique Wood Golf Clubs in Bag,
(13) Total, Bag is Macgregor, All Sorts of
Different Names Here, As Is, 45"H Fair to
Good Condition, Wear/Age

2855 Assorted Shoulder Pads For Sewing, Good
Condition, 6 1/4"W x 4 1/4"D

2856 Suitcase Lot, One Travel Brand, Both in Great
Condition, 26" x 18" x 8" and 13" x 7" x 22"

2857 Family Fun Night, Nine Games, Allowance
Game, Who's It Hollywood Fact Or Crap, Tic
Tac Toe, Chess, Headbanz, Spiderman
Memory, Pokemon Memory, 10" to 12" Boxes,
Good Condition, Unknown If Complete

2858 (12) Frames And Pictures, Mostly Wood With
Glass, Oval 22" x 18", Two 20 1/2" x 17 1/2",
Two 22" x 18", Two Plastic 20" x 16", Two 16"
x 12 1/2", One 18 1/2" x 14 1/2", 14 1/2"Sq.
Two 9 1/2" x 11", Good to Very Good
Condition

2859 New Sterling White Porcelain Sink With
Chrome Hardware, No Crack, Scratches,
Breaks, Very Good Condition, 19 1/2"W x 22"L

286 25th Anniversary Dishes, Plate, Oval Bowl,
10"Diam Plate, Sugar With Lid, Creamer, Two
Silver Trays, Two Silver Candle Holder, 50th
Anniversary Dishes, Two Large Plates, Very
Good Condition Overall

2860 Trash Bin of Electric Wire, Remotes, Power
Cords, and More, Some New In Package, As Is,
11"W x 14"D x 15"H

2861 Antique Buggy Wheels, 12"Diam, Good to
Reuse or Repurpose, Wear From Age, Use, As
Is

2862 Homemade Pine Cone Piece Duck, 7"W x 6
1/4"D x 15 1/2"L Good Condition

2863 1886 The Rochester Electrified Brass Oil Lamp
With Fuel Cup, Good Condition, As Is, 20"H

2864 Vintage Brass Torch, 5"Diam At Bottom x
12"H, Can't Make Out Brand Name, Great
Condition For Display

2865 Metal Frame With Glass Mary Bertrand Print,
Looks Signed, Very Good Condition, 12 1/4" x
14 1/2"

2866 Racing Reflections Wall Hanging Plaque, Dale
Earnhardt 7 Time Champ, Very Good
Condition, 15"W x 12"H
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2867 Unique Neat Large Wood Hand Crafted By
John Necelis Barn Picture, Good Condition,
31"W x 20"H

2868 New Harley Davidson Dogs Understand Tin
Sign, 17" x 12"H

2869 New Harley Davidson Uncle Sam I Want You
Tin Sign, 17" x 12"W

287 "I Love Comfort" Shoes, Women's Dressy
Open Toe Pumps Size 8M, Back Strap Silver,
Bottom Soft Skid Proof, 2 1/2"H, Worn Once
For Wedding, Good Condition With Box

2870 Beautiful Vintage Pheasant And Chicks Wood
Chipboard Wall Hanging, Looks Like Print
Mounted on Wood But Not Sure, Very Good
Clean Condition, Nice Detail on Bottom And
Top of Frame, 17"L x 12 3/4"H

2871 Burwood Vintage Macdonald Plastic Clock,
Face Broken But Rest of Sign, Looks Fine,
Clock Untested, 15" x 12"W As Is

2872 1930's Atwater Kent Radio Working Condition
Unknown, Dark Wood Case, Original Dial
Knobs, Very Cool Old Piece, As Is, 26"W x
8"D x 9"H

2873 Vintage Old Dutch Industries Solid Copper Tea
Kettle, Two Matching Copper Planters,
Stamped on Kettle ODI Made in Portugal Solid
Copper, 9"W x 9"H Planters 5 1/2" x 3 1/2"H,
Good Condition, Needs Polishing

2874 Pair Of Wilton USA and JH Williams & Co.
Drop Forged C Clamps, Jaws on Williams
Clamp Opens To 4", Wilton 6", Worm Drives
Work Very Smoothly, Great Pair For Your
Working Needs

2875 Shoe Stretchers And Wood Form, 9 1/2" to
16'L, Good Condition

2876 Pair of Wilton USA And Half Inch C Clamps,
Opposite Side Stamped 406 Made in USA Drop
Forged Steel, Worm Drive Works, Moves
Smooth, Comes From Fresh Barn Pick, Jaws
Open to 6"

2877 1954 Walt Disney Fess Parker As Davy
Crockett Picture Sheet Music, in Good
Condition, 9"W x 12"L

2878 Four Antique Cast Iron Clawfoot Tub Feet, 5
1/4" x 4 3/4" x 6"H, Some Rust and Wear,
Good Condition Overall

2879 Spiderman 3D Wall Hanging, Very Good
Condition, Plastic Frame, 9 1/2"W x 2"D x 11
1/2"H

288 Black Giorgio Brutini Dress Boots, Size 12M
Never Worn, Easy Zip On/off

Lot Title

2880 Reproduction Cast Iron Bell With Lady, Overall
12"H x 5 1/2"W, Bell 3"H x 4 1/2"Diam,
Works, Good Condition

2881 Two Cast Iron Wall Hanging Man Marked
George Washington, Lady Unknown, Both
Very Good Condition, 5 1/4" x 3 1/4"

2882 Playboy Bunny Canvas Wall Decor, Could Be
Print Transfer? Very Good Condition, I Don't
Think It's A Painting, 16"W x 19"H

2883 New S Fe Chief Toilet Tin Sign, 5"W x 16"H

2884 New Bar Phone Fees Tin Sign, 10 1/2" x 12
1/2"H

2885 1965 Millers Studio Vintage 3D Raised Or
Embossed Man Lady Dancers, Corrugated
Plastic, Wall Decor, Both Very Good
Condition, Small Cracks, Chips on Edges, 21"H
x 10 1/2"W

2886 Fishing Swimming Electric Picture, Hear The
Ocean, Working, Good Condition, 19"W x 2
1/2"D x 12"H

2887 Small Rustic Wood Eagle, 10"W x 6 1/2"H,
Needs Little Glue, Otherwise Good Condition

2888 Unique Mirrored Wall Decor, Lightly
Distressed, 30"W x 22"H, Very Neat And
Different, Good Condition

2889 Plastic Love Sign, Faith, Hope And Love, The
Greatest of These Is Love, Very Good
Condition, 13"Sq. x 1 1/4"

289 Apple Paperweights, Sit Side By Side of Stack
On Top of Each Other, Very Good Condition,
Great Teacher Gifts, 2 1/2"Diam

2890 Home Sweet Home Sign, Very Good
Condition, 16"W x 1"D x 8"H

2891 Remington Wood Shell Box, Kleanbore Shur
Shot Shells, Bottom Little Rough, Very Cool
Box, 10"W x 6"D x 6"H, Hinged Lid, Some
Wear, Good Condition Overall

2892 Pair of 12" C Clamps, Wilton Schiller Park IL
USA And Other JH Williams Co. Drop Forged
USA, Opposite Side Stamp No. 5088 Inch Cap,
Other Side AGRIPPA No. 108, Both Work
Smoothly, Good Condition

2893 Marked Hyde Park Solid Metal Horse Head
Ashtray, Good Condition, 6"Diam x 4" Handle

2894 Sprinkler Frog Looks in Very Good Condition,
Untested, 8"W x 8"D x 4 1/4"H

2895 (15) Real Heavy Duty Big Spikes 8"L x
3/8"Diam And Very Large Head
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2896 Antique Copper Pan, Rein Kupfer Hot Water
Bottle Pan For Bed Warmer, Lid Comes Off
Easy To Fill, Good Condition, 11"W x 8"D x 3
1/2"H

2897 Copper Kettle 6 1/2"Diam x 6"H, Lid Handle
Has Small Chip, Otherwise Good Condition

2898 White And Brown Rim Vintage Bowl, 9
1/4"Diam x 9 3/4"H, Wood Ladle 12"L x 3"D,
Very Good Condition

2899 Metal Goose Bottle Opener? Good Condition, 2
1/4"W x 3 1/2"D x 5"H

29 Stanley 7 Oz. Claw Hammer No. 213 Made In
USA, Very Good Condition, 12"L

290 Press Glass Vase For Antique Car, 7 1/4"L
Very Good Condition For Age

2900 1980 Brass Mouse Trap 3 1/2"L and 4 Ducks In
A Row Brass Decor 6 1/2"L, Good Condition

2901 1st, 2nd and 3rd Platoons Pics From The Armed
Division Fort Knox, Kentucky, June 1949,
Good Condition, 11"W x 14"L

2903 Nine Remote RC Vehicles, Working, Good
Condition, More Batteries Are Needed, There
Are Controls That Are Matched To Vehicles
With Duplicate Price Stickers, Chargers
Included, 11" to 24"L

2904 Beautiful Polished Wood Jewelry Box In Good
Condition, 11"W x 7"D x 4"H

2905 Large Old Ceramic Yellow Bowl (Has Large
Crack) and a Pie Pan or Candle Holder In Good
Overall Condition, 10 1/2"Diam and 12"Diam

2906 Two Oak Corner Shelves With Doors In Good
Condition, 14"W x 24"T

2907 Vintage Corelle Gold Butterfly Floral Dishes,
Very Large Matching Lot, 48 Pieces In Very
Good Condition, (8) Each 10 1/4"Diam and 6
3/4"Diam Dinner and Dessert Plates and 5"T
Drinking Glasses (4) Each 8 1/2"Diam Lunch
Plates, 6 1/4"Diam Soup Bowls, 5 1/2"Diam
Small Bowls, Cups and Mugs 2 1/4"H and 3
1/2"H Plus 6 1/4"Diam Saucers

2908 (3) Vintage 4-Point Deer Racks With Tags Still
Attached, 10"W x 13"T, The Largest Actually
Looks Like Six Point Buck, Great for the
Sportsman, Makes Great Displays, Perfect Size
to Mount For That Special Wall Coat Rack or
Simply Added To Any Rustic Decor, Good
Condition

2909 Decorative Bamboo Wicker Handmade
Tricycle, A Few Features Need Glue, Good
Condition Overall, 15"L x 7"W x 13"H

Lot Title

291 Seven Piece Vintage Insico Nassau Serving Set,
Large Fork, Two Strainer Spoons, Serving
Spoon, Soup Spoon, Butter Knife, Stainless Set
in Very Good Condition, 8"L

2910 Foxhunt Footstool, Wood With Cloth Top, By
Subberry House CT, 10 1/2"L x 9"W x 8"H

2911 Matted and Signed Photo by Ray Mosteller
"Say It With Paint" Hippie Graffiti Bus, Very
Colorful and Fun, Could Use A Different Frame
As It Is Too Big For The Mat, Very Good
Condition, 16"W x 12"H

2912 Framed Picture of House and Flower Garden
Pond, Very Good Condition, 40"W x 34"H

2915 New Harley Davidson Die Cut Number 1 Flag
Sign, 12"W x 18"H

2916 Timex Wall Clock In Good Condition, 13
1/2"Diam

2917 New Leaf Face Solid Concrete Plaque, 7"W x 8
1/2"D

2918 New Paper Blossom Heart Bouquet For Your
Wall, Light Blue With White Paw Prints, 11" x
12"

2919 Life Like Hair Covered Decorative Horse
Figurine, Inside Feels Like Plastic or Resin?,
Nice Color, Good Condition, 14"L x 3"W x
10"H

292 Antique War Boyonet, Marked 3032 on It,
20"L, Very Good Condition For Age

2920 Ceramic Tennessee State Capitol Stein Mug In
Very Good Condition, 7"T

2921 Vintage Arsenia Cologne Spray by D'Laura 2 fl
oz, Almost Full, Men's Wild Country After
Shave Conditioner and Two Deodorant Body
Talc, Appear to be Full

2922 Mid Century Daisy Textured Platter, Five
Individual Section on This Large Serving Tray,
Very Good Condition, 11"Sq x 2"Deep

2923 Japanese Themed Vintage Hand Painted Clam
Shells, Both Fit Together, Good Condition, 3"L

2924 Old Rustic Wood Signs Made In Michigan
With Humor Sayings and Jokes, Some
Peeling/Fading, Overall Good Condition, 11"L
to 14"L

2925 Lightly Used Thomas Pacconi Museum Series
Record Player TPC-7470 In Very Good
Condition, Tested and Works, Plays 33 1/3 and
45 RPM Records, Oak Style Cabinet 17 1/2"L x
14"W x 6 1/2"H, Good Sound, Serial #2069,
Dynamic Type 3" Speakers Inside Both Sides of
Unit, We Be Jammin'
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2926 Large Heavy Wooden Nautical Welcome Sign,
Missing Two Wooden Rings, Good Condition
Otherwise, 22"W x 24"H

2927 Watercolor Painting by Wes Brown, BE 133
Painting of a 12 Point Buck (Deer), Painting
11" x 14", Matted and Framed 18"W x 22"H,
Very Good Condition

2929 Large Landing Net For
Steelhead/Coho/Salmon, Used Twice - Like
New, 20"W x 18" Opening

293 Aluminum Sheet Pan, 16" x 22" Very Clean
And Very Good Condition

2930 (3) New Candles In Glass Jars: Sugar Creek
Cucumber Melon 5"T, Home Interiors Vanilla
Creme and Baked Apple Pie 4"T Together In A
Gift Box

2931 Decorative Gray/Silver Ceramic Vase In Very
Good Condition, 5"W x 5 3/4"H

2932 New In Box Debbie Mumm Spreader House,
Holder 4 Spreader For Butter, Jam Etc, 5"W x
5"H

2933 (7) New Jar Candles: Tropical Luau, Black
Cherry, Lemonade, Hugs & Kisses - Chocolate,
Passion Flower, Coconut Pumpkin and
Cinnamon, Up To 18 Oz

2934 Sewing Machine Table Without Machine,
Finish Is Worn, Good Condition Otherwise, 34
1/2"W x 16 1/2"D x 31 1/2"H

2935 Wooden Decor Lot With Shelf, Goose Shaped
Magazine Rack, Birdhouse and More, Good
Condition, Up To 11 1/2"W x 3"D x 24"H

2936 Two Boxes of Pint Size Canning Jars, Found In
Moms Garage, Some Have Lids and Rings,
Good Condition

2937 Over 40 Ceramic Terra Cotta Pots For Small
Plants, Some Damage, Fair to Good Condition,
4" to 6"W/H

2938 John Deere and Pink/Purple Trucks, Mega
Blocks and Mega Blocks Truck, Hours of Fun
For The Little Ones, Good Condition, 3"L to
16"L

2939 Box Lot of Misc Candelabra and Christmas
Bulbs, Good Condition to New In Package, 2"L
to 4"L

294 Ceramic Sitting Angel Cherub, Looks Naughty,
His Face is Pointing Down, Made in Taiwan,
Very Good Condition, 9"H

2940 Wicker Basket Lot, Various Shapes, Good to
Very Good Condition, Up To 8"W x 17"L x
13"H

Lot Title

2941 Decorative Outdoor String Light Lot, Needs
TLC, Good Condition Overall, 10+ Ft Long

2942 Invacare Wheelchair With Foot Pads In Good
Condition, 24"W x 19"D x 37"H

2943 Gold Frame With Eagle and Flag "God Bless
America" In Very Good Condition, 16"W x
18"H

2944 New Leaf Face Solid Concrete Plaque, 8"W x
7"D

2945 Metal Art With A Winter Snowman, Shabby
Chic Look, Good Condition Overall, 13"W x
24"L

2946 New "He Will Be Our Peace Micah 5:5" Pallet
Sign, 8"Sq

2947 Rare The Flash Jay Gerik Poster by Alex Ross
In Metal Frame, Poster Shows Wrinkle Marks,
24"W x 30"H

2948 Framed Print Dauna Barton 1982 Girl With
Geese, Beautiful Oak Frame, Very Good
Condition, 22"W x 20"H

2949 Solid Wood Onion or Potato Box, Needs Deep
Cleaned Otherwise Good Condition, 11"W x
12"D x 24"H

295 1999 Longaberger Tissue Basket, Stained Gray,
With Lid and Protector, 7"Sq. in Very Good
Condition

2950 Very Cute 4-Tier Oak Shelf In Very Good
Condition, 20"W x 5 1/2"D x 28"H

2951 Miniature Cast Iron Antique Metal Lathe,
Plugged In and Works Great, No
Cracks/Breaks/Repairs, 20"L

2952 Vintage 2-Drawer and Door Commode, Needs
TLC But Still Solid, Finish Worn, Fair
Condition, 32"W x 17"D x 30"H

2953 MMF Wall Mount Metal Key Holder Includes
Two Lock Keys, 16"W x 5"D x 20"H

2954 Signed Print Boy Fishing With Dog, Diana
Reineke, D61 Matted Wood Frame, Very Good
Condition, 11"Sq Print and 22 1/2"W x 18
1/2"H Frame

2955 Framed Family Guy Stewie "Obey Me" Poster,
Great Condition, Very Hard To Find Family
Guy Vintage Posters, 24"W x 36"H

2956 Big Wood Framed Rabbit Photo Poster In Good
Condition, 17 1/4"W x 21 1/4"H

2957 Budweiser Sign, Great For Mancave, Has Stains
and Moisture Wrinkles, Fair Condition, 12"Sq

2958 New Cardboard Collectors Folder For State
Quarters, 1999-2008, 14"W x 17"H
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2959 Storage Bin Full of Spring Clamps, Good
Condition, Various Sizes Mostly 4"L to 6"L,
One Is 9"L

296 Three Glass Vases, Good Condition, 7 3/4" to
9"H

2960 Assorted Misc Fabric, Nylon, Fleece and
Others, Various Sizes In Very Good Condition

2961 Plastic Slatwall Shelves and Brackets, 13"W x
(8) 36"L and (2) 24"L, (23) Brackets - Only
Need 20 For The Shelves, Good Condition

2962 Large Lot of Light Bulbs, Some Color Ones
Included For Party Time, Good Condition to
New In Package, 18"W x 21"L x 9"H

2963 Open Faced Storage/Display Cupboard With
Formica Top, 36"W x 18 1/2"D x 29 1/2"T

2964 Retal Auto Coffee Maker Still In Original Box,
10-30 Cups, Very Good Condition, 10"W x
14"H

2965 Solid Wood Game Room Decor Billiards Wall
Art, (Goes With Other Casino Picture In
Auction), Pool Balls, Rack and Pool Cues,
Great For That Game Room/Home Theatre,
Movie Posters In This Auction Too, Good
Condition, 20"W x 27 1/2"H

2966 Umbrella Dryer Pole, Looks New In Open Box,
Unsure If Complete, As-Is, 78"W x 72"T

2967 Mid Century "Swing Time" Steel Hammock
Stand, In Original Box, Complete, Rusty - Fair
Condition, As-Is, 48"L

2968 Tub of 12+ Shot Glasses and Tumblers, Good
Condition, 2 1/4"T to 3"T

2969 (3) Size Large Full Length Skirts, Black,
Shimmer Silver and Leopard, Like New

297 Doll Mannequin/Jewelry Holder, Very Good
Condition, 7"W x 5"D x 26 1/2"H

2970 Activision Skylanders, Portal of Power &
Traptanium Portal, Both Was Working Well
Last Year, 33 Skylander Warriors One of Each,
Three Vehicles and Wii Skylanders
Superchargers, Very Good Condition, All In
Aluminum Pan 12 1/2"W x 22 1/2"L x 4 1/4"T

2971 Men's Large Set of Long Underwear, Top and
Bottom, Very Good Condition

2972 Two Beach Towels and Bottle of Banana Boat
For Men SPF 30 Suntan Lotion, Water
Resistant, Blue/White Anchor Towel 30"W x
52"L, Yellow/Blue 38"W x 68"L, Dryer Fuzz
Balls Otherwise Good Condition

2973 Nice Lot of Kitchen Items Like Utensils, Butter
Dish and More, Good Condition, 4"L to 10"L

Lot Title

2974 Box of Video Games, (16) PS2, (6) XBox 360,
(3) Each PS3 and PS4, NBA - NCAA Football -
Fishing and More, Mostly Good Condition

2975 New Faux Plastic Cactus, Great For Projects or
Decor, Approx 7"L x 4"W

2976 Spray Paint and Other Sprays, Mostly Partial to
Near Empty, Fair Condition As-Is

2977 5-Tier Faux Wood Bookshelf, Good Condition,
30"W x 11 1/2"D x 71 1/2"H

2978 Ryobi 18V Lithium String Trimmer and
Another Second Trimmer, Robi Powers Up and
Works Great, Complete With Battery and
Charger, Other Needs Battery and Condition
Unknown, 42"L

2979 (3) Rods and Reels With a Plano Tackle Box,
Ice Fishing Rod or Ultralite Mitchell and
Shimano Reels, Good Working Condition,
14"W x 39"L

298 Two Atlantis Full Lead Crystal Candleholders,
Good Condition For Age, 6"H

2980 Metal Hammock Frame Includes Adult Size
Hammock, Frame Good Condition, Use
Included Hammock Or Purchase A New One,
Nice Relaxation For Summer Months

2981 New Solid Concrete Plaque "Happiness Is A
Cat" 9"W x 9"D

2982 Countryside Print In Faux Wood Frame, By
Diane Arthurs, Good Condition, 18 1/4"W x 22
1/4"H

2983 Red Orchid Wood Picture, Item #1754851,
Very Good Condition, 14 3/4"W x 18 5/8"H

2984 New "This Is Our Security System" Gun
Plaque, Handcrafted Concrete Painted and Top
Coated to Endure The Elements, 11"W x 12"H

2985 Cast Iron Bird Bell, Mounts On House, Barn
Etc, Rings Nice, Can Repaint, Good Condition,
7"L x 6 1/2"H

2986 Small Wood Dinner Folding TV Tray, Good
Condition, 20"W x 15"D x 30"H

2987 "Grandpa's Weeder" Since 1913, No Bending,
Kneeling, Pulling, Chemicals, Gets The Root,
Just Center, Press and Lean, Remove Foot and
Out Comes The Weed, Wood Handle 44"L,
Great Gift

2988 Boat Ladder, Only Way To Safely Get Onto A
Boat, Must Have For Any Boater, Wood Steps
Weathered, No Mounts To Attach To Boat, Fair
Condition, 12"W x 26"H

2989 Wood Project Pieces, 4 Cut Out Abe Lincoln
Yard Decor Plus Two Boards To Make Two
More, Good Condition, 23"L
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299 Lot of Saladmaster Knives and Utensils, 8 3/4"
to 13 3/4"L

2990 Nice Variety of Toys Like He Man, Lego, Some
Worn and Some Look New, Up To 13"W x
18"H

2991 Chrome Clothing Rack on Wheels, Great For
Basement or Garage Sales, Good Condition,
5'L x 2'W x 4'T

2992 Old Style Beer Plastic Sign, Very Old and
Collectible, Barrel Style, Real Good Condition,
16"Diam x 5"Deep

2993 New Tin Sign, Protected by ARI Security
"Armed Redneck Inside", Great For Mancave,
12"W x 17"H

2994 Hanging Fluorescent Shop Light, Tested and
Works, Good Condition, 13"W x 49"L

2995 Two Regal Throw Rugs, Raspberry, Clean
From Pet/Smoke Free Home, 34"L x 21"W and
40"L x 24"W, (6) Throw Pillows, Plus White
Ceramic Cherub Sculpture, Use For Fruit
Bowl/Planter/Bird Feeder, 14"T, Good To Very
Good Condition

2996 Nice Outdoor Shepherd Hook In Good
Condition, 13"W x 5'T

2997 Fire Pit Cooking Utensils Lot: 12" Aluminum
Fry Pan, Steel Square Grilling Utensil 16"W x
12"T (Excludes Handle), (4) Grilling Utensils,
(2) Cast Iron Pie Irons, Rome Brand, 28"L and
(2) Popcorn Pans, 24"L and 31"L, Mostly Good
Condition

2998 Plastic Folding Road Work Sign, 2-Sided:
"Right Lane Closed Ahead" and "Shoulder
Work", Shows Wear, Fair Condition, 36"Sq

2999 Picture Frame Folding Screen, White Painted
Wood, 11 1/4"W x 2 1/2"D x 6'H, Four Panes
Per Three Panels, For Photos or Artwork or
Fabric, Plastic Barometer Plus Old Gold
Framed Mirror (Damaged), Fair To Good
Condition

3 Like New in Box Two Yesterday's Child Doll
Limited Edition Boyds Collection Dolls, 4902
Emily, 4927 Rebecca

30 Lodge Cast Iron #9TB Grilling Skillet 11 1/4"
Leaves Nice Grill Marks on Your Steaks or
Chops Very Good Useable Condition

300 Garage Related Items Like Straps, Oil Base
Gloss, Pump and More, Good Condition
Overall, 12"L Air Pump

3000 Springfield Magazine 45 GAP 9 Round, Good
Condition, 5"L

3001 1890 P Morgan Silver Dollar, Beautifully Toned

Lot Title

3002 200 Rounds CCI 22 Ammo Short, Brand New,
29 Grain

3003 Four Barber Half Dollars, 1901 P, 1906 D, 1915
S, 1907 D

3004 Big Bad Knife, Three Blade, You Won't Find
One Bigger, 8 1/4"L Closed, 17 1/2"L Opened,
Great To Impress Your Buddies, Good
Condition

3005 New Old Stock Fixed Blade Survival Knife,
HK-10375 With Nylon Sheath, 10 1/2"L

3006 2003 S Proof Five Coin State Quarter Set

3007 Winchester Model 1894 Reloading Tool, Very
Old, Says 32-40 On Side, Sells Online For
$250. If You Can Find One, 7"L, Good
Condition For Age

3008 Box Winchester Super X 16 Gauge Shotgun
Shells, No. 4 Shot, 2 3/4"L

3009 Frost Cutlery Red Clay Tanto 18-142W Knife
With Nylon Sheath, New Old Stock 10 1/2"L

301 Laundry Basket With Extension Cords, Lights
and More, 4 Plug Extension, 6'L

3010 2004 S Proof State Quarter Five Coin Set With
Michigan State Quarter

3011 New Old Stock Colt Knife and Leather Sheath,
Finger Guard CT806, 15"L

3012 2005 S Proof Five Coin State Quarter Set

3013 New Old Stock Timber Rattler Large Bowie
Knife With Leather Sheath, TR65 Surgical
Steel, 16"L

3014 1974 S US Mint Six Coin Proof Set

3015 50 Rounds of 380 Auto 90 GR GDHP Gold Dot
Duty Ammo

3016 1978 S US Mint Six Coin Proof Set

3017 Elk Ridge Fixed Blade Custom Design Knife
and Nylon Sheath, ER-256, 14"L

3018 1985 S US Mint Proof Set

3019 Japan Occupation of Philippines 1942 Ten
Pesos Money Banknote X1 Paper Printed in
Jamestown NY, Yugoslavian Dinar Resistance
Issue 1944 Issued By Titos, Joseph, Guerilla
Wars of European Theatre Banknote, Vintage
Pieces

302 Wetsuits Around Size Medium, Brands Include
Parkway, Henderson and More, Good
Condition Overall

3020 New In Box Colt Fixed Blade Knife With
Leather Sheath, CT814, 13 1/2"L

3021 1993 S US Mint Five Coin Proof Set
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3022 Michael V Prater Buck Fever Frost Cutlery
Knife With Wood Display Box, Good
Condition, 4"L

3023 1992 S US Mint Five Coin Proof Set

3024 Very Nice Knife, 007 Very Sharp With Locking
Blade, Wood Handle 4 1/2"L And Stainless,
Nice Leather Sheath To Hook on Belt

3025 1990 D US Mint UNC Five Coin Set

3026 9MM Ammo By Blazer, 50 Brass Case

3027 1990 P US Mint UNC Five Coin Set

3028 9MM Ammo By Blazer 50 Brass Case

3029 1996 P UNC Five Coin Mint Set

303 Collated Roofing Nails 15 Degree Wire Weld
Coil Electrogalvanized, Very Good Condition

3030 NRA Commemorative 45-110 Cartridge Tom
Selleck's Signature Engraved, Chrome Plated,
Not Real Ammo, Heavy, Not Sure of Base
Metal, Not Steel, Good Condition, 3 1/2"L

3031 1985 P US Mint Five Coin UNC Mint Set

3032 New 20 Rounds 357 Sig Ammo, Gold Dot
Ammo

3033 Small Blue Samurai Sword With Plastic Sheath
And Nylon Wrapped Handle, 21"L Good
Condition

3034 (25) Rounds 12 GA #4 Shot Ammo, All New

3035 1985 D US Mint Five Coin UNC Set

3036 14 Rounds 44 Rem Mag Ammo, 210 GR
Silvertip HP, All New

3037 1988 P US Mint Five Coin UNC Mint Set

3038 (25) Rounds 32 Winchester Special Ammo, All
Good Condition

3039 1988 D US Mint Five Coin UNC Mint Set

304 Vintage Winter and Snowmobile Gloves Plus
War Socks, Good Condition Overall

3040 Remington 25 Round 12 GA OO Buckshot
Ammo, All New

3041 1989 P UNC Five Coin Mint Set

3042 Heddon Tiny Torpedo Lure New Old Stock In
Box With Paperwork, On Side of Box 0360 BB
E 9 1/4 Oz. Class 4" x 1 1/2"D x 1" Like New

3043 1989 D UNC Five Coin Mint Set

3044 Vintage Fishing Equipment U Fiber For
Fisherman, Seven Uses in One, 1960's, Reel,
Wrench, Bottle Opener, Vacuum Lip Opener,
Fish Scaler, Scale Hook, 3' Tape Measure,
Band Aid Compartment, Very Good Condition,
7"L

3045 1991 D US Mint UNC Five Coin Set

Lot Title

3046 Vintage L & S Pan Fish Master Fishing Lure In
Box, With Original Paperwork, Note- There is
Kresge Store Price Label on Box, 4" x 1 1/2" x
1" Like New Condition

3047 40 Rounds 30 06 Ammo Remington And
Federal All Good Condition

3048 1991 P US Mint UNC Five Coin Mint Set

3049 Vintage Arbogast Frog Crankbait Lure, 4"L
Good Condition

305 Two Cowboys Dolls 18"T, Four Cowboy Bags,
Silver Hat and Boot, Hat Chapeau, Good
Condition

3050 75 Rounds 50 Cal Ammo Black Powder
Bullets, Mixed Lot, Good Condition

3051 1996 D UNC Five Coin Mint Set

3052 Two Boxes Remington 16 Gauge 2 3/4"L 7 1/2
Shotgun Shells, Twenty Five Per Box

3053 1984 US Mint Five Coin UNC Mint Set

3054 62 Rounds 44 Remington Mag Ammo, Lead
Bullets, All Good Condition

3055 1984 D US Mint Five Coin UNC Mint Set

3056 Two Boxes Remington 16 Gauge 2 3/4"L 7 1/2
Shotgun Shells, Twenty Five Per Box

3057 1975 RCM Six Coin Proof Like Set,
Uncirculated

3058 New Five Packs of Ten Small Drill Bits, All
The Ones You Break Easily, 2"L

3059 1974 RCM Six Coin Proof Like UNC Set

306 (30) Vintage Gas and Radiator Caps, Good
Condition For Age, 2 1/4"Diam to 3 3/4"Diam

3060 (257) Pieces of Once Fired .45 ACP Brass,
Small Pistol Primer Pocket, Cleaned, Sized,
Deprimed

3061 1999 S US Mint Four Coin Proof Set

3062 (20) CO2 Cartridges, All Good Condition

3063 2000 S US Mint Five Coin Proof Set

3064 (120) 30 06 Brass Casings For Reloading, All
Good

3065 1972 RCM Six Coin Proof Like UNC Set

3066 (12) New Rapido Fishing Lures, New In Box,
Assorted Crank, Mice, Frogs, Up to 2 1/2"L

3067 1990 S US Mint Five Coin Proof Set

3068 Baseball Card Lot, 1987 Topps All Stars,
Tobacco Reprints, All Time Greats

3069 1999 S Proof US Mint State Quarter Set

307 Alabaster Dolphin Table, Tempered Glass Top,
Good Condition Overall, 26"Diam x 21 1/2"T
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3070 New Old Stock TImber Rattler Large Bowie
Knife With Leather Sheath, TR85 Surgical
Steel, 16"L

3071 2000 S Proof US Mint State Quarter Set

3072 (44) Pokemon Cards in Excellent Shape From
2008-11 and 2021 Copyright Dates, Two 2008,
One 2009, (24) 2010, (11) 2011 and Seven
2021, Some Duplicates, Seller Makes Not
Guarantee About Any of These Coming From
Undaunted Series Box The 44 Cards Are In

3073 2002 S US Mint Five Coin Proof Set

3074 Mario VS Donkey Kong Miniland Mayhem,
Nintendo DS, Very Fun Game, Good Condition

3075 2002 S Proof US Mint State Quarter Set

3076 (13) 1960's Topps Baseball Detroit Tigers,
Assorted Years 1962-7 Team Card And Hard to
Find Players, Very Good Condition

3077 1964 US Mint Five Coin Set With 90% Silver
Dime, Quarter And Kennedy Half Dollar

3078 Three Card Michael Jordan Hoops Basketball
Card Lot, NR MT Condition

3079 1989 S US Mint Five Coin Proof Set

308 Alabaster Base Dolphin Table, Tempered Glass
Top, Has Chipped Base Otherwise Good
Condition, 26"Diam x 21 1/2"H Good Condition

3080 Nice Football Card Lot, Two Jared Goff
Rookies, Serial Numbered Calvin Johnson,
Barry Sanders, Woodson Card, Steve Smith Sr.
Stained Glass Card, All Top Loaders And Good
Condition

3081 New Old Stock Frost Cutlery Roosevelt Trail
Cutter, 18-333 BPW And Nylon Sheath, 14"L

3082 1996 W UNC Roosevelt Dime Sealed In
Original Govt. Packing, Rare Hard to Find Coin

3083 Iphone 4 Untested, No Charging Cord, Model
A1332, 2 1/2" x 4 1/2"

3084 1987 S US Mint Proof Set

3085 New Old Stock Elk Ridge Knife And Nylon
Sheath, ER-253 440 Stainless Steel, 16"L

3086 1995 Silver Proof Set, Damage to Box, Coins
Are OK

3087 2019-20-21 (175) Basketball Rookies,
Chronicles, Hoops, Donruss, Contenders

3088 1992 Silver Proof Set

3089 2019-20-21 (200) Basketball Stars, NBA
Hoops, Donruss, Contenders

Lot Title

309 Plus Size Clothes In Overall Good Condition:
3X 22-24 Black Leggings, 3X Lularoe Black
Camo 3 1/4 Sleeve, 2X Peach Venice Beach,
3X 24-26 Terra Sky Paisley Teal/Grey, 3X 26-
28 Catherines Green/White and 26-28
Eyeshadow

3090 Lou Gehrig Stamps and 1990 Hall Of Fame
Program, Very Good Condition

3091 Here's A Pretty Interesting Lot of Older
Motorcycle Club Swag, Club Cards, Harley
Davidson Lowbrow Customs Shovelhead Pin,
Hells Angels Stickers, Decal Instructions, 8" x
10" Photo Club Photo From The President of
Ace & Eights MC In PA, He's One of The
Guys Holding Their Colors On His Vest With
Skulls, All Good Condition, Looks Like Water
Marks On Some, Vintage 1980's, Ace Signed
The Member Cards, Three Can Keep A Secret
if Two Are Dead Support 81

3092 2021 Quarterback Rookie Lot, You Get The
Five Top Rookie Cards, Lawrence, Fields,
Jones, Wilson, Lance, Mint Condition

3093 1994 Silver Proof Set

3094 (28) Redakai Trading Cards in Plastic Case,
Good Clean Condition, Not Graded, Each 3
1/2" x 2 1/2"

3095 1993 Silver Proof Set

3096 Eight 1961 Topps Baseball Detroit Tigers Team
Card, Virgil, Brown, Cottier, Very Good
Condition

3097 1988 US Mint Proof Coin Set

3098 New Old Stock Frost Cutlery Fixed Blade Knife
And Nylon Sheath, Patriot Defender 18-
291PW, 14 1/2"L

3099 IKE Proof Silver Dollars, 1971, 1972, 1973,
1974

31 Walnut Wood Gavel Hammer Judge Auctioneer
Unused With Original Box, Made Of Walnut
Wood By The Gavel Co. Of Northfield IL
Bronze Band Has Never Been Put On, Gavel
Appears To Have Never Been Used, 10" Top
To Bottom

310 New Cats Rug Wall Hanging 70" x 48", Was
Sold As Rug But Too Big For Where I Wanted
It, Full of Adorable Cats/Kittens, Bound Edges,
Silky Smooth Top, Nylon Back With Bump
Grippers

3100 Used 2 Tent Lot, (1) Coleman Crestline Dome
Four Person 9'10" x 7', (1) Lake & Trail Big
Mouth Dome Two Person, 6' x 5' x 3'H No
Stakes, Otherwise Complete, Good Condition
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3101 Anderson Brand Luminaire Retractable Screen
Door, Includes Screws And Installation Guide,
P/N 900106 Opening Height 80" - 80 7/8"
Opening Widths 34" to 36 3/8" And 31 7/8" to
33 15/16" Good Condition

3102 Area Rug 10'10" x 7'8" Black, Beige, Navy,
Red Traditional Pattern, Needs Vacuuming But
Easy to Clean, Great Condition

3103 Large Wood Storage Chest With Lid, Good
Condition, Lock Latch Mechanism is Broke,
Good Condition, 19"D x 48"W x 21"H

3104 9' Christmas Tree New Lights Stored In Box
And Bag, Clean, Non Smoking Home Nice
Tree, Good Condition, Two Parts, Part in Bag,
Part in Box, Both Approx. 56"L

3105 Classic Wood Mechanics Creeper, Good
Condition, Needs Headrest, 16"W x 36"L

3106 Deer Hunting Tree Stand With Chain Harness
Included, Very Good Condition, 21"W x 28"L
Platform

3107 Stowmaster Landing Net Tournament Series,
Large Folding, 12"W x 39"L

3108 Two Drawer White Laminate Dresser, Good
Condition, 24"W x 12"D x 16"H

3109 Metal Walk Through Safety Gate Regalo Easy
Step Extra Tall Goes 29" to 36 1/2"W x 41"H,
JPMA Certified New In Box, Opened Box To
Check Condition

311 Two Black Matching 67"T Floor Lamps,
Sturdy, Both In Good Working Condition

3110 New Maroon Samsonite Clothing Luggage Bag
With Box, 24"W x 44"L

3111 (45) DVD Movies Good Mix For Whole
Family, Some Unopened, Good to New,
Comedy, Action, Etc.

3112 Box of Toys- Muppets, Dragon, Monsters, All
New In Package, Up to 14"L x 7"H

3113 Box of Towels, Small And Large, Look Clean,
Good Condition, 24"W x 36"L

3114 Solid Wood Drop Leaf Table With One Side
Drawer For Storage Stained Honey Maple
Tone, Good Condition, 36"W x 36"D x 30"H,
With Both Leaves Up, Called Pencil Table,
Great For Smaller Rooms

3115 Two 18"Sq. Throw Pillows, Floral in Good
Condition

3116 Real Straw Broom Decorated To Look Like Old
Granny, Super Cute For Country Kitchen,
Dusty From Display, Need Cleaning, Lift Skirt
To Reveal Straw Broom, Good Condition

Lot Title

3117 Floral Print Very Nice Colors, Great Condition,
33"W x 22"H

3118 Picture Frame Holds Four 4" x 6" Says A True
Love Story Never Ends, Very Good Condition,
29 1/2"W x 10 1/2"H

3119 New Gay Cock Tin Sign, 15"W x 6"H

312 Mega Blocks With Suitcase and Paw Patrol
Chase Vehicle, Plastic, Lots of Play Left In
Them, Hours of Entertainment, Good
Condition, 10"L Patrol Truck

3120 Signed Carved Duck Artwork On Wood 14"W
x 9"H, Very Detailed Piece, Very Good
Condition

3121 Scarface Hanging Cardboard Poster 34"W x
24"H Both Water Damaged, Not Easy to
Notice, Good Condition, As Is

3122 Peter Sculpture Framed Print, Valley Forge
1976 Some Spots on Inside of Glass, Possibly
on Picture Itself, Good Condition Overall, 17"H
x 21"W

3123 Norman Rockwell Prints, Matted In Oak Frame,
Very Good Condition, 8" x 10"

3124 Jameson Whiskey Lot, Four XL Shirts, Fleece
Hat, Pair of Stretch Gloves, Two Keychain
Lights That Display Jameson Logo Like
Batman Signal, One Bonus US Govt. Shirt

3125 Comfy Spiny Office Chair, Good Condition,
Tested, Rolls, Spins, 27" x 39"H

3126 Movie Theater Family Room Decor, "Action
Life Needs No Script" With Movie Clip, Gerat
for Home Theater, Game Room Decor, Surface
Scratches in Frame, Easily Covered By Stain
Pen Or Marker, Not Deep Surface Marks, 39
1/2"H x 15 1/2"W, Good Condition

3127 Bud Light Picture With Mirror Edge, 33"W x
27"H Heavy Piece in Very Good Condition

3128 New Solid Concrete Marijuana Plaque, 8"Sq.

3129 Metal Leaves Wall Decor Set, 15 1/2"L x 11"W
x 3"D Each, Some Petals Are Bent, Needs TLC,
Good Condition Overall

313 Old Yellow Wood Baby Crib In Overall Good
Condition, 42"L x 26 1/2"W x 34"T

3130 Square Metal Wall Art Made in India, Very
Good Condition, 14"Sq.

3131 Metal Wall Art Surface Scratches and Dings,
Fair Condition, 16 1/2"Sq.

3133 Heavy Duty Self Standing Magnetic Dry Erase
White Board, Versatile in Use, Very Good
Condition, 31"W x 25"H

69/139

08/02/25 06:06:33



Lot Title

3134 Sturdy Aluminum Frame Folding Lawn Chair,
Plastic Wicker Webbing, Very Good Condition,
24"W x 24"D x 31"H

3135 Wood Shelf Unit With Two Drawers, Top and
One Shelf Cracked, Many Scratches, Fair
Condition, As Is, 36"W x 8"D x 30"H

3136 1998 Black Lab Resin Statue, 10"H, Good
Condition

3137 Two Watercolor Prints By Mary Bertrand
Limited Edition, #797 and #268 Out of 2900,
Very Good Condition, 15"W x 17"H

3138 New "The Problem With Doing Nothing Is You
Never Know When You're Caught Up" Pallet
Sign 8"W x 2"D x 6"H

3139 Interior Accents Tin Metal Tile Wall Hanging,
Blemish In Center, Very Good Condition
Overall, 12"Sq.

314 Vintage Lot of Tapestry Wool, Beautiful
Flowers Started, Good Condition For Age,
Most 16" x 20"

3140 New "If You Love Them, Let Them Sleep"
Pallet Sign, 8"W x 2"D x 6"H

3141 Vintage Nascar Starline 2000 Large #3 Dale
Earnhardt Wall Hanging Plaque, Very Good
Condition, 16"W x 20"H

3142 New Tin Sign, Home of The Free, Very Cool,
17"H x 12"W

3143 New Tin Sign Loon Lake 17"H x 12"W

3144 Tin Sign RV Parking, Has Minor Scratches,
12"W x 18"H, Good Condition Overall

3145 Vintage Mooney's Ice Cream Sign, 49 3/8"L x
8 3/8"W White Paper Background Added For
Contrast, Scratches on Rear And Front, Came
From Our Restaurant In 1970's, Good Condition

3146 Moroko Movie Theater Cardboard Poster, Stars
Like Marilyn Monroe, Kirk Douglas, And
More, Good Condition, 14"W x 22"H

3147 1934 Old Picture Or Print, Looks Very Old,
Comes Inspect Upclose Marked 1934 Hill Bro,
Good Condition For Age, 14"W x 11"

3148 Really Nice Poker Table For Eight People, Sits
on Top of Your Table, Folds Up For Easy
Storage, 4'W Across Both Sides, Octagon
Shape, Folds Up, 24"Sq. x 3 1/2"Thick Good
Condition

3149 Drafting Table With Tray Brown Fabric Padded
Swivel Chair on Wheels, Plus Swing Arm
Lamp Shade Slightly Bent, Other Items In
Good Condition, Up 48"W x 32"H

315 4-Tier Rack With Bins, Great Toy Storage,
Good Condition, 32 1/2"W x 10 1/2"D x 31"H

Lot Title

3150 Metal Sign Of Peacock Made In USA Metal
Flower Cutout, Both in Good Condition, 7 1/2"
x 6" to 16"Diam

3151 Yard Items- Wood Birdhouse and Planter,
Mount To Your Fence, Good Condition, 16"W
x 9 1/2"D x 32"H

3152 1974 Caught In The Rough, Dogs Golfing Print
in Frame, Good Condition, 16 1/2"W x 12 1/2"H

3153 Busch Light Tin Sign, Brand New 16"W x 12
1/2"H

3154 C. Bosseron Chambers Print of Jesus, 1940's-
50's Original Frame And Backing, Small
Moisture Stain At Bottom And Small Corner
Crack in Glass, Both Not Seen Unless Looking
For Them, Very Collectible, 10 1/2"W x 13
1/2"H, Very Good Condition For Age

3155 Very Cool Hunting Lab Puppies Tin Sign,
16"W x 12 1/2"H

3156 Antique Picture of Mary And Baby Jesus,
Unknown Artist, Very Beautiful in Original
Frame, New Backing By Local Frame Shop,
Early 1900's, Small Chip on Frame Corner,
Otherwise Print and Frame in Very Good
Condition, Make This A New Family Heirloom,
15 1/2"W x 20"H

3157 Oak Shelf, Very Good Condition, 60"L x 8"D x
5 1/2"H

3158 Nice "Welcome Anytime" Antique Looking
Professionally Matted and Framed Picture,
Country Living Calendar, Very Good
Condition, 17"H x 20"W

3159 Heavy Construction Grade 10"W Magnet on
Telescopic Pole, For Nails, Etc. on Job Site,
Good Condition

316 Wool Rug In Paisley Browns and Reds, Very
Good Condition, 5' x 7'

3160 Industrial Strength All Metal Dustpan, Great
Piece For Workshop or Outdoor Cleaning,
Stands Upright When Not in Use, 33"H, Pan
15"W x 11"D x 4"H, Very Well Made, Will
Last A Lifetime, Very Good Condition

3161 Wall Hanging With Three Cloth Storage
Baskets, 16"W x 6'D x 34"H

3162 Antique Picture and Frame From 1940's,
"Hope" She is Sitting On Top of Earth,
Blindfolded With Her Harp, Put Your Own
Meaning To The Theme, New Backing Put on
By Local Frame Shop, Awesome Gold Frame,
14 1/2"W x 19"H

3163 Very Cool Remington Sporting Cartridges Tin
Sign Dogs With Rifle And Pistol Cartridges,
16"W x 12 1/2"H
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3164 Remington Guns With Mallard Duck Tin Sign,
Brand New 16"W x 12 1/2"H

3165 Wood Frame Mirror, Very Good Solid
Condition, 22" x 21"

3166 Croquet Set, Missing One Ball, Mallet, Multiple
Wire Goals, As Is, One Mallet Damaged, Fair
Condition, 16"W x 26"H

3167 Vintage Plastic Rotating Card and Poker Chip
Holder, Needs Cleaning, Good Condition,
8"Diam x 4"H

3168 Cast Iron Circus Trick Dog Mechanical Bank,
Works Good, Reproduction in Good Condition,
Heavy 8"L x 8"H

3169 Kitchen Items- Tin Biscuit And Cookie Cutters,
Ball Jar, Utensils and More, 2" to 8"L, Good to
New

317 8-Section Dog Pen With Doggy Gate, Very
Good Condition, 34" x 24" Sections

3170 New Pepsi Cola Diecast Plane, 4 1/4"W x 4"L x
2 1/4"H, 1963 Chevy Tootsie Diecast Corvette
5"L

3171 Vintage Set of Pool Balls, Not Complete, 1, 2,
2, 3,7-13 And a Cue Ball With Amber Colored
Triangle Rack Been Repaired, Good Condition
For Age

3172 New Old Stock Sears Craftsman Aluminum
Alloy Corner Clamp 6666, Measures 8"Sq.

3173 Five 3' x 5' American Flags New In Package,
Ready For Your Flagpole

3174 Coke and 7 UP Hard Plastic Old Crates, 19"L x
9 1/2"W x 4"H, Both Good, Some Scratches
From Useage

3175 New Old Stock Vintage Battery Heated Mittens
Ideal For Ice Fishing, Hunting, Winter Sports,
Still Has Original Box And Twin Rayovac 6V
Batteries, Would Make A Great Display Piece
or Even Practical Use, Mittens Measure 11"L x
5"W, Never Used, According To The Box,
Probably From 1960's-70's, Box 11" x 11",
Little Dusty From Being Stored in Barn

3176 (7) License Plates, Two Michigan, Two
Indiana, Two Washington and Oregon, Metal in
Good Condition, 12"W x 6"H

3177 Coke Metal Tray, 19"L x 8 1/2"W, Has Signs
Of Wear, Good Condition For Age, As Is

3178 John Deere Tin Can, Mustard And Ketchup,
Salt And Pepper, Good To New In Package,
10"Diam x 11"H

3179 Crazy Eight Card Game, Good Condition

Lot Title

318 Wicker Basket of Yarn For Knitting or Crafting,
Different Colors and Weights, Plus Some Glue
Guns and Maybe A Few Other Things, Good
Condition Overall, 20"W x 14"D x 12"H

3180 Vintage Set of Pool Balls, 1-15 And Cue Ball
With Black Triangle Rack, Cue Ball Damaged,
Fair to Good Condition

3181 Card Game Old Maid, Good Condition

3182 Two Small Crocks Sharp Cheddar, Crocs Are
Stoneware, Lids Are Plastic, Both in Good
Condition, No Chips, 2 1/8" x 3"

3183 Vintage Old Wood Crate, Four Older
Styrofoam Buoys, Fair to Good Condition,
7"Diam to 12"W x 26"L x 12"H

3184 1969 Tonka Trencher Barn Find, Good
Condition For Age, 18"L More With Boom
Extended Out, No Missing Parts

3185 Beautifully Framed Picture 28"W x 19"H Beth
Cummings Collection, "No Regrets" #1756 of
2000, Good Condition, Ready to Hang

3186 Halloween Outdoor Decoration, Burlap
Frankenstein, 46"L Good Condition

3187 Antique Wrought Iron Meat Hooks, Good
Condition, 14"W x 11"H

3188 Vintage Record Album Lot- The Greatest Of
Guess Who, War Greatest Hits, Izitso Cat
Stevens, Bread Baby Ima Want You, Hot
Streets Chicago, Best of The Doobies, The
Captain and Me Doobies, Al Stewart Year of
The Cat, Eddie Money, And More! As Is, 12"

3189 Praying Angel Reading A Book Statue, Made
of Cement, Good Condition, 12"W x 11"D x
15"H

319 Wood Bench With Hearts In Good Condition,
41 3/4"L x 11 1/2"W x 16"T

3190 Kitchen Linen Box Lot in Great Condition,
16"W x 18"L x 15"H

3191 Open Mystery Box With Dishes, Knick Knacks,
Good Condition, 16"W x 18"L x 11 1/4"H

3192 Decorative Throw Pillows and More, Good
Condition, Up to 16"Sq.

3193 Box of Christmas Goodies, Ceramic Figurines,
Candles Holders, Etc. Good to Very Good
Condition, 17" x 12" x 12"

3194 Tools- Two Automotive Pocket Blow Gun, 1/2"
Tape Measure, (11) Piece Combination Wrench
Set, Looks New, (40) Piece 1/4", 3/8"
Combination Ratchet Socket Set, SAE Inch
And Metric Sizes New, Two Fluorescent Work
Lights, New and Used, Good to New
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3195 Metal Welcome Sign With Plant Basket, Good
Condition, 17" x 11" x 28"H, Basket 12
1/2"Diam x 9"H

3196 Three Shelf Folding Metal Bakers Rack, 19"W
x 10"D x 48"H, Folds to 2" Deep Mint Color in
Good Condition, Sturdy Arch Top

3197 Tin Sign For Deer Camp, Brand New Shootin
Deers And Drinking Beers, That's How I Roll,
17"W x 12"H

3198 Windmill Theme Hanging Welcome Sign, 10"H
x 7"W Chain 28"L

3199 Solid Wood and Metal With Resin Cowboy
Boots Coat Hook Hanging Decor, Very Cool
And Nice Condition, 16"L x 8 1/2"H

32 Hood Beverage Owosso MI Hard Cardboard
Crate, 16"L x 11"W x 5"H Some Wear On The
Bottom Otherwise Good Condition

320 3T Toddler Boys Jeans, Pants, Shirts, Long
Sleeve Dress Shirts, Brands Like Carters,
Disney, Rocawear and More, Smoke Free
Home, No Holes/Stains, Good Condition

3200 New Wind Chime, Has Welcome With Two
Birds, 5-Pipe Sizes for Great Sound, Very Good
Condition, 9"W x 33"T

3201 Lavish Home Collection Picture Frame, New In
Box, Holds 11 4 x 6 Pictures, 21"W x 20"D

3202 Metal Shelf In Good Condition, 38"W x 15"D x
73"H

3203 Plant and Floral Posters, Lots of Awesome
Plant Picture 36" x 48" Various Size, Fair to
Good Condition

3204 (7) Rolls Assorted Wallpaper and Border, New
to Very Good Condition, Largest Sealed 20 1/2"
x 33'

3205 (8) Mason Jars, Gallon Size, Most With Covers,
Just In Time To Dill Your Pickles, Nice Clean
Jars, No Chips/Cracks, Very Good Condition

3206 Kitchen Linen, Includes Placemats, Good
Condition, 11"Diam Doily, 20" x 13" x 10" Box

3207 Sportsman Box of Hunting and Fishing Items,
Wood Cleaning Rod, 7 1/2"L Rattle Sticks,
Scope MTO, Holstras, Good Condition Overall

3208 Houseware Lot With Cutting Board 16"W x 11
1/2"D, Cheese Dipper, Coffee Bean Grinder
and More, Good Condition

3209 Cute 11 1/2"T Pitcher, Ice Bucket, Muffin Pans,
Jello Mold, Microwave Bacon Cooker, Good
Condition Overall, 12" x 17" x 13"

Lot Title

321 Electrical Wire, About 30' 8 Gauge THHN, Bit
of 12/2 - Range Wire, Two Rolls of THHN
Stranded Wire, Black Roll About 50' and White
About 250', Good Condition

3210 Beautiful Wall Hanging In Very Good
Condition, Wooden Frame and A Thin Material
Ready-To-Hang, 38"L x 28"W x 1 1/4"D

3211 Pair of Wooden Chairs, Painted White Shabby
Chic Style, Nice Gray Soft Upholstery on Seats,
One With Arms and One Without, Very Good
Condition, 22"W x 19"D x 36"H

3212 Small White Bookshelf In Good Condition,
12"W x 12"D x 32"H

3213 Rolling Storage Cart, Very Good Condition, 16
1/2"W x 12"D x 25"H

3214 Small White Chest Dresser In Good Condition,
24"W x 15"D x 30"H

3215 Employees Lockers, Nine Compartments, Very
Good Condition, 36"W x 12"D x 78"H

3216 Sauder Dorm Room Desk With Hutch,
Pressboard Construction, Great Starter Desk,
Very Minor Nicks - Very Good Condition
Overall, 48"W x 19 1/2"D x 60"H

3217 Commercial Size Wine Cooler, Digital
Temperature Control and Display, Works,
Needs Minor Cleaning From Storage Shelves
Are Missing But We Improvised With Old
Refrigerator Shelving, Great For Basement Bar
for the Wine Enthusiasts or Convenience Store
Selling Cooled Wine, Good Condition Overall,
32"W x 27 1/2"D x 78 1/2"H

3218 New Vista Victrola Wood Record Player
Cabinet, Powers On, Wobbly Legs, Untested
Further, As-Is, 48"W x 20"D x 31 1/2"H

3219 Older Repro Sewing Clark's Spool Cotton
Advertising Tin Sign In Good Condition, 11
1/4"W x 16 1/4"H

322 Two Sweaters, Orange and Gray, 3X Sage
Harbor, Orange Fits Like A 2X, Dress Cream
Long Sleeve Dress Shirt 2X Very Pretty, Good
Condition

3220 Cats Tin Sign Hats Advertising, Good
Condition, 11 1/2"W x 16"H

3221 New Fishing Tin, If I'm Missin' I'm Probably
Fishin', 16"W x 12 1/2"H

3222 Parisian Street Cafe Scene 22" x 28" and Wine
Bottle and Glass 11x14" Pictures, Good
Condition

3223 Old Oil Painting, Flower In Pot, Good
Condition, 18"W x 2"D x 23"H
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3224 New Turtle and Woodland Mushroom Plaque,
Handcrafted Concrete Statuary, Garden Decor
Painted and Top Coated to Endure the
Elements, 10"Diam

3225 New Tin Sign "We Don't Dial 911", 12 1/2"W
x 16"H

3226 Large 30"Diam Clock, Works Great, Front
Glass Gone Otherwise Good Condition

3227 Copenhagen Tin Sign, Hard To Get These,
Very Good Condition, 17"W x 14 1/2"H

3229 White Laundry Basket With Jays Potato Chip
Tin 7"Diam x 12"H, Rold Gold Pretzel Rods
Can and Metal Utensil Holder, Good Condition
For Age

323 Three Pairs of Men's Big and Tall Dress Pants
In Good Condition: Haggar 38 x 32 Black, Lee
40 x 30 Utility Straight Fit Khaki and Dockers
40 x 32 Classic Fit Black

3230 Three Boxes of Electronics With Radios,
Cameras, Walkman 6"L, Nice Variety, Untested
As-Is

3232 (6) Gallon Glass Jars, Used Only For Pickles,
Can Be Used For Anything Though, No
Chips/Cracks, Good Condition, 10 1/2"H

3233 Detroit Glass 3 1/2"Diam x 6"H and Large
Detroit Sponge Hand 8"W x 18 1/2"H, Good
Condition

3234 Two Dale Earnhardt Jr Glass Touch Lamps,
Work, Good Condition, 23"H

3235 (9) Sealed Coke Paul Bear Bryant Crimson, 10
Fl Oz Bottles, Caps Have Rust, Good Condition
Overall, 10"H

3236 17 1/2' Heavy Duty Logging Chain, Each Link
Is Massive 2"L, Great Handy Chain To Have
For Multi Uses, Well Made Lasts A Lifetime,
Variety of Uses -- Tow, Pull Shrubs and More,
Rusty But Good Condition Overall

3237 (3) Battery Operated Candles With Remote,
Works, Very Good Condition, 4"H to 6"H

3238 Nice Old Wood Milk Crate, Metal Grate
Bottom, Twin Pines Dairy Detroit, Good
Condition, 10 1/2"W x 11 1/2"D x 12 1/2"H

3239 Antique Bell & Howell Movie Projector,
Untested As-Is, 13"W x 14"D x 12"H

324 Antique Chair, No Seat, Fair Condition, 18"W x
17"D x 35"H

3240 Small Purse Lot, Wallets, Purses and a Makeup
Bag, New With Tags to Good Condition, 4
1/2"L to 7 1/2"L

3241 Maryland State Police Car With Patch, 9"L
Diecast Car In Good Condition

Lot Title

3242 Blue Porcelain Roaster 16"W x 12"D and
Steamer Pot, Very Good Condition

3244 Chrysler Howler by Motor Max, New In Box,
Box Has Damage, Plastic Gone

3245 Marine Canvas Repair Kit USA "Maryglade
College" In Green Bag 12"L 8"Diam, Two
Awls, Several Punch Needles, Extra Heavy,
Leather Darning "Cuff", Rigging Knife With
Awl, Large Skein "Pure Tarred Yacht Marline
Fine Thread Made In Ireland For James Bliss &
Co, Draw "Teeth" Cams, Brass Connects x2
Made In Seaboard England, Good Condition
Overall

3246 Well Behaved Women Poster, Unsure Age,
Good Condition, 16"W x 24"H

3248 Wood Picture Frame In Good Condition, 10
1/2"W x 12 1/2"D

3249 4-Piece Vintage Enamelware, Good Condition
For Age, Nice Lot, 11"Diam Pot

325 Partylite Grapevine Candle Holder Stand Only,
No Glass Insert, Good Condition Otherwise, 8
3/4"Diam x 25 1/2"H

3250 Spuds Large Plastic Mug 7"H and Two Miller
Plastic Mugs Thermo-Sew 6"H, Good Condition

3251 Very Nice Set of Ping White Dot 1st Irons 4
Through 9, Six Irons In All, Some of the Irons
Have Lead Tape on The Back For Lower
Trajectory, Easily Removed, All Need New
Grips, Good Condition Otherwise, 40"H

3252 Boat Anchor, Best You Will Ever Get, Holds
You Where You Want to Stay and Easy To Pull
Up, Good Condition, 15"Diam x 20"H

3253 Wood and Metal Wagon With Resin Home
Driving Wagon Box 21 3/4"L x 9 1/2"W x
13"T, Handle 21"L, Holding Plastic Pot With
Fake Flowers, Rusty Wheels Otherwise Good
Condition

3254 Vintage Radio Flyer Wagon With Wood Rails,
Works Great, 50+ Years Old, Metal Wheels and
Rubber Tires, Has Rust Inside Wagon Bed, No
Holes, Easy To Paint, Good Condition For Age,
36"L x 17"W x 19"T, 29"L Handle

3255 Late 1800s Spinning Wheel, Large Wheel From
Farm Near MSU, Don't Miss Out, Matching
Yarn Winder In This Auction, Good Condition,
46"L, 47" Wheel

3256 Winch With Rope In It, Mounted on Mount
Bracket, Has Rust, Good Condition Otherwise,
27 1/2"H

3257 Boat Propeller, I Was Told It Is Brass, An Oldie
Marked Chris Craft, 40"L x 11"W

73/139

08/02/25 06:06:33



Lot Title

3259 Vintage Wooden Tip Ups For Ice Fishing,
Good Condition Overall, Fishnet 15"Diam

326 Vintage Wooden Tripod Telescope Holder, No
Splits In Wood, Very Good Condition For Age,
42"L Folded

3260 Two Antique Metal Pitchford Heads, Rusty
Otherwise Good Condition, 9 1/2"W x 16"H

3261 (3) Vintage A & W Root Beer, 1 Liter Size
Bottles With Caps, Some Label Peeling, No
Cracks, Caps Have Dents, One Has Small
Amount of Content, 12"H

3262 (3) Old Wood Apple Crates, Good Condition
For Age, 14 1/2"W x 18"D x 12"H

3263 Two Vintage Baseball Mitts, Rawlings and
Spalding Catchers Mitt, Good Condition For
Age, 10"L

3264 Pair of Armstrong Chicago USA 15" C Clamps,
Stamp No. 110 Along With An Arm and
Hammer on The Opposite Side, Worm Drive
Works As Should, Moves Through Smoothly,
From Fresh Barn Pick, These Are Real Work
Horses, Good Condition For Age

3265 True Temper Rocket A16 Claw Hammer
Octagon Face, Brown Handle Grip, Clean Good
Condition, 13"L

3266 Three Antique Tools In Good Condition For
Age: Planer 14"L, 14"L Clipper Tongues and
19"L Bark Scraper

3267 Antique Wood Framed Print "The Kindly Light
of Peace" In Good Condition For Age, 13"W x
7 1/2"D

3268 Vintage Small Arms Ammo Crate, Probably
WWII, Great Old Piece With Original Lid and
Hardware, Many Uses, Stamped 1040
Cartridges Cal 30, Lot TW 41289, Good
Condition, 13"W x 16"D x 12"H

3269 Two A & W Mugs, Each Unique, Good
Graphics, Very Good Condition, 7"H

327 3-Tier Metal Decorative Shelf, Some Surface
Rust, Easy To Repaint, Good Condition
Otherwise, 24"W x 12"D x 60"H

3270 Pair of Vintage Cast Iron Large C Clamps Made
by Mark Company Chicago USA #6, Opens to
6", Rusty - Good Condition For Age

3271 Great Vintage Camping Fold Up Shovel and
Pick, May Have Been US Army, 18"L

3272 Vintage Bed Reading Headboard Lamp Light
Metal Industrial Adjustable Mounting Clip For
Varying Thickness, MCM, Tested and Works,
Takes 60 or Less Standard Size Bulb, Very
Good Condition, 9"H

Lot Title

3273 US Military Chemical Biological Mask Bag,
Has Wear, Good Condition For Age, 11"W x
12"H

3274 Salisbury Leather Rubber Linemen Rated for
20,000 Volts Size 9 Gloves, Lineman D120
Class 2 Type 1 With Canvas and Leather
Carrying Pouch, Last Inspected March 1986,
Not For Use Without Inspection Update, Very
Good Condition For Display or Resale, 8"W x
17"H

3275 Antique Wood and Metal Barrel, Good
Condition For Age, 12"W x 18"T

3276 Vintage Framed Print, Lady Hunter, Good
Condition For Age, 8 1/2"W x 13 1/2"H

3277 Vintage Fishing Sign In Good Condition For
Age, 10"W x 12"H

3278 Original Canvas Painting With Rustic Frame
"Nature Center - Little Red School House",
Dist. 119-1886, Signed by Artist Isabel
Halverson March 10 1972 (49 Years), I Was
Told This School Was In Bay City, Very Good
Condition For Age

3279 Vintage Adlake Kero Railroad Lantern With
Handle, USA 4-446, Canada 1921-1923, Very
Good Condition For Age, 5 3/4"W x 9 1/2"T

328 Slipper Chair, Flower Pattern, Beautiful Jewel
Tones, Cleans Easily, Good Condition, 22"W x
24"L x 31"H

3280 New Sealed Tin Sign, Remington Sporting
Cartridges, Rifle and Pistol Sizes, Very Cool,
12 1/2"W x 16"H

3281 Vintage Milk Wire Basket With Four Blue Ball
Canning Jars, One Jar Is Bicentennial With
Wired Glass Lid, Good Condition For Age,
9"W x 10"D Basket

3282 Bo Schembechler 7 1/2"T Bobblehead In Box,
Michigan Vs Ohio State Mug, 100th Game,
Good Condition Overall

3283 Vintage Wood Remington Ammo Crate Shur
Shot, Nice Color, Good Condition, 9 1/2"W x
14 1/2"D x 9"H

3284 Four Vintage Oil Cans Still Full of Oil, Quaker
State, Archer, Sherwin Williams, Neatsfoot,
Good Condition, 5"T to 10"T, All Painted
Graphics, No Paper Cans, Good Vibrant Colors

3285 Yellow Safety Construction Flasher, Uses Two
6V Batteries, Appears Good Condition, 8"Diam
Lens

3286 Vintage Hires Glass Bottles, Need Cleaning,
Good Condition, 8, 10 and 12 Fl Oz, 8"H to 9
1/2"H
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3287 Cardboard Genesee Beer Box, Good Condition
For Age, 19"W x 12"D x 12"H

3288 Coleman Lantern In Very Good Condition,
Comes With Two New Mantels Date Is March
1981, Very Good Condition For 40 Years Old,
7"Diam x 14"H

3289 Vintage Tom Thumb Cash Register Toy, Metal
and Plastic, Some Wear, Otherwise Good
Condition, 7 1/2"W x 6 1/2"D x 7 3/4"H

329 10+ Toddler Boys Size 3T Clothes: Pants,
Jeans, Detroit Lions Sweatshirt, Cat & Jack
Flannel, Cherokee Sweater, Gymboree Jeans
and Much More, Clean From Smoke Free
Home, Very Good Condition

3290 Vintage 1993 Monogram 2927 #3 Dale
Earnhardt Goodwrench Lumina Model Kit,
Skill Level 2, USA Made, New, 9" x 6" x 3"

3291 Coke or Pepsi? You Can Have Them Both!
Two Solid Large Size Soda Glasses, Good
Condition - No Chips/Cracks, 6 1/2"H

3292 Nylint Toys Conventional Sounch Machine 18-
Wheeler, State Farm Insurance Advertising,
Very Good Condition With Original Box,
Batteries Removed To Prevent Corroding As
This Was Only Display, Plastic and Pressed
Steel, 23"L x 4"W x 6"T

3293 Heineken Stoneware Mug, Clean Good
Condition, 5"T and Snap On Plastic Thermo
Serve, Some Scratches Still Good Condition,
6"T

3295 Coleman Model 275 Brown Lantern, Like New
In Box With Direction Book, Dec 1975, Very
Good Condition For 46 Years Old, 9" Globe x
13 1/2"H

3296 Elgin Red Lantern, Kerosene, Star On Bottom,
Farmstyle, Cabin, Rustic Decor, Good
Condition For Age, 13 1/2"H

3297 1925 Kenworth Tanker Bank, Clark, New In
Box, 8"W x 2 3/4"D x 3 1/2"H

3298 Dossipop Hard Plastic Crate 19"W x 12"D x
5"H, Several Chips Along Edges, Needs
Cleaned, Good Condition Otherwise

3299 (2) Vintage Sealed Glass Soda Bottles, 1993
Shaq 1 Qt 89 Cents 500 ML Bottle, Good
Condition For Age, 7 1/2"H to 9 1/2"H

33 Unique Mirrored Wall Decor Lightly Distressed
Roughly 30"W x 20"H Very Neat And
Different Piece, Good Condition

330 15+ Toddler Boys Size 3T Clothes: PJs, Jeans,
Pants, Shirts, Spring Coat and More, No
Holes/Stains, Smoke Free Home, Good
Condition

Lot Title

3300 Vintage Domino Sugar Tin From The 60s, Very
Good Condition For Age, 6"Diam x 7"T

3301 (2) Vintage One Quart Valvoline Motor Oil
Cans, Both Full, Good Condition, 5 1/2"H

3302 (3) 1/2 Gallon Fruit Jars In Very Good
Condition: Ball Ideal, Atlas E-Z Seal and
Crown, Approx 4 1/2"Diam x 9"H

3303 (3) Cal Ripken Items: 8"T Stein From Rookie
Legend Longton Crown Number on Bottom
Never Opened, 1995 2000 Games Coin Bank
Car 7"L and Semi 9 1/2"L, April 15, 2000 3000
Hits, Great Addition For Cal Jr Fans, Very
Good Condition

3304 Vintage 1969 Nabisco Cracker Tin In Very
Good Condition, 4 1/2"Sq x 9 1/2"T

3305 Older Collectible Soda Cans, Four Sealed, 12
and 16 Fl Oz, Dr Pepper Marvel Avengers and
College Football Champ, 7Up Tiesto, 1893
Pepsi Cola, Good Condition For Display

3306 Coca Cola Clock, Couple Dances to the Music
of Bill Haley's Rock Around The Clock, Box
Messed Up But Clock Is New, 7"W x 9"H

3307 Vintage Gas Station Advertisement, King
Ignition Tester Steampunk Light, Not Working,
Fair Condition, 19"W x 7"D x 17"H

3308 (6) Vintage Metal Barrel Rings, Rusty But
Solid, Good Condition To Use or Repurpose,
2"W x 24"Diam

3309 (5) Vintage Wood Window Mullions, 8 Panes,
Good Condition, 14"W x 48"L

331 Heavy Solid Wood Side Table, Grey/Blue
Color, Needs New Paint, Good Condition
Otherwise, 22"W x 18"L x 19"H

3310 (3) Vintage Wooden Pop Crates, Pepsi, Towne
Club and Squirt, 18 1/2"L x 12"W, Come Have
Imperfections, Overall Good Condition For Age

3311 Diecast 1:18 Scale 55 T Bird, Nice Detail,
Sharp Car, Like New In Box, 10"L

3312 Vintage Orange Desktop Rotary Telephone,
Tested and Working, Makes A Static Sound,
May Need New Cord? Good Condition For
Age, 8"W x 9"D x 5"H

3313 Antique Cast Iron Man on Auburn Tractor Toy,
Good Condition, 4"W x 7"L x 5"H

3314 (3) Vintage Schweppes Tonic Glass Bottles, 6
Oz, A Few Minor Chips on Bottom of Each
Otherwise Good Condition

3315 Vintage Red Metal Eagle Safety Gas Can, Worn
Graphics, Overall Good Condition For Age,
7"Diam x 11 1/2"T
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3316 Vintage Red Metal "Cola Cooler", Fiberglass
Insulated Poloron Products Inc, New Rochelle,
NY, Very Cool Piece to Display, Good
Condition For Age, 14"W x 12"D x 14 1/2"H

3317 Vintage GE Automatic Iron, Cat No. 179F23,
In Original Box, Tested, Good Condition For
Age, 5"W x 8"L

3318 Coca Cola Collectors Tin, Octagon Shape, REd
With Pictures on All Sides, Very Good
Condition, 5"W x 3 1/2"T

3319 Vintage Cast Iron Mechanical Coin Bank,
Calamity Rugby Football REproduction But
Was Purchased Over 20 Years Ago, Works,
Good Condition, 7"L x 4 3/4"W x 6 1/4"H

332 Colorful Placemats, Couple of Styles, Good
Condition Overall, 17" x 13"

3320 Vintage Black Kow Glass Bottles, Saginaw-
Bay Co., Good Condition, 9 1/4"H

3321 Vintage Coffee Tin Can, 2 Lb A & P Grocery
Store Supermarket Advertising, Lid Comes Off
With Effort, Good Condition, 5"Diam x 6"H

3322 ICC 5 Liter MCC 20-5-51 G. Military Style Gas
Can, Has Lid and Spout, Extremely Clean
Inside and Out, No Rust, Great For Off Road
Jeep, Good Condition, 6"W x 13"D x 18"H

3323 1935 Watercolor Portrait/Print of Dionne
Quintuplets In Wood Frame, Very Good
Condition, 14 1/2"W x 10 1/2"H

3324 Dave Dawson, Canadian Artist, Original Oil
Painting, Native American Woodlands Theme,
Sunrise or Sunset, Glimpse of a Lake and
Seagulls, Very Tranquil, Good Condition,
21"W x 14"T

3325 (4) Vintage Wooden Coca Cola Crates, Some
Wear/Cracks, Overall Good Condition, 18"L x
12"W

3326 Vintage Tin "Mobil" Oil Can Lubrite, 1 Qt,
Open Bottom, Good Condition With Some
Wear, 4"Diam x 5 1/2"H

3327 Coca Cola Collectors Tin Lap Tray, Red With
White Lettering "Delicious/Refreshing" "Sold
Everywhere 5 Cents", Very Good Condition,
12"W x 17"L

3328 1905 Diecast Ford Delivery Car Bank "HEB",
Dirty and Paint Loss, Still Good Condition To
Display, 3"W x 6"L x 3 1/2"H

3329 1:72 Scale Monogram F-104C Starfighter Plane
Model Parts Sealed In Plastic, New In Open Box

333 Honeywell Oil Filled Radiator Heater Model
HZ-705, Electric, Good Condition, 7"W x 15"D
x 25"H

Lot Title

3330 Vintage Cinzano Vermouth Advertising
Kitchen Apron, Made in England by SARI, One
Size Fits All, Use Or Display, Very Good
Condition, 21"W x 31"H

3331 Neat Lot of 1990s Christmas Ornament,
Craftsman Hammer and Saw, Swiss Mini Bell
and 1990 Coke Machine, Good Condition, 1"T
to 4"T

3332 Marine Boat Navigation Light Green
Waterproof Starboard White Double Rocket
Shape With Metal Mirror Between, Made In
Hong Kong, Each Side Take A "D" Size
Battery, Both Light Bulbs Need Replaced,
Battery Compartment Clean, Untested Due to
Need New Bulbs, Cosmetically Very Good
Condition, 7"L x 6"W x 3"H

3333 1957 Orange Chevy Parts Plus Step Side Pick
Up Truck Bank Spec Cast Collection, Limited
Edition, Very Good Condition, 7 1/2"L x 3"W x
3"H

3334 Vintage "Smoke Kool Cigarettes" Advertising
Rubber Bar Mat, Good Condition, 9 1/2"L x 7
1/2"W

3335 New Old Stock Kodak Big Flash 608 Camera
Outfit, Still In Original Box, Never Used, 5"W
x 2 1/2"D x 5"H

3336 (3) Miniature Dairy Creamer Bottles In Very
Good Condition: Bordens, Tranquility Farm
and (Milk Glass) Homagenets, 1 1/2"Diam x 1
3/4"H

3337 Antique Car or Motorcycle Light Stamped In
Metal "Electric Auto Lite Co #1237 Toledo
Ohio", Very Good Condition, 3 1/2"Diam Red
Glass Lens, 1 3/4" x 1 3/4" Triangle Clear Glass
Lens on Bottom, Held On With Brass Color
Metal Framing, Rest of Unit Black, Has
Mounting Bracket Hole 1/2"Diam, Very Good
Condition

3338 Lawn Sprinkler by Nelson Made of Aluminum,
Works, Good Condition, 9"W x 4"H

3339 (7) Vintage Redwood Handled Utensils, Peeler,
Beater, Masher and More, Some Wear, Good
Condition For Age, 6 1/2"L to 10 1/2"L

334 (3) Vintage Blankets In Good Condition For
Age, Approx 50" x 56 (Green)

3340 (6) Vintage 70s 80s and 90s Michigan License
Plates, Some Wear, Good Condition, 12"W x
6"H

3341 Cool Wrangler Denim Project Work Apron
With Pouches, Good Condition, 23"W x 18"H
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3342 Antique Crosscut Saw, 2-Man, A Primitive
Sickle and Ice Tongs, Rusty But Good
Condition To Display or Repurpose, 17"L to
65"L

3343 Solid Wood Crate, 1" Lumber, 12"W x 21"L x
12"H and Wood Crate 12"W x 18"L x 10"H,
Solid 3/4" Stock, Great For Those Storage
Things, Good Condition

3344 Pair of Qualcraft Ladder Jacks, Heavy Duty,
Ready-To-Go, Good Condition, 29"L

3345 (2) White Scalloped Eagle Ceramic Platter,
Calif USA Marked on Bottom, Good Condition,
12"Diam and 13"Diam

3346 Resin Hand For Ring or Jewelry, Good
Condition, 12 1/2"H

3347 Resin Buddha of India, Good Condition, 6"W x
4"D x 9"H

3348 (2) 6"Sq Trivet/Picture, (2) 7"W x 11"H
Pictures and 7 1/2"Diam Trivel and a 7"L
Spoon Holder, Wine Glasses/Bottles and Scroll
Work Themed, Very Good Condition

3349 (3) Clear Glass Vases and Vintage Glass
Decanter, Good Condition, 7"T to 10"T

335 2-Drawer Side Table In Good Condition, 25"W
x 13"D x 27"H

3350 Vintage Bar Man Cave Collection, Two Packs
of Sealed Cardboard Coaster, Each Pack Has 6,
4"Sq "Marks" and "Waynes" Bar, Foreign
Tuborg Funny Tall Beer Can 6"T Plus Caramel
De France Tin Bank 4 1/2"T

3351 (2) Womens Size 40DD Bras, Underwire and
Padded, Black by Dreamfit and Pink by Jaclyn
Smith, Some War, Good Condition

3352 Marked "Nanette Lepore" Metal and Crystal
Glass 7-Place Candleholder, Very Good
Condition, 3 1/4"W x 29"L x 5 3/4"H

3353 Liz Claiborne Pink Cloth Purse With Flowers,
Clean No Stains and an Orange Polka Dot
Pencil Holder, 12"W x 9"H, Very Good
Condition

3354 Vintage Tom Thumb Metal Toy Cash Register,
Two Sticky Keys and Missing One Rubber
Foot, Still Good Condition For Display, 6
1/2"W x 7 1/2"D x 7"H

3355 Nice Black Steel Basket, Has Two Wooden
Handles, Very Good Condition, 12"W x 12"D x
9 1/4"T

3356 Vintage Junior Espresso Maker, Made in Italy,
Good Working Condition, 6"W x 6 1/2"T

Lot Title

3357 2 Vintage Metal Logo Los Angeles Lakers
Quality Glass Tumbler And Ceramic Mug, 3
1/4"W x 4 1/2" H And 3"W x 6"H, Both On
Good Condition

3358 Nice Pair of Double Taper Candlesticks, Thick
Glass, Very Good Condition, 8"W x 5 1/2"D x
8"H

3359 (25) Luncheon Linen Napkins In Various
Patterns, 10" 12" and 13"Sq, Plus A Military
War Souvenir Map, Very Good Condition,
28"W x 26"H

336 Large Solid Maple Sitting Chair In Very Good
Condition For Age, 24"Sq x 46"H

3360 3-Piece Antique Tea Set, Looks To Be
Silverplate, Sugar, Creamer and Teapot,
Marked "Academy", Teapot Handle Has
Separation, Overall Good Condition, 2 1/2"T to
5"T

3361 Painted White Wood Picnic Basket Line In
Purple With Lilac Colored Bedspread (Twin or
Full Size??), Good Condition, 16"L x 12"W x
9"H

3362 (2) Antique Hoosier Cabinet Glass Canisters,
Not Reproductions, Both Have The Raised
Bead Stripes Which Are Hard-To-Find, Small
Jar Has Raised "TEA", Large Jar Has Raised
"COFFEE",  Original Lids, 3"Diam x 5"H and
4"Diam x 7 1/2"H, Very Good Condition

3363 (6) Large Linen Dinner Napkins 20"Sq and
Cream Table Cover 44"W x 78"L

3364 Cute Glass Bunny Paperweight In Very Good
Condition, 2"W x 2 1/4"D x 4 1/2"H

3365 (3) Silvertone Decor Pieces, Heavy Resin,
Metal or Aluminum? Good Condition, 7"To
13"T

3366 Vintage Look Wood Buck Saw, Great Decor
Piece In Very Good Condition, 31"W x 25"H

3367 Vintage Fulton Wood Handled Hand Saw,
Rusty But Good Condition For Use or Display,
50"L

3368 Decorative Beach Scene Tapestry Wall Banner
With Wood Pole, Good Condition, 37"W x
25"W

3369 Three Canes, Metal and Wood, Fair to Good
Condition, 33"L

337 Bathroom Rugs In Good Condition, 16 1/2" x
24" and 20 1/2" x 23"

3370 Vintage Royal Racer Sled, Wood and Metal,
Rails Are Rusty But Solid, Good Condition to
Display or Redo, 22"W x 55"L
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3371 Vintage Replogle Lighted World Globe, Cool
Retro Furniture Piece Which Sit on Casters for
Moving Easily, Glove Spins Nicely, Has Small
Hole Over Botswana, Cord Has A Few Spots
That Could Be Taped, Has Nice In-Line Switch
Which Triggers Illumination, Good Condition
For Age, 16"Diam Globe, Overall 20"Diam
x31"H

3372 Vintage American Crystal Colonial Nut Server,
Very Good Condition, 10 1/2"Diam x 2 1/2"T

3373 *UPDATE: NO SALE, OWNER ASKING
$325***20 Gauge Modified to BATF
Requirements with 18" Barrel (26 1/2"L
Overall), New with Rail for Mounting Light,
Laser, Etc., Sling Ready, Sold AS-IS,
<B>*Note: This Item is NOT Located at
1BID.US - Winning Bidder Needs to Contact
1BID Office to Arrange for Pickup with Seller.
PayPal is NOT Accepted as a Form of Payment
for This Item.**SELLS WITH OWNER'S
CONFIRMATION**</B>

3374 Michigan Coffee Cup, I Love Boating Koozie,
Over-The-Hill Gag Gifts and Crown Royal Bag,
Good Condition, 2"T to 6"T

3375 (3) Vintage Miniature Porcelain Tea Sets,
Beautiful Colors and Details With Gold
Accents, Very Good Condition, 1"W to 9"W

3377 6-Piece Vintage Ceramic Canister Set in Tan
and Brown With Fruit Design, A Few Chips
And Large Canister Is Cracked, Overall Good
Condition For Age, 5 1/2"Diam x 7"T to 9 1/2"T

3378 Great Group of Baskets, Various Materials,
Overall Good Condition, 4"W x to 12"W

3379 (3) Resin Duck Statues, Great Colors and
Details, Very Good Condition, 7 1/2"T to 9"T

338 Misc Vintage Items Like Lazy Susan,
Condiment Rack Made In Denmark, Cloth Rag
Doll, Bunny Rabbit With Box, Christmas
Storage Containers, Nice Items For A Collector,
Very Good Condition Overall, Box 11"W x
16"L x 12"H

3380 Vintage Marcrest Ovenproof Stoneware
Pottery, Six Pieces, (3) Divided Bowls 10"L x
8"W x 3 1/4"H, Large 8"Diam Bowl (One Tiny
Chip On Rim) and 5 1/2"Diam Bowl Plus 7
1/2"W x 5 1/2"H Pot No Lid, Very Good
Condition

3381 Mini Spoons & Bell Lot - 38 Mini Decorative
Spoons, Three Various Size Bells, and Small
Blue Bicycle Figurine, 2" to 6"Tall, Good
Condition

3382 Resin Pig Statue With Wings In Good
Condition, 7"W x 6"D x 8"H

Lot Title

3383 Crystal Mikasa Taper Candle Holder From
Germany, Very Good Condition, 3"Diam x 8
1/2"H

3384 Women's Vanity Fair 75335 Size 36D
Underwire Padded Light Beige Solid Bra In
Good Condition

3385 (3) Lamps, Brass Metal and Painted Glass,
Scratches and Wear, Untested As-Is, 2 1/2"W to
6"W x 11"T

3386 Seagull Canister With 4"Diam Coasters,
Ceramic, Overall Good Condition, 10 1/2"W x
5 1/2"D x 9"H

3387 Artificial Flowers and Vase Set In Good
Condition, No Chips/Cracks, Vase 11"H With
27" Flowers, Swag 27"L, Candle Ring 9"Diam

3388 Large Vintage White Ceramic Piggy Bank With
Floral Design In Good Condition, 8"W x 18"L
x 10"H

3389 New WCL Ceramic Table Set, Small Chip On
Bowl, Farm Yard Design, Salt & Pepper, Bowl,
Pitcher, Napkin, Cream, 3"W to 14"W

339 King Size Comforter Spread, Aqua With Leaf
Design, Washable, "Sophia", NEW

3390 Colored Pencil Drawing In Wood Picture
Frame, Good Condition, 12"W x 15"H

3391 Wall Clock , One AA Battery Included, 16
1/2"Diam and a Hourtown Mantle Clock,
Brasstone Pendulum and Face, One AA Battery,
8"W x 3"D x 8 1/2"H, Untested As-Is

3392 Cute Bartender Wall Decor Made of Thin
Wood, Good Condition, Approx 9"W x 12 5/8"T

3393 Religious Grouping in Good to Very Good
Condition: Two Madonna and Child Pieces
(Porcelain) and a Wood Nativity Scene Plaque,
7"T to 12"T

3394 New In Box Bella Villa 3-Piece Gift Set, 4" x
6" Frame With Mirrored Shelf and Tealight
Candle Pillar, Black Plastic, 2 1/4"W to 9"W

3395 (5) Vintage Purses, Suede, Metals, Basket Etc,
Good Condition, 6"W to 9"W

3396 Black Wood Picture Frame With Glass In Good
Condition, 9"W x 12"L

3397 RC Car Body Piece, Pink Cadillac Escalade,
Homemade, 17"L x 8"W x 6"T, Center To
Center Wheels 10", Was On A Traxxas
Stampede, No Crack In Body In Very Good
Condition

3398 (3) Turkey Thanksgiving Decorations, 7"W x 8
1/2"D x 8"H Needlepoint and Two Candles 3
1/4"W x 4"D x 4 1/2"H, Good Condition

78/139

08/02/25 06:06:33



Lot Title

3399 New In Box Salt Crystal Lamp, Proven To Act
Like An Air Purifier, Freshens Air, 5"W x 9"H

34 Volunteer Fireman Framed And Matted Stamp
And Dog Picture, Very Good Condition, 11
1/2" x 9 1/2"

340 Brown Rocker Recliner In Good Condition,
30"W x 32"D x 40"H

3400 Eight Porcelain Corelle Coordinates Coffee
Cups, No Stains Or Chips, Yellow Flower
Pattern, Very Good Condition, 3 1/4"Diam x 4
1/4"H

3401 Cute Ceramic Reindeer Christmas Cookie Jar,
Very Cool, Very Good Condition, 8"W x 8"D x
14"H

3402 Wood Toilet Tissue Kleenex Holder, 8" x 25
1/2"H, Holds Four Rolls of Tissue Inside, One
Box of Kleenex On Top, Paintable, Good
Condition

3403 Budweiser Holiday Stein Collection, (17) Total
Starting in 1990, Some Need Cleaning, Good to
Very Good Condition, 3" to 3 1/2"Diam x 6
1/4" to 7"H

3404 New In Box Bella Villa 3-Piece Gift Set, 4" x
6" Frame With Mirrored Shelf and Tealight
Candle Pillar, Black Plastic, 2 1/4"W to 9"W

3405 (7) New in Box Design A Mugs Bible Edition,
Real Cool, Ready to Color, Four Total, Plastic,
3 1/2" x 4"H

3406 Eight Concrete Bunny Shaped Pot "Feet"
Holders, Dusty But Solid, Good Condition, 3
1/2"W x 5 1/2"L x 4"H

3407 Rustic Antique Hitch For Horses To Wagon or
Buggy, Good Condition For Age, Approx. 48"
to 52"L

3408 New In Box Elkay Schock Dual Mount Double
Bowl Kitchen Sink Premium Quartz Material
White Top Mount Or Under Mount 9 1/2" Deep
Easy Care, Stain Resistant, Impact Resistant,
Heat Proof, Color Fast No Fading, 33" x 22"

3409 Antique Red Cast Iron Coffee Corn Grinder,
Rare, The Root Heath Mfg. Co. Plymouth O
USA, No. 1 1/2 Turns Freely Good Condition
For Age, 12"W x 9"D x 14"H

341 Superlite 3.4 Model Orlimar Stand Golf Bag
With 3-Way Divider and 4 Zippered Storage
Compartments, Good Condition, 35"H

3410 Five Vintage Big John's Red Metal Ashtrays,
Clean in Very Good Condition

3411 Three Hardcover Books, Military And Aircraft
Related, Lots of Info And Pictures, Good
Condition

Lot Title

3412 Hood Beverage Co. Owosso MI Soda Pop
Shoppe, Large Qt. Bottle, 12"H, Good Condition

3413 Five Vintage Clear Glass Bottles With Airtight
Rubber Seal Flip Caps, Three Square 10"H x 2
1/2"W x 2 1/2"D, Two Flask Size 3 1/2"W x 1
1/2"D x 8"H

3414 Vintage Eight Piece Nesting Hexagon Cups,
Child Guidance Toy Animals, Plastic Numbers,
Good Condition, 1 1/4" to 3"W

3415 Four New In Box Gas And Oil Diecast Metal
Tankers Replica Red Crown, Chevron, Atlas
Tire, Very Good Clean Condition, 2 1/2" to 3"L

3416 Vintage Large Military Ammo Supply Cargo
Metal Chest, Ten Spring Loaded Latches Work,
21"W x 12"D x 18"H, Very Good Original
Condition, No Rust, Clean Inside

3417 Antique Wood Box Eureka Harness Oil
Standard Oil Co. 10"W x 11"D x 15"H, Good
Condition

3418 Lot of Enamelware Three Bowls, Three Lids,
Non Matching, 7" to 16"Diam, Nice
Replacement Pieces or Decor, Few Chips, Good
Condition For Age

3419 Military Tow Strap, Broken But Can Be
Shortened Or Repurpose Heavy Duty
Hardware, 5'L Good Condition

342 Antique Unique Shepherds Hook For Inside
Your Home, Solid Iron, Good Condition, 48"T

3420 Ten Vintage Record Albums, The Baby's
Whitney Houston, Carole King, Abba The
Album, Elton John, Stevie Nicks, Blues
Brothers And More, Good Condition, Wear on
Covers, As Is

3421 Old Unknown Metal Body Model Car, 3 1/4"W
x 9"L x 2 1/2"H, Convertible Design, Scratches
And Wear, Good Condition For Age

3422 Vintage Plastic Fishing Tackle Box, Blue,
Green, White Swirl With Six Compartment
Tray, Overall Good Condition, But One Tray
Compartment Has Hole Melted Through, Latch
Works Good, Has Carrying Handle, 6"W x
14"L x 5"H

3423 Antique Coca Cola Cooler, Metal Fiberglass
Has Lift Out Tray, Inside Mint! Rubber Seal
Around Top, Lid Has One Small Ding, Tiny
Chip on One Corner, Some Scuffing, There Of
Bottom Edges, Does Have Rust Holes (see
pics), Really Good Condition, One End
Embossed With Action Mfg. Co. Inc. Arkansas
City KS, Made in USA, US Pat. 0-152580,
2570300, 2576874, Other Pats. Pending, 17"W
x 12"D x 18"H Very Good Condition For Age
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3424 Vintage Military Radio Transceiver, Original
Army Green Paint, Original Knobs, No Cracks
or Breaks, Unknown If Works, Good For
Display, 10"W x 7 1/2"D x 8 1/2"H

3425 Four Empty Shotgun Shell Boxes For Display,
Western Xpert 12 GA, Western Super X 12 GA,
Remington Shur Shot 12 GA, Winchester Duck
and Pheasant 12 GA, Some Wear in Good
Condition, 4" x 2 1/2" x 4"H

3426 Ertl Metal Farmall Tractor Missing Front
Wheel Plus Other Parts, 3"W x 6"L x 4"H,
Needs TLC, As Is, Good Condition For Parts or
Repair

3427 Dixie Chain Binder For 1/4 And 5/16 Chain,
19" Overall Length, Good Condition

3428 Three New Old Stock "Kist" 12 Packs Carton
Boxes, Approx. 14"W x 4"D x 7"H, Very Good
Condition For Age

3429 Folding Travel Iron Durabilt Companion Cat.
No. 401 The Winsted Hardware Mfg. Co. Good
Condition For Age, Tested, 4" x 7 1/2"

343 Two Brown Matching 67"T Floor Lamps,
Sturdy and Both In Good Working Condition

3430 Collapsible Metal Fish Trap Fish Keeper,
Plastic Lid is Loose, Overall Good Condition,
14 1/2"Diam x 18"H

3431 Vintage Hooker 10 lbs. Boat Anchor With Long
Rope And Hook, Ready To Go, 8"W x 11"L
Good Condition

3432 Collection of Advertising Tees, Ball Markers,
Divot Repair, 100's Of Them In Gallon Jar,
Vintage Three Chips Inner Lid, Clean and Dry,
Good Man Cave Item, 10"Diam x 10"H, Good
Condition

3433 Miniature Radio Flyer Wheelbarrow Too Cute,
Great For Any Decorating, Wood and Metal, 8
1/2"W x 17"L x 6"H, Very Good Condition

3434 John Wayne Five DVD's With (17) Movies,
Postcards, Pictures, Old Scrapbook, Las Vegas
Book, 12" to 17"L, Good Condition

3435 Three Vintage Glass Bottles, Mission Beverage
12 Fl. Oz. Yellow Masons 12 Fl. Oz. Red
Masons 10 Fl. Oz. Some Scratches, But No
Cracks, Need Cleaning, Good Condition For
Age

3436 Four Vintage Yellow Coca Cola Wood Crates,
Some Areas With Imperfections, Come Inspect,
Overall Good Condition For Age, 18"L x 11
1/2"W x 4"H

3437 Music Of The Spheres, Black Metal Wind
Chimes, Chrome, Nice Sound In Good
Condition, 7"W x 32"H

Lot Title

3438 Two Older Bay City Event Advertising Posters,
2002 Pig Gig 16"W x 24"H, 2001 Tall Ships,
22"W x 28"H, Some Tape In Overall Good
Condition

3439 Black & Decker 6" Orbital Polisher In Original
Box, Works From Estate

344 Vintage Metal Garbage Can Marked Cadillac
Diamond Brand and Wheeling Softite, Dented
But Still Great Garage Display, 19"Diam x 22"H

3440 Three Galvanized And Metal Decor Pieces,
Good to Very Good Condition, 2" to 7"H

3441 Four Love Always Candles, Ceramic Holders,
Decorative Box, Very Good Condition, 2
1/2"Sq. x 1 1/2"H

3442 Three Tier Plastic Spice Rack, Can Extend Out,
Great For Displays Too, Good Condition, 15" to
25"W x 9"D x 3 1/2"H

3443 Plano Plastic Tackle Box Model No. 758 Good
Condition, 21"L x 10"W x 14"H Heavy Duty
Tackle Box, Four Pull Out Drawers With Lots
of Bobbers, Some Reel Parts and Lures Inside,
Also Unopened Zebco 202 Spincast Reel, Unit
Weights Approx. 20 lbs. Fish On!

3444 Seven Black Glass Martini Glasses, Very Good
Condition, 4 1/2"Diam x 7 1/2"H

3445 Tapestry Weekender Bag By Ricardo Lots of
Pockets, Great For Weekend Getaway, 19"W x
13"H, Very Good Condition, Barely Used

3446 Four New In Package Cooking Concepts,
Yellow Cutting Boards With Knives, Shaped
Like Lemons, 7"W x 10"L

3447 Two Decorative Metal Baskets With Wood
Handles, 5"W x 7"L x 3 1/2"H and 9"W x 6
1/2"L x 4"H, Very Good Condition

3448 New in Package Snackeez Plastic Drink and
Snack Holder With Straw, 4"Diam x 8"H

3449 Roly Kit Plastic Tool and Parts Holder, Opens
Up to 11"W x 41"L, Very Good Condition

345 Antique Wooden Trunk, Neat Looking
Metal/Brass Hardware With Stars and Crosses
Into Them, Solid, Very Nice Look, Latch Issues
And Some Dings Otherwise Good Condition
For Age, 30"W x 24"D x 22"H

3450 Decorative Black Metal Fruit Bowl or
Centerpiece, Very Good Condition, 12
1/2"Diam x 4"H

3451 Eagle Claw Live Trap, 13"Diam x 17 1/2"H,
Good Condition

3452 Mason Bee House Natural Bamboo Hanging
Teardrop Beehive Hotel, 6'W x 6"D x 10"H
Brand New
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3453 Lovely Angel Wind Chime Beautiful Sound,
Very Good Condition, Plastic and Metal 28"L x
4"Diam

3454 Nice Lot of Sports Items- Baseballs, Boxes,
Lots Of Cards, Many Cards Are 1970's- 80's
Football And Baseball, Many Tiger Players,
Good To Very Good Condition, 16"W x 19"L x
4"H

3455 Box of Assorted Kitchen Gadgets, Some
Vintage With Electric Knife, 6" to 20"L Good
Condition

3456 Seasonal Home Decor Lot, Halloween Easter,
Fall, Good Condition, Lots of Variety, 5" to
20"H

3457 New Dog Essentials Box, Six New Dog Toys
11" to 16"L, 10' Retractable Leash, Self
Warming Pet Cushion, 18"W x 25"L

3458 Box of Storage Containers, Shelves, And More,
Plastic and Metal, Fair to Good Condition, 6" to
24"L

3459 Lot of Eye And Ear Protection, Plastic And
Foam, Good to New in Package, 1" to 7"L

346 Towel Warmer, Wrap Up In A Warm Towel
After Your Shower, Works, Very Good
Condition, 21"W x 36"H

3460 Decorative Wood File Holder WIth Shadow
Boxes and Frames, 7" to 15"L, Holder 10"W x
14"D x 12"H Good Condition

3461 Beautiful Disney Play Tent By Playhut, Comes
With Two Hula Hoops, 20" to 22" Your
Granddaughter With Have A Great Time With
These, Good to Very Good Condition, 24"W x
32"H Tent

3462 Three New With Tags Types Of Cups Red Solo
Cocktail And Margarita Plus Mason Jar With
Lid and Straw, 5" to 7"H

3463 New Purple Dragon In Box On Rock Figure
Resin Material, 3 1/4"W x 3 1/2"H

3464 Metal Motorcycle Merry Christmas Hanging
Hook Decor, Very Cool In Good Condition,
Sock Holder, Bike 10"L x 6"H

3465 Five Piece Angel Lot, Mostly Shelf Sitters,
Plastic, Ceramic And Terra Cotta, One Has
Broken Wing, Otherwise Good Condition, 4" to
11"H

3466 Vintage Glass Juice Pitcher With Plastic Lid,
4"Diam x 8"H

3467 Four Brass Candlestick Lamps, And Misc.
Small Shades Untested, As Is, 3 1/2" to 11"H,
Good to Very Good Condition

Lot Title

3468 Gown Dress Collection, Black With Cream
Under, Lace Top and Bottom, 39"L From Top
of Strap to Past Or At Knee, Size 12, Good
Condition

3469 Two Men's Sweatshirts, L and XL Pullover
With Wolf Design, Both In Good Condition,
1/4 Zip on One

347 Vintage Floor Lamp With Cast Iron Base In
Good Condition For Age, 63"T

3470 Grey Corduroy Ladies Bib Overalls By Steven
Hardy, Squeeze, Size M, Size L, Dress- Blouse,
Lularoe T-Shirt Size XXS, Good Condition

3471 Winnie The Pooh Costume By Disney, Size
Adult Large, Very Good Condition, Tags Still
On

3472 Stunning Gown, Ball Room, Prom, Wedding,
Pageants, Etc. All Round, Band Under Bra 30"
Approx. Burgundy Cream Under Skirt, Can Be
sniche'd In Back With Ample Room, Roomy
Bra Area No Size, Good Clean Condition

3473 Gown Says Size 12 Looks Small Beautiful
Silky Material, Rusty Burgundy, Sequins Under
Bra, Beautiful Flow, City Triangles, Very Good
Condition, Clean Condition

3474 Two Stunning Night Gowns, Size M Shadow
Line, One Pink, One Yellow, Gown and
Matching Robe, Pink M Shadow Line, Pinned
on Hanger, Removed Once, Very Good
Condition

3475 Three Men's Size XL Button Up Flannel Shirts,
Very Good Condition, Chaps, St. John's Bay,
George

3476 Men's Size M Shirt Lot- NIKE Long Sleeve
Crew Neck Sweatshirt, Polo Ralph Lauren T-
Shirt, Pro Merch Miggy T, John Deere Nothing
Runs Like A Deere, Good Condition

3477 Ladies Size Small Wrap Style Banana Republic
Dress, Very Good Condition

3478 Three Piece Ladies Suit, Dark Purple Shift,
Slacks And Long Blazer, Size 18W Alesia
International Very Good Condition

3479 Vintage 1950's Oval Wood Table, 22 1/2"W x
15 1/2"L Under Top Sheffield Hall Quality
Built For Better Homes 1124-51 Some
Scratches On Top, Otherwise Good Condition,
25"W x 18"L x 27"H

348 Plastic Bird Bath, Has Crack, Can Be Fixed,
Fair Condition, 20"Diam x 28"H

3480 Classic Oak Chair Painted White, White Metal
Stool, And Pink Metal Plant Stand, Some Wear,
Overall Good Condition, 10" to 38"H
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3481 Five Change Purses- Two New With Tag
Wristlet Pochette, Dragonette, Black & Gold
With Zipper, Green Owl Change Purse, Good
Condition, 5" to 7 1/2"L

3482 Decorative Christmas Basket, Bulbs, Topper
Tree Star, 2"Diam Ornaments, 13"H Topper
Works, Basket 12"W x 16"L x 6"H, Good
Condition

3483 Wood Antique Table With Spindle Legs, 18"W
x 31"L x 28"H, Painted Brown, Some Wear,
Good Condition

3484 200 Plus Feet of Orange Construction Grade
Extension Cords, Three Total, Some Missing
Ends, Otherwise Make Whatever Length Cord
You Need, Good Condition To Repair

3485 Two 6 3/4"Diam Metal Christmas Tins With
Small Christmas Bulbs, Cross, Plus Few Extra
Hanging Ornaments In Each Most Bulbs, One
Purple 8 5/8"Diam, Empty Tin, Some Other
Useful Items, Good Condition

3486 1970's Holland Mold 22" Flocked Ceramic
Christmas Tree, Sits Firmly and Securely And
Base Has Light and Music Box, Widest Point
About 15", Tree Filled With Twist Flame
Bulbs, Plus Extra Bag of Dark and Light Twist
Blue Flame Bulbs, Slight Flaw Chip At Very
Top, No Way Affects Way The Tree Displays,
Real Beauty! Don't Let This One Get Away!
Plays White Christmas

3487 Antique Wood Drop Leaf Table With Spindle
Legs, Open 33"L x 38"W x 31"H, 20"W x 33"L
x 31"H, Painted Tan, Some Wear in Good
Condition

3488 Two Vintage Quilts, Cut Squares 70"L x 63"W
Tears, Paisley Pattern Blues 80"L x 54"W,
Trunk Stored, Fair to Good Condition

3489 Grey Microfiber Recliner Manual Works Great,
Small Tear Under Armrest, Needs Cleaning,
Approx. 36"W x 35"D x 40"H, Overall Good
Condition

349 Halloween Decoration, Spooky Tree With
Crow, Lights Up, Good Condition, 63"T

3490 Valentines Day Centerpieces, Paper Bags, Silk
Flowers And More, 5"W x 4 1/2"D x 15"H,
Good Condition

3491 Nice Clean Vintage Reversible Down
Comforter, Inside Button Area is Name Brand,
"The Company Store" Primaloft Patented
Synthetic Down, Sheet Part Covering The
Down Was Recently Washed, My Best Guess Is
85"L x 80"W Plenty of Use Left, Good
Condition

Lot Title

3492 Vintage Tupperware Lot- Box of (13)
Containers, (14) Lids, Three Containers With
Lids On Them, Lids May Not Match Up With
Containers And Vice Versa, If Using For Food
Storage Containers Would Be Great For Odds
and Ends, Some Additional Cleaning May Be
Needed on Some Pieces, Good to Very Good
Condition, 20"L x 16"W x 13"H

3493 White Plastic Rolling Three Doors, Front Piece
Chipped, 12"W x 16"D x 27"H, Green 3 Way
Ceramic Lamp and Shade Bulb Included,
Works Good, Jumbo Sterilite Bin, Lid and
Three Shelves, Pink Corner Metal, 30"L x
19"W x 16"H, Fair To Good Condition

3494 Vintage Lawn Horseshoes Set By MTA Pro,
Made in Taiwan In Original Box, Very Good
Condition, 15" x 8"

3495 Women's Brown Book Bag, Big Pocket And
Small Inside, Good Condition, 18"W x 5"D x
14"H

3496 Ten Boyd Bears With Tags, Great Variety in
Very Good Condition, 6" to 16"H

3497 New Old Stock Four Gun Hardwood Gun Rack
With Locking Drawer, Never Assembled,
Walnut Finish, 28"W x 26"H

3498 Thomasville Furniture Table and Four Chairs,
21"W x 40"H Table Ends Fold Flat If Needed,
Two 18" Leaves, When Ends Fold Out The One
Leg On Each Side Swings For Strength To
Hold Up, Without Leaves 88"L, Table 42"W x
30"H Very Well Built

3499 Wood Picture Frame For Multi Opening Mats,
Backing Is Loose, Easy Fix, Good Condition
Overall

35 New Bumble Bee Garden Decor, 8" x 7" x
1"Thick, Handcrafted Concrete Statuary,
Painted and Top Coated to Endure the Elements

350 Vintage Mersman Furniture 60-70s Retro End
Table, Wood With Glass Top, Bottom Marked
"Mersman Furniture 397002 3919", Thick
Wood, Very Good Condition, 26"W x 22"D x
20"H

3500 Three Real Wood Picture Frames For Your Use,
One Just Wood Frame, Other Two Complete,
All In Good Condition, 13"W x 16"H Outside
Edge

3501 Bench Seat With Five Drawers And Flip Side
Top Storage, Very Good Condition, 41 1/2"W x
18"D x 22 1/2"H

3502 Full Size Suede Like Fabric Headboard, 56"H
From Floor, Headboard 36"H x 56"W x 5"Thick

82/139

08/02/25 06:06:33



Lot Title

3503 50 Plus VHS Tapes, Lots of Good Movies, Far
& Away, Rocky, Giant And More, Good
Condition

3504 Box of Home, Pet, Health Items, Neck Pillow,
Alarm Clock, And More, Untested, As Is, Good
Condition, 4" to 21"

3505 11" Fruit Crystal? Bowl, Green Plate 11 1/4"
(Three Slight Chips) Pink Ribbed Footed Bowl
6 1/2"W Two Crystal Dishes, Scratches 6 1/4",
Vase 10 1/4", Mirror Gold Frame With Hanger
7" x 9"

3506 Full Size Cream Bed Blanket, Good Condition

3507 Curved Wood Corner End Table, Good
Condition, 44"W x 44"D x 25 1/2"H

3508 LM Engineering Heavy Duty Case, 30 3/4"W x
22"D x 9 1/2"H, Foam Inside Not Sure of
Original Use, Reuse or Repurpose, Some Wear,
Good Condition Overall

3509 Partial Roll of Alden Wire and Cable, Rapco
Audio, 15 1/2"Diam x 14 1/2"W Spool

351 Doilies, Hankies and More, Good Condition
Overall, 21" x 21" and 9"Diam

3510 Olson Anderson SPL Meter In Heavy Duty
Case, 29 1/2"W x 14 1/2"D x 14"H, Glass Is
Cracked On Meter, Otherwise Good Condition
With Other Various Cables

3511 Box of 16 Plus Power Adapters, 24" Plus
Cords, Good Condition, Untested, As Is

3512 Box of 50 Plus VHS Tapes, Lots of Good
Movies, Grease, Ghost, Return To Me and
More, Good Condition, As Is

3513 Type III 6' Keller Aluminum Ladder

3514 Two Incredible Hipster Laundry Baskets, 1.5
Bushel, 25"W x 16"D x 10"H Clean And Use,
Good Condition

3515 Two Women's Dresses, Black Super Soft Knit,
Mint Green Chalis Midi Hem, New With Tags,
Size 12 Torrid Size O

3516 Two Piece Ladies Suit Shirt And Long Blazer,
Size 16W Very Good Condition

3517 Women's Lot of Three Shirts, Size 3X Good
Condition, Beige Design By Denim 24/7, Green
Shirt By Rosegal, Red Shirt By Boutique

3518 Five Tablecloths In Plastic on Hangers, 5'L
Plus From Clean Estate, Good to Very Good
Condition

3519 Women's Lot of Three Shirts, Size XL, Green
By AB Studio, Beige By Coco Mo, Multi Color
By Dana Buchman, Good Condition

Lot Title

352 Humidor, CDs, Hats, Coffee, Ink Pens, Bedside
Clock Phone, Faux Leather Notebook, Address
Book, Calculator, Cigar Bobblehead, 7" x 7
1/2" Boy Scout Can

3520 Two Ruffle Tops Black With Dots And Black
With Flowers, Cute, Arizona Jeans and
American Eagle Outfitters, Good to Very Good
Condition

3521 Three Green Tablecloths, Christmas One
Approx. 5' to 6' Round, From Clean Estate,
Very Good Condition

3522 Black Shawl And White Shawl, Jumpsuit By
Derek Heart Size Small, Good Condition

3523 Women's Lori Michaels Collection Size 8
Green Design Knee Length Sleeveless Dress,
Good Condition

3524 Girls Wonder Nation Size M 7/8 Blue Design
Flower Dress in Good Condition

3525 Girls Joe Fresh Kids Enfants Size Small/P 6-7
Pink and White Dress, Good Condition

3526 Two Men's Coats, Schmidt Workwear, Size XL
Tall Canvas With Hood, Brown With Couple of
Paint Stains, Columbia Size L Camo With
Hood, Camo is Faded, All Zippers Work, Both
Fit About The Same, Good For Knock Around
Coats

3527 Gown/Dress Size 10, Brown Tones, Lace on
Top, Ruffle Down, 38" Approx. Top of Strap to
Knee?, Very Good Condition

3528 Halloween Decoration, Outdoor Tree Hugger,
Frankenstein, Good Condition, 52 1/2"H

3529 Two Gallon Gas Can, Duffle Bag For
Motorcycle (Small) Pair of Side Bags With
Tool Kit, 19"W x 7"D x 12"H For Motorcycle,
Good Condition, As Is

353 5-Drawer Desk, Well Constructed and Durable,
Back-To-School or Home Office, Very Nice
Walnut Color For Any Decor With Matching
Hardware, Good Condition For Age, 39"L x 19
13/16"W x 25"H

3530 Two Boxes of Plumbing Related Items, Some
New in Package, Lots of Copper Pipe Pieces,
Good to New, 2" to 19 3/4"L

3531 Tote of Misc. Hardware, Nails, Screws, Bolts,
Nuts, Gasket, Cable, Etc. Your Own Hardware
Store All in One, Some New in Package, Rest
in Good Condition, 1" to Several Feet

3532 Two Boxes of Mostly Plaster and Paint Related
Tools, Some New, Good Usable Tools, Fair to
New, Paint Roller, Caulk Guns, And More, 6"
to 18"L
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3533 Large Box of Garage Cleanout Items- Two
Very Nice Scooter With Helmet, Camo Hunters
Seat, Lawn and Garden Bags, Decorative Pail,
Gel Ice Packs, CD's, Softball Gloves, Good to
Very Good Condition, 5" to 16"

3534 Four Vintage Gothamware Plates, 10"Diam
Plates, Clean And Use, Good Condition

3535 Madeira Spanish Green Glassware, Three Piece
Ovenware Set, Looks New in Box, 24 1/2"W x
11"D x 3 3/4"H

3536 Five Pictures 8" x 10" In Wood Frames, With
Glass Made to Look Like Pressed
Flowers/Plants, Good to Very Good Condition

3537 Vintage Leaded Stained Glass Window
Hanging Suncatcher Cat Tails, Very Good
Condition, 7 1/2"H

3538 Vintage Hand Painted Bowl, Made in Italy, 14
1/4"Diam x 3 1/2"H Very Good Condition

3539 Three Hand Made Cotton Floral Purses, 10"W x
6 1/2"H Plus, Good to Very Good Condition

354 Bunn 3-Burner Commercial Coffee Maker With
Three Pots, Untested As-Is, 16"W x 18"D x
16"H  Update, Tested and Powers On.

3540 (12) Pieces Total, Five Princess House
Coasters, Four Plus Holder Ceramic Coasters,
Two Round Glass Coasters And One Glass
Candleholder, Thick Round Glass, Good
Condition, No Chips or Cracks, 3 3/4" to 6
3/4"Diam

3541 Vera Bradley Purse, Good Condition, 12 1/2"W
x 3"D x 6"H

3542 Women's Enchanted Size 2X Green And White
Stripe Sleepwear, Good Condition

3543 Decorative Wood Duck Decoy, Signature On
Bottom, CS Smith, 10"L x 6"H Very Good
Condition

3544 Three Decorative Faux Flower Arrangements
17" to 22 1/2"H Good to Very Good Condition

3545 Very Pretty Porcelain Pitcher And Bowl, Would
Be Pretty For Bedroom, Very Good Condition,
6"W x 5"H

3546 Galvanized Watering Can, Really Good
Condition, 22"L x 7 1/2"W x 12 1/2"H

3547 Vintage Japanese Napcoware Ginger Jar With
Pedestal, 5"Diam x 9 1/2"H, Good Condition

3548 Highly Collectible McCoy 1950's Vase, Great
Cabinet Piece, Hairline Crack on Back, No
Chips or Major Damage, 8"H

3549 Two Ceramic Kitchen Roosters, Some Worn
Paint on Larger 7" Rooster, 4" Rooster Has
Hanging Eyelet, Good Condition

Lot Title

355 Nice Heavy Duty Plant Stand In Good
Condition, Just Under 9"Diam x 25"T

3550 Two Tier Metal Rack, Ivy Design, Good
Condition, 13 1/4"W x 7"D x 18"H

3551 Two Small Green Oil Lamps, 6 1/4" To 7
1/2"H, Good Condition

3552 Metal Jug, Not Sure Of Use, Something Rattles
Inside, Good Condition, 11 1/2"H x 8"L To
Handle, 4 1/2"Diam

3553 Green And Clear Candle-Lamp, 6"Diam x
14"H, Good Condition

3554 Metal Gazelle On Wood Base, Very Good
Condition, 28"W x 7"D x 25"H

3555 Three Faux Plants With Decorative Planters,
Great For Your Desk, 5 3/4" to 8 1/2"H, Good
to Very Good Condition

3556 Temptations Enamel Coffee Pot, New Never
Used, No Chips, Dents, Very Good Condition,
9 1/4"H

3557 Vintage Mid Century Modern Desk Lamp,
Working, Good Condition For Age, 18"W With
Adjustable Neck

3558 Magnavox 47" Flat Screen With Remote Model
47MF439B/F7 All Man Made Materials, Works
Great, Very Good Condition, 45"W x 13"D x
32"H, Stand 13"D x 22"W

3559 Drexel Buffet 960-130-2 Four Drawers, Four
Doors, Two Doors Open With Two Drawers
Inside, Top 60" x Approx. 18" Sides Measure
16" x 29", All Drawers and Tongue And
Groove, Hardware Included, Very Good
Condition

356 Women's Size 8 Muk Luks Knit Gray Boots In
Very Good Condition

3560 Two Shop Lights, 4'L With 4' Cord, 4000
Lumens Output, Great For Garage or Basement,
Works Great, Very Good Condition

3561 Large Lot of Mostly Women's Sunglasses, 20
Plus One Size, Good Condition, As Is

3562 Minnie Hats Over Heels Collection, Sweet &
Sassy 3"W x 2"D x 4 1/2"H, Set Sale For Fun
5"W x 3"D x 5"H

3563 Two TV Trays On Stands, Wood 20"W x 14
1/2"D x 2 1/2"H, Stand 24"H, Very Good
Condition

3564 Thomas the Tank Engine Train Set With Track,
Buildings, Cars, Good to Very Good Condition,
As Is, 4 1/2" to 14 1/2"L Or Wide

3565 Decorative Faux Flower in Cute Pots and
Basket, Wreath Hangers, Good Condition, 5" to
15"Diam
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3566 Craft Magazines and Patterns, Other Arts, Keep
The Tote! 25"W x 15"D x 12"H

3567 Halloween Lot, Skeletons, Goblins, Spiders, 5"
to 24"L or Tall

3568 Tote With Linens, Blankets, More! Full Size 3
1/2 x 6 Feet, As Is

3569 Size 8 Ladies Shoes, New Balance, Kiks And
More, Fair to Good Condition

357 Black Leather Portfolio Imprinted With "Visit
Michigan Great Lakes Bay Region" Slot For
Paper, Cards and Included Pen, Very Good
Condition, 10"W x 12 1/2"T

3570 Playskool Wood Fruit Puzzle, Good Condition,
9 1/2"W x 11 1/2"L

3571 New Zombie Pencil Holder, Collectible
Desktop Figure, 7"L

3572 Kids Comfy Cushion Seat, Green and Yellow,
16"Diam High Back and Sides to Steady
Balance, Minor Stains, Good Condition

3573 Two Collectible Semi Trucks With Trailers, 15
3/4"L x 2 3/4"W x 3 1/4"H Black One, Green
One 13"L x 1 3/4"W x 1 3/4"H, Very Good
Condition

3574 Children's Music Pad, Great Sound And Fun,
Batteries Included, 53"W x 24" Needs
Cleaning, Works Great

3575 Approx. (52) Pieces of Barely Used Sidewalk
Chalk With Rainbow of Colors, 4"L Case 6"W
x 9 1/2"L x 5"H

3576 Nice Set of Poker Pool Balls, Like New in
Case, 12"W x 8 1/2"D x 2 3/4"H

3577 Milton Bradley Bingo Set in Original Box,
Good Condition, 14 1/2"W

3578 Baby Sign Language Book, Two Jeans Size
3M, Detroit Lions Onesie 6M, Onesie My
Daddy Rocks 6M, Long Sleeve Mom's Little
Rock Star Jacket, Three Dr. Seuss DVD's,
Barney DVD, Good to New

3579 Batman TM & DC Comics (S16) DPH 37 2015
Mattel 1186 MJ, 1, NL, Good Condition, No
Cape, 6"H

358 Six Vintage Insico Nassau Butter/Table Knives,
Stainless Steel, Mid Century Modern, Good
Condition, 9"L

3580 Broken Rusty Metal Iron Horse, As Is, 1"W x
5"L x 4 1/2"H, Small Lot of Legos 5 1/2"L x
7"H

3581 Fun Wood Game Set- Trays With Different
Games and Checkers, Game Pieces In Drawer,
Some Wear, Overall Good Condition, 13" x 13"
x 6 1/4"H

Lot Title

3582 Halloween Decor- Skeleton Groom, Battery
Operated Motion Activated, Animated Voice
Works, Original Box, 3 1/2 Feet

3583 Mega Blocks With Food Truck That Converts
To Pretend to Cook, Wheels, Hood Opens to
Store Blocks and Build, 10"W x 17"D x 14
1/2"H

3584 Toy Grocery Carts, Like New, Comes With Pair
of Roller Skates, She'll Be Able To Shop At
High Speed And Have Lots of Fun, Two
Princess Dolls, Good to Very Good Condition,
5 1/4" to 23 1/2"H

3585 Six Puzzles, Five White Mountain Prestige
1000 Pieces, White Mountain Missing Three
Piece As Noted, Others All There, Very Good
Condition, 12" Boxes

3586 Three Blue Storage Bins With Lids, Good
Condition, 13"W x 7 1/2"D x 4 1/2"H

3587 Hot Wheels Sky Crash Tower Playset, Very
Good Condition, Motorized, Comes With 20
Hot Wheel Cars, Works Great, Barely Used,
Needs New Batteries, 35"H x 40"L

3588 Box Lot- Belts, Light Duty Extension Cord,
Tool Tray, And More, 2"Diam to 17"L

3589 Huge Basket Lot, Shoe Stretcher, Scale,
Various Sizes, Good to Great Shape, 6" to 17
1/2"

359 Beautiful Leather Belt With Buckle, Burton?
Top Grain Cowhide (933), Good Condition,
38"L and Buckle 4 1/4"W x 2 1/4"H

3590 Printer And Vintage Cameras Tripod, Enjoy
Printer, Works, 2"W to 17"L

3591 GE Stereo With Speakers, Nice Used, 14"H
Looks Good, Untested As Is  Update, Tested
and Works Good.

3592 Nice Set of Two Travel Bags, Great Condition,
13"W x 23"D x 11"H to 22"W x 40"L

3593 Plastic Piece Train Set In Original Box, 21"W x
15 1/2"D x 1 1/2"H

3594 First Act Discovery Guitar Works and Sounds
Good, Missing One Peg, One String, Also
Some Rust on Strings, Needs Little TLC, 31"L
x 10 1/4"W

3595 Four Pieces of Clothing Size 10/12 in Good
Condition, Falls Creek Shirts, Green Floral
Stretch Pants, Skechers Active Multi Color
Stretch Pants

3596 Cardboard Puzzle Jack Sprat Etc. 14 1/2"W x
11 1/2"D

3597 Milton Bradley Shenanigans Game in Original
Box, Good Condition, As Is, 18 1/4"W Box
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3598 Fisher Price Musical Push Toy, 9"W x 23"L
Good Condition

3599 Plastic Mega Bloks John Deere Dump Truck,
11 1/2"W x 17"D x 12"H

36 (2) Very Cool Plant Hangers, Screw to Deck,
House or Shed, Will Hang Out 26" from what
you Screw it to, Solid Steel & Heavy Duty,
11"L x 1 1/2"W Mounting Bracket

360 (8) Antique Limoges France Small Pitchers,
Grandmothers Used To Paint These, Good
Condition, 2 1/2"T to 4"T

3600 Polar Wind Round Fan Colorful Children's
Room, 10"Diam, Good Working Condition

3601 16 Piece Foam Road Puzzle, Pieces 10"Sq. Four
For Each Side, One For Top, One For Bottom,
Four Corners Make Oblong Road, Three Extra
Pieces To Change It Up, Two Vehicles
Included, Hours of Playtime, Very Good
Condition, 5" to 5 1/2"L

3602 New In Box Radio Flyer With Grizzly Bear, 7
1/4"W x 4 1/2"D x 8 1/2"H

3603 Three Boxes Atlas Edition Classic Car
Collector Cards, Each With Color Picture And
Specs, Details About The Car From Buick to
Maserati, Treasure For The Car Guy, Good
Condition, 6"W x 8"D x 7"H Each

3604 Five Puzzles, 300 Pieces to 550 Pieces, Good
Condition, 7" and 12" Wide Boxes

3605 Three Men's Size XXL 3XL Collared Shirts,
Falls Creek Brand, Very Good Condition

3606 Marine Corps Dress Shirt Long Sleeve 16 1/2 x
33 and Pants 35L Very Good Condition, Flying
Cross Brand, Has Corporal Rank Insignia Patch
Sewn On Both Arms

3607 Three Women's Size L Old Navy Everywear T-
Shirts, Camo, Anchors, Bananas, Very Good
Condition

3608 Four Men's Size 3XL Athletic T-Shirts, Two
Russell Training Fit Fresh Force, 1 CE Schmidt
Workwear, One Tek Gear Dry Tek, Very Good
Condition

3609 Five Marine Corps Issue Dress Shirts, Two
Short Sleeve, Three Long Sleeve, All But One
Have Arm Patches With Rank Insignias, Short
Sleeve Both Size 16 Long Sleeve 15 1/2 x 34 or
16 1/2 x 33, Good to Like New Condition

361 (2) New With Tag Bath Basics Totes With
Metal Handles, 7 1/2"W x 11 1/2"L x 5"H and
10 1/2"W x 14"L x 5"H

3610 Two Men's Size L Hawaiian Shirts, XG Island
Tropics Made of Polyester And Batik Bay
Made Of Cotton, Good Condition

Lot Title

3612 Three Ladies Tops Size Small From NY Co.
Absolutely Famous and Fred David, Good to
Very Good Condition

3613 Two Ladies Tops Size M From Derek Heart
And Hibiscus Collection, Good to Very Good
Condition

3614 New With Tags Girls Size 4T Teal Long Sleeve
Cozy Dress, Great For Cool Days or Nights By
Cat & Jack

3615 New With Tags Boys Size S 6/7 Black Polo
Shirt, Moisture Wicking, All in Motion, Great
For School or Dress Casual

3616 New With Tags Boys 18M Charcoal Grey
Dinosaur Long Sleeve Button Up Shirt

3617 Three Men's Size XXL Long Sleeve Athletic
Pull Over Crew Neck Shirts, NIKE Dri Fit
Lions, Free Country, Athletic Works, Very
Good Condition

3618 Women's Size 2X Purple Jacket Coat By
Denim & Co. Great Condition, Would Make
Excellent Fall Early Winter Coat

3619 Vintage Kushitani Hamamatsu Leather Biking
Pants, Need Cleaning, Some Wear, Good
Condition Overall

362 10 1/2"Diam Cast Iron Chicken Fryer With Lid,
Made In USA, Good Condition

3620 New With Tags Boys Camo Long Sleeve
Button Up Shirt, XS 4/5 By Cat & Jack

3621 Three Size XL Ladies Sweaters, Red With
Black Fuzzy Collar And Trim By Gloria
Vanderbilt, Purple Button Up From Relativity,
Black Five Button Cardigan By Ralph Lauren,
Clean in Very Good Condition

3622 New With Tags Girls Size XS 4/5 Wowzer Red
Plaid Long Sleeve Button Up Shirt, Soft Feel
By Cat & Jack

3623 Three Open Front Ladies Cardigan Sweaters,
Black One, Grey One From Chicos, White
From Christopher Banks, All Very Good
Condition Size XL

363 Malco Metal Shears, Tin Snips, Good
Condition, 14"L

364 Two Long Metal Shoe Horns In Good
Condition, 20"L

3648 New With Beautiful Lined Stretch Dress RN
Studio Size 14, Navy Lining, Navy Coral White
Floral, Simple Sheath Style, Back Zip, Changed
My Mind and Wore Something Else
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3649 Women's Size 1X Tops, Koret Long Sleeve
Paisley Flower Design Fuschia Color,
Chadwicks Long Sleeve Chenille Feel Fuschia
Color, Ralph Lauren 3/4 Sleeve Sweater,
Cream/Orange White Stripe, Good to Very
Good Condition

365 (3) Fishing Sinker Molds by Hilts Molds, Good
Condition, 1 1/2"W to 2"W x 9 1/2"L

3650 New With Tags Women's Size XL Long Sleeve
Dress in Black Wallpaper Mum Design By
Nine West Wear

3651 Men's Size Small Lot of Five Athletic T-Shirts,
All Good Condition, Blue NIKE Dri Fit, Neon
Yellow MTA Sport, Two Gray MTA Sport
Camo Everlast

3652 Women's Laura Ashley Jacket Size 2X Fits
Like 1X Navy And White Floral, East 5th
Women's Blouse Size 1X Teal Embroidered
Like New, Lularoe 3/4 Sleeve Sweater Jacket
Aztec Design, Black, Grey and Royal Blues,
Size M But Fits Like 1X Good Condition

3653 Two Nickelodeon T-Shirts, Both Size Small,
Very Good Condition, Krusty Krab Pizza,
Rocko's Modern Life, Great Graphics, Look in
New Condition

3654 Women's Size M Two Athletic T-Shirts, Pink
Under Armour Fitted Heat Gear, Neon Orange
Champion Performance, Both in Very Good
Condition

3655 New With Tags Girls Size L 10/12 Ruffle
Neckline Blue Long Sleeve Dress By Art Class

3656 Two Men's Size M University Of Michigan
Athletic Polo Shirts, Very Good Condition

3657 Three Men's Sweaters Size XXL Towncraft Zip
Up Maroon, St. John's Bay Button Heather
Jantzen Button Navy, From Pet/Smoke Free
Home, Good to Very Good Condition

3658 Camo Orange Two Piece Hunting Coat
Overalls, Size L, Good Condition

3659 Women's Ivory Rustic Country Shawl, One
Size, Looks Super Cute With White Tank Top
and Jean, Cowboy Boots, Very Good Condition

366 Four Glass Candle Holders Bought From Ikea,
Use For Advent Wreath, In Pumpkins For
Halloween, Thanksgiving Table or More, Good
Condition, 2 1/4"T

3660 Girls Disney Store Exclusive Multi Color
Design Jacket, Size M 7/8 Snaps in Front, Good
Condition

3661 Cranberry And Lace Dress Size 18/20 Very
Cute, Knee Length, Never Worn, Just Took
Tags Off, From Pet/Smoke Free Home

Lot Title

3662 Three Ladies Dress Shirts, Lane Bryant Heart
18/20, No Boundaries Butterfly Size 3X, Old
Navy Pink Flowers Size 2X, Very Pretty, Good
To Like New From Smoke Free Home

3663 Charlie K Apparel Size L 100% Cotton Snap
Up Housecoat With Two Front Pockets,
Minimal Wear, Nice Floral Pattern, All Snaps
Work

3664 New With Tags Boys Small 6/7 Navy
Chambray Color Button Up Long Sleeve By
Cat & Jack

3665 New With Tags Children's Size 3T Batman
One Piece Footed Zip Up Pajama With Cape,
Great Fun

3666 New With Tags Girls Size Small My Little
Pony Purple One Piece, Zip Up Pajamas With
Hood

3667 Beautiful Burgundy Off The Shoulder Gown
From Dessy Group, Size 16R, Polyester With
Polyester Lining, See Pictures, Was Maid of
Honor Dress, Only Worn Once, Very Good
Condition

3668 Universal Overall Co. USA Stone Cutter Size
48 Union Made 100% Cotton, Freshly
Laundered, Have Paint on Them And Few Tiny
Holes on Backside, 61" Shoulder To Hem of
Leg, 29" Inseam, 20 3/4" Across Waist, 25"
Armpit to Armpit, Good Condition Overall

3669 Insulated Camo Orange Two Piece Waterproof
Hunting Coat and Bib Pants, With Suspenders,
Medium Coat and Small Bibs, Good Condition

367 Ten Antique Porcelain Pieces, Limoges France,
Footed Bowls, Trinket Jar, Pitcher With Top
and More, Good Condition, 1 1/2"T to 4 1/2"T

3670 Military Issue All Weather Trench Coat Style
Jacket, Men's Size 40L DSCP Brand, Has
Removable Insulated Liner, Never Worn, Like
New

3671 Size 20W Sweatpants And Jacket, New With
Tags

3673 Multi Disc Changing CD Player With Surround
Sound, 6 1/2"H To 18"W Good to Very Good
Condition, Looks Good, Untested, As Is 
Update, Tested and Item Goes Into Protection
Mode. Doesn't Work As Should. As-is

3674 Koezelle And Others Pantry Jars, At Least Five
Are Koezelle, (16) Jars And Three Extra Lids,
Two Insulated Coffee Mugs, 4" to 10"H, Good
to Very Good Condition

3675 Four Pairs of Women's Size 9 Shoes, Very
Good Condition, Bellini, Bentley, JCPenney,
Comfort Plus
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3676 Box of Plus Size Women's Wear Jeans, Tops,
Dress, 18 to 22"W All Very Good Condition

3677 Family Game Night Lot- Nine Total, Risk,
Bible Game, Buzz Word Bits, Family Feud,
Shrek 2, Sorry Sliders and More, 6" to 23"
Boxes, Look in Good Condition, As Is

3678 Six Wallflower Refills By Bath & Body, Three
Fresh Linen, Two Sundrenched Linen, One
Laundry Day, .9 Fl. Oz. Each, All New Products

3679 Brand New Calpak Maroon Backpack, 12
1/2"W x 5 1/2"D x 17"H

368 Small Vintage Galvanized Bin Container For
Trash or Garden or Whatever You Choose,
Feels Solid Well Constructed, Inside Some
Rust, Outside Good Condition, 5"Diam x 8"H

3680 Four Vintage Aprons, One Size Fits Most,
Good Condition, Some Worn More Than Others

3681 Rainlight Outdoor Electric Timer, Works, From
Estate, Great For Outdoor Lighting This
Coming Holiday Seasons, 5 1/2"H Unit With
20" Cord

3682 Four Driver Head Covers, Callaway, Wilson,
Good Condition, One Size Fits Most

3683 Lectric Bike Seat With Stem, 10 1/4"L Seat, 17
1/2"L Stem x 1 1/8"Diam Very Good Condition

3684 Donkey Kong Nintendo Tripod Seat, Good
Condition, 13 1/2"W x 19"H

3685 Two New Tools, Multi Axe With Pouch At
Edge 4.3" And 13"L Fiberglass Handle, Wrench
Sockets on Head, 18" Machete, Stainless
Hardwood Handle, Includes Sheath, Great For
Hunting, Camping Your Use

3686 Two Pairs of Levi's Jeans, Size 36 x 30 One
Pair 560, Other 505, Both Like New

3687 Red, White, Blue Salt & Pepper Shakers, 4"H x
2 1/8"Diam, Star And Ball Candles, Three Pins,
Book And United We Stand Mirror 6 1/4"H x
5"W x 2 1/2"L, Small Box 3 1/2"W x 2 1/4"L x
2 1/4"H, Very Good to New, All in Pail With
Hat Top

3688 Fishing Tackle Box, Full of Lures And Other
Supplies, Seven Tray Box 19"W x 10 1/2"D x
10 1/2"H, Unsearched, Found In Storage Unit,
Good to New, Hula Poppers, Jitterbugs, And
More, Great Lot!

3689 Motorcycle Helmet Full Face Size M Good
Condition, Made By Grant in USA

369 (3) Solid Glassware Decor Pieces In Good
Condition, No Chips/Cracks, 5"W x 11"L, 6"W
x 11"H and Decanter 6 1/2"W x 3 1/8"D x 9
1/2"H

Lot Title

3690 New Men's Size 11 Runs Small Thinsulate
Boots

3691 Star Shower Motion Laser Light, Great For
Holidays, Shower Your Home With Thousands
Of Moving Laser Lights, Compatible With
Timers, Works Great, Used Once, 10 1/2"H Box

3692 Coleman Propane Stove, 21"W x 12"D x 3
1/2"H, Two Burners, Comes With Two 16 Oz.
Propane Cylinders, Some Propane Left, Not
Full, Been in Storage, Untested, As Is - Owners
manual found after listing. Seller will deliver to
1bid Wednesday 8/25/21

3693 Nordictrack Body Ball With Pump, As Is, Good
Condition, Not Sure of Exact Size

3694 K2 Rollerblades, Good Condition, Comes With
Carry Case, Knee, Elbow And Wrist Pads, Kids
Size 8 1/2

3695 Pink and White Antique Baby Quit, Hand
Quilted, Some Light Wear, Good Condition,
36"W x 54"L

3696 Set of Play Toy Dishes, 2" to 4" Good to Very
Good Condition

3697 Two Pieces of Wood For Your Reptiles, 12"W
x 5"L x 6"H and 34"W x 10"L x 12"H, Stone
Diorama 17"W x 9 1/2"L x 5 1/2"H Everything
in Good Condition

3698 Massive Crafting Lot of Yarn, Sewing, Tatting,
1 1/2"H Small Paints To 14 1/2"L Handle
Carrier

3699 Storage Bins With Vintage Thread Spools,
Sewing Needles, And More, Good to New, 1"
to 16 1/2"L Tote

37 Very Beautiful and Clean Canvas Painting Barn
With Wooden Frame 27"W x 23"H Has Some
Letters On The Corner Maybe From The Artist?
Not Sure, Very Good Condition

370 Four Pewter Pieces: Water Pitcher, Vase,
Decanter and Small Pitcher, All Have Various
Stamp Marks, Good to Very Good Condition,
4"T to 8 1/2"T

3700 Box Of Kitchen Related Items, Ice Cube Trays,
Lazy Susans And More, 3"Diam to Several Feet
of Cloth, Good To Very Good Condition

3701 Seven Women's Tops, Pants, Jacket Size 3X
Assorted Brands, Good to Very Good Condition

3702 Antique Hand Painted Dish, 8"W x 8"D x 2"H,
Signed on Back Bavaria, Good Condition

3703 Beige Bra Size 36B Underwire And Padded,
Good Condition
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3704 Vintage Candy Dish Ashtray Combination,
Never Used As Ashtray, Ceramic With Cover,
Good Condition, No Chips or Cracks, 10"L x
7"W

3705 Victoria Secret New Without Tags, Angels
Only Body Mist 2.5 Fl. Oz. Bamboo Coast
Fragrance 8 Fl. Oz. Lotion

3706 Women's Enchanted Sleepwear Size 2X Pink
Two Piece With Cherries, Good Condition

3707 Vintage Strawberry Vine Tablecloth 53" x 48"
From 1950's-60's Has Couple Light Stains,
Otherwise Very Good Condition

3708 Large Serving Tray 17"L x 11 1/2"D x 1" Sides,
Pretty Flowers Made in Italy of Durable Plastic,
Great For Summer Picnics, Three Durable
Plastic Serving Trays, Large With Birds And
Berries, 11"l x 8"H, Two Smaller 7"L x 5"H x
3/4" Sides on All Smaller Ones Fit Nicely In
Larger For Storage, Made in Italy, Four
Washable Rose Color Placemats, 18 1/2" x 12
1/2"

3709 Women's Beige Flower Playtex 4693 Size 38D
No Wire, No Padding Bra, Good Condition

371 Galvanized Planter Tray, Some Wear, Good
Condition, 5 1/2"W x 19"L x 4"H

3710 Lot of Ruby Red Plates, Cups, Some Pink
Glass, 2 1/4" to 8"Diam, Good to Very Good
Condition

3711 Travel Jewelry Box, Nice Burgundy Three
Drawers And Spot For Rings on Top Drawer,
7"W x 10 1/2"L x 6"H, No Key, Otherwise
Good Condition

3712 Lamp Mauve Textured Glass Base With White
Shade, Very Good Condition, No Stains On
Shade, Three Way Bulb Included, Works As
Expected, Shade Without Blemishes, 18"Diam
x 12"H, Lamp 30"H, Accent Lamp With Dark
Grey Shade 10" x 7" Lamp is 22"H, Wood Base
in Very Good Condition

3713 Very Unique Hand Blown Murano Glass Style
Pitcher With Clear Glass Viewing Ports, 8"H,
Very Good Condition

3714 Set of (16) Piece Service For Four Dinnerware,
China Pearl Kristina Pattern, Blue And Floral
Accents, Nearly New, 3" to 10"Diam

3715 Adorable Ceramic Elephant Sugar And
Creamer Set, Small Matching Elephant Ceramic
Pitcher 8 1/2"H, Very Good Condition, Never
Left The Box

3716 Stain Glass Lamp, Looks In Very Good
Condition, Untested, As Is, 13"H x 7"Diam

Lot Title

3717 Corningware Vintage Baking Casserole Dishes
With Lids, Very Good Condition, Floral Print,
3L and 1.5L, 7"W x 7"D x 3"H and 8 1/2"W x 8
1/2"D x 4"H

3718 Home And Garden party Cucumber Melon Jar
Candle, 4 1/2"H, Burned But Looks in Very
Good Condition

3719 (16) Piece Service For Four Dinnerware,
Coventry Stoneware Shaker Pattern, Blue,
Yellow, Red Accents, Good To Nearly New, 3
1/4" to 10"Diam

372 Black Leather Purse, Soft Leather, Lots of
Room, Zipper Compartments, Shoulder Strap,
Smoke Free Home, Gently Used

3720 Jewelry Makeup Box 13 1/2"W x 10"D x 7
3/4"H, No Keys, Otherwise Good Condition

3721 Set of Beautiful Flamingo Candlestick Holders
8"H, Two Hand Dipped Pink Candles Included,
Very Good to Like New Condition

3722 Eight Thick Clear Glasses, 3 1/2"Diam x 5
3/4"H, Very Good Condition

3723 Women's Chaps White Flower And Brown
Purse, Three Big Pockets to Snap And Zipper,
Three Small Inside and Two Outside in Good
Condition, 13"W x 4"D x 9 1/2"H

3724 Leelanau Sands Casino Long Grill Apron With
Built In Bottle Opener, Little River Casino Beer
Glass Pitcher, Both in Very Good Condition,
One Size Fits Most On Apron, 8 3/4"H

3725 Five Piece Vintage Wyoming Pitcher Set, Dish
With Lid, Has Crack, Crazing, Overall Good
Condition, 4" to 15 1/4"Diam

3726 Vintage WWII Era Decorative Lamp With
Original Shade, Works, No Chips, Cracks,
Wood Top Nut in Good Condition, Shade Has
Three Small Holes On Inside, Outside Has No
Holes, 14" x 20"H, Overall Good Condition

3727 Two Pair Fashion Girls Boots, Glittery Pink
With Side Zippers, Size 9 and 10, Both New
With Tags $25. Each

3728 Five Piece Bird Bath Set, 31"W x 32"H, Quality
Piece of Yard Art, This Will Last For Years, No
Pump, Some Paint Wear, Otherwise Good
Condition

3729 Brand New Folding Seat By Crane Nylon With
Metal Supports, Cup Holder, Great For
Stadium, Picnic Tables, Anywhere You Need
Support! 16"W x 13"D x 18"H

373 Goodyear Tire Ashtray In Good Condition,
6"Diam
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3730 Vintage Mid Century Modern Aluminum
Folding Chair, Standard Size in Great Condition
For Age, Perfect For Your Retro Camper!
22"W x 18"D x 30 1/4"H

3731 Triceps Bar With Weights, Comes With Two
15 lb. Weights, Two 14.3 lb. Weights, Bar
Shows It's Years But New, Bar Alone Goes For
$50. to $100. Approx. 32"W Overall Good
Condition

3732 69" Band Saw Adjustable, Three Speeds, 110V
9 Amp 220 4.5 Induction Motor, 15" x 15"
Table Tilts to Miter, 141/2" Throughout, New
Blade, Lightweight For Easy Movement, Works
Fine

3733 Styrofoam Cooler With Odds and Ends,
Candles And Coffee Mug All in Good
Condition, 2 1/2"H to 15"L

3734 Underbed Storage Box From Style Master,
Good Condition, 26"W x 16"D x 6 3/4"H

3735 Two Kurt Ard Plates, 1978 Christmas Plate We
Three Kings And Another, 9 1/2" Box to 10
1/2"Diam, Good to Very Good Condition

3736 Bin of Plastic Easter Eggs, 2" to 4"L

3737 Lot of Rocks Including Thomsonite and
Specimens From UP, 2 1/4" to 4 1/2" Long or
Wide, Pieces in Good to Very Good Condition

3738 Box of Misc. Glassware, Green and White
Hobnail Candleholders, Popeye Ceramic, Good
Condition

3739 Blue And White Stripe Purse, BPM Thirty One
Celebrate Big Pocket and Three Small Inside,
Two on Outside, Good Condition, 12 1/2" x 19
1/2" x 6 1/8"

374 Metal Ashes Scoop In Good Condition, 4
1/2"W x 19"L

3740 Four Old Wood Cigar Boxes, Belmondo,
Diablo, Cigar Factory New Orleans, Partagas,
Good Condition, 4 3/4"L to 11 1/4"W

3741 Crocheting Project, 4" to 10 1/2" Piece Yarn
Roll, Very Good Condition

3742 Four Metal Tin Garden Flower Decor Each,
19"H x 5 1/2"W, Good Condition

3743 Orion New in Package Handheld Red Signal
Flares, Visibility Five Miles Max. 9 1/4"W

3744 Wood Pepsi Crate Vintage in Pretty Good
Condition, 18"L x 12"W x 5"H

3745 Old Tool Box With Tools, 20"W x 8 1/2"D x
13"H Loaded With Misc. Old Tools, Hammers,
Drill Bits, Allen Wrenches, And More, Good to
Very Good Condition

Lot Title

3746 Cal Ripken Jr. Bobblehead Mint Condition,
MLB Baltimore Orioles, Hall of Famer, 8"H

3747 Yellow And Black Enamelware Pot With Lid,
11 3/4" x 7 1/2"H, Some Wear, Good Condition
Overall

3748 Vintage Tins- Watkins Baby Powder Can, Two
A&W Napkin Holders 4"W x 7"H, Union
Leader Tobacco Tin, Park Davis Adhesive
Plaster, Square 9"H x 6"W, Green Tin Pail With
Animal Figures 6"Diam x 5"H, Heart Shaped
American Flag Tealight , Some Rust And Wear,
Good To Very Good Condition

3749 Two Vintage Picnic Baskets, No Holes Or
Other Structural Problems, From Smoke Free
Home, 13 1/2"W x 14"D x 8 3/4"H, 12"W x 20
1/2"D x 11 1/4"H

375 (3) 4-Compartment Clear Plastic Trays From
Creative Converting, Very Good Condition,
5"W x 16"L x 1 1/2"H

3750 Cast Iron Bowl 11"Diam x 5"H, Mini Queen
Cast Iron Stove Display, Three Cast Iron Cast
Aluminum Mini Pieces, Green Cast Iron
Napkin Holder, 5"L x 4"H, Rust And Wear
Otherwise Look Good As Is

3751 Vintage Big Boy Christmas Glasses, Set of
Four, 3 1/4"Diam x 6 1/4"H

3752 Cast Iron Skillet 6" Some Rust, Wagner 891 10
1/2" Skillet, Wagner Ware 10 1/2" Skillet,
Griddle 16"L x 9"W Good Condition Overall

3753 Tablecloths And Blankets, 80" x 80" to 4' x 6'
From Estate

3754 Festive Table Toppers, Quilt Kit, Includes Book
With Five Different Toppers, Fabric, Batting,
Needles, Thread, Partially Finished Block Etc.
From Pet/Smoke Free Home, 1"Diam Spool to
12 1/4"Piece

3755 Box of Vintage Wheels, 7" to 10"Diam Fair to
Good Condition, As Is

3756 Lot of Material For Projects, Several Yards in
Pieces

3757 Kitchen Lot- Pans, Crockpot, Hand Mixer, Clay
Baker (Broken Bottom) Untested, As Is, Good
Condition Otherwise, 6" to 15"W

3758 Air Craftsman Buffer Polishers Lot Great
Condition, 9"Diam Pad

3759 Lot of Mostly Magazines Dealing With The
Kennedy's Good to Very Good Condition

376 Silvertone Glass Bird Candle Holder In Good
Condition, 3 1/2"W x 7 1/2"L x 4"H
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3760 Lee Pro 1000 Shell Plates #14 For 38-40
Winchester 44-40 Winchester, 45 Long Colt
New #4 For 223 Remington, 380 ACP, 32
S&W Long, 32 H&R Magnum 222 Remington,
Good Condition, 2"Diam

3761 Women's Playtex 4959 Size 38 D/DD Mother
Bra Padded And Wire Good Condition

3762 Three Metal Mag lite Heavy Duty Flashlights
All Working, 12 1/2", 9", 14 1/2"

3763 Lee Pro 1000 Shell Plates. #19 for 40 S&W,
10mm Auto, 9mm Luger, 38 Super,
38 Auto, 41 AE. Used in like new condition.
#14 for 45 Colt, 38/40, 44/40.
New in package, Good Condition, 2"Diam

3764 Four Stainless Mud Flaps, Good Condition, 6
1/2"W x 16"H

3765 Kenneth Cole Reaction Travel Or Overnight
Bag, Gray Big Pocket With Zipper Close, Two
Big Pockets in Front, Two On Side, Good
Condition, 10 1/2"H x 15 1/2"W x 6"D

3766 Armstrong Bros. Tool Co. Torque Wrench SR
150 20 1/2"L Good Condition

3767 King Cobra II Oversize Golf Club, 40 1/2"L
Good Condition

3768 Four Ekco Flint Steak Knives, Good Condition,
4 1/2" Blades

3769 Women's Playtex 18 Hour 4608 Size 42B No
Wire No Padding, White Flower Bra, Some
Wear, Overall Good Condition

377 White Silk Look Lampshade, No Rips or Stains,
Good Condition, 6"Diam Top, 12"Diam Bottom
x 9 1/2"T

3770 Five Partial Rolls of Solder General Purpose,
And Acid Core, Good To Very Good
Condition, 2"Diam x 2 1/4"L

3771 New With Tags White Wicker Basket, 20
1/2"Diam x 14 1/2"H

3772 Bausch And Lomb Computer Microscope
Works Great, Two Lens 7"W x 7"D x 15"H,
Very Expensive When New

3773 New Dragon Statue Solid Concrete 8"W x 6"D
x 4"H

3774 New Tombstone RIP 10" x 8" x 1"Thick
Handcrafted Concrete Statuary Garden Lawn
Decor, Painted And Top Coated to Endure The
Elements

3775 Antique Binnacle Ship Compass, With Handle
and Hanging Clip, 9"W x 9 1/2"D x 10"H

Lot Title

3776 Oval Clear Glass Dish With Lid 9"W x 3"D x
14"L, Corningware White Dish 14"L x 11"W x
3"Deep, Corningware 500ML Bowl,
Corningware 2.8 Liter Dish With Lid, Good to
Very Good Condition

3777 Two Very Pretty Pottery Vases, Approx. 9"H x
7"Diam, Very Good Condition

3778 Wine Glasses, Set of Five Plus Two More Are
Bride, Groom Glasses, Good Condition, No
Chips or Cracks, 4 3/4" to 6 3/4"H

378 New With Tags Raymond Waites 18-Section
Jewelry Tray Organizer, 9"W x 19"L

3780 New Black Resin Wolf Gargoyle Door Knocker
8"H

3781 New Grim Reaper Skull Solid Concrete, 4"W x
4"D x 4 1/2"H

3782 Berkshire Deluxe All Wool Military Hat, Very
Good Condition

3783 Sears Automatic 8MM Projector 10W x 10D x
14"H, Good Condition, As Is

3784 Three Women's Bras Size 38C Good
Condition, Black By Motherhood Underwire
And Padded Beige Strapless Underwire By
Curvation, Pink By Aroena No Wire No Padded

3785 Six Women's Shirts Button Down Like New
Condition, Assorted Brands

3786 Three Flapper Dresses, Black, Gray, White
Beads, One 80 Years Old Or More Was My
Mothers, Red With Beading, Beautiful, Flowers
More Than Likely Homemade, Two New Never
Worn

3787 One Bolt Lace Curtain Material, Several Yards,
Good Condition

3788 New (44) 36"L x Approx. 1/8"Thick Metal
Rods, Multipurpose

3789 Like New Stanley Sharp Tooth 15" Hand Saw,
Older 22" Hand Saw 8-9 TPI Good Condition,
Older 4' Level

379 Women's Size Medium House Slippers In Very
Good Condition, Like New. 

3790 Huge Lot of Spring Nuts, Good For Use With
Unistrut Or For Mounting Pole Barn Beams, 1
1/4" to 7 3/4"L

3791 Fuel Tank Filters Goldenrod, Two New Filters,
Two Bases, Filter Holder, Good to New, 4" to 8
1/4"H

3792 Makita LXT Cordless Drill 18V Two Batteries
And Charger, Works Great Never Had An Issue
Just Upgraded, Batteries Hold Good, Case 16
1/2" x 12 1/2" x 6"H, One Latch On Case
Broken, Otherwise Looks Good, As Is
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3793 8" Bench Grinder Central Machinery #37823,
Like New, With Extra Wheel and Light

3794 Heavy Duty Loppers, Branch Trimmers, Good
Condition, 30"L

3795 Metal Tool Box Full of Tools, All Good to
Very Good Condition, Files, Screwdrivers,
Pliers, Wrenches, And More, 16"W x 7"D x 8"H

3796 1.33 Gallon Super Size Weed Be Gon Kills All
Kinds of Unwanted Stuff! Ortho With Sprayer

3797 Tow Strap 20,000 lb. 6"W x 30' Long, Good
Condition

3798 Workbench On Wheels, Good Condition, 60"W
x 27"D x 32"H Approx.

3799 Lyons Sea Wave V Bathtub, SVTXX48420
New With Protective Film, Includes Original
Install Guide, 48" x 48" x 21" Lyons Seawave
V Shower Wall White 48" x 52" SVSU014852,
New in Box, Tub And Walls

38 Framed Goebel Brewing Detroit Michigan
Eight Horse Hitch Of Champion Clydesdales
Marked 1941, 20"W x 13"H

380 Girls Black Open In Front Padded No Wire Size
30A Bra In Good Condition

3800 Very Heavy Duty 2-Piece Metal Table Base,
Missing Two Bolts To Attach Pieces Together --
 Can Find At Hardware Store, Good Condition,
27"Diam x 29"H

3801 Super Cute Tricycle With Wood Covered
Wagon Pull Behind, Wagon Is Detachable, 3
Years and Up, Like New Condition, 21"W x
55"L x 36"H

3802 Bretford Metal Display Shelf, Great For Books
or Paper Products, Good Condition, 39"W x
13"D x 56 1/2"H

3803 Pair of Great Folding Chairs For Backyard
BBQ, Deer Camp, Bonfires Etc, Lightweight
Metal and Canvas, Some Wear, Overall Good
Condition, 25"W x 18"D x 30"H, Seat 18"T

3804 Steel Awning Frame, Good Condition, 38"L x
15"D x 15"H

3805 New In Package Continental Pocket Curtain
Rod, 48"L to 86"L x 2 1/2"W

3806 Dukane Exponential Horn Piece, Heavy Duty
Plastic Material, No Electronics Included, Good
Condition For Parts or Repurpose, 31"W x
27"D x 16"H

3807 University Sound Model ID60CT Horn Driver,
60W, Variable Impedance, Metal and Plastic,
Untested As-Is, 24"Diam x 27"D

Lot Title

3808 Altec Lansing MR-64 Heavy Duty Horn, Metal
and Plastic, No Electronics, Good Condition to
Use or Repurpose, 28"W x 30"D x 24"H

3809 Cablecraft Wire, Type CL3, Partial Roll,
Approx 50'L

381 Silver Hinged Box With Velvet Lining,
Excellent Old Piece, No Markings But Could
Be Sterline, Good Condition For Age, 3"W x
3"T

3810 Lot of VHS Tapes, Many Good Movies Like
Get Shorty, Big Fat Greek Wedding, Dirty
Dancing and More, Good Condition

3811 (4) Newer Aluminum Cups In Handled Carrier,
Very Good Condition, 3 3/4"Diam x 4 3/4"H

3812 Starting Lineup Freeze Frame One-On-One by
Kenner Paul Kariya, Eric Lindros, 1997, Very
Good Condition, 10"W x 7"D x 5"H

3813 Vintage Amber Glass Oil Lamp With Matching
Clear/Amber Shade, No Wick, Good Condition,
6"Diam x 18"H

3814 Fabric Owl Ornaments or Decor Items, Super
Cute, Very Good Condition, 2 1/2"T to 6 1/2"T

3815 Nice Knotty Pine Slat Top Table, Great Look
For Cabin, Some Stains/Wear, Good Condition
Overall, 47"Diam x 30"H

3816 3-Tier Plastic Rotating Tool and Parts Holder
With Carry Handle, Some Wear, Good
Condition, 11"Diam x 12"H

3817 (3) 1997 Kelloggs Cereal Boxes Featuring
Nascar Drivers Earnhardt, Jarrett, Gordon and
Labonte, Display Only, Good Condition, 8"W x
11 1/2"H

3818 Nice Heavy Round Wood Table, Pedestal Base,
Good Condition, 42"Diam x 29 1/2"H

3819 (9) Glade and Air Wick Automatic Spray
Refills, Vanilla, Apple and Pear Scents, Very
Good Condition, Approx 6.2 Oz

382 (10) 12"L Pegboard Hooks In Good Condition

3820 Heavy Metal 4-Drawer Filing Cabinet From
Yawman and Erbe, Some Wear, Good
Condition, 15"W x 28"D x 51"H

3821 Blue and Aqua Patio Umbrella, Woven Plastic
Material, Crank Handle, Large Size, Metal Pole,
Good Condition, 90"Diam x 93"T

3822 (6) Thick Glass Shelves, Dusty But Good
Condition, 10"W to 16"W x 30"L to 35 1/2"L
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3823 Vintage Wood Wardrobe Armoire, Art Deco
Style, A Few Minor Flaws From Age But Still
Very Solid and Attractive, Some Veneer For
Style, I Used In My Living Room For Coats,
Hats, Mittens But Have Moved to Smaller
Home, Good Condition For Age, 48"W x 19"D
x 75 1/2"T

3824 Beautifully Handmade Doily Lot, Very
Antique, All Good Condition, 5"W to 18"W

3825 Box With Balancing Dear Items, Untested As-
Is, Fair Condition, 11"T to 13"T, Box 17" x 11"
x 9"

3826 New 225 Sq Ft Standard Excelon Armstrong
Commercial Flooring #51830031 S187B, 12"Sq
x 1/8"Thick Tiles

3827 15"T Cabbage Patch Kid, Sign On Butt Needs
Cleaning, Reg Outfit Cabbage Patch Kids
Purple, Has 4-Piece Purple Homemade Outfit
On, Plus Four More Homemade Outfits,
Homemade Blanket, (8) Reg Baby Clothes,
Good Condition

3828 Sterilite Tote With Steampunk Antique Metal
Pieces, Great For Use or Projects, Some Rust,
Good Condition For Age, 6"L to 27"L

3829 (3) Boxes of Electrical Related Items, Plastic
and Metal Boxes, Cord, Plates, Switches, Fuses
Etc, Mostly New Old Stock, Approx 2"L to 5'L

383 (6) Vintage Insico Nassau Butter/Table Knives,
Stainless Steel, Mid Century Modern, Good
Condition, 9"L

3830 Lot of Tools In Good Condition: Nut Drivers,
Caulk Gun, Hammer, Screwdrivers and More,
3"L to 12"L

3831 Nice 5" Black & Decker Bench Grinder, 2.2
Amp, Tested and Works, Some Wear, Good
Condition, 12"W x 7"D x 8"H

3832 QEP 4" Ceramic Tile Wet Saw, 14"Sq x 4"T,
Don't Let Its Size Deceive You, It's A Little
Workhorse, 1/4 HP 3600 RPM Motor,
Square/Diagonal/Angled Cuts, Made Our Job A
Breeze, Good Condition

3833 Delphi Freedom Mobile Power Transportable
115V AC Power Rechargeable, Charges But
Not Sure How Long It Holds, As-Is, 11"W x
8"D x 8"H

3834 JC Penney's Soldering Gun and Accessories In
Hard Plastic Case, Good Condition, 8"W x 6"H

Lot Title

3835 (2) New 1 Gallon Bottles of Bioesque Botanical
Disinfectant Solution, Lemongrass Grapefruit
Scent, Kills 99.9% of Bacteria, Viruses, Fungi
and Mold, Kill Time Is 4 Minutes, Safe For
Food Contact Surfaces, Made in USA, $50
Value

3836 Very Useful Cord Reel Loaded With A Couple
Hundred Feet of Yellow Nylon Rope, Good
Condition, 4"W x 11"Diam

3837 (2) Ridgid Cordless Tools: R859 Flashlight and
R851150 24V Drill, Both Work, Includes One
Battery and Charger, Some Wear, Good
Condition, 9"L to 10"L

3838 US General 18" Magnetic Holder In Very Good
Condition

3839 Grommet Kit and a Couple Chucks, Good
Condition, Approx 1/2"L to 3"L

384 Vintage Arctic Cat Size XL Snowmobile
Gloves In Good Condition

3840 Pair of 10 1/2" Armstrong Chicago USA C
Clamps, Jaws Open to Full 6", Stamped No.
106 On Opposite Side, Worm Drives Works As
Should, Smooth Operating, Real Work Horses,
Good Condition

3841 Nice Working Halogen Worklight For Indoor or
Outdoor Projects, Good Condition, 8"W x 12"H

3842 (2) Coffee Containers Full of Craftsman
Sockets, All Sizes, Good Condition, 6"Sq x 6
1/2"H

3843 Small Wen Lumberjack Electric Chainsaw
Sharpener Tool, Works, Good Condition, 6"L

3844 Hydraulic Jack 5 Tons, Works As It Should,
Good Condition, 6"W x 9"H

3845 2 Ton American Power Pull Corp Come Along,
Very Good Condition, Approx 15"W x 19"L

3846 Test Rite 3-Drawer Metal Tool Chest, Contains
Assorted Tools and Hardware, One Hasp
Broken and Drawers Need Work, Fair
Condition, 17 1/4"W x 9 3/4"D x 13"H

3847 Pair of 2014-2018 Chevy Silverado Towing
Mirrors #10952, Very Good Condition, 7"W x
19"L

3848 10 Lb Bucket of Oil-Dri Quick-Sorb, 20 Lb
Bucket Half Full, Good Condition

3849 6-In-1 Screwdriver, 7-Piece Small Tip
Screwdrivers In Case and Box of Misc Screws
and Nails, Good Condition, 1"L to 8"L

385 Ball Vintage Clear Glass Stacking Jelly Jam
Freezer Jars, Lot of Nine, Very Good
Condition, 3"D x 3 3/4"T
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3850 (5) Pair of Men's Size Large Boxers, Two
Tommy Hilfiger, Make Great PJ Bottoms
Ladies, No Stains, Good Condition

3851 (2) Tervis Brand Stainless Steel 20 Oz Glasses,
Patriotic Theme, Worn Look On Graphics
Intentional, Includes Lids With Easy Slide
Open and Close, Keeps Drinks Cold or Hot For
Hours, Like New Condition, Retail $30 Each, 3
1/2" Opening x 7"H

3852 Vintage JC Penney Brighton Plaid Twin Size
Quilted Bedspread Comforter In Good
Condition, 80"W x 110"L

3853 Brinkmann 12V Q-Beam Super Spot, 400,000
Candle Power, Untested As-Is, 6"Diam x 9"L

3854 New In Box Size 7 Find Brand Open Toe
Ladies Shoes With Leopard Print Heel, Dressy
or Casual

3855 (7) Tigers Programs and Calendars, 1987 to
1992, Good Condition

3856 Women's Size Large Athletic Gear Lot: Old
Navy Go-Dry Hoodie and (2) Champion
Running Shorts, Good Condition

3857 Brown Rubber Boots Made in Canada, Size 8
Mens? In Very Good Condition

3858 New Ariat Mens Size 10 EE (Wide) Work
Boots, Steel Toe and Waterproof, Dark Brown,
$150 Retail

3859 (5) Corkscrew Dog Tie Outs 16"T, (2) Stainless
Steel Martha Stewart Dishes With Lids 5"Diam,
Durapet Stainless Dog Bowl 12 Oz and Large
Stainless Dog Bowl 8"Diam x 3"Deep, Good
Condition

386 Harris Potteners Black Ceramic Vase Made In
Chicago, High End, Good Condition, 6"Diam x
16"T

3860 Michigan Vs Ohio State: 100th Game Program,
2005 Game Program and 1997 Sports
Illustrated, Good Condition

3861 New Camo Ammo Airsoft 6mm BBs, 10,000
Bead Container Only Missing About 1,000, 5" x
5" x 8"T Plastic Container

3862 (4) New Cans Repel Wasp Hornet and Yellow
Jacket Spray, Kills On Contact, 27' Jet Spray,
Kills Tent Worms Too That Kill Your Trees, 14
Oz

3863 New In Box Youth Football Cleats Size 11, 8"L

3864 Topps 1991 Complete 792 Card Set, Unopened,
14 1/2"W Box

Lot Title

3865 U of M Leather Tote Bag, True Colors Leather
Collection, Embossed "M", Heavy Duty Zipper,
Outside Pocket, Inside Pocket, Very Good
Condition, 15"W x 14"T

3866 Golf Themed Cheese or Meat Tile and
Cutter/Clever, Very Good Condition, 6"Sq and
7"L

3867 MSU Nylon Flag 37"L x 29"W and Green
Football 10"L x 5"W, Good Condition

3868 Texas Hold 'Em Poker Game, Plug & Play
Multi 6 Player TV Game, From Plug It & Play
Arcade Family, Got It and Never Played It,
Very Good Condition, 14"L x 11"W

3869 New In Box Wildgame 6V Game Feeder,
Digital Timer, Motor, Spinner Plate, Drop
Funnel and Mounting Hardware to Mount to
Your Barrell, Box 7 1/2"W x 9"H, Set For Up
To Six Daily Feeding Times With 1-30 Seconds
Feeding, 30' Dispersal Range, Easy-To-Use
Buttons For Easy Setting

387 (20) New Jergens Fair to Medium Wet Skin
Moisturizers, 7.5 Fl Oz Each

3870 DCI XL Beer Glass, Holds Four Beers, 52 Fl
Oz, Very Good Condition, 4"Diam x 11"H

3871 Two Pairs Ladies Mittens and a Pair Gloves,
New

3872 Women's American Eagle Outfitters, Artist
Crop Size 10 Regular, Capri Blue Jeans, Good
Condition

3873 New In Package Billie Eilish Split Face Beanie
Hat, One Size Fits Most

3874 Seymour Metal Ironing Board With Cover,
Very Good Condition, Standard Size 13"W x
53"L

3875 31"W x 79"H Brown Metal Storm Door With
Full Glass Panel, Needs Some Hardware, Good
Condition For Parts or Repurpose

3876 Live Trap For Larger Animal, Seems To Be In
Working Order, Good Condition, 30"L x 12"W
x 12"H

3877 Telco Vintage Halloween Witch In Original
Box, Animated, Works, Good Condition, 8"W x
24"T

3878 Vintage Westpoint Kids Tricycle With Steel
Frame, 2-Step Back, Padded Seat and a Bell,
Good Condition For Age, 20"W x 34"L

3879 Jumbo Plastic Bowling Set, (13) Pieces
Includes Ten Pins, Two Balls, Storage Bag,
Very Good Condition, Hours of Fun, Pins 16"H
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388 Large 30 Gallon Sterilite Tote With Lid, Full of
Nice Clothes Hangers, Good Condition, 19"W x
30"L x 16"H

3880 2-Person Seahawk Inflatable Boat, Comes With
Air Pump and Oars, Never Used, 45"W x 93"L
x 16"H

3881 4-Piece Atlantic Travel Luggage Bags, Brown
Soft Side Canvas, Good Condition, Approx
18"L

3882 Little Tikes Plastic Play Kitchen With
Interactive Sink and Stove, Needs New
Batteries, Worked When Last Used, As Is,
Good Condition, 28"W x 14"D x 40"H

3883 New With Tag Cumings Fish Net "Quality
Landing Net", 13"W x 38"L

3884 Buffalo Blizzard Water Tubes For Pool Cover
or Other Purposes, Heavy Duty Vinyl Like
Material, Two New In Package 8'L and Eight
That Are 8'L Used and Four That Are 10'L
Used, These Are The Best Made With Closures
That Work Well, New to Good Condition

3885 Ryobi Gas Chainsaws 16" and 18" With Cases,
Like New Condition But Bought From Home
Depot Liquidation Pallet As-Is

3886 Sentry Fireproof Safe, Locked and Lost
Combination, For Parts or Repair, As-Is 16"W x
18"D x 13 1/2"H

3887 Approx 100 Cards of Various Amounts and
Colors of Bias Tape and Rick Rack to Use In
Sewing, Very Good Condition to New, Approx
1/4"W to 1/2"W

3888 Clear Tote on Wheels With Knick Knacks,
RCA Radio (Untested), Throw Blanket, Towel
and More, Good Condition, 34 3/8"L x 18
5/8"W x 7"H

3889 (2) Solar Eyeball Halloween Decoration Yard
Stakes, Plastic, Untested As-Is, Good Condition
To Display, 3 1/2"Diam x 30"H

389 Approx 100 Legal Size Hanging File Folders In
Good Condition, 9 1/2"W x 15"L

3890 Dual Burner Propane Camping Stove By
Century Tool & Manufacturing Co, Model
4650, Untested As-Is, 21"L x 11"D x 3"T

3891 Frederick Willys Pool Table, Unsure If Slate,
Six Cues, Bridge, Balls and Accessories, Wall
Hanging Stick/Ball Holder, Wood Look Vinyl,
Coating Has Scuffs/Wear, Overall Good
Condition, 54"W x 88"L x 30"H

3892 Heavy Cement Square Planter, Heavy Duty,
Good Condition, 11 1/2"W x 11 1/2"D x 9"H

Lot Title

3893 Cement Bear Feeder, Bird Bath, Planter or Use
For Whatever You Choose, Very Woodsy,
Heavy Duty, Needs Cleaning and Paint, Good
Condition, 14"Diam x 19"T

3894 Very Nice 26" Soft Blue Huffy Regatta Bicycle,
Been In Storage, Only Used A Few Times,
Tires Need Air Otherwise Very Good Condition

3895 Pair of Buck and Doe Cement Figures, Need
Cleaning and Paint Otherwise Good Condition
For Age, Very Old, Great Addition To Your
Yard, 24"L x 26"T

3896 Six Assorted Easter Baskets and Plastic Easter
Eggs, Good Condition, Approx 8"W x 3"H

3897 Misc Box of 15 Flood Lamps, Twelve Are New
Plus A 3-Prong Dryer Pigtail Approx 10'L,
Good Condition

3898 Six Rolls of Aluminum Gutter Guard, Four Are
New In Package, 6"W x 20'L, Three Used John
Deere 18 1/2"L Mower Blades, Use, Repurpose
or Scrap, Fair to Good Condition

3899 (6) Photo Holder/Albums, Some With Vintage
Posted and Pictures, Good Condition, 7"L to
12"L

39 Small Galatians Five Fruit Of The Spirit Wall
Hanging Has Tear In Corner, Good Condition
Otherwise, 4"W x 6"H

390 Ten Comdial Black Business Phones, Multi-
Line, Untested As-Is, 7"W x 9"L

391 (2) New In Box Glacier Bay Roman Tub Bath
Faucets, 583-646 Chrome, 16"L x 14"W Box

392 Spice Rack With Spices, Cake Taker,
Tupperware, Rubbermaid, Four Drinking
Glasses, Coffee Pot and More, Good Condition,
4"L to 17"L

393 Japan Vintage Decorative Multi-Marbled
Colors Front Side and Black on Back Side,
Very Good Condition, 14"Diam

394 Ceramic Owl Cookie Jar With Baby "Hootie"
On Top of Mama, Very Good Condition, 9
1/2"T

395 (3) Avon Bottles, Clocks and Flower, Good
Condition, 3 3/4"T to 6 1/2"T

396 Vintage Wooden (Pine) Sewing Chest, Over 60
Years Old, Dark Finish With Victorian Rose
Detailing, Both Sides Lift Open To Reveal A
Small Divided Tray For Spools of Thread,
Needles, Bobbins Etc, 12 1/4"W x 11 1/2"D x
25 1/4"H

397 Vintage Metal Vase, Probably Made Of Tin,
Painted to Look Like Wood, Very Good
Condition, 8"W x 4"D x 12"T
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398 Two Gold Candlesticks, Metal and Heavy, Just
Add Candles, Good Condition, 4 1/2"T

399 Cast Iron Bird Figurines In Very Good
Condition, 5 1/2"L x 3 3/4"H

4 Three Tier Metal Decorative Shelf, Folds For
Easy Storage, Good Condition, 20"W x 10"D x
50"H

40 Antique Commercial Scale Pelouze Mfg. Co.
Chicago Advanco Lab 343 Glass And Metal,
Some Rust, Good Condition Overall, 8"W x
6"D x 9"H

400 Antique Stanley #3 Wood Level, Early 1900s,
Good Condition, 28"L

4000 1966 Detroit Tigers Yearbook With Willie
Horton On Cover, Centerfield Scoreboard In
Background, Fair to Good Condition

4001 UNC Collection of Lincoln Memorial Cents
From 1959-69 In Deluxe Holder

4002 New Old Stock Combat Ranger Large Knife,
Nylon Sheath, TR 2234 Frost Cutlery, 16"L

4003 Cool Vintage US and Foreign "Around Jesus
Time" Coins, Bits, Meteorite Fragments,
Certified Cases In Excellent Condition, Pieces
Approx. 1/4" to Dime Size, Argentina Times,
Roman Widows Mite, Constantine The Great
Era Roman Empire 50 BC - 400 AD, Two Tight
Shotgun Rolls of Wheat Pennies With Odd
Ends, Indian Head Penny, Lincoln Cents, See
Pictures

4004 Indian Theme Stainless Steel Folding Knife,
Plastic Case, Made in China, 7"L x 1"W With
Carry Case, 4"L Knife

4005 (15) Nickels, 1938-1940, 1940 D, 1941 D, 1941
S, 1942, 1949, 1947, 1947 D, 1948, 1949 D,
1953 D, 1954 D, 1952, Good Circulated
Condition

4006 Seven 1959 Topps Baseball Detroit Tigers,
Burnside, Harris, Alvarez, Chrisley, Very Good
Condition

4007 Phone Cord With Magnetic Tips, Fits iPhone
And Samsung, Cord Lights Up

4008 (13) Wheat Pennies, Copper 1910-1933

4009 Ten Memory Sticks From Working Laptops
And PC 7 Laptop Three Piece, Sizes 512 to 2
Gig, As Is

401 Metal Serving Tray, Painted To Look Like
Wood, 15"W x 8"D

4010 (8) 1960 Topps Baseball Detroit Tigers- Groth,
Sisler, Proctor Rookie Card, Very Good
Condition

Lot Title

4011 Charlie Maxwell Autograph 8" x 10" 1972 Bill
Freehan Topps With Autograph

4012 Pairs of 1977 MI VS Ohio State Football
Tickets, 1977 MI VS Northwestern, MI VS
Iowa, MI VS Wisconsin, MI VS Texas A & M,
MI VS Navy, MI VS Duke, And One MI VS
Duke Student Ticket

4013 Four Marvel Comic Books, The Punisher And
Deathstroke, All Excellent in Protective Sleeve
With Cardboard Backing

4014 Five 1955 Topps Baseball Cards, 65 Years Old,
Hard to Find In Good Shape! Very Good
Condition

4015 Six 1960 Topps Baseball Cards, Cleveland
Indians Team Card, John Roseboro, Very Good
Condition

4016 New Old Stock Frost Cutlery Combat Fighter
Knife and Nylon Sheath, TR 2224, 16"L

4017 Auto Brooks Robinson MIB Hall of Fame 8"W
x 10"H, Good Condition

4018 Tales of The Teen Titans #44 First Appearance
of Nightwing DC Comic, Good Condition

4019 Ten 1965 Topps Baseball Cards, Start A 1965
Set, Very Good Condition

402 Two Paperweights, Beautiful Amber Color
Swan and Blue/White Swirl Starfish, 4 1/2"L
and 6"Diam

4020 Auto Mini Poster Lou Brock MIB One of the
Best Base Stealers, Good Condition, 4" x 6 1/2"

4021 Four Vintage Comic Books, Shaq Rookie
Unopened Petersens Basketball Book,
Unopened Cecil Fielder Magazine, Mint Upper
Deck Co. 92 Top Draft Picks

4022 Nine 1963 Topps Baseball Cards, Great Shape,
Start Building Your 1963 Set, Very Good
Condition

4023 Three Various MP3 Players Next Star? Set of
Sand Flex Wireless Earbuds, Trekstor MP3
Movie Player, Coby 1.5" Color LCD Digital
Photo Keychain, Seiko Spell Checker, Up to 4",
Untested, As Is

4024 2021 Basketball Commons, Donruss,
Contenders, NBA Hoops, (1200)

4025 Mighty Fine Collection of (69) Hot Wheels
Cars From 1979-2006 In Overall Very Good to
Excellent Shape, Packaged Carefully in 10"W x
14"L Baking pan With Lid And Plastic Sheeting
Between Layers of Cars, Up to 3"L

4026 Autographed 12" x 18" Poster NFL Hall of
Famer, Steve Largent, Edges Slightly Worn,
Good Condition
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4027 (8) 1967 Topps Baseball Cards, Glenn Beckert,
Very Good Condition

4028 Two Very Old 11x14" Vintage Prints, George
and Martha Washington 1880, Copyright H.
Hallett & Co. Portland Maine, Fragile Edges,
Some Corner Damage, Rare Color Illustrations,
Some Yellowing, Old Odor, Fair Condition

4029 Ten 1964 Topps Baseball Cards, Al Lopez,
John Kennedy, Very Good Condition

403 Vintage Ceramic Cat Planter, Made In Taiwan,
Very Good Condition, 8"W x 5"D x 4 3/4"H

4030 Star Wars Trivial Pursuit Classic Trilogy Game
in Very Good Condition, Box Shows Signs of
Minor Wear, 1997 Game Appears Complete,
Four Pewter Figures, R2 D2 Very Collectible
on Their Own, 10 1/2"Sq. x 3 1/2"H

4031 Box of Vintage Lead Soldiers From All Eras,
WWI To Romans in Good Condition, As Is,
Pieces Up to 4"H, Box 14"W x 10"D x 4"H

4032 Box of Buckles, Nascar Resin Bank, Nice
Looking Knife With Worn Out Case, Plus
Other Misc. Pieces Up to 12"L

4033 Four Boxes of Cancelled Postage Stamps, Scott
Numbers 1,000's, 2,000's And 3,000's, All US
Stamps

4034 1991 Upper Deck Factory Sealed Baseball Sets
Case, (15) Total Sealed Sets, 800 Card Factory
Sealed, Chipper Jones, Michael Jordan Rookies

4035 Here's A Size 3XL White Gildan T-Shirt From
Las Vegas, As You Can See Chum's Fat Head
On Front, Black is Plain, Authentic Signature
Obtained At Pawn Stars Shop, New But
Displayed

4036 Josh Powell Signed Photo 8" x 10" Certified By
Upper Deck in Plastic Frame

4037 Two Piece Vintage Detroit Tigers Lot of
Hillerich and Bradsby Co. Al Kaline 32"L
Baseball Bat in Good Condition And 1968 LP
Record of Denny Mclain At Organ in Very
Good Condition, Bat Has Initials LM Wood
Burned on Handle Opposite Side of Bat
Lettering, Record is Clean, Cover Has Some
Spine Wear

4038 Awesome Real Neon OPEN Sign, Great
Condition, Works Perfectly! Open Your Own
Business Or Home Bar Today in Style! The
Man Cave is Open! 16 1/2" x 32"

Lot Title

4039 1970's Holland Mold 24" Ceramic Flocked
Musical Christmas Tree, Base is 16"Diam, Lit
By Standard Household Bulb, Light Emitting
Plastic Ornaments Included Are Twisted
Flames, Birds, Butterflies, Candles, Music Box
Plays Oh Come All Ye Faithful! 80"L Cord
With Inline Switch, Little Dusty From Attic, I
Counted 102 Ornaments Plus Large Star, A
Heirloom For Your Family

404 Brown Fabric Lamp Shade, New, 8"Diam x 6
3/4"T

4040 Vintage Wood Men's Jewelry Case With
Drawer, Loaded With Costume Jewelry,
Necklaces, Pierced Earrings, Clip Earrings,
Bracelets, Missing Stones, Pins and More, Fair
to Good Condition, Pieces Up to 20"L, Box 13"
x 5" x 5 1/2"

4041 New Donna Karan Jumbo Cashmere Mist
Lotion 32 Oz. Unused, Designer Fragrance, 32
Oz. Sells For $116. At Nordstrom, Plus Three
Eau De Parfum Roll On .1 Fl. Oz. Very Light
And Soft Scent

4042 (15) Topps Baseball Cards, 1969 Star Players,
Walter Alston, Very Good Condition

4043 1971 Fisher Price Merry Go Round in Original
Box, Plastic And Wood People, Works, Very
Good Condition For Age, Box 12"W x 7"D x
9"H

4044 Wood Carved Thinking Person, Has Crack Near
One Elbow, Easy Fix With Wood Glue,
Otherwise Very Good Condition, 8"W x 3"D x
8"H

4045 Uncles Wood Box Change Container, Wheat
Pennies And Old Coins, Anything He Would
Find His Age He Would Throw in There and
Spare Could Be Something For The Coiner, 4
1/2" x 10" x 3 1/2"

4046 Grandma's Cork Irish Treasure Chest, 90%
Coins, Wheat Pennies, Necklaces, Key Pendant
Marked 925, Gold Filled Bracelet, Other
Costume Pieces, Fair To Good Condition, Box
9"W x 7"D x 2 1/2"H

4047 (15) Topps Baseball Cards, 1968, 1970 , 1971
Star Players, Reggie Jackson, Gaylord Perry,
Very Good Condition

4048 Large Lot of Quality Beaded Costume
Necklaces From Estate, Goldtone, Silvertone,
Plastic, Metal And More, Very Good Condition,
Pieces Up to 40"L

4049 Watches and Parts, Nelsonic, Timex, Sharp,
Gitano, And More, Bands, Faces All Good
Condition, Unknown Working Condition, Up to
9"L
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405 Tin Oblong Christmas Bucket, Brasstone, Little
Rust Inside Bottom Otherwise Good Condition,
20 1/2"W x 11"D x 8 1/2"H

4050 Box of Jewelry And Watches, Costume
Necklace, Fair to Good Condition, Watches,
Pendants, And More, Up to 36"L

4051 Gallon Bag of Vintage Costume Jewelry,
Plastic, Metal, Necklaces, Clip Earrings, Figaro
Watch (Not Currently Working) And More,
Fair to Good Condition, Pieces Up to 40"L

4052 (30) Piece Givenchy Pi Mini Sprays For Men,
New Unused, Smells Fantastic, .06 Fl. Oz. Each

4053 New (27) Piece Men's Yves Saint Laurent M7
Fragrance Set, Unused, .50 Fl. Oz. Toilette
Spray, 1.6 Fl. Oz. After Shave Balm, 1.6 Fl. Oz.
Shower Gel, (24) Vials of After Shave,
Zippered YSL Pouch

4054 Box of Perfume And Makeup, Some New,
Some High End, Chantilly Pleasures, Burberry,
Clinique, Estee Lauder and More, Up to 3.4 Oz.
Good Condition

4055 Selection Of Bronze or Darker Mary Kay
Products, Loose Powder, Foundation, Lip Liner,
Eye Liner, Brow Pencil, Blush Shadow,
Lipstick, Much More, New Old Stock, Over
$100. Retail

4056 Revel For Women Violet Sapphire Perfume
Smells Like White Diamonds By Liz Taylor,
New 2.5 Fl. Oz.

4057 Vintage Tiffany L'Argene Product Dist. 2 Oz.
Empty, Gold Filigree Bottle, Comp in NY NY
10011, Good Condition, 4 1/2"H

4058 Beige or Medium Shades Of Mary Kay Lip
Liner, Eye Liner, Brow Pencil, Mascara,
Shadow, Blush, Lipstick and Other Products,
New Old Stock, Over $100. Retail

4059 New With Tags Vera Bradley Pushlock Wallet,
MSRP $64. Wallet Colors, Black, Brown, Gold
and Fushia, Satin Cloth, Very Good Condition,
6" x 4 1/2" x 3/4"

406 Solid Copper Cup, Gregorian, Very Good
Condition, 3 1/4"T

4060 New Five Piece Women's Fragrance Collection,
Rare Find! Designer Brands, Unused, Marc
Jacobs Daisy, Givenchy Play, Michael Kors
Roll On, Givenchy Le Secret And Bodacious
Purse Spray, .13 Fl. Oz. To .17 Fl. Oz.

4061 Linsner Dawn Aurora Verde Signed Limited
Edition, #589/1000 Chromium Print 1998, Very
Good Condition, 8 1/2" x 13"

Lot Title

4062 "J" By Jennifer Aniston 2.9 Oz. Eau De Parfum
Spray, USA Made, Lovely Glass Bottle, 3 1/2"
x 4 1/2"

4063 Vintage 1979 Original Schwinn Lightweight
Middleweight Models Bicycles Owners Manual
Book, Very Good Condition, 7 1/2" x 3 3/4" In
Protective Plastic and Backing Board

4064 Revel For Women Violet Sapphire Perfume
Smells Like White Diamonds By Liz Taylor,
New 2.5 Fl. Oz.

4065 Estee Lauder Pleasures 1.75 Fl. Oz. Bottle,
Over Half Full, Smells Amazing

4066 Selection Of Light Bronze Mary Kay Products,
Lip Liner, Eye Liner, Brow Pencil, Lipstick,
Loose Powder, Foundation, Blush And Shadow,
New Old Stock, Over $100. Retail

4067 1978 Original Schwinn Lightweight Bicycles
Owner's Manual, Very Good Condition, 7 1/2"
x 3 3/4" In Protective Plastic And Backing
Board

4068 Beam 100 Month Old Kentucky Straight
Bourbon Whiskey White Goose Container, 11
3/4" x 7 3/8" x 4 1/2", No Chips or Cracks,
Ready to Display

4069 Four Marilyn Monroe Sepia Tone Prints, 11" x
14" Very Good Condition

407 Small Basket With Handle 5 1/2" x 3 1/4",
Kitchen Timer With Vineyard Scene, Wine
Bottle and Grapes/Barrels On Top, Grape/Wine
Knick Knacks : Two Ornament Size Wine
Bottles and Two With Racks 4"D x 3"T and
3"D x 2"T, Good Condition

4070 Four Clark Gable 11" x 14" Sepia Tone Prints,
Very Good Condition

4071 1847 Superman Record, The Flying Train Part
2 Musette Records, Tested and Plays Well,
7"Diam, Good Condition

4072 Four John Wayne 11" x 14" Sepia Tone Prints,
Very Good Condition

4073 Older Wood Souvenir Estate Pipe, Etched
Munich, Made in Germany, Says Bruyere, Well
Used, Good Condition, 5"H

4074 Clear Vintage Glass Rooster Filled With
Vintage Buttons, Head Has Chip Under Wattle
And Cork Neck, Otherwise Good Condition,
All From 1950's, 3 3/4"W x 7"L x 13"H

4075 1974 Original Schwinn Lightweight Bicycles
Owners Manual Book, Very Good Condition, 7
1/2" x 3 3/4" In Protective Plastic and Backing
Board
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4076 Three Glass Paperweights With Vintage
Pictures, Large Building With People and
Trolley Car 4 1/8"W x 2 3/4"L x 7/8"H,
Pathway in Woods by River 4 3/8"W x 3"L x
1"H x 1 1/8"L Wilhemshsche Cancade 2 1/2"W
x 4 3/8"H x 1 1/8"L, All New Condition
Without Chips or Cracks

4077 Antique Ivory Look And Brass Dog Handle
Magnifying Glass, Good Condition, 9 1/2"L

4078 Six Wade Nursery Rhyme Figures, 1 3/4"H to
3/4"H, No Chips, Very Good Condition

4079 Hummel Figure Mold No. BH106/P "Holiday
Bells" 4"H, No Chips or Cracks, In Original
Box With COA

408 (3) Paperweights, A Clear and A Marble
Elephant, Very Pretty, Trunks Up For Good
Luck and A Cat, Nice For The Collectors, Very
Good Condition, 2 3/4"T to 4"T

4080 Hummel Figurine Hummel Club, "Two Hands
One Treat" 4"H, No Chips, Cracks, Crazing,
Very Good Condition

4081 1930's Tootsie Toy Greyhound Bus Missing
Back Wheels, Still Very Collectible, Some
Paint Loss, Good Condition, 6"L

4082 Hummel Girl #81 2/0 "School Girl" 4 1/2"H,
TMK 6, Good Condition

4083 Hummel Figure Mold No. 293 Winter Song 4
1/4"H, No Chips, Cracks, Crazing, Original
Box, Very Good Condition

4084 1930's Tootsie Toy Torpedo Series Car With
White Wheels, Some Paint Loss But Still Good
Condition, 6"L

4085 Hummel Figure Mold No. BH101/P "Slow and
Steady" 3 1/2"H, No Chips or Cracks, Original
Box With COA, Very Good Condition

4086 1950's Tootsietoy Standard Oil Tanker Truck,
Very Good Condition, 6"L

4087 Hummel Figure Mold No. BH 90/P "Let it
Snow" 3 1/4"H, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, Original Box With COA

4088 Hummel #127 Doctor Figure, Very Good
Condition, 4 1/2"H

4089 Mystery Glass Jar Filled With Jewelry, Good
Conditio, 6 5/8" x 3 5/8"

409 Marked Sanyo Japan, Beer Steins Ceramic
Pepper Shakers, Very Good Condition, 4"T

4090 Five Vintage Mardi Gras New Orleans Festival
Beer Tokens, Highly Collectible! Budweiser,
Silver Bullet Coors Light, 7 UP, All Good
Clean Condition, 1 1/2"Diam

Lot Title

4091 Tootsie Toy Texaco Tanker Truck Missing
Back Wheels, Great Collectible, Some Paint
Loss, Still Good Condition, 6"L

4092 Plastic Fisher Price Mini Bus With Wood Body
People, Good Condition For Age, 3" x 6" x 3
1/2"

4093 Jar of Buttons, Metal, Plastic, Cloth Covered,
Up to 1"Diam, Good Condition, Glass Jar 5
1/2"H

4094 Vintage NRA Belt Buckle 1975, NRA
President's Hundred Pistol Coin, 1961
Ludington MI Perch Festival Coin, Collectibles
in Good Condition, 1 1/2" to 3 1/2"

4095 1950's Tootsie Toy Panel Van, Minimal Paint
Loss, Good Condition, 4"L

4096 Beautiful Trig A Lite Vintage Evans Art Deco
Cigarette Lighter Case, Needs New Flint, 4" x 2
1/2" x 1/2" Very Good Condition

4097 Miniature Metal Pewter Figures, 1" to 1 1/4"
Good Condition

4098 Teamsters Local 486 Pin Back 1 1/2"W
Attached To Black Leather Pouch 2 1/4" x 2
1/4" With Snap, I Am Guessing A Condom
Case Maybe, Very Good Condition

4099 1930's Tootsie Toy Convertible With White
Wheels, Good Condition, 4"L

41 Vintage Coppertone Electric Hurricane Lamp
Lantern 13"H x 7"Diam, Tested and Works,
Takes Standard Bulbs, Very Good Condition

410 (3) Brass and Copper Bells, Good Condition, 1
1/2"T to 2"T

4100 Box of Puzzles - Lot of 9, Two are 500, Two
are 550, Four are 1,000, One Delux Lot of 5
Different, Good Condition, Up to 36"W,
Different Shape

4101 Afghan Blanket, Looks in Very Good
Condition, 56" x 72", Good Condition

4102 Handmade Baby Cradle, Fair Condition, 22"W
x 27"D x 18"H, Estate Item with Inscription
Handmade in the 1970s, to be Passed Down
Generations, Owner Says Family Doesn't Want
Anymore, Start Your Own Traditions for New
Coming - Newborns in Your Family, Crack on
Top from Transporting, Looks Fixable Painting
on Back

4103 Ready to Use Full Size Top Corner, Hockey
Game All Players Work as Intended, Puck
Included, 48"W x 21"D x 5"H, Good Condition
for Age

4104 Dog Crate, Very Nice, Travel-Aire, Great for
the House or Fixing with Your Pet, 21"W x
28"D x 22"H, Good Condition

99/139

08/02/25 06:06:33



Lot Title

4106 Shop Vac 5 Gallon? Portable Model 3331.0,
Blower, Wet-Dry Powerful, Good Condition,
Running, 20"Tall

4107 Electric Fence Dog Collars with Extra Batteries,
New & Use, Approx. 12"Long & Bark Collar

4108 Alpina Centra Ski Boots, Have Some Scuffs
and Scratches, But Still Good Condition

4109 Food Plot Seed 5 lb. Bag Mossy Oak Biologic
Plants 11,000 Sq. Ft. Equals 1/4 Acre, No
Tilling Needed, For Hard to Reach Places, Just
Throw It Down And Watch It Grow in Low
Light Conditions, Planting Time For The North
Is Early Fall, South Is Fall

411 Vintage Plumb Single Bit Lath Lathing Hatchet
Axe Cast Iron Hewing, Very Good Condition,
13"L x 6" Head

4110 Knapp Men's Leather Shoes, Size 10 1/2D,
Good Condition

4111 89-90 Hoops Basketball Cards, Unsearched,
Box is 16" x 13" x 4" with 4 Rows of Cards,
Good Condition

4112 9 Piece Lot of New in Package Shoe Inserts for
Men & Women

4113 Darice & Renegade Plastic Organizers, 10 3/4"
& 14"W, Good Condition

4114 New Platinum Car Care Kit Contains: Car
Wash, Leather & Vinyl Enhancer, Two Mist
Sprayers Upholstery Cleaner & Dressing Plus a
Bug Sponge

4115 U of M Leather Briefcase, New Licensed, Great
Design with Many Pockets & Raised M, 18"W
x 3"D x 13"H

4116 Men's Large 38-44 Set of Long Underwear,
Top & Bottom, Good Condition

4117 Northwood University Coffee Cup or Soup
Bowl, Very Good Condition, 5"Dia x 3 1/2"H

4118 Place Anorak Size XL Camo Rain Jacket, Fits
in 6", 8", 4" Zipper Pouch, Good Condition

4119 Crane No Hands Leg Trainer, Good Condition,
16"W x 16"D x 12"h

412 Old Vintage Primitive Wooden Handle, Harvest
Field Beets Harvesting Knife Tool, Can Be
Used For Zombies,Very Good Condition, 16"L

4120 New Michigan State Spartans Plastic Water
Bottle, 32 oz Retail $14.99

4121 Men's Size 13 Everest Waterproof Boots, Good
Condition

4122 Lot with Exercise Equipment - Hand Weights,
Bands, DVD, Items Up to 68"Long , Good
Condition Overall

Lot Title

4123 (2) New Bags of Purina Free Range Layer
Pellets 10 lb Each Bag, Nutrition for Healthy
Birds & Nutritious Eggs

4124 2000 NBA Basketball Cards, 1989 to 2021,
Good Condition

4125 Ladies Pittsburgh Jersey Fabric Purse/Shoulder
Bag, 17"W x 13"H, 20" Full Strap Extension

4126 Older Black & Decker Circular Saw 7 1/4",
Runs Good, Fair Condition

4127 (2) New Gallon Jugs of Concrobium Broad
Spectrum Disinfectant, Cleans, Disinfects, and
Deodorizes, Cleans & Kills and Good for All
Around the House, Made in the USA, $50 Value

4128 Power Brake Booster, Instructions, Don't Say
for What, Part Number is 54-81002, New, 10
1/2"Dia x 12"H

4129 Copper Fittings (17) 3/4" Fittings, Different
Fitting (9) 1/2 Elbows with the Bands, 24-
Bands, Good Condition

413 (3) Chalkware Heads Pierre, Some Chips/Wear,
Overall Good Condition, 5"T to 6"T

4130 Nice Lot of (18) Clamps, Various Sizes, 4" to
9"Long, Good Condition

4131 Exide 10 Gauge SAE Plus Booster Jumper
Cables, 12 Feet Long, Looks Good Condition

4132 (2) 15# Ironite Mineral Supplement for Green
Lawns, 1-0-1

4133 Lot of (2) Electric Drills & (1) Jig Saw, Black
& Decker 3/8 Electric Drill, Craftsman 1/2"
Electric Drill, Black & Decker Jig Saw, All are
Corded 110V & Work, Good Condition

4134 Two Orange Extension Cords, Unknown
Lengths, Look Good Condition

4135 Rain King Sprinkler, New in Box, Adjustable
Dial Waters Area from 5 to 50 Feet Can Hook
Up More Sprinklers with the Flow Through
Base, Box is 11"Sq x 8"H

4136 Vintage Leather Jacket, 36 Regular, My First
Motorcycle Jacket for it's Age, it's in Good
Condition, No Rips Tears or Cuts, Faded a Bit,
Has Good Character, AS-IS

4137 Hydraulic Jack 10-Tons, Made in USA, Works
as it Should, 9"Tall

4138 A Rare Antique Pair of Forged Steel C.T. Co.
18" Tall Hargrave Bar Clamps, Each is
Stamped No. 514-A and 514-B. The Patent
1708617 1669561 is Also Stamped on Each
Clamp. They are Still Very Useful and Work as
they Should or Can be Added to Your Antique
Tool Collection, 6"W at the Widest Point,
18"Long, Good Condition
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4139 Vaco Terminal Crimper (New), Air Guide
Compass (New), Might Fix it 3 Rolls Silicone
Wrap Tape, Crosman Soft Air Pellets 6mm
(Opened Box), 2 Flexible Air Hose 1/4" x 10
Feet Long, Good to New Condition

414 Metal Brass Color Award Trophy Cup, Greater
Ohio Gun Club Open Skeet, Vintage 1960, Disk
Pen/Pencil Holder Conversation Piece, Very
Good Condition, 5"W x 3"D x 7"T

4142 (2) 5-Gallon Poly Gas Cans and a Rubbermaid
Tackle Box, Gas Cans are Newer and in Good
Condition, No Fade, They Need Caps or
Spouts, Tackle Box is in Good Condition,
Functional - Great Organizer for a Variety of
Items, 16"W x 9"D x 10"H, Good Condition

4143 Everbilt Grade 70 Tow Chain 5/16 x 20 Feet,
4700 lb, Used Once, Good Condition

4144 Lizard Harness Leash, Used Once, Very Good
Condition, Adjusts to Fit Each Animal, 5 Feet
Long, Includes Instructions

4145 Six ACDelco PF9 Oil Filters, All New Old
Stock, for Chevy, Jeep, Dodge & Other
Vehicles, & in Original Boxes, 3 3/4"Dia x 3
1/2"H

4146 Ball Peen Hammer, 3 1/2"Head x 6 1/4" Grip
Handle, All Good Condition, Broad Head Axe
6"Long on Head, 4" Blade, Fair Condition,
Some Dents & Chipped Handle

4147 Open Mystery Box, Silver Towel Rack
Bathroom Lot - More Different Items, Good
Condition, 22"W x 16"D x 15"H

4148 Very Nice Curtains - Great Shape, One
Valance, One Rod, Two Panels, 84"Long, Good
Condition

4149 Hammock - Handmade in the Yucatan, Mexico,
Beautiful Vibrant Colors and Very
Comfortable, Ready to Hook to Your Trees,
Gently Used, Very Good Condition, Resting
Area 72"L x 62"W, Total Length with Hooks -
134"Long

415 Two Wooden Blocks of Assorted Knives, Good
Condition, 8 3/4"T to 12 1/2"T

4150 Box Lot of Shower Curtain Hooks and Shoe
Holders Up to 70" Long, Good to New
Condition, Some New in Package

4151 Book Box Lot - Three are Readable but Covers
are Mangled, Hardcover David Baldacci is
Foxed but the Rest are Like New, Non Smoking
Home

4152 Comforter 100" x 80" Double Top Sheets and
Pillow Cases and a Nice Throw, All in Good
Condition

Lot Title

4153 Box Lot of Many Can Cozies and a Travel
Mug, Red Wings, Miller Lite, Dow, Chevy, and
More, Good Condition Overall, Up to 6 1/2"

4154 New in Box Lil Tuffy Expandable Gate with
Small Pet Door, 22" x 38"Wide x 18"H by
Carlson

4155 Vintage Metal Frame Chair with Cloth Padded
Seat, Some Wear in Overall Good Condition,
18"W x 17"D x 41"H

4156 Fiberglass & Wood Look Top Kayak Built in
Bay City, 1994, 35 lbs No Leaks, I Have Too
Much Stuff and it's Got to Go, Includes Paddle,
Looks in Good Condition, 12'4"Long x 28"W x
11"D

4157 Older Wood Door - 3 Good Glass Panes, Solid
1"Thick, 31 1/4"W x 79 1/4"Long, Good
Condition for Age

4159 Tote Full of Plastic Hangers, Great Shape, Each
About 16 1/2"W, Good Condition

416 Vintage Jewelry Boxes In Good Condition:
Black Leather With Red Felt Lining 9 1/2"W x
5 1/2"D x 1 3/4"T and Metal and Wood 6"W x
4 1/2"D x 3"H

4160 Halloween Lot - Lights, Spider Webs, Black
Light Bulbs, Black Roses, Buckets, Misc.,
Good Condition Overall, Items Up to 48"Long

4161 Box Lot - Dog/Cat Automatic Feed & Water,
Electronics, Laptop Case, Loaded, Items Up to
18"Long, Good Condition Overall

4162 50 Feet of Garden Hose with Sprayer End,
Good Condition

4163 (3) Packages Full of Halloween Items - Dog
Costume or Jacket with Skull (Med/Sm Dog),
Casper and Fatso Plush Toys, Vintage Red
Riding Hood Big Bad Wolf Picture, Changes
Picture as Your Walk Past It, Cat in the Hat
Costume (Black & Purple Bat Wings), and
More, Brand New to Good Condition

4164 Multi-Item Lot of an Opened Case of 19
Duraflame Firestart Gold Bricks, a 20" x 20"
Framed Print, and a 12" Lasko 3-Speed Fan
with a 9 1/2"W Base, Tested and Working,
Packaged in a 27"L x 18"W Plastic Clothes
Basket, All Items are in Very Good Condition,
Except for the Beat-up Clothes Basket

4165 Old Vernors Hard Cardboard Crate, 18"W x
12"D x 6"H, Looks Good Overall, Plus Two
Empty 6 Packs, Good Condition

4166 Vintage Metal Pedal Car, Nice for Age, Works,
Large Size (Some Dents & Dings - Paint Not
Original) Good Condition, 42"W x 16"D x 16"H
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4167 Miro Flare 219-3P Warning Triangle Flare Kit,
Triangles in Great Condition, Box is used
Condition, Box is 18"W x 6 1/2"D x 4"H

4168 Vintage Kodak Tourist Camera with Field Case,
7"W x 2"D x 4 1/2"H, Takes Great Pictures
(Black & White) was Made from 1940-1942,
Very Good Condition

4169 14 Piece Lot of Silverplate Flatware - Spoons,
Forks, Up to 7"Long, Good Condition

417 Old Plastic Farmer Jack Garlic Powder
Container 3 1/4"H and Ceramic Mushroom
Spoon Rest or Wall Hanging Marked B-BEST
5-73, 3"W x 8"L, Good Condition

4170 University of Michigan Giant Pencil, 44"L x 1
1/2"Dia, Good Condition for Age

4171 Pair of Armstrong Chicago USA 17" C-Clamps,
Stamped No. 112 Along with an Arm and
Hammer on the Opposite Side, The Jars are
Open to Full 12", The Worm Drives Work as
They Should, These Come from a Fresh Barn
Pick, These are Real Work Horses, Good
Condition for Age

4172 Coleman Gas Cook Stove, Model 425E,
Wichita Kansas, USA, Good Condition, 18"W x
12"D x 5 1/2"H

4173 Trio of Vintage Minnow Buckets, Falls City
Anglers Choice Bucket, Full Float, Mit-Shel
Stay Alive (Paper Mache Insert) Good
Condition, All 9 1/2"Dia & 9"Tall, Good
Condition

4174 Plastic Buckaroo Bank, Like a Slot Machine,
Hit Jackpot on 777, Money Pays Out on Bottom
like Old Style Slot Machines, 6"W x 6"D x 8"H

4175 Four Small Glass & Ceramic Oil Lamps, One
with a Vase Attached, 6" to 9"Tall, Good
Condition Overall

4176 Four Lawn and Garden Tools, Including Two
Sprinklers Up to 12 1/2"Long, Good Condition
Overall

4177 (5) Decorative Plant Hangers, Hummingbirds
and Ladybug, 13"Long, Good Condition

4178 (15) New Brass Shut Off Valves Different
Sizes, Nice Buy, Up to 5 1/2"Long

4179 Six Vintage Drinking Glasses, 5" to 6 1/2"T,
Good Condition

418 Abstract Dripped Glazed Ashtray With Cool
1974 Bold Colors, Unique and Eye Catching,
Great Display Piece, Couple Chips, 12"L x 10
1/2"W

4180 "Wee Toddler" Wood Wagon, Removable
Rails, Rope Pull Cord, Very Clean, Very Good
Condition, 21"L x 15"W x 10"T

Lot Title

4181 Large Lot of Vintage 40+ Automobile Car
Advertisement Pages, Pages are Pontiac,
Lincoln, Chevy, Etc., Good Condition for Age,
10 1/2"W x 14"H

4182 Cool Vintage Dow Crab Grass Killer Bin with
Pulleys & Nice Rope Inside, 11 1/2"Dia x 17"H

4183 Framed Picture of Women with Hat, Cool
Picture, Good Condition, 16 1/2"W x 20 1/2"H

4184 Framed Floral Pic, Very Nice, Good Condition,
17 1/2"W x 22"H

4185 Unique Metal Wall Art Piece With Coppertone
Accents and Floating Mirrors, Handcrafted Into
A Geometric Design, One Of A Kind, Very
Neat, Good Condition, 54"W x 31"H

4186 "The Last Samurai" Full Size Framed Movie
Poster For Your Basement Home Theater,
Slight Surface Scratches But Good Condition
Overall, Look For Other Posters and Game
Room Decor In This Auction, 28"W x 41"H

4187 Framed Movie Poster "Indiana Jones and the
Temple of Doom", Great For Your Basement
Home Theater, Surface Scratches In Some
Spots But Overall Good Condition, Look For
Other Framed Movie Posters In This Auction,
28"W x 41"H

4188 Bull Horns, Very Nice Set, Hole For Hanging,
Good Condition, 18"W x 3"Diam At Base

4189 Black Steel Mailbox in Very Good Condition,
15"W x 3 1/2"D x 6"H

419 Tub Holding Several Vintage Keys 5 1/2"W x 4
1/2"L x 3"D and a Glass Cub "River Boat
Gambler Favorite", Good Condition

4190 (2) Window/Wall Hanging Planters, Both Are
Heavy Metal, One May Be Painted, Good
Condition, 12"W x 20"L and 10"W x 27"L

4191 New Butterfly Garden Decor, Handcrafted
Concrete Statuary Painted and Top Coated to
Endure the Elements, 8"W x 7"D x 1"H

4192 New Dragonfly Garden Decor, Handcrafted
Concrete Statuary Painted and Top Coated to
Endure the Elements, 8"W x 7"H

4193 Framed Pic of Flowers and Town In Good
Condition, 16"W x 20 1/2"H

4194 New Give Me Liberty or Give Me Death Tin
Sign, 12 1/2"W x 16"H

4195 Lot of (3) Fly Fishing Rods In Good Condition:
Pflueger Fiberglass 561 8', Shakespeare
Wonderglass 8'6 and 3-Piece

4196 Decorative Boat 6-Key Holder With Two
Skeleton Keys In Good Condition, 7"W x 2
1/4"D x 13 1/2"H
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4197 Nice Tin Sign For Mancave or Gift, There's A
Place For All God's Creatures... Right Next to
the Potatoes and Gravy, Very Good Condition,
17"W x 12"H

4198 Vintage USMC 5 Gallon Jeep Willys Gas Can,
No Leaks, Has Original Cap With Rubber Seal,
Cap Works As Should, Stamped USA On Sides,
Stamped 20-5-79 On Bottom (20 Gauge 5
Gallons 1979), Fair Condition, 13"W x 6"D x
18 1/2"H

4199 One Set Wood Blocks, Played With, Fair
Condition, 1 1/4" Cubes

42 Stromberg Carlson Rotary Phone, Good
Condition, 8"W x 9"L

420 Vintage Gold Amber Glass Pedestal Dish With
Lid, Butter Dish, Lace Edge, Very Good
Condition, 7"W x 5"D x 7"H

4200 Boston Guillotine Style Paper Cutter, Caution -
Sharp Blade, Very Good Condition, 12"W x
20"Long

4201 Milk Crate Full of Various Books, Self Help,
Novels, Reference Etc., Paperback &
Hardcover, Good Condition

4202 Box Lot of Misc. Serving Trays, Pie Tins, Etc.,
Most are in Good Condition, Up to 12"W x
15"L

4203 Three Boxes that Contain Several Different
Kinds and Sizes of Nails, Some Screws and
Some Misc. Other Parts and Tools, Some New
in Package, Up to 14"W x 18"L x 5"H

4204 Box of Old Bay City Times and New York
Times from 1937 & 1938, Edges are Ripped,
Fair Condition

4205 (10) Vintage and Antique Ashtray Collection,
Various Sizes, Some Advertising, All Good
Condition, 3 1/2" to 5"Dia

4206 Vito Reso-tone 3 Clarinet with Case, Looks to
be in Good Condition but Since I Do Not Have
a Reed to Try it Out, AS-IS, Case Shows Wear,
14"L x 8"W x 4"H

4207 World War II Aircraft Collector's Series Book
with Diecast Toy Airplanes, Like New
Condition, 12"Sq

4208 Estwing Double Face Vintage Hammer, 13
1/2"Long, Head is 3 3/4"L x 1 1/2"W, Good
Overall with Some Aging (Rust), Feels Heavy
Too

4209 Humm and Strum Along with Chet Atkins
Vinyl Record 33, 12", Good Condition

421 Pair of Brass Table Lamps, Work, Very Good
Condition, 26 1/2"T

Lot Title

4210 University of Michigan Pool Stick, Good
Condition, 58"Long, About 19 oz

4211 Vintage Cast Iron Christmas Tree Stand, 3-
Legs, "Made by A Junior Achievement
Company" Sticker on it, Very Good Condition,
Junior Achievement was Formed in the US in
1916, 18"Dia x 8"H

4212 Fulton Corn Shucker, Cast Iron, Antique, Good
Condition for Age, Approx. 10"W x 12"H

4213 Cologne Germany Stein, Handcrafted in
Germany, No: 0661/5000, 6"W x 10"H (with
Handle), Very Good Condition

4214 An Old Box of Old Stuff - Antique Sani-Seal
Wood Box, Approx. 14"L x 10"W x 10"H,
Contains 1973 & 76 License Plates, Grass
Clippers, File, Hammer, Tin Snips, Plus More,
Cool Storage Find, Fair to Good Condition

4215 America - Let Freedom Reign Tin Sign, New in
Plastic, 12 1/2"W x 16"H

4216 Vintage Two Gallon Gas Can by Edward
Cancon, 5 1/2"W x 8 1/2"L x 10 1/2"H with 7
1/2"Long Galvanized Flexible Spout, Two
Pennzoil Quart Cardboard Cans, Both SAE
10W-40 with Z-7, Both 4"Dia x 5 1/2"H & Full.
5 Minute Motor Flush. Metal Can Never
Opened but Not Full. All Clean Ready for
Display. All in Black Crate with Two Handles.
11 1/2"L x 17"W x 9"H

4217 Old Fashioned Movie Time Popcorn Maker,
Works Great, Needs Cleaning, Good Condition,
12"L x 10"W x 19"H

4218 Antique Cow/Bull Dehorning Tool For Cattle.
Very Cool & Still Work Great. Keystone, James
Scully, Pomeroy, PA, 46" x 9"W, Great for Use
or Display. Also Good to Show Your Daughters
Boyfriend How They Work if He Don't Get Her
Home in Time!!! Expensive Online! Good
Condition, 46"Long

4219 Carrom Skittles "Kik It" Wood Game, One
Divider is Damaged, Good Condition
Otherwise, 14"W x 30"L x 4"H

422 Vintage Brass Deer Buck Statue Figurine, Very
Good Condition, 8 1/2"H

4220 Work Cart Metal with Wood Top, 36"W x
24"D x 36"H, 2-Doors, One Shelf, Good
Condition, Great for Garage or Shop!

4221 Pick Ax, Brand New, Made by Yardworks,
36"L x 20"W

4222 Yellow Plastic Tub with Rope Handles, 21"Dia
x 16"H, Dog Food Bucket 13"W x 16"D x 18"H
- Both in Good Condition
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4223 Milk Crate Full of Vintage Model Railroad
Magazines, Most are Good Condition, Some
Date 1991, 1997, So Many, 15"L x 14"W x
10"H

4224 Milk Crate with Misc. Wheels from Farm
Equipment & Also Some Safety Harness
Pieces, Good Condition Overall, 7" to 9"Dia

4225 Outdoor Camping Lot with Sleeping Bag,
Canteens, & Rain Suit, Size S/M, 8"T to 30"W
x 75"Long Approx.

4226 4.80 x 12 Trailer Tire on a 5-Bolt Rim, Will
Make a Good Spare, Good Condition

4227 Belts & Belt Buckle Lot - Two Bill Blass Brand
Belts, One Silver, One Gold, 27"Long, Five
Misc. Belt Buckles, Two are Broken but Neat
for Display, Fair to Good Condition

4228 Pyrex Red & Green Mixing Bowls, 8 1/2" to
10"Dia, Both have Minor Wear, Good
Condition Overall

4229 (4) Duck Decoys or Yard Art, Dirty, Some
Damaged or Could Use Some TLC, All
Different, All Approx. 12"L, Fair to Good
Condition, AS-IS

423 Unique Bottle With Curved Shape 9"H and
Little Brown One Quart Apple Cider, Need
Cleaned, Good Condition

4230 Beautiful Collection of Rocks, Driftwood,
Fragments, and More Found in Our Great
Lakes, 2" to 5"Long, Good Condition

4231 Oscar Mayer Bean Bag Toy, New with Tags,
7"Long

4232 Lot of Cabin Fish Decor Items, "Wishing I Was
Fishing" Pole Hanger, Hand Carved Wooden
Shoe Horn, Bass Bottle Opener, Carved/Painted
Fish on Log, 8" to 16"Long, Good Condition

4233 More of Grandma's Childhood Collection of
Animal Figurines from the 1940s, Monkeys,
Skunk, Swan, 7 Elephants, One Occupied Japan
Red Stamp, Mice Salt & Pepper, Deer & Birds,
20 Total, All Small from 1" to 4", Very Good
Vintage Condition

4234 12 Pieces of Kitchen Things - Lots of Chicken
& Rooster Stuff, Serving Plates, Egg Timer,
Napkins & More, Good Condition, 4" to 11"W
x 15"L

4235 Vintage Decorative Plate with Holder, Late
1800s, 9"Dia, Good Condition, No Chips,
Micro Finish

4236 (2) Antique Wedding Hankies for the Bride to
Use, Never Used, Very Good Condition, 10" &
14"Sq

Lot Title

4237 (3) Youngs Inc Cowboy Figurines Ceramic Set
7" to 10", 4 to 4 1/2"LW, Three Ceramic Chili
Bowls, Made in Mexico 7"L x 4"W x 2"H, All
Good Clean Condition

4238 Lot of Tins, a Nesting Set of Tins and a Tin Can
Book, Paperback, 6"Dia to 8"W x 10"H, 10
Pieces, Good Condition for Age

4239 Sleeping Cat, White, Soft Fur, 10"L x 8"W also
3 Piece Animal Set by Wondershop, New in
Package, Bear, Moose & Deer, All have Fur,
Each Measures Approx. 4"Long

424 Oblong Trinket Jewelry Box, Vintage Looking
Map Motif,Good Condition, 13"W x 5"D x 3
3/4"H

4240 Antique Norleans Lidded Cookie Jar with
Dimensional Flower and Fruit Pattern, Very
Good Condition, 6"Dia x 7 1/2"H

4241 Antique "Chocolate Meyers" Wooden Box,
Good Condition for Display, 8"W x 12"L x 8"H

4242 Vintage Wooden Keepsake Box, 10 1/2"W x 6
1/4"D x 4"H, Good Condition

4243 Vintage Northeast Native American Indian
Sweet Grass Basket with Twisted Curl Ribbon,
Nice Tight Fitting Lid, Great Condition with
Gorgeous Faint Coloring, 7"Dia x 4"H

4244 Wood Model Schooner Ship, One Sail is
Broken, Fair Condition, 11 1/2"L x 11 1/2"H x
3"W

4245 Revolver Desk Lamp, Switch on Power Cord,
Shade has Faint Picture of Cowboy Riding a
Horse, Still Wrapped in Plastic, New, 19"H

4246 Four Decorative Metal Baskets for Storage and
Display, Good Condition, 4 1/2"W x 8"L to
7"W x 16"L

4247 Wood Jewelry Box, 2 Doors, 2 Drawer, Ring
Holder, Necklace Holder, Some Scratches,
Good Condition Overall, 9 5/8"W x 6"D x 12
7/8"H

4248 Wooden Magazine Rack, Good Condition, 9"W
x 16"L x 15"H

4249 Revolver Desk Lamp, Switch on Power Cord,
Shade has Faint Picture of Cowboy Riding a
Horse, Still Wrapped in Plastic, New, 19"H

425 Old Mysterious? Large Item, Came From A
Previous Barber Shop, Shaped Like Shaving
Razor, Head Is Metal Iron 3 1/4", Handle Thick
Wood 9 1/4"L, Rather Interesting

4250 Old School Radio Lot - 3 Speakers JVC, 13"W
x 15"D x 13"H, All are Dirty/Damaged, Fair
Condition, Sells AS-IS, Inverter X Power 16"L
x 8"W
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4251 Kenmore Progressive Canister Vacuum Cleaner
with Bags, Untested, AS-IS, Approx. 15"W x
25"L

4252 "Polar Wind" Air Conditioner, Works Great, &
in Good Condition, Blows Cold, Newer Unit,
No Dents in Back Coil, High Velocity, The
Heat is Still On, Thoroughly Cleaned Including
Filter, 19"W x 15"D x 12"H

4253 (6) Small Parts Storage Bins, Some Have
Repaired or Broken Tops, All Work Fine, Fair
to Good Condition, Up to 12"W x 17"L x 4"H

4254 (7) Boxes of Antique Glass Bottles, Medicine
Milk, Pop, Etc., Fair to Good Condition, 4" to
12"H

4255 Pair of Wilton Schiller Park Illinois USA 12" C-
Clamp. The Opposite Side is Stamped No. 512-
12" CAP. Worm Drives Work as they Should.
Moves Very Smoothly. These Come from a
Fresh Barn Pick. Drop Forged Steel. They are
Real Brutes! The Jaws Open to a Whopping
12", (One is Missing Foot Pad), Good
Condition Otherwise

4256 Three Antique Wrought Iron Pot Tongs
Holders, Good Condition for Age, 10", 12",
18"Long

4257 Metal Fish - Made in India, Small Dish or Ash
Tray, 5"L x 3"W, Metal Elephant 3"L x 1
1/4"W x 2"H, Not Marked, Round Elephant
Metal Piece, 3 1/2"L

4258 (3) Plastic Wood-look Picture Frames, Different
Sizes, Complete with There Glass, Some Minor
Nicks, Good Condition, 6", 8", 10"H

4259 JH Williams and Co. Massive 18" C-Clamp.
This Comes from a Fresh Barn Pick. Drop
Forged in USA. Everything Works as it Should.
Stamped AGRIPPA CC-118 on the Side. A W
is Stamped Near the Worm Drive. A Real
Beauty! The Jaws Open to a Whopping 18",
Good Condition

426 A Star Is Born 33 RPM Record and 8 Track,
Good Condition

4260 Brass Longhorn Bull Skull, This Would Make a
Great Hood Ornament, & Eagle White Baseball
Cap, Both in Good Condition

4261 Decorative Wood Turtle, Very Good Condition,
3"W x 3 1/2"L

4262 Cast Iron Umbrella Stand, 11"Sq x 4 1/2"H,
Good Condition

4263 Tambourine Musical Instrument, Works, Small
Hole in One Spot, Frame is Wood, 12"Dia,
Good Condition Overall

Lot Title

4264 Lot of Four C-Clamps, Size 3" to 6", One has
Bent Screw Shaft, Fair to Good Condition

4265 Heavy Duty Vise, Not the Cheap Stuff, Made
by Grand, 3" Vise, Perfect for Clamping onto
Work Bench or Trailer, Works Great for Going
to the Woods and Hold Your Chainsaw to
Sharpen, Good Condition for Age, 3"W x 8"H

4266 Two Stiffel Brass French Bouillotte Candlestick
Table Lamps with Original Stiffel Brass
Accented Lamp Shades, Very Expensive
Lamps! Very Good Condition for Age, 28"Tall

4267 Brass Mantle Clock with Glass Globe, Good
Condition, Untested, AS-IS, 7"Dia x 11"H

4268 Large Wood Picture Frame, No Glass or
Backing, Fair Condition, 13"W x 17"L

4269 48" Lumberman Cross Cut Saw, Good
Condition for Age, 54"Total Length by 6"H

427 Stoneware Bean Pot With Lid and Blue "2",
Good Condition, 8"W x 7 1/2"D x 6 1/2"H

4270 Fredrix B.C. Artist, Set of 3, Paintings on
Canvas, 9"W x 12"H to 16"W x 12"H to 14"W
x 11"H, Good Condition Overall

4271 Set of Pictures (3) Modern Style Good
Condition, Frames Need TLC, 13"Sq

4272 (4) Prints of Bird in Nest, Very Nice Pics, Very
Good Condition, 10"W x 8"H

4273 Antique Crosscut Saw, Very Old, Saw is
Missing One Handle, 66"Long, Great for
Display, Good Condition for Age

4274 Cast Metal Vintage Stove Them Stool or Table,
Good Condition with Wood Top, 11"Dia x 20
1/2"H

4275 1960s Antique GE Plastic Radio, Needs
Cleaned, has Scuffs, Good Condition for Age,
Untested, AS-IS, 12"W x 6"H  Update, Tested
and Doesn't Power On. As-is

4276 Wood Ship Wheel Bookends, Show Wear,
Good Condition, 4 1/2"W x 5 1/2"L x 5 1/2"H

4277 Beautiful & Unique Vintage Metal Fish Decor
on Wood Stand, Must See Needs TLC, 18"L x
7"W x 18"H, Good Condition Overall

4278 (2) Vintage Brass Lamps, Not Tested, No
Shades, AS-IS, Each 4"W x 25"H, Tarnished,
Fair Condition

4279 Remington Wooden Shell Box, 12 Gauge - 250
Rounds, Very Cool, Box is Missing Bottom but
Could be Easy Replaced, 14 1/2"W x 9 1/2"D x
5 1/2"H, Hinged Lid

428 Unique Older Glass Bottle With a Bling Bling
Chain, Bottle Marked SChenley, Good
Condition, 10 1/2"H
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4280 Duck Items Lot - Mostly Good Condition,
Plastic Duck Decoy 15"Long, Two Brass Duck
Head Bookends 6"T, Tin Duck Shaped Candle
Holder, Two Small Wooden Ducks 5"Long,
Resin Duck 4"L, & Seashell Shaped Candle
Holder

4281 Metal Boat Decor with Great Details, All Good,
Feels Strong, 17"L x 6"W x 18"H

4282 (2) Oil Paintings on Canvas, Bay City Artist, E
Peloquin, 12"W x 16"H, Blue Picture &
Children at Beach, 10"W x 8"H

4283 Antique 24"T 10-Gallon Steel Bordens Milk
Jug, The Base is 13"Dia. It is
Stamped/Embossed Borden's Along the Side
and Also Around the Collar Near the Lid. The
Original Dairy Farmers Name is Also Stamped
on the Lid. Beautifully Patina. It looks to be
from the 30s or 40s Era, Comes with Original
Solid Steel Lid, Solid with No Holes or Cracks.
Bordens has Been Around Since the Mid 1800s,
This Guy is Heavy! Good Condition

4284 I Was Told This Valentine Box Used to be for
Candy, Made of Wood and Metal on the Edges,
Top is Covered with Glass, 9"L x 5 1/4"W x 4
1/2"H, Good Condition

4285 Shakespeare Seawonder 2091 Reel with a
Pflueger Powerrod 8681 S Rod. The Rod is an 8
Feet Action Salmon. The Reel is the Famous
Collectible Ted Williams Seawonder Model.
Both Rod & Reel are in Good Condition, Heavy
Fresh/Salt Water Reel, Made in USA is
Stamped on the Bottom of the Reel Foot.
Spinning Wheel All Metal Body. The 2091 has
a Retrieve Ratio of 3.2 to 1 and Holds 250
Yards of 20 lb Mono. Burgundy Metallic Body
has Some Normal Wear but is in Overall Good
and Clean Condition. A Little Dusty from
Storage. This Baby is All Set to Go, Just Add
Water!

4286 Century Pool Pump for Pool or Spa, Triton
Dynamo Motor, Works Great, 24"L x 12"H,
Looks Good Condition Overall

4287 32" Square Standard Size Shower Floor, Good
Condition, Complete with Drain, Add Your
Own Walls & Curtain, There's Your Shower,
Good Condition Overall

4288 6 Feet Outdoor Lamp Post, Some Rust, Good
Condition Overall, 1 3/4"Dia

4289 (4) Card Tables, All Show Wear & Minor
Damage, Fair Condition, AS-IS, 30" to 33"Sq

429 Extra Large Glazed Ceramic Brown Multi Swirl
Vase, Heavy and Very Pretty, Good Condition,
15"T

Lot Title

4290 Remington Weed/Grass Trimmer, Part of an
Estate Lot, AS-IS, Good Compression, Looks in
Very Good Condition, 60"Long

4291 Tight Lies 2 Spin Control, 4-Wood 16 Degree,
45"Long, Very Good Condition, with Head
Cover

4292 Alien Sand Wedge by Pat Simmons Hydro-
Power Shaft, Grip Good, 36 1/2"Long

4293 8 Pieces of Ash Hardwood Boards, 55"+ Long,
3/4"Thick, 7" to 7 1/2"W, Some Stress Cracks,
Very Nice Lumber, Good Condition

4294 Antique Wooden Ladder for Decorative Use
Only, Fabulous Patina, Hang Anything, Dried
Herbs, Flowers, Antique Linens, Blankets, Etc.,
Nice Size 63"H x 11"W, 4-Rungs, Good
Condition

4295 6 Feet Wooden Ladder, Good Condition

4296 Vintage Wood Ladder, 7'10"Tall, Good
Condition for Age

4297 New Brown Vinyl Roll Up Shade, 48"W x 48"L

4298 Fiskar 12' Pole Saw, Missing Saw Blade, New
Condition, Bought Off Home Depot
Liquidation Pallet

4299 Ladder Stabilizer, New Old Stock, 50"L x 12"W

43 Older Glass Bottle Albosta Saginaw MI, Good
Condition, 6 1/2"H x 2 1/4"W

430 Metal Footed Planter or Pot, Some Wear, Good
Condition Overall, 10"Diam x 9 3/4"T

4300 Antique Wood Rack Shelf That Came From
Old New England Shoe Factory, They Had
Drying Racks, This is One of The Shelves, Now
For Repurposing, Hang Dried Flowers, Herbs,
Pots, Pans, Linens, 50"H x 9 1/2"W, Put Your
Elf or Santa on It To Climb Up Your Tree,
Good Condition For Age

4301 6' Metal Ladder, Good Condition

4302 Ace Simmons Box Spring, Vintage in Good
Condition For Age, 53"W x 72"L x 9"H

4303 Wood Twin Size Bed Frame, Few Nicks And
Scrapes, Could Use Refinishing, Otherwise
Good Condition, 57"W x 34"H

4304 Very Heavy Solid Wood Sleigh Bed, Few
Scratches Or Imperfections, But Could Be
Renewed With Some Old English, Otherwise
Good Condition, Headboard 62"W x 53"H

4305 Bike Rack For Reese Hitch, Four Bikes, Very
Good Condition, 12"W x 12"D x 36"H

4306 Five Rough Sawn Ash Hardwood 1"Thick x 7
1/2"W x 102"L, Sawn on Bandmill, Air Dried
Seven Years, Some Live Edge, Lots of Good
Wood, Very Good Condition
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4307 Tent Was Complete Last Time It Was Put
Together, Good Condition Overall, 39"H x
11"Diam Bag

4308 Hand Made Ramp, Very Sturdy, Good
Condition, 37"W x 48"D x 8"H

4309 Vintage Mattress By Montgomery Ward, Fair
Condition, 72" x 41"

431 Vintage Large Stuffed Dog, Brown/White,
Good Condition, 19"W x 23"T

4310 Eight Pieces Ash Rough Sawn, Hardwood 1" x
5 1/2" x 100" Lumber Sawn On Bandmill, Nice
Boards, Very Good Condition, Air Dried Over
Five Years

4311 Curtain Rods and Blinds, Many Different Metal
And Wood Styles, Fair to Good Condition

4312 Vintage Wood Framed Mirror, Looks Like
1960's, Possibly, White Mirror and Wood is All
in Great Condition For Age, 40"H x 24"W Very
Retro Looking

4313 Victorian Wrought Iron Bed Frame And Rails,
Very Ornate, Very Shabby Sheik, Looks To Fit
A Double, 46" x 53" Headboard

4314 Whiteboard 24"H- 36"W, Fair Condition, Few
Rust Streaks, But Overall In Useable Condition,
Great For At Home Learning

4315 Homak Tool Box Combo- Rolling Box With
Matching Top Box 22 1/2"W x 13 1/2"D x
29"H, Five Drawers With Misc. Tools Upper
Box 9 1/2" x 22" x 12 1/2"H, Has Three
Drawers With Misc. Tools, Keys To Both
Boxes, Good Condition

4316 AO Smith Vertex Electric Water Heater With
LCD Digital Screen, 50 Gallon 100,000 BTU
Natural Gas Model Number GDHE 50124,
Removed From Storage Locker For Non
Payment, Plugged In And Everything Powered
On, Untested, As Is, Looks To Be In Very Good
Condition, Expensive Unit, 67"H

4317 Four Titan Brand ATV Tires, Used By Still
Have Some Tread Left, Two Front AT24x8-12
And Two Rear Tires, AT24 x 11-12, Come
Take A Look, Good Condition

4318 Montgomery Ward Sewing Machine in Good
Condition For Age, 17"W x 8"D x 12"H

4319 Two Wood Shelves, Good Condition For Age,
3' and 4' x 7"Deep

432 Pair of Short Casual Womens Size 8 1/2 Brown
Boots, Wear With Jeans or Leggings, Simple
Brand, Nice For Fall and Pair of Dark Brown
Short Heel Bass Brand Boots, Slip/Pull On,
Nice For Upcoming Weather, Good Condition

Lot Title

4321 Two Tier Metal Shelf, 36"W x 16"D x 36"H,
White Painted Over Toilet Vanity Cabinet,
21"W x 8"D x 30"H Fair Condition

4322 Two Tarps, Good Condition, One Larger, One
8' x 10' Approx.

4323 Lot Of (18) Misc. Golf Clubs, Putters, Drivers
and More, Taylormade, Wilson, And More,
Good Condition Overall, 45"H Driver

4324 Five Misc. Pieces Of Black Walnut 3/4" to 7/8"
Thick x 21" to 26"L Very Good Condition

4325 GE Spectra Electric Stove Works, Few Dents
Scratches, Good Condition, 30"W x 26"D x
48"H

4326 Wood Laminate Flooring, Probably Enough
Flooring to Do 10' x 12' Sq. Foot Room, Good
Condition Overall, 10" to 55"L

4327 Gared Sports Mongoose Wireless Volleyball
System, Complete With Net and Set Up
Instructions, Good Condition Overall, 17"W x
12"D x 6"H Box, 54"L Bag

4328 Invacare Medical Bed, 36"W x 80"D x 27"H,
Works, With Mattress, Fair Condition, As Is

4329 Three Black Walnut Boards, Rough Sawn Eight
Years, Air Dried, Very Good Condition, 1" x 6
1/4" x 100"

433 Two Brass Trivets In Very Good Condition, 4
1/2"W x 5 3/4"L

4330 Food Plot Seed, New 40 lb. Bag, Has Grains
Forage And Clovers, Great For Deer,
Germinates Quickly, Will Plant Half Acre,
Plant in The Fall, Also Two More Bags In This
Auction

4331 Northwest Two Position Portable Sunshade
Hammock, Easy Set Up, Used Very Little in
Very Good Condition, 104"L x 32"W x 33"H
Base With Shade, 60"H

4332 Weight Bench Attachments to Fit Any Bench,
Two Pull Down Bars, Short And Curled And
Leg Bars For Extensions And Curls, Lightly
Used, Very Good Condition, 42"L Bar, Foam
Grips

4333 10" Miter Saw, Runs Great, Very Good
Condition, Two Horsepower Has 10" Irwin 40
Tooth Carbide Blade, Swivel Base For Your
Angles, Plus Jig To Hold Down Your Piece of
Wood Or You Can Swing It Out of The Way,
19"W x 21"Deep, With Manual, Good
Condition

4334 Huge Pro Tuff Bin, Construction Grade 50
Gallon Capacity 37" x 21" Push Button Open,
Holes For Padlocks, Like New Inside, No Keys
To Lock Box, Very Good Condition Overall
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4335 Four Plastic Storage Boxes With Flip Lids,
Dirty, Need Cleaning, Fair Condition, As Is,
15"W x 22"D x 12"H

4336 6' Weight Bar With Small Weights, Good
Condition Overall

4337 Twin Maple Bed, Knicks And Scratches, Good
Condition Otherwise, 40"W x 12"L x 27"H

4338 Two Universal Dollies Hand Carts, Both Can
Be Used Vertically or Horizontally, 46" When
Vertical, Good Condition Overall

4339 Two Baby or Animal Gates, Plastic and Wood,
Good Condition Overall, 35"W x 26"H Plastic
Gate

434 Vera Bradley Wallet, Smoke Free Home, Never
Used, Good Condition, 5 1/2"W x 3 1/2"D

4340 Six Misc. Pieces of Black Walnut, 1" Thick x 2
1/2" x 4", 14" to 30"L Very Good Condition

4341 Caution Light Bar Three Lights, One Flashes,
Good Condition Overall, 5'L Bar

4342 4' Weight Bar With 50 lb. Of Weight, Good
Condition

4343 Sears Lawn Edger, Steel, Works Like It Should,
Runs, Good Condition, 17"W x 25"D x 36"H

4344 Three Antique Screw Jacks, All Work As They
Should, One Is Missing Handle But Could
Easily Make One, 10" to 16"H One Way
Cranks Up, Flip The Letter Clicker And It Will
Screw Down, Good Condition Overall, Some
Rust

4345 Pair of Ebco Folding Metal Sawhorses, 7 1/2"W
x 6 1/2"H x 31"L Folded, Open 23 1/2"W x 33
1/2"L x 28 1/2"H Rust on One End, Still Very
Solid, Good Condition Overall

4346 Antique Distressed Set of Cupboards, Would
Look Great In That Old Country Style Room,
Almost 7'L x 4'H With Nice Old Hardware,
Fair Condition

4347 Six Rummage Yard Sale Tables, Folding With
Metal Frames, Fair Condition, Rips And Wear
But Cover With Tablecloth, 30"Sq. and 33" x
30"

4348 Bike Trailer That Holds One Small Child
Comfortably, Pull Behind Bike or Bar For
Pushing, Only Used Couple of Times, Been in
Storage, Good Condition, 36"W x 54"D x 34"H

4349 Weider 148 Weight Bench With Incline, As Is,
Good Condition, 23 1/2"W x 66"D x 45"H

435 Mickey Mouse Beverage Bottle Opener
Souvenir, Bronze?, Back Said Made In Canada,
Good Condition, 3 3/4"L

Lot Title

4350 Two 20"W x 17"D x 5"H and Five 43"L x 17"D
x 12"H, Pine Shipping Drawer, Seven From
Kuhlman Electric, Notice Writing On Base of
Two Drawers

4351 Ten Clean Three Gallon Plastic Jugs With Lids
and Handles, Good Condition

4352 Golds Gym Full Body Weight Machine, Was
Told It Was Complete But Never Assembled It,
As Is, Longest Piece 72"L, Good Condition

4353 Metal Frame Folding Work Bench, Good
Condition, 24" x 40" x 10"

4354 Northwood N27 Vitesse Racing 28" Men's
Mountain Bike, Great Bike, Good Condition

4355 Six Prefinished Drawers, Dark Stain, Metal
Rails, Nylon Glides Perfect For Cabinet Maker
22"W x 19"D x 6"H, Scuffs, Scratches and
Scrapes, But Still Good Condition

4356 Hunting Climbing or Ladder Sticks, Great To
Get Into That Tree Fast And Easy, Four
Sections That Slide Together To Make 16'
Total Length, Good Condition, 11"W

4357 Pair of Plastic Modular Car Ramps, Fair
Condition, One is Cracked on Backside, 10"W
x 36"D x 8 1/2"H

4358 Four 42" x 30" Heavy Solid Rubber Anti
Fatigue Drainage Work Placemats, Lots of Life
Left, Full Half Inch Thick, Drainage Removes
Liquid And Debris From Worker Area, Very
Comfortable For Standing, Fair Condition

4359 Two 12" Hard Rubber Tires With Bearings on
A 5/8" x Approx. 26 1/2" Axle In Very Good
Condition

436 Plastic Office Organizers and Bags, Good
Condition, 5 1/4"W to 13 1/4"W

4360 Tote n Stor Waste Large Size, Water Portable
Tank, Very Good Condition Made in USA,
Wheels For Easy Rolling And Metal Bracket Is
Used to Hook Through Handle And Onto The
Ball of Your Vehicle To Tow To Dump Sight,
24"W x 44"D x 12"H, 32 Gallon Size $150.
New Price

4361 GE Seven Cycle With Mini Wash, Two Speed
Washer, Works Great, 27"W x 24"D x 43"H

4362 Approx. 50' Orange Extension Cord, Double
Receptacle Grounded

4363 Partial Roll of Outdoor Phone Wire, 1/2"Diam
Approx. 20-25 Feet

4364 Robin Two Cycle Model EC08 Engine, Good
Compression, Needs Carb, As Is, Good For
Parts, Horsepower? Made of Aluminum, Steel,
Fair Condition, 9"W x 10"D x 10"H
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4365 Lyon Model 2026 Multifunction Chair, Five
Leg, 41"H x 25"W Polyurethane Seat, Steel
Base Holds Up to 250 lbs. Fair Condition, 19
1/2"W x 18"D x 34" to 46"H

4366 Sears Craftsman Weed Wacker 3/4 HP Heavy
Duty With 17" Cut, Electric, Needs String .080
Line, As Is, Looks in Good Condition, Powers
On and Spins, 51"L

4367 GE Natural Gas Dryer, Works Great, Model
DDG 7980MBLAD, Fair Condition, 27"W x
24"D x 43"H

4368 Everlast Punching Bag With Stand and Gloves,
Bag 48"H, Pole 7'H x 45"W At Front, Approx.
59" Deep, Pair of Boxing Gloves Size L/XL
Includes Speed Bag and Heavy Bag, Good
Condition

4369 Six Misc. Pieces of Black Walnut, 3/4" to 1"
Thick x 10" to 13"L, Good Condition

437 Brew Magazines In Good Condition

4370 Four Wood Spindles, One Damaged, Others
Good Condition, 20"Diam x 13"H

4371 Six Misc. Pieces of Black Walnut, 5/8" to 2"
Thick x 4" to 8"W, 17" to 25"L, Good Condition

4372 Homelite Water Bug Multi Purpose Pump, Two
Cycle, Only Runs on Choke, Fair Condition,
9"W x 14"D x 8"H

4373 Two Tier Plastic Black Shelf, Good Condition,
36"W x 18"D x 20 1/2"H

4374 Lot of Vintage C Clamps For Parts or Repair,
Rusty, Seized, Fair Condition, As Is, 4" to 16"L

4375 (8) 2 x 4 x 44" Treated Lumber, Good to Have
On Construction Jobs, Each Piece Has 1"W x
3/8" Deep Groove, Good Condition

4376 Three Nice Solid Oak Dining Chairs, No Seats,
Lots of Potential, Fair Condition, 21"W x 18"D
x 47"H, Seat 27"

4377 Durable Ridgid Tool Bag, Could Use A
Cleaning But Good Condition, 22"W x 11"D x
14"H

4378 Kenmore Electric Dryer Model 110.60022010,
Untested, For Parts or Repair, Fair Condition,
As Is, 29"W x 25"D x 42"H

4379 Star Wars Lot- Jumbo Coloring Book Unused,
Star Wars VHS Trilogy, 1978 Battlestar
Galactica Paperback, Star Wars Sticker Book,
100 Piece Puzzle, Three Reading Books and
Two Coloring Books, Fair to Good Condition

438 New In Package Bed Pads, Nine Packs, Approx
32"L x 20"W

Lot Title

4380 Kenmore Electric Oven, As Is, Unable To Test,
For Parts or Repair, Fair Condition, 29 3/4"W x
25"D x 45 1/2"H

4381 Avon Beer Stein Collection, (40) Total All In
Good Condition, Some Have COA Inside,
Good to Display Or Resale, Good Condition
Overall, 8" to 10"H

4382 Craftsman 3 in 1 Self Propelled Lawnmower,
Power Gear Drive, Front Wheel Drive, Cutting
Width 22" Has 2.5 Bushel Bag Dustless, Tires
Are in Very Good Condition, Mower Starts in 1
or 2 Pulls, After Priming, Electric Start Doesn't
Work, Green in Color, Good Condition

4383 Vintage Original Luhr Jensen Little Chief
Electric Smoker in Original Box, As Is, Fair
Condition, 12"W x 12"D x 24"H

4384 Lightly Used Professional Grade Yardman
Snow Thrower, 10 HP 30" Double Blade,
Electric Start, Gas Tank Was Repaired, Needs
Gas Cap And Quick Key, Has Halogen
Headlights, Model No. 317E663H401, Very
Nice Machine, Good Condition

4385 25' Black Grounded Extension Cord With
Double Receptacle, Looks in Good Condition

4386 Scott 7.5 HP Boat Motor, Just Had Points and
Condenser Put In, Great Compression, Nice and
Short, Six Gallon Gas Tank, Haven't Tried to
Start Again Since Tune Up, Plastic Cover
Around Pull Cord is Busted Up a Little, Fair
Condition, 32"L

4387 30' Garden Hose With Plastic Hose Hanger,
Both in Good Condition, Just Bit Dusty From
Storage

4388 Brinkman Side Smoker And Charcoal Grill,
Comes With Cover and Cooking Utensils, Good
Useable Condition, 60"W x 28"D x 44"H

4389 Food Plot Seed, New 40 lb. Bag, Has Grains
Forage And Clovers, Great For Deer,
Germinates Quickly, Will Plant Half Acre,
Plant in The Fall, Also Two More Bags In This
Auction

439 Majesticware by Oneida Cups, Saucers, Cream
and Sugar, Good Condition, 3 1/4"Diam to 6
1/4"Diam

4390 Vintage Pair of Tire Chains, 13" to 14"W When
Laying Flat, Appears Complete, No Breaks in
Links, Good Condition

4391 Three Piece Wicker Outdoor Set, 29"W Chair
(One Arm Needs Repair) 53"W Loveseat, Table
22"W, Light Wear But Still STurdy, Fair
Condition, Lightweight And Easy to Move
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4392 Halloween Monster Totem Pole, Resin Yard
Stake, Eyes Light Up, Frankenstein, Mummy,
Dracula, Tested and Works, Good Condition,
27"H

4393 (12) 2 x 2 x 48" For Construction Jobs, Each
Piece 1"W x 3/8" Deep Groove in Good
Condition

4394 Two Bundles of (25) 1 x 1 x 16" Sticks,
Hardwood Oak, Ash, (50) Total Pieces For
Wood Crafts, Stakes Etc.

4395 Two Piece Clothing Rack on Wheels, Easily
Assembles By Flipping Sides Up And Setting
Top Piece in Place, Good Condition, 50"W x
22"D x 62"H

4396 Campbell Hausfeld 1850 PSI Pressure Washer,
1.9 GPM Found in Storage Locker Auction,
Untested, As Is, Nice Wand, Long Hose and
Cord, 12"W x 19"D x 35"H

4397 Vintage Card Table 35"Sq. With One Folding
Chair, Good Condition, Table Top is Painted
And Ripped, Fair Condition

4398 Halloween Decorations Lot- Four Yard Stakes,
Two Ghosts, 13" and 31", Two Pumpkins,
Good Condition

4399 Lot of Office Desk Tops and Cubicle Dividers,
Good Condition, Comes With Bag of
Hardware, 15"W x 24" to 78" x 55"H

44 WWII Military Entrenching Tool/Shovel, With
Holster, Nice Old Piece, Good Condition, 21"L
Folded

440 Under The Bed Tote With Candleholders,
Decor Pieces, Napkin Holders and More, Good
Condition, 1 1/2"W to 13"Diam

4400 Food Plot Seed, New 40 lb. Bag, Has Grains
Forage And Clovers, Great For Deer,
Germinates Quickly, Will Plant Half Acre,
Plant in The Fall, Also Two More Bags In This
Auction

4401 Tall Husky Pro Air Compressor 26 Gallon
120V Good Working Condition, Upright, on
Wheels With Handle, 24"W x 50"H

4402 6' Green Hammock Frame With Two
Hammocks, And Extras, Needs 6" to 8" Chain,
Easy Fix

4403 Sterilite Tote With Lid, 16"W x 22"L x 11"H

4404 Large Box of Cables, Wires, Discs, and More,
Cat Wire, Coaxial Etc. 32"L x 17"W x 10"H

4405 Small Wood Step Stool., Good Condition, 27"H
x 14"W

4406 (20) Clean Two Gallon Plastic Jugs With Lids
and Handle, 6 1/2"W x 9"L x 10"H

Lot Title

4407 19'L Chain The Official Campbell Sling Serial
No. Tag Reads 5/8 Campbell Sling No.
D050984 Chain, Massive Carbon Steel Orange
Hooks, Each 7 1/2"L, Chain of All Chains,
Each Link 3"L x 10/16" Thick, Weighs 89 lbs.

4408 Mixed Tool Lot- High Flo Ag Sprayer Pump,
Paint Sprayer, Buffer, Drill and More, Good
Condition, 19"W x 23"L x 10"H

4409 New in Box Magnavox DVD Player,
BDP170MWS, Measures 19"W x 12"D x 5"H

441 Cabinet Knobs With Screws, 31 Polished Gold
In Color 1"Diam and 12 New Rectangular In
Variety of Sizes and Color

4410 32" Proscan Smart TV HDTV, HDMI Two
Connects, Sleep Timer, Model 32LB30Q, RCA
Universal Remote With Batteries, Very Good
Condition, Brand New Power Cord

4411 Vintage Retro Camera Lot- Video Instant and
More, Black Vinyl Bag, Minolta, Kodak, Etc.
Good Condition For Display, As Is, 7"W x
15"L x 9"H

4412 Concertmate 1000 Tabletop Keyboard, Battery
Operated in Good Condition, As Is, Missing 9V
DC Power Cord, 13"W x 37"L

4413 Very Cool DJ Light, Great For Mancave, Kids
Sleepovers, Parties, Two Settings, One Has
Steady Lights, Other Goes to Beat of Music,
Rotates Back and Forth, Tested and Working,
Hang With Adjustable Hanger, Box 11"W x
12"D x 5"H, Not Counting Hanger

4414 The Art of Cooking For Diabetic 375 Delicious
Recipes Book, Good Condition

4415 Vintage Microcassette Tape Recorder, Needs
AA Batteries, Good Condition, 5 1/2'L x 2
1/2"W

4416 Two New Nivea In Shower Shea Butter
Moisturizer, 13.5 Oz. Each

4417 Set of Four Santa Claus Costume, Bag, Doll
Patterns, Various Sizes, Some Christmas Craft
Ribbon, 1 1/2" to 7"

4418 TV 32" Samsung Like New, Had Five Months
and Upgraded to Larger Screen, Works Well,
With Remote and Paperwork, Not Many Hours
On It

4419 Eight Assorted Coffee Cups From Canada,
Yellowstone and More, Good Condition, 4"H

442 (4) Willie Nelson Size L (Don't Mess With
Texas 1X) T-Shirts and (2) CDs: That's Life
and Home Is Where You're Happy

4420 New In Box Seven Piece Rosette Set, Make
Various Cookie Shapes, Snowflake, Bell, Etc.
11"L
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4421 (30) Various Sizes and Colors Of Zippers To
Use in Sewing, All New, 9" to 22"L

4422 Two Bins With Lids and Handles, Great For
Transporting Food, 11"W x 17"L and 15"W x
19"L

4423 New In Box Family Six Piece Wall Gallery Set,
Never Used, Items Still in Plastic, Mounting
Hardware And Instructions Included, Box
13"W x 16"H

4424 (11) Coffee Mugs, All Different Kinds Of
Coffee Mugs, Good Condition, 3 1/2" to 4"H,
Geese, Nashville, Williamsburg, Etc.

4425 (16) CD's Mostly Country Some Christmas,
Nickelback, Tim McGraw, Etc. Good Condition

4426 PC Compaq Presario SR1330ONX 80 GB IDE
Hard Drive, Multi Card Reader, DDR PC3200
2XLGB 2 GB Total, DVD Burner, CD Rom,
Keyboard CPU AMD Athlon 2.20 GHZ 17"
LCD Monitor, Mouse, Windows XP 32 Bit
SP3, Microsoft Office Suite '07 Word, Excel,
Powerpoint, Publisher, Access, Etc. Good For
Nana, Turns On, As Is, 24"W x 16"D x 17"H

4427 Footstool Sewing Basket? By The Strand,
Sticker Still on Inside, Good Condition For
Age, Some Nips, Tucks Are Needed, No
Material is Torn, From Smoke Free Home,
10"W x 13"L x 8"H

4428 Pair of Brass Table Lamps, Shades Have
Damage, Tested, Working, Good Condition
Overall, 30"H

4429 Vintage Kodak Tourist Camera And Leather
Case, Also Flash Handle, With Instruction
Books, All Work, Leather Case Shows Some
Wear, Made in 1942 ,10"W x 6"D x 8"H

443 Scott Wintersport Performance Goggle For
Skiing, Amber Lens, New In Box

4430 New No Brand Name Purse, Very Pretty and
Clean, Denim Blue And Tan, 16"W x 11"H

4431 Marcrest Oven Proof Stoneware Pieces, USA
Assorted Pieces, I'm Not Sure If The Three
Little Bowls Are Marcrest, But I Threw Them
in Anyway, Very Good Condition, 3 1/2" to 9
1/2"Diam

4432 Picnic Basket With Plates and Utensils, Very
Good Condition, 18"W x 12"D x 8"H

4433 High Wheel Bike Lamp, Works, Very Good
Condition, 20"H

4434 Five Ceramic Nesting Bowls, Small to Large,
Brown, Yellow, Red, Purple, Green in Very
Good Condition, 5 1/2" to 11"Diam

Lot Title

4435 Armstrong Chicago USA 12" C Clamp, On
Other Side is No.112 Along With Arm And
Hammer, Worm Drive Works As It Should,
Comes From Fresh Burn Pick, Drop Forged
Steel, Real Workhorse, Jaws Open To
Whopping 12", Good Condition

4436 Folding Ottoman Adjustable Would Also Make
A Great Cat Bed Cover, Removable For
Laundering, Good Condition, 18"W x 14"D x
4" to 17"H

4437 Handmade Rooster, Realistic With Real
Feathers, Not Sure What's On The Inside, Feels
Very Light, Good Condition Overall, Needs
TLC, Minor Repairs, As Is, 11"L x 5"W x 14"H

4438 Festive Centerpiece With Wicker Basket And
Gourds, Very Good Condition, 10"Diam x 12"H

4439 Two Vintage Radios- Arvin Brand Works,
Good Condition, 17"L x 6"D x 8"H, Airline
Brand Working Condition, Unknown, As Is,
Some Rust, Fair Condition, 7"L

444 (3) Packages of Poker Chips, 6 1/2"W x 3"D x
1 3/4"H

4440 Decorative Carved Wood Tray, Good
Condition, 12"W x 20"L With Handles

4441 Two Old Crocks, Great For Pet Food and
Water, Blue Glaze, 9" and 10"Diam, Good
Condition

4442 African Wood Carving Of Man And Woman, 2
1/2"W x 13"H to 2"W x 12"H

4443 MCS Model 3249 Stereo Receiver, Good
Condition, Untested, 19"W x 13"D x 6"H to
10"W x 16"H  Update, Tested and Powers on.

4444 Nice Full Size Mattress and Foundation, With
Metal Frame, Clean in Good Condition, 54"W x
75"L x 8"Thick

4445 Lifestyle 300 Multi Action Exercise Rower,
Good Condition, 24"W x 48"L x 12"H

4446 Pro Com Vintage Gas Space Heater, Untested
For Parts Or Repair, Very Worn, As Is, Fair
Condition, 27"W x 23"H

4447 Prosport 575 SE Exercise Bicycle Works Like
It Supposed To, Good Condition, Low Use,
Great for Winter Months, 20"W x 36"L x 42"H

4448 Christmas Tree Stand, Steel, Very Heavy Duty
For Large Tree, Good Condition, Works Like it
Should, Will Take 10" Trunk, Approx. 36"Diam

4449 Vintage Kennedy Tool Box, With Tools, Two
Trays, 7"W x 18 1/4"L x 8"H, Shows Wear,
Good Condition Overall
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445 Vintage Sears Rink Skates, Size 9 Black Men's
Roller Skates With Green Roller Derby Wheels
In Original Box, Good Condition

4450 Heavy Duty Chair Mat 44 1/2"W x 55"L Clear
Plastic, Good Condition

4451 Five Misc. Storage Totes, Some Damaged, Fair
to Good Condition, Up to 20"W x 40"L x 16"H

4452 Golf Caddy With Spaulding Clubs, Zippers
Worn, Good Condition Overall, As Is, 34"L

4453 Heavy Duty Steel Umbrella Base, 15 1/2"W x 1
5/8" Hole, 14"H Weighs 20 lbs. Good Condition

4454 26" Women's Huffy Causeway Six Speed
Cruiser, Good Condition

4455 Campbell Hausfeld Power Washer, Pump
Needs To Be Rebuilt, Motor Runs, Great 5.5
HP Briggs, 15"W x 37"H, Fair Condition, As is

4456 Quad Wheels, Two Good Rims, Tires No Good,
Two Rims Good Spidertracks Fair Condition,
Good To Play in Snow or Mud

4457 Weight Lifting Set With Long Bar And Two
Dumbells, Over 60 Lbs. of Sand Weights, Good
Condition, 18" to 67"L

4458 Mystery Lot of Outdoor Carpet, All Seems To
Be in Good Condition, Various Sizes, Come
Preview, As Is

4459 Adjustable Art Table, Little Wobble, Good
Condition, Needs TLC, 42"W x 31"H

446 Men's Size 8 Nike Paul George PG BQ8452-
004 Black Athletic Shoes, Could Use New
Laces, Good Condition

4460 Garden Tools- Good Variety Of Tools For Fall
Clean Up, Hand Rakes, Spade Shovels, Plus
Garden Claw, Good Condition, 41"L

4461 Three Black Walnut Cookies, 2"Thick x
12"Diam Has Drying Crack, Solid Wood in
Good Condition, As Is

4462 Six Misc. Pieces of Black Walnut, 1"Thick x 3"
to 4'W, 15" to 21"L, Good Condition

4463 Unbranded 5" Blue Vice, Swivel Base, With
Anvil Back, 16"L Good Condition

4464 Hand Made Wood Work Bench, Very Solid In
Good Condition, 72"W x 23 1/2"D x 35"H

4465 Three Wood Shelves, Two Uprights And Five
Shelf Brackets, Shows Wear, Fair to Good
Condition, 8"W x 36"L

Lot Title

4466 Teak Outdoor Wood Patio Furniture, Table
Folds Easy For Seasonal Storage, Four
Matching Folding Chairs, One Matching Metal
Umbrella Stand, Table Needs Reinforcement
Where Umbrella Hole Is Cut, Can Easily Be
Fixed With Minimal Work, 42"Diam, Good
Condition Overall

4467 27' Chain 3/8" With Hook on Each End, 3/8"
Chain Binder in Good Condition For Age

4468 Children's Hyper Speed Bike Bicycle, Good
Condition, Shows Wear, Tires Hold Air, Pretty
Cool, 44"L x 24"W

4469 Hayward Pool Pump Parts, Motor 3/4 HP And
Housing, Unknown If Works, Shows Wear,
Rusty, Fair Condition, As Is, 19"L

447 Blackhawk Forend For Mossberg 500 and 590
Pump Shotguns, Unused, 8 3/4"L

4470 Craftsman 18" Bushwacker Hedge Trimmer,
Electric, Runs Great, Just Like New, 31"L x 7
1/2"W x 9"H

4471 1/2" Pex Tubing, 100' Red For Use As Water
Lines, New In Package

4472 Nine Misc. Pieces Black Walnut 3/4" to
1"Thick x 4" to 6"W, 10" to 20"L, Good
Condition

4473 1/2" Pex Tubing, 100' Red With Evoh Oxygen
Barrier, For Use in Water Lines, New In
Package

4474 Four Pine Wood Cookies, Two 2"Thick, Two
3" Thick, Approx. 13"Diam, Great Craft Item

4475 Vintage Railcar Manual Car Mover, Older But
Never Used, Tool From Bygone Era, When
Single Man Could Move An Entire Railroad
Car With This Simple Cast Iron Tool, Needs
Wood Handle, Otherwise Very Good Condition

4476 Four Metal Safety Bars, Railings, Good
Condition, 24"L

4477 1/2" Pex Tubing, 100' Blue For Use As Water
Lines, New In Package

4478 Five Tier Plastic Storage Shelf, Shows Wear,
Good Condition Overall, 36"W x 18"D x 73"H

4479 Two Homelite Leaf Blower, One Has Broken
Choke Lever, Bought From Home Depot
Liquidation Pallet, 11"W x 23"L x 16"H, As Is

448 New In Package US Banner Flag With Pole
Hem, 2 1/2' x 4'

4480 MCS Record Player With Records, Tom Jones,
The Blues, Etc. Untested, As Is, 17"W x 14"D x
4"H

4481 Two Strings of Multi Color Lights, Works, One
Shorter Than Other, 10' Plus, Good Condition
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4482 13 1/2 Foot Heavy Duty Logging Chain, Clevis
Hooks on Both Ends, Awesome Chain, Handy
To Have When Needed, Real Workhorse Chain,
Each Link 1 1/2"L

4483 Uncle Sam 58"L Windsock, Great Detail,
Wearing Red, White and Blue Tuxedo, Like
New, 48"L Christmas Tree Windsock, Makes
Great Addition To Holiday Decor In Yard or
On Your Porch, Like New, Plus 24" Santa and
28"L Snowman Windsock, Three Brass Bells
That Jingle In The Wind, Some Fading, Ready
to Hang

4484 Nice Lot of Storage Bins, Containers, Great For
Food, Crafts, Your Use, 7" x 9" to 14"W x 18"L
x 12"H

4485 Mystery Lot of Bedding, Good Condition, Used
But Very Nice, As Is

4486 Box of Home And Office Supplies, Plastic Lazy
Susan, Portfolio Binders, And More, 10"Diam
to 10"W x 14"H

4487 Green Metal Tool Box With Tray Insert, Good
Condition

4488 Five Vintage Lap Trays, Eight Wicker Plate
Holders From Storage, Good to New In
Package, 10"Diam to 11"W x 15"L

4489 Keurig K Classic K55 Series Complete, Tested,
Works, Original Box, 15" x 14" Very Good
Condition

449 Brand New In Box Kingsford Heavy Duty
Stainless Steel Smoker Box, You Can Now
Easily Make Delicious Smoked Foods At Home
With Just Your BBQ Grill! Turns Any Type Of
Grill Into A BBQ Smoker, Simply Load The
Box With Your Favorite Wood Chips And
Place It In Your Grill, 9"L X 3.75"W X 1.5"H

4490 Cuisinart Instant Coffee Pot, Good Condition,
12 Cup Pot, 8"W x 14"H

4491 Six Michigan Cookbooks, Mostly Spiral Bound,
Good Condition

4492 Counted X Stitch Project With Wood Craft
Frame, Good Condition, 7"W x 11"H

4493 New in Box (24) Ball Regular Mouth Lids, (24)
Canning Bands, Regular And Large Mouth, Jar
Lifter, Aluminum Funnel, Very Good
Condition, Up to 8"L

4494 Baby George Rotisserie With All Pieces, Like
New Condition, 16"W x 11"H

4495 5 Cup Black & Decker Coffee Maker, Hardly
Used, Very Good Condition, 7"W x 9"D x 11
1/2"H

Lot Title

4496 New In Package Professionals Choice Tuff Boy
Canvas Drop Cloth, 9' x 12' Protects Floors
And Furniture, Washable, Reuseable

4497 Book For Instruction To Make Girls Hair Bows,
Plus Various Ribbons, 3" Barrette in Package,
1/4" to 1 1/2"W

4498 Two New Nivea Orchid And Argan Oil Infused
Lotion, 16.9 Oz. Each

4499 Three Small Storage Bins With Lids, Good
Condition, 8"W x 13"L x 4 1/2"H

45 Antique The Bridgeport Howe Mfg. Co.
Iroquois Roofers Or Crate Tool Hatchet, 13"L x
4"W Original Wood Handle Slats on Both
Sides, Metal Part of The Handle Has
Information Stamped In The Metal On Both
Sides, Unique And Interesting Item, Good
Condition For Age

450 (3) New In Package 2 Packs Ladies Harley
Davidson Socks, Fits Shoe 6-9, USA Made

4500 Mr. Coffee Pot Has Thermos Carafe, Works
Good, 8"W x 14"H, Four Nice Mugs, Good
Condition

4501 New in Package 12"Sq. Craft Pillow Form

4502 1979 Enesco 5 1/4"H Jonathan & David
Precious Moments Figure, "But Love Goes On
Forever" E-3115 No Chips or Cracks, Plus 3/4
Bottle Of Skin So Soft Aqua Express
Moisturizing Gel, New Three Pack of Crest Pro
Health Toothpaste

4503 Three Plastic Storage Bins With Lids, Up to
7"W x 13"L x 4 1/2"H, Good Condition

4504 George Foreman Grill, Used Once, Like New In
Box, 11"W x 14"L

4505 Three White Plastic Organizing Trays, 8"W x
11"L to 15"W x 16"L, Good Condition

4506 Mikasa Noel Glass Serving Platter, Beautiful
Tree Pattern, Like New in Box, 15"Diam

4507 Four Slice Toaster, Light Use, From RV, Good
Condition, 8 1/2"W x 6"H

4508 West Bend 4 Cup Quik Drip Coffee Maker,
Good Condition, 8"W x 11"H

4509 Great Selection of Ten Cookbooks, Great
Recipes From Area, Around US, Paperback and
Hard Covers, Good Condition

451 (7) Plastic Popcorn Containers, Red/White,
Good Condition, 4"Sq x 8"T and One 6"T

4510 New Lot of Six Artist's Paint Brushes By Royal
& Langnickel Size 6 and 8, Three of Each

4511 Three Plastic Storage Bins With Lids, Up to
7"W x 13"L x 4 1/2"H, Good Condition
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4512 1970's Proctor Silex Coffee Maker, All
Complete, 11"L x 7"D x 13"H, Good Working
Condition

4513 Four Rubbermaid Green Plastic Trays, 13
1/2"W x 16"L

4514 New Large Paw Print 12"Sq. x 2"Thick
Handcrafted Statuary Garden Decor, Painted
And Top Coated To Endure The Elements

4515 30"H Black Glass Table Lamp in Good
Condition, Tested And Working, Comes With
Bulb, Lamp Has 7" Wide Base, Comes With
Two Shades, 13"L x 18"W Plus Extra Hoop

4516 Pure Lead 21 1/2 Lbs. Great For Casting
Bullets, Fishing Lure, Decoy Weights, Etc. 5"W
x 6"H

4517 Cast Iron Candleholders, Two Candles Pillar
Silver 4'Diam x 6 1/4"H, Big 13 1/2" x 25"H,
Medium 8" x 18"H, Very Good Condition

4518 Wood Mail Center With Small Drawer, Paint is
Chipping, Good Condition Overall, 9 1/2"W x
5"D x 7 1/2"H

4519 Medium Size Black Purse, No Brand, Good
Condition, 10"W x 9"H

452 Brand New In Box KitchenAid Two Burner
Gas Grill Cover Designed To Fit Grills Up To
28"W X 46"H X 19" D, Made From Weather
Resistant Polyester PVC Blend Material And
Has Velcro Straps For Securing It In Place,
Designed To Fit KitchenAid 700 Series Grills
Perfectly, Part Number: 700-0891

4520 Heavy Paperweight Bird, Cast Iron Wall
Hanging, Good Condition, 3"L x 4 1/2"W

4521 Diana Ross Forever Four CD Case Set, Musical
Memoirs, Box Shows Wear, Great Collection,
1963-1993, CD's in Very Good Condition

4522 Two Pairs of Women's Size 8 Boots, Black and
Brown, No Brand, Shows Wear, Good
Condition Overall, As Is

4523 Two New With Tags Flasks, Sugar Skull and
Chesterfield, Up to 3 1/2"W x 5"L 8 Oz.

4524 Beautiful Lightly Used Size M Princess
Ballerina Slippers, 9 1/2"L x 3 3/8"W Good
Condition

4525 Older Meat Grinder Keystone #30 Made in
USA, Good Condition, 10"L

4526 Vintage Style CB & Sons 12"H Glass And
Metal Bird Feeder, Embossed Logo Clearly
Evokes Intended Feel Of Older Feeder, Black
Metal Screw Cap Comes Off To Allow Filling,
8"Diam Base, Ready To Attract Your Birds

Lot Title

4527 Vintage Resin Statues, World's Greatest
Grandma, Grandpa, Both in Good Condition, 3
1/2"W x 6 1/2"H Each

4528 Husky Very Wide Bike Seat, Good Condition,
One Small Tear on Underside, 12 1/2"W x 13"L

4529 Koi Fish Solid Concrete, Very Good Condition,
8"W x 6"D x 4"H

453 Four Vintage Baseball Caps: Electro Helmets -
Small/Medium, CBS - Medium/Large, Cars &
Concepts - Adjustable and Baron Pro Care, One
Size, All 20+ Years Old, Good Condition to
New Old Stock

4530 Taylormade R360 10.5 Degree Driver With
Regular Flex Graphite Shaft, 45"L Very Good
Condition

4531 Cast Iron Lot With Two Pokers, Frog Spearing
Head, 7" to 30"L Good Condition For Age

4532 Seven Candle Holders, Two Black Metal
Candle Holder, Five Glass Candle Holders,
Red, Amber, Clear, No Bases, Mostly Good
Condition, 4" to 10"H

4533 New Chinese Guardian Lion Foo Dog Solid
Concrete Left Paw Up, Matching Other in This
Auction, 7"W x 8"D x 15"H

4534 Graniteware 21.5 Qt. Canner With Lid, Few
Dents But Good Condition, No Jar Rack, Plus
Four Wide Mouth Glass Jars, 9"H x 14"Diam

4535 Three Piece Knight Set, Resin Made in Italy, 5
1/2"H x 2"W, Plus Metal Art Spanish Figure
With Violin, Good Condition, 7 1/2"H

4536 10 lb. Boat Anchor, Just Like Brand New,
Rubber Coated, 8"Diam x 8"H

4537 Porcelain Cup and Dish Hannah Beck 5/17/40
Dated On Bottom, Made in Germany, Very
Good Condition, 3 1/2"H and 6 1/2"Diam

4538 Six Glass Storage Containers With Sealing
Lids, Very Good Condition, 4"W x 4"H to 4"W
x 7"H

4539 Metal Dean Food Crate, Good Condition For
Age, 13"Sq. x 10 1/2"H

454 Seven New Women's Champion 5-9 Size No
Show Lightweight Performance Socks

4540 New Dragonfly Octagon Stepping Stone Plaque
12"Sq. x 2" Thick Handcrafted Concrete,
Garden Decor, Painted And Top Coated To
Endure The Elements

4541 Doskocil Hard Plastic Gun Case, Holster
Handgun Texas Steer T836, Good to Like New,
8"W x 12"L

4542 Two Glass Cruets With Metal Carrier, Very
Good Condition, 7"W x 7 1/2"H
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4543 New Chinese Guardian Lion Foo Dog Solid
Concrete Right Paw Up, Matching Other in
This Auction, 7"W x 8"D x 15"H

4544 Two Casserole Dishes Pyrex And Anchor
Hocking, With Metal Holder And Lid, Both In
Good Condition, 8"Diam and 8"Sq.

4545 Two New 1998 Diana Commemorative
Calendars, Still Sealed In Plastic, 12"Sq.

4546 Marble Mortar And Pestle, 4"Diam x 4 1/4"H,
Very Good Condition

4547 Vintage Cocktail For Two Metal Wind Up
Musical Fire Extinguisher Man Cave Item,
Works, Needs Bit of Cleaning, Some Small
Rust, Overall Good Condition, Lid Doesn't
Close Tight, 12"H x 3 1/2"H

4548 Five Gallon Glass Jug, Very Good Condition,
Vintage Crackle Bottom Design, No Chips or
Cracks, 10"W x 19"H

4549 New Hummingbird and Morning Glory
Stepping Stone, 11"Diam x 2"Thick
Handcrafted Concrete, Painted and Top Coated
To Endure The Elements

455 Women's Teva Size 7 (I Think), Soles Have
Little to No Wear, Very Good Condition

4550 Hilti Collated Drywall Screws, (54) Boxes,
Mostly 1 1/8" But Some Are 1 5/8" 54,000
Screws Total, $20. Box At Home Depot,
Retired Drywaller, 4"W x 22"L x 2 1/2"H Box,
Good Condition

4551 All Metal Safety Gate Looks New Out of Box,
Unsure if Complete, 32"W x 21"H, As Is

4552 Four Wood Spools, Similar In Size Up to 13"W
x 22"Diam, Fair to Good Condition, One is
Damaged

4553 Four Brand New Clamps, Great For All Your
Projects up to 12"W, 19 1/2"L x 8"W

4554 Office Desk Chair, Seat Adjusts From 17" to
22"H Chair Has Forward And Back Tilt
Adjustment Lever Back Adjusts From 34"H to
37"H, All Adjustments Working As Expected,
Clean, Very Good Condition, Casters Roll As
Expected

4555 Next Misty 18" Girls Bike, Pink, Tires Cracked,
Brakes Need Adjusting, Good Condition
Otherwise, As Is

4556 White Toddler Gate, 112"L With 36" Opening x
28"H, Good Condition

4557 New Roll of Tyvek 9' x 100' Home Wrap, Still
Sealed From Carters Lumber

Lot Title

4558 Large 220 Electrical Box And Cable Lot, Wall
Mounted Box And One Pole Mounted Box,
Everybody Needs Two of These In Their Home,
One Dryer, One Stove, All Expensive Pieces,
Great Condition, 53"L

4559 10'L New 1/2"Diam Copper Pipe, Sticker
Retail SKU Still Attached

456 New Old Stock Small Utility Pouch Craft Kit,
6"W x 9 1/2"T

4560 New in Box Auto Ventshade Chrome Color
Aeroskin Flush Mount Hood Protector 2017-21
Ford F250, F350, F450 Pickups, Super Easy to
Add Style to Your Ride, Helps Protect Against
Road Debris, Also Great Covering Stone Chips
on Your Hood, Simply Clean Surface, Peel
Backing Off of Adhesive Tape, Attach To
Vehicle, Instructions And Alcohol Prep Wipes
Included, NO. 622135 $95. Value

4561 Black Dunlop Brand Golf Bag Carrier, Good
Condition, 33"H

4562 Just Under 40' of 1" Wand Flexible Gas Line,
Has Both Connections And 1" 90 on Either
End, Good Condition

4563 Solid Wood Stair Rail Pole, 12'L x 1 1/2"W x 1
1/2"H, Fair Condition

4564 7 1/2 Feet Diameter Umbrella, No Tilt, Teal
Green and White Pattern, Good Condition

4565 Mirror- Polished Material Is Flexible Under
Plastic, 8'L x 3'W x 1/4"Thick, Fair Condition,
Has Scuff And Marks, As Is

4566 Lincoln 225 AMP Arc Welder, Was My Dad's
Last I Knew It Worked, Cables Need Repair,
Looks Worn, Fair Condition, As Is, 17"W x
11"D x 25"H

4567 Two Misc. Pieces of Black Walnut, 7/8"- 1"
Thick x 6 1/2" to 7 1/2"W x 36" and 43"L,
Good Condition

4568 Vintage Suitcase Style Card Table, Folds For
Easy Storage And Carrying, Top is Warped,
Fair Condition, 30"W x 60"L

4569 Steel Exterior Door, White Nine Pane Window,
Left or Right Swing, 32"W x 79"H

457 New Honeywell Firmfit Disposable Ear Plugs,
100 Individually Wrapped Pairs, 30 Decibel
Noise Reduction, Use To Mow, Shoot Etc,
3/4"L

4570 Steel Entry Door, Couple Small Dents, Lots of
Deep Scratches, Fair Condition, As Is, 32"W x
79"H
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4571 Nakamura Echo Mountain Bike, 21 Speed,
Large Frame 29" Tires, Shimano Shifters And
Brakes, Very Tall Bike, Seat Like New, Black
in Color, Shifts and Stops Very Well, Very
Good Condition

4572 Golf Clubs, Bag, Lots of Balls, Don't Know
Much About Them, Dynacraft Clubs With
Covers, Oversize Tour Model III Wilson Putter,
Nice Canvas Bag With Cover, Good Condition,
46"L

4573 Antique Folding Picnic Table With Two
Benches, Wood Tops With Aluminum Frames,
Very Cool, Good Condition, 28"W x 59"L
Table, Benches 12"W x 59"L

4574 Four Folding Metal Chairs, Shows Wear, Fair
to Good Condition, 15"W x 40"H

4575 Hampton Bay 9' Blue Umbrella, Brand New In
Box, Bought Off Home Depot Liquidation Pallet

4576 Snowmaster Snow Scoop! Like New With
Wheel, Pushes Easy, 28"W x 56"L

4577 Expanded Polystyrene Insulation Cut Offs, 7'-
8'L x 7"W x 2"Thick, Two 6'L x 7"W x
2"Thick, One Long Edge Straight, Great For
Crafts, Model Railroads Etc. Or Use As
Insulation, Fair to Good Condition

4578 Interior Fireproof Steel Door With Casing,
Maplewood Finish and Casing 32"W x 80"H
Good Condition Overall

4579 Mongoose Bike Ledge 2.1 White Black Seven
Speed, 26" Tires, Good Condition

458 Yema YM-926XL Modular Full Face Helmet,
Has Vents To Open/Close, Integrated Shaded
Lens Can Be Retracted, Flip Up Main Lens,
Button Under Front Edge of Helmet to Open
Front of Helmet Making Easy On/Off, With
Helmet Bag, Used Once, Very Good Condition

4580 Halloween Decor Cemetery, Two Posts, Three
Boards Put Together Spells Cementary When
Screwd To Posts For Gate, Five Crosses With
Five Resin Crosses, Fair to Good Condition, As
Is, 26"W x 41"H Up 6'L

4581 Four Metal Folding Chairs, Good Condition,
15"W x 38"H

4582 Metal Door With Large Window With Nine
Panes, Needs TLC, Fair Condition, 80" x 32"

4583 Computer Desk Armoire Faux Wood Paper
Finish, 30"W x 23"D x 64"H, Hide Away Two
Doors, Fair Condition, Needs TLC, As Is

4584 Antique Anglo Persian Rug 9' x 12' Good
Condition, Could Use Mild Cleaning Pattern
325, Color 55, Register 30361

Lot Title

4585 3' Birdhouse And Bath, Wood Weathered, Fair
Condition

4586 New 10 lb. Bag of Spectracide Kills Over 40
Various Insects!

4587 Hayward Pool Pump Earth Media Filter, 1.5
Horse Power, Good Condition, As Is, Untested,
20"W x 24"L x 15"Diam x 27"H

4588 Two Black & Decker Garden Tools "Grass
Hogs" 18V From Estate, Batteries Are Dead,
Need Chargers, Look in Good Condition, As Is,
48"L

4589 Corona Garden Tool, Turns Soil, Packs Bulbs,
Like New, 42"L

459 Hummingbird Fish Finder, Battery Operated,
Unknown If Works, Good Condition, 10 1/2"
Box and 32"L Tite Lock

4590 Grab Bar For Safety, Beautiful White 36"
Concealed Mount Still in Box, Put Wherever
You Need A Little Help

4591 Window Shutters, Off White, 36"W x 48"L,
Room Darkening, Can Be Cut to Fit, New In
Box

4593 10' x 5' Executive Table With Twin Pedestal
Base, Durable Wood Grain Look, Laminate Top

4594 Big Joe Bean Bag Chair, Can Be Washed And
Stuffed, Good Condition, 24"Diam

4595 Porch Or Garden Swing, Multi Colored Nylon,
New Wrench And Instructions Included,
40"Diam

4596 288 Sq. Ft USG Lay in Ceiling Tile 2 Feet x 2
Feet x 3/4" Thick, Model Cheyenne Glacier
707, New In Box (9 Boxes Total - 32 Sq Feet
Each)

4597 430 Sq. Feet Standard Excelon Armstrong
Commercial Vinyl Flooring 12"Sq. x
1/8"Thick, Tiles #518580031 S198D New In
Box

4598 Four Wood Softball Bats, Aluminum Bat,
Approx. 34"L Shows Wear, Fair To Good
Condition, As Is

4599 New in Package Auto Ventshade Hoodflector
Custom Protector For 2007-09 Acura MDX
Vehicles, Protects From Road Debris and Adds
Style To Your Ride, No Special Tools
Required, Comes With Installation Instructions,
Necessary Hardware, Made in USA, Part
25852, $60. Value

46 48"H Witch Decor With Wood Broom, Large
Plastic Cauldron, 17"H x 23"Diam, Good
Condition
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460 Vintage 2001 Dale Earnhardt Sr Revell Select
Limited Edition 1:24 Scale Goodwrench Oreo
#3 Diecast Car, Officially Licensed Nascar,
New In Package, 9"L x 4 1/4"W x 3 1/4"H

4600 Sears Vintage AM/FM Double Cassette Player,
Recorder, With Record Player, Has Double Set
of Speaker Outputs, Microphone Inputs and
Headphone Jacks, Has Clock, Clean in Good
Condition, 15 1/2"W x 18"D x 8 1/2"H

4601 Three Lee Pro 1000 Shell Plates #7B For 32
ACP #11 For 44 Magnum, 45 Long Colt, 44
Special, #12 For 7.62 x39MM Russian, PPC
Cartridges, 220 Russian, Good Condition

4602 New Michigan State Spartans Plastic Water
Bottle Pink and White, 32 Oz. Retails For
$14.99

4603 Two Monkey Plants, AKA Mother Of Millions,
4" Plastic Pots, Loves Sun, Easy Growing,
Good Condition

4604 EGO 56V Lithium Ion Battery and Charger,
Tested, Good Condition, 7 1/2"L

4605 Mix of (63) Total Hot Wheels, Matchbox, Road
Champs, Cars, And More, Some Newer, Some
Older, Most Never Been Played With, Some
Well Loved, Up to 3 1/2"L

4606 Two Aloe Plants, 4" Plastic Pots, Great House
Plants, Very Good Condition

4607 Assorted Ribbon For Crafts, Gift Wrapping,
Sewing, Etc. Cloth, Paper, Metal Etc. 1/4" to
3"W Good to Very Good Condition

4608 Box Filled With Vintage Paper Patterns, For
Clothing, Various Sizes For Children, Adult
And Dolls, Fair to Good Condition

4609 Two Monkey Plants, AKA Mother Of Millions,
4" Plastic Pots, Loves Sun, Easy Growing,
Good Condition

461 Fishing Items, Bobbers, Hooks and More, Good
Condition to New, 1/4"L to 8 1/2"L

4610 Four Plastic Storage Bins With Flip Tops, As
Is, Fair To Good Condition, Some Cracks and
Wear, 22"L x 15"W x 12"H

4611 Vintage Kmart Focal Lenticular Projector
Screen, Looks In Very Good Condition, 40"W x
40"H

4612 Metal Two Drawer Filing Cabinet, Some Rust
and Needs Cleaning, Still Useable, Good
Condition, 15"W x 14"D x 28"H

4613 Three Tier Metal Rolling Cart, Lots of Uses,
18"W x 24"D x 34"H

4614 5'6" Shakespeare Ranger Rod and South Bend
Reel, Good Condition

Lot Title

4616 Three Tier Rolling Metal Shelf Unit, Shelves
Adjustable, Good Condition, 37"W x 22"D x
42"H

4617 Five Tier Metal Garage Storage Shelf, Sturdy in
Good Condition, 72"H x 36"W x 17 1/2"H

4618 Large Computers Sign, Looks Like Thin Metal
Over Wood, With Vinyl Coating, 8'L x 24"H,
Some Wear, Still Good to Use or Repurpose

462 Ten New Wallets by Recording Star Fifty Cent,
Can Fit Bills and Change, Plus Credit Cards, I
Use These At Christmas to Give Cash or Gift
Card Instead of Spending $4 on a Card, 5"W x
4"D

4620 Large Metal Two Drawer Cabinet, Has
Brackets On Back To Hang, No Key, Some
Wear, Good Condition, 42"W x 18"D x 28
1/2"H

4621 Vintage Heavy Duty Coated Wood Projector Or
Microscope Case With Handle, Lots of Uses,
Good Condition, 17"W x 21"D x 10"H

4622 West Penn Wide Corp. 22 AWG Stranded
Shielded Wire, 1/8"Diam Approx. 10' to 15'
Good For Small Projects, Very Good Condition

4625 Three Tier Heavy Duty Black Plastic Rolling
Cart, Dusty But Good Condition, 32"W x 24"D
x 54 1/2"H

4626 Spool of CDT Shielded M/WP Cable Wire
From Mohawk, 1"Diam x Approx. 75'L Could
Be More, Not Sure, Very Good Condition

4627 Spool of West Penn Wire CD7 #438 27 PR 22
AWG Shielded UL Type CMR 1/2"DIam
Approx. 100' Plus or Minus, Not Sure, Very
Good Condition

4628 Two Kiln Dried Hemlock Boards, 7 1/2"W x 1
1/2"Thick x Approx. 14 1/2 Feet Long, Writing
And Marks, Still Useable, Good Condition

463 New Domestic Travel Bag or Backpack,
Briefcase, Hook-Up For Computer/Phones,
Very Good Condition, 12 1/2"W x 19"T

4630 Two Wheel Rolling Work Station, Laminated
Particle Wood, Some Scuffs and Wear, Overall
Good Condition, 29"W x 28 1/2"D x 29"H

4631 Wiremold Tele Power Pole, Approx. 3" x 10
1/2 Feet Long, No Other Info Known, New In
Box

4632 Two Kiln Dried Hemlock Boards, 7 1/2"W x 1
1/2"Thick x Approx. 14 1/2 Feet Long, Writing
And Marks, Still Useable, Good Condition

4633 (15) Plywood Sheets, Fair to Good Condition,
42"W x 42"L x 3/16"Thick

117/139

08/02/25 06:06:33



Lot Title

4634 Duragrid Condenser Pad Has Dirt and Stains
On It From Use, Good Physical Condition, 30
1/8" x 30" x 2"

4635 Six Plywood Sheets, Fair to Good Condition,
40"W x 5/16"Thick x 48"L

4636 Two Kiln Dried Hemlock Boards, 7 1/2"W x 1
1/2"Thick x Approx. 14 1/2 Feet Long, Writing
And Marks, Still Useable, Good Condition

4637 (17) Plywood Sheets, Fair to Good Condition,
40"W x 48'L x 3/16"Thick

4638 Glass Top Showcase With Numerous Drawers,
Wired For Power And Lights Untested,
Lockable No Keys, No Cracks in Glass, Good
Condition, 59"W x 22"D x 32"H

4639 Three Tier Heavy Duty Steel Metal Shelf,
Leans To One Side, But Still Useable, Good
Condition, 60"W x 14"D x 44"H

464 Sun Wide Padded Comfortable Bike Seat, Very
Good Condition, 10"W x 10"L

4640 Room Divider and Two Drawer Metal Cabinet,
Drawers Contain Shelf Brackets, Electrical
Boxes and More, No Key For Lock, Some
Wear, Good Condition, 42" x 65" Divider
Piece, Cabinet 42"W x 18"D x 28"H

4641 Large Brown Ten Cone Stadium Loudspeaker,
Made in USA, Good Condition, 36"W x 26"L x
16"H

4642 Large Grey 8 Cone Stadium Loudspeaker,
Good Condition Overall, 30"W x 33"L x 16"H

4643 Small Vintage Sony TV Wood Look Casing,
Untested, As Is, Good Condition Overall, 19"W
x 13"D x 15"H

4644 (20) Total 8" Concrete Blocks, Some Cement
and Some Light Weights, All Real Good
Condition, Were Used As Shelves, One Cement
Is Sash Corner Block, 8"W x 16"L x 8"H

4645 Large Grey 8 Cone Stadium Loudspeaker,
Some Outer Sound Deadening Material Peeling
Off, Good Condition, 30"W x 33"L x 16"H

4646 Large Grey 8 Cone Stadium Loudspeaker,
Looks In Good Condition, 30"W x 33"L x 16"H

465 New In Package Six Pairs Men's XL Briefs
Size 40-42

466 Men's Size 12 Converse Shoes In Good
Condition, Black With Green, Sharp! Back-To-
School

467 (12) Bridgestone E6 Golf Balls, Hand Cleaned
and Inspected, No Pond Balls, Very Good
Condition

Lot Title

468 Pair of Nice Winter Boots Size 11 Rubber and
Leather With Warm Cotton Lining, Winter Is
Coming, Good Condition

469 Glass and Metal Candleholders and Decor
Pieces, 2 1/2"T to 14"T

47 Vintage Colcut Co. Shears Spring Action Held
Together With String in Good Condition, As Is,
12"L

470 Tablecloths, Sheets and More, Good Condition
to New, 35"W to 70"W

471 Tools, Vintage to Modern, Good Condition, 2"L
to 17 1/4"L

472 Hangers, Most Are Plastic For Pants, 10"W to
14 1/2"W

473 Lularoe Lot: (3) Pairs of Leggings TC, 3X
Mickey Long Sleeve and 3X New Dress, Good
Condition to New With Tags

474 5-Tier Plastic White Organizer, Good
Condition, 18"W x 12 1/2"D x 46 1/2"H

475 Two Bathroom Rugs and Toilet Seat Cover,
Blue, Some Wear, Good Condition Overall,
20"W x 24"L to 13"W x 16"L

476 Antique Wood Wall Cabinet, Would Store Craft
Items Very Nicely, One Door Won't Shut,
Good Condition to Fix, 35 1/2"W x 9"D x 22"H

477 (3) Indoor Rugs, Small Stains On Them
Otherwise Good Condition, 36"W x 24"D,
70"W x 36"D and 72"W x 48"D

478 Office Desk With Key, Laminate and Metal,
Good Condition, 60"W x 30"D x 29 1/2"H

479 DVDs: (8) In Good Condition, One Is Blu Ray
and (5) New

48 Hatch and Hammer Combo And Leather Case,
Good Condition For Age, 13"L

480 Mystery Box of New and Used Items In Good
Condition, 24"W x 12 1/2"D x 14"H

481 Electrical Lot, Good Condition to New, 4"L
Light Switch

482 (12) Knives Includes Dexter No-Stain 48-12"
Connoisseur, Need Sharpening, Good
Condition, 3"L to 17"L

483 (15) New John Frieda Brilliant Brunette
Shampoo, 8.3 Fl Oz Each

484 (22) Wide Mouth Pint Jars With Lids and Rings
In Good Condition, 4 1/2"T to 5"T

485 Speaker Box, Solid Construction, 10" Subs
Hifonics, Olympian Warrior, Untested As-Is,
35"L x 13"D x 13"T
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486 Camo Suitcase On Wheels, Outdoor Travelers
Club, Pull Behind 4-Pocket, Good Condition,
28"W x 14 1/2"D x 14"H

487 Restaurant Bistro Style Round Top Table, Nice
Fixer Upper, Some Wear, Good Condition
Overall, 29 1/2"Diam x 21 1/2"T

488 Huge Oversized Metal Dog Crate, Heavy Duty,
Double Doors, You Can Keep Four Mid-Size
Dogs Inside or One Tiger, Made by Solutions,
Good Condition, 54"L x 37"W x 45"T?

489 Ladies Size Large North Face Zip-Up Fleece
Jacket, Soft and Comfy, Great For Fall, Some
Wear, Good Condition

49 Antique Hardcover Book, Elementary
Agriculture By Henry Jackson Waters, 1923,
Shows Wear, Good Condition For Age

490 (3) Heavy Duty Plastic Milk Crates, Two
Borden, Good Condition, 13"Sq x 11"H

491 Steel Primitive Radio Flyer Trike, Good
Condition, 22"L x 20"W At Rear and 18"T At
Handlebars

492 Two Rubbermaid Clever Latch Hinged Storage
Boxes, 29 Qt, Good Condition, 14"W x 14"D x
10 3/4"H

493 Five Step File Organizers, 8"W x 10 1/2"D

494 Welby Adjustable Rollator, Adjustable Height,
Brakes With Locks, Seat and Backrest, Hanging
Storage Bag, Folds For Portability, Good
Condition, 20"W x 29"D x 34"H

495 Two Plastic Children Outside Chairs In Good
Condition, 19"W x 13"D x 22"T

496 (3) Crates, Two Milk Londons and Pace and
One File, 13"Sq x 11"H and Up

497 Green Corduroy Blazer Denim & Co Women's
3X In Good Condition

498 Old Hand Drill With Set of Bits In Good
Condition, 8"L to 14"L

499 Sears Air Brush Kit Model 364-15506, In
Original Hard Plastic Box and Instruction Book
on Bottom, Never Used, Good Condition, 11"W
x 6 1/2"D x 2 1/2"H Case

5 5' Rod and Gamefisher SP 23 Reel, Good
Condition

50 Rare Vintage Edick Steel Knife Sharpener
Made in Germany, 14" Steel, 21"L Very Good
Condition

500 Flotec Cyclone 1/12 HP Utility Pump, Comes
With Everything Shown On Box, Tested and
Works, Good Condition, Approx 3"W x 6"L

5000 Brown & Sharpe Music Wire Gauge No. 969 2
1/2" Very Good Condition

Lot Title

5001 Reading Glasses +3.25 With 22"L Purple
Lanyard, Glasses 5 1/4"W x 5/8"H Earpiece 5
1/4"L Zebra Case 5 3/4"L x 1 1/4"W, Good
Condition

5002 Four Watches, Two Pocket Watches, Westclox
And Bullseye, One Working, Wrangler Watch
With Date, Field And Stream Clip Watch,
Working Condition Unknown, Both May Need
New Battery, Up to 1 1/2"Diam Faces

5003 Small Firefighter Metal or Pewter, Feels Heavy
And Marked CD Magirus ULMD, Good
Condition, 1"W x 3"L x 2"H

5004 1930's Art Deco German DUX 9207-N
Bakelite Barrel Pencil Sharpener Container Red
Maroon Color, 2 1/2"H Top Unscrews to Empty
Shavings, Very Good Condition

5005 Vintage Cozy Candle Early Floating Candle
Wicks and Cork Holders, Original Box,
Germany, Oval Shape 4" x 3" Tiny Candles
And Holders In Box, Very Good Condition

5006 1930's Tootsie Toy Tow Truck, Good
Condition, 6"L

5007 (11) Saudi Arabia Patches, Unused, 3" x 3"
Some Larger, Some Smaller, Very Good
Condition

5008 Found These Two Older Pictures, All With
Writing On Back, Thinking It's In German?
One Has Dates 1880 to 1895, Very Good
Condition, 2 1/2" x 4"

5009 Milk Dairy Related Vintage Lot, 4" and 1 1/2"
Wood Token, Punch, Good Condition For Age

501 RCBS Rock Chucker Supreme Reloading Press,
Used Once, Very Good Condition, 7"W x 17"H

5010 1950's Tootsie Toy Ambulance in Good
Condition, 4"L

5011 Pair Of Belgian Bicycle License Plates 1971,
Triangle Shape Metal 3" x 3" x 3" Brabant on
Bottom, Year, Date on Top, Serial Number In
Middle, Has Dings and Dents, But Solid And
Readable, Good Condition For Age

5012 Older Dukes of Hazzard Diecast Car With Paint
Wear, As Is, Fair Condition, 3"L x 1"

5013 Made in Hawaii Opener, Good Condition, 4
1/4" x 1 1/4"W, Glass Fish Paperweight, 4" x 1"
x 2 1/4", Good Condition

5014 Vintage Cats Eye Style Marbles In Original Net
Bag 49 Regular and One Shooter New Old
Stock, Up to 3/4"D
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5015 1940's Brownie No. 116 6' Plus Tape Measure
By Master, Hard Plastic Case is Free of Any
Cracks, Shows Only Normal Surface Scratches,
Metal Logo Label Insert in Very Good
Condition, With Nice Colors And Clear Text,
Metal Tape Free of Damage, Pulls Out Easy
And Doesn't Retract Back On It's Own, But
Slides Back In Easy Without Any Problems,
Tape Stamped Master Made in USA, Very
Good Collectible

5016 Tootsie Toy 1949 Mercury Fire Chief, Minimal
Paint Loss, Good Condition, 4"L

5017 (70) All Jokers Only Vintage Playing Cards,
Good Condition, Many Different Kinds, But
Some Similar Looking Ones Too

5018 Vintage Mallo Cups Play Money Cards, (16)
Total In 5, 10, 25, 50 Denominations, Very
Good Condition, 2" x 4"

5019 Vintage New Old Stock 1960's Empress
Varieties Mfg. Black Marbles With Drawstring
Bag In Original Unopened Package, 10"L
Package

502 Two Lee 3-Hole Quick Change Turret Press
Tool Heads For The Lee Pro 1000 and Other
Lee 3-Hole Turret Presses, New In Box, 3
1/2"Diam x 1"Thick

5020 Three Vintage Ashtrays 6 1/4" x 1" Made By
Royal China Inc. USA, Motor Wagon 1877
Winton Automobile 1898 And Autocar
Runabout 1902, All Like New, No Chips or
Cracks

5021 RCBS Micrometer Works, Hard Case, 9 1/2"L
x 3" Plastic Case

5022 Collection of Cool Lighters, Caution Some Still
Have Small Amount of Butane Inside and
Produces Some Flames, Matchbooks Also Have
Some Left Over, Striking Matches, Keep Away
From Children, Up to 5"L

5023 1972 Original Murray Lightweight Bicycle
Original Paperwork Bundle of Three Pieces
Hanging Bike Sale Tag, Safety Instructions,
Assembly Manual, Very Good Condition, 7
1/2" x 3 3/4" in Protective Plastic and Backing
Board

5024 Four Vintage Tootsietoy Cars 1930's- 50's
Taxi, White Wheels, Auburn Conn. Etc. Some
Paint Loss, 3"H, Good Condition

5025 Vintage Cats Eye Style Marbles In Original Net
Bag 49 Regular and One Shooter New Old
Stock, Up to 3/4"D

5026 Five Vintage Metal Padlocks With Keys, Good
Working Condition, 3" to 1 1/2"

Lot Title

5027 Cute Small Vintage Coin Purses, Two Leather
Panama 4" x 3 1/2", Two Beaded 4" x 3"
Leather Ones Very Good Condition, White One
Has Wear and Rips Inside, As Is

5028 Selection of Ivory Or Light Mary Kay Products,
Lip Liner, Eye Liner, Brow Pencil, Lipstick,
Shadow, Blush, Much More, New Old Stock,
Over $100. Retail

5029 New Lot of Gold Plated Metal Charms? Mostly
2 1/2" to 3"L

503 New Tool Pouch With Six Used Electrician
Tools, Two Each Screwdrivers, Pliers and Wire
Strippers/Crimpers, 5"W x 12"L

5030 1950's Tootsie Toy Carrier With Two Chevy
Cameo Pickup Trucks, Good Condition, 3" to 9
1/2"L

5031 1979 Original Schwinn Collegiate Models
Bicycles Owner's Manual Book, Very Good
Condition, 7 1/2" x 3 3/4" In Protective Plastic
and Backing Board

5032 Four James Dean 11" x 14" Sepia Tone Prints,
Very Good Condition

504 Metal Grey Box Cutter and Yellow Plastic
Stanley Box Cutter, Good Condition, 6"L

505 9-Piece Power Woodboring Piece Supposed to
be 12 (Missing 3 Pieces), 1/4 to 1 1/8 Bit, Some
Rusty But Good Condition

506 New In Box Kwikset Brushed Nickel Touchless
Electronic Deadbolt, Never Taken Out of Box,
Over $100 When Purchased, 3 1/2" x 7"

507 Mirror Extends For Chevy GMC Truck 1988-
1998, Some Wear, Good Condition, 5"W x 13"L

508 Lee Pro 1000 Progressive Shell Plate Carrier
With Shell Plate #1, Fits 38 Special, 357
Magnum, 22 Rem Jet, 256 Win Mag, 38 S&W,
38 Colt New Police, 38 Short Colt, 38 Long
Colt, 41 Long Colt, Good Condition, 4"W x 7"L

509 Vaco No. 1902 Wire/Screw Strippers Cutters,
Good Condition, In Working Orders, 8"L

51 Antique Tool Bemis And Call Inline Adjustable
Railroad Wrench 33"L Very Good Condition,
All Metal, Even Handle, Springfield Mass.
Turns Easy With Two Fingers

510 New In Package Duraworx Heavy Duty
Cowhide Leather Work Gloves, Size Large,
Original Tags

5100 Fimco 15 Gallon Yard Sprayer, 12 Volt Pump,
Comes with Trailer to Mount to, Good
Condition, Sells AS-IS, 24"W x 48"L
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5101 Rustic Brown Wood Yard Swing and 4 Cement
Foot Pads for Leveling, Set in the Yard and
Enjoy This Summer! 5 Feet Wide Seat, 9 Feet
Wide Overall x 6 Feet D x 66"H, Wood is Quite
Weathered, Needs TLC, Fair Condition, AS-IS

5102 20" Toro S-200 Electric Start Snowblower
Basket Case, Untested, Parts or Repair, AS-IS,
Fair Condition

5103 Black Wire Garden Fencing, Very Good
Condition, 17"W x 14"H on Panel, Approx. 20+
Feet

5104 Used, New Construction Electrical Service
Pole, Complete with High Voltage Hookup,
Metal Box, Two Breaker Electrical Panel &
Two Outlets, Use on Your Job, Not Perfect, But
Electrical Companies Charge Approximately
$700 For This Set Up, 6" x 6" x At Least 16'?

5105 Houseplant, not sure of the name. Healthy
cutting from parent plant in new pot and
Miracle Grow soil.  Gets white flowers.

About 22â€• tall, in 9â€• diameter pot.

5106 Two houseplants, pink African Violet and pink
Christmas Cactus. In new pots and Miracle
Grow soil.

Cactus is 8â€• tall at tallest point and Violet is
about 6â€• tall.

5107 paper White Birch Tree . Fast growth rate per
year, Drought tolerant. in vey good condition.
Ready it Plant. 10 -18 inches high. pot 6 in . dia.

5108 Paper White Birch Tree . Fast growth rate per
year, Drought tolerant. in vey good condition.
Ready it Plant. 24  inches high. pot 8 in . dia.

5109 1 paper White Birch Tree . Fast growth rate per
year, Drought tolerant. in vey good condition.
Ready it Plant. 10 -18 inches high. pot 6 in . dia.

511 (4) Rust-Oleum Spray Cans of Paint & Primer,
12 Oz White, One Feels Half Used,
Flat/Semi/Gloss, As-Is

5110 Lot of 2 Rose of Sharon is an easy to grow and
beautiful perennial! Plus it has many benefits
for your yard. Growing rose of Sharon is an
easy and effective way to add long lasting
summer color with little fuss. Very good
condition ready to plant 6in dia pot.

5111 Rose of Sharon is an easy to grow and beautiful
perennial! Plus it has many benefits for your
yard. Growing rose of Sharon is an easy and
effective way to add long lasting summer color
with little fuss. Very good condition ready to
plant 6in dia pot.

Lot Title

5112 Irises will bloom best in full sun. They can
tolerate as little as half a day of sun, but it's not
ideal. Without enough light, they won't bloom.
Ready for transplant, will bloom in spring time,
very good condition. pot size 6in dia.

5113 Irises will bloom best in full sun. They can
tolerate as little as half a day of sun, but it's not
ideal. Without enough light, they won't bloom 
National Gardening Association says they'll
regrow season after season Ready for
transplant, will bloom in spring time, very good
condition. pot size 6in dia.

512 Thetford Campa Chem Holding Tank
Deodorant, Five 8 Oz Bottles, New In Box

513 New NDS Filter Socks For Corrugated
Irrigation Drainage Pipe, 6" x 10', Four
Packages, Each Contains Six Filter Socks

514 Set of Box and Open End Wrenches 5/16" to
3/4" All Craftsman Except 3/4", Very Good
Condition

515 Shur-Line 07217 10-In-1 Painters Multi
Purpose Tool, Like New Condition, A Versatile
Tool To Use As Scraper, Can Opener, Roller
Cover Scraper, Paint Can Lid Cleaner, Putty
Spreader/Smoother, Crack Opener, Nail
Remover, Knife or Built-In
Hammerhead/Screwdriver, Made of High
Quality Heat-Treated Steel For Long Life And
Rust Resistance, Comfortable Ergonomic Soft-
Grip Handle, 3"W x 8 1/2"L

516 Vintage Ram 1/4" Electric Drill, Good Working
Condition, 8"W x 6"H

517 New In Package Duraworx Heavy Duty
Cowhide Leather Work Gloves, Size Large,
Original Tags

518 Raybestos Idler Arm For S10 Blazer, Part #445-
1052CQ, New In Box, 2"W x 7 1/2"L

519 New In Package, Window Film Application
Kit, Gila, 3 1/2"W x 9"H Box

52 Five 7" Railroad Spikes, Good Condition

520 Workforce Halogen Light Lamp, Small Tear on
Handle Foam, Good Working Condition, 7"W x
8"D x 11"H

521 New In Box Campbell Hausfeld General
Purpose Air Spray Gun DH4200, 6"W x 7"H

522 New In Package 10" Tool Shop Circular Saw
Blade, 40 Carbide Tipped Teeth For General
Purpose Cutting

523 Weed Wacker String High Visibility, Orange,
Good Condition, Approx 100'

524 Drill Bits, Metal Index 5/64" to 1/2" and a
Small Set of Spade Bits, Good Condition

121/139

08/02/25 06:06:33



Lot Title

525 25-Drawer Plastic Storage Cabinet, Good
Condition, 12"W x 5"D x 9"H

526 Black & Decker Ratcheting Screwdriver and
Tips, Found At Estate Sale, Some Rust, Overall
Good Condition, 6"L

527 Craftsman Wood Plane With One Blade, Good
Condition, 2"W x 10"L

528 Rain X 2-In-1 All Season Windshield Washer
Fluid, One Gallon, Good Condition

529 New In Package Tool Shop 27-Drawer Plastic
Storage Cabinet, 12"W x 6 1/2"D x 13"H

53 Metal Antique Hair Curling Iron Heater Stand
From Former Barber Shop Owner, Incomplete,
Doesn't Work, Still A Nice Display Piece, As
Is, 10"L x 3 3/4"W x 4"H

530 Elmdor Metal Access Door, Primed White,
New In Box, 9 1/2"Sq Opening, Overall 11
1/2"Sq

531 Chaps Orange Quilted Vest, Mens XXL, Like
New Condition

532 20" 1/4 to 5/16 Come-ALong Tool, Good
Condition

533 Two Electric Panels, Both Full of Breaker
Fuses, 15 and 20 Amps, Good Working
Condition, Removed For Remodel, 9"T and
15"T

534 Super Tech Windshield Washer Fluid De-Icer,
One Gallon, Good Condition

535 Towing Parts In Good Condition: Two Big
Orange Clevis 5/8" x 3 1/8" and Hitch Gin 7/8"
x 6 1/2"

536 40-Piece Taps and Dies by Vermont American,
Missing One or Two Pieces, Good Condition
Overall, 1"L to 10"L

537 Weller Multi-Tool With Accessories Plastic
Carry Case, Also A Vibra Marker Engraving,
Good Working Condition, 5 1/2"L to 7"L

538 NCI Products Wall Lighting Plastic Light
Fixture, Untested As-Is, 7 1/4"W x 4 1/4"D x
11 1/2"H

539 Duralast Gold Battery Fully Charged 46 Series
730 Cold Cranking Amps, 10 3/4"L x 7"W x 7
1/2"T

54 Couple Antique Leather Boxing Gloves, Both
Right Hand But Would Look Good In
Someone's Cave Or Bar, Good Condition For
Display, 12"L

540 New In Package Admark Seal-A-Leak Rubber
Tape, 10'

Lot Title

541 Shoulder Dolly For Moving Large Object Like
Washers and Dryers, With Manual, Never
Used, Like New Condition, 3"W Straps

542 Conduit Pipe Bender For 1/2 Conduit, Good
Condition, 8"W x 15"L

543 11"L x 3"W Orange Handle Pittsburgh Needle
Nose Pliers and 10" Black Handle Pittsburgh
Multi-Purpose Terminal Crimping Plier, Old
Rusty In Good Condition

544 iiT Butane Pencil Torch New In Package, 7
3/4"L

545 Set of Ratcheting Box End Wrenches,
JCPenney Made In USA, 1/4" to 13/16", Good
Condition, 4"L to 9"L

546 (12) New With Tags Adjustable Bungee Cords,
Multiple Sizes 9"L to 22"L and An Apple 6/6S
Phone Case

547 Lightly Used HDX Halogen Task Light, 250W
Type T Bulb, Just A Little Dusty, Very Good
Condition, 8"W x 9"H

548 Schauer Heavy Duty Battery Charger and
Starter, 50 Amp Starter, 10 Charger 9"W x 4
1/2"D x 7"H, Battery Cord 70"L, AC Cord 6'L,
Good Condition

549 Set of Pocket Sockets, Two Wrenches 8"L and
10"L, Like New Condition

55 Antique Wood Egg Crate Lid is Not Original,
Use For Display, Good Condition, 12"W x
13"L x 12"H

550 8"L x 5"W Pack 60-Piece Terminal Kit Set Item
94243, New Never Opened: 8 Pc Fork
Terminals Red and Blue, 4 Pc Butt Connectors
Red and Blue, 5 Pc Specs pade Torque Red, 5
Pc Quick Disconnect Female Red, 6 Pc Slade
Tongue Blue, 5 Pc Quick Disconnect, 8 Pc Ring
Term Red and Blue

551 Two Multimeters Electrical Testers,
Commercial Electric and Velleman, Both Like
New Plus A Greenlee 6T-11 Voltage Tester,
Good Working Condition, 5"L to 6"L

552 Drywall Finishing Tools and Tape, 11 Different
Finish Blades, 3 Corner Tools and Roll of Mesh
Tape, Good Condition, 2"W to 10"W

553 Black MAX 1/2" Air Impact Wrench With 1"
and 1 1/4" Impact Sockets, Works Great, Good
Condition, 8"W x 8"H

554 16-Piece Wrench Set, 1/4" to 1 1/4" Palmera
Brand, Made In Spain, 7/16 Box Ground To
Make It Thin Wall, Good Condition, 4"L to
16"L

555 Four Craftsman Screwdrivers In Like New
Condition: 10" 12" 16" and 16 1/2"L
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556 Utility Tire on Rim 4.00-6, Has Cracking and
Wear But Holding Air, Overall Good
Condition, As-Is

557 Vintage Millers Falls No. 120A Belt Driven
Arbor Buffer Polisher Grinder USA, Turns
Good, Grinder Stone Wheel Looks Unused
With Paper On End, Good Condition, 10"L x
6"W x 10"H

558 2 1/2 Gallon Red Plastic Gas Can With Nice
Flexible Spout, Good Condition

559 (3) Compressed Air Cans, 3 1/2 Oz to 10
OsGood to New Condition, 8"T to 6"T

56 Small Black Metal Eagle Wall Hanging, Good
Condition, 7"W

560 New In Package Soaker Hose, 50' 1/2" Hose

561 (4) Plastic Garden Hose Reels, Large and Can
Mount Anywhere, Some Wear, Good
Condition, 9"W to 12"W

562 New In Package Tools and Project Pieces, 1"L
to 10"L

563 Magazine Racks, File Trays, Card Holders,
Paper Clip Cups and Stapes, Good to Very
Good Condition, 2"L to 16"L

564 Five Misc Multi-Line Phones, Untested As-Is,
7"W x 8"L to 9"W x 9"L

565 Coffee Warmer, Two Raptastic Holders, Waffle
Iron and Misc Household Items, Some Untested
As-Is, Good Condition, 3 1/2"L to 16"L

566 Various Glassware Like Candleholders,
Canister, Vases, Glasses and More, Some Need
Cleaned, Good Condition Overall, 3 1/2"T to
9"T

567 Ten Various Size 3-Ring Notebook Binders,
Some Wear, Good Condition, 1"W to 4"W

568 Approx 100 Legal Size Hanging File Folders In
Good Condition, 9 1/2"W x 15"L

569 (28) Ceramic Coffee Cups, Various Sizes and
Designs, Good Condition, 3 1/2"T to 5"T

57 Metal Laugh Decor Piece, Good Condition, 11
1/2"L

570 1000 New Rein Shelf File Folders, 9 1/2"W x
15"L

571 (3) Various Faucets In Good to Very Good
Condition, Approx 10"W x 6"H

572 Approx 100 Legal Size Hanging File Folders In
Good Condition, 9 1/2"W x 15"L

573 Misc Glassware and Dishware,
Plastic/Glass/Ceramic, Various Styles, Fair to
Good Condition But Loosely Packed and Not
All Inspected, 3"L to 14"L

Lot Title

574 Ten Comdial Black Business Phones, Multi-
Line, Untested As-Is, 7"W x 9"L

575 Box CD Sleeves, 15 Bookends, Six 2-Hole
Punches, 3-Hole Punch, Two Pencil Cups, Mini
Mail Sorter, Date Stamp and Two Boxes Self
Adhesive Fasteners, Good Condition, 5"L to
11"L

576 Men's Size Medium Under Armour Heat Gear
"Attack-Defend - Destroy" Under Armour
Football T-Shirt, Very Good Condition

577 Philips Progressive Scan DVD Player With
Remote, Model #DVD622, Good Condition,
14"W x 11"D x 2"H

578 Sony DVD/VHS Combo Player, SLV-D370P,
No Remote, Good Condition As-Is

579 New In Box Never Opened Phones Uniden and
Phone Digital Answering System D1481-4BK,
Box 7"W x 5 1/2"D x 8 1/2"H

58 Metal Star Wall Decor With Opening For
Flowers or Storage, 18"Diam

580 Small Comfort Zone Table Top Fan,
Adjustable, Works Great, Good Condition, 7
1/4"W x 10"T

581 New In Package D-Link 4-Port USB Hub DSB-
H4, Box Is Cut On Back, 3"W x 5"L

582 New Sealed Original Health and Wellness
Buddha Board With Bamboo Brush Tray and
Stand, 13"W x 10"D x 2"H

583 GBC Creative Laminator, Good Condition,
Manual Can Be Found Online Along With
Youtube Videos, 9"W Laminating Section,
15"W x 4"D x 5 1/2"H Overall

584 Kodak Tripod With Bag, Good Condition,
Extends 20"T to 45"T

585 Sony CD/DVD Player With Remote Model
DVP-SRZ10P In Good Working Condition, 10
1/2"W x 8"D x 1 1/2"H

586 Vintage Realistic Chronomatic 251 Radio
Alarm Clock, Works, Good Condition, 11"W x
5 1/2"D x 2 1/2"H

587 Kodak Gear Tripod, Good Condition, Extends
21"T to 48"T

588 Sharp XR-10X Notevision With Remote
Projector, Works Great, Good Condition, 12"W
x 12"D x 5"H

589 Vintage Portable 8 Track Tape Player and 4
Tapes, Works, Good Condition, 8"W x 8"D x
4"H

59 Vintage Framed Countryside Art, Very Good
Condition, 26"W x 14"H
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590 Billion BiPac 780ON Firewall Router, Untested
As-Is, 6"W x 9"L

591 AC-DC Universal Adaptor Model #SNES-8190
For Nintendo, Sega MD-II or Super Nintendo
Games, Works, Good Condition, 3"W x 2"L

592 Rokono Portable Speaker With Enhanced Bass,
Black/Red, 10 Hours Playback, Like New
Condition, 2 1/2"Diam x 2"H

593 (8) New Rolls of Strong Clear Packaging Tape
With A Dispenser, Each Roll Is 2"W and
163'L, Over 1,300 Feet of Tape

594 i7S-TWS Bluetooth Headphones, Never Used,
Compatible With IOS and Android Devices,
Open Box, Like New Condition, Untested As-
Is, 2"L

595 Uniden Karate Rescue Radio With Accessories,
Untested As-Is, 3"W x 7"L

596 (2) New In Package Handmade Moder 6"W x
8"L Canvases

597 Vintage General Electric FM/AM Clock Radio,
Turned On, Untested Further As-Is, 9"W x 5
1/2"D x 2"H

598 Spiderman DVD, Jesus DVD, (4) VHS Movies,
First Season of Tony Soprano and a 5-Pack of
the Story of Titanic, Good Condition

599 Two New Packs of CD-Rs For Recording Your
Favorite Songs and (12) New Empty Cases to
Put CDs In

6 Halloween Decorative Plastic Jointed Skeleton,
Eyes Light Up Red, Real Good Condition, 5'1"
x 16"W

60 Skinny Girl Metal Sign, 19"W x 5 1/2"H, Good
Condition

600 Westinghouse 26" LED TV, TV Works Good
With Power Cord and Antenna, No Remote,
Universal Remote Will Work

601 Sharp Digital Alarm Clock Model #SPC033,
Turned On, Good Condition, 6 1/4"W x 4"T

602 Pioneer CD Player With Remote, Model #PD-
5700, Good Working Condition, 16 1/2"W x 10
1/2"D x 4"H

603 WNEM TV5 Black Vest, Size Large, Like New
Never Worn, Not Something You Can Purchase
Anywhere Else

604 New In Package (2) Glacier Bay 86" Hand Held
Shower Hoses

605 Hamilton Beach Chef Prep Food Processor In
Like New Condition With Manual, 15"W x
10"D x 12"T Box

Lot Title

606 New Wrights Limited Edition Pink Breast
Cancer Sidewinder Portable Bobbin Winder,
Box Opened But Item Never Used, Comes With
Measuring Tape/Scissors, Original Price
$34.99, 5"W x 4"D x 6"H

607 (7) New Hard-To-Find Boxes of Kerr 12-Count
Regular Mouth Sure Tight Lids, Bands Not
Included, BPA Free, Sealed Up To 18 Months,
Made In USA, Last of my Stock, 2 3/4"L
Packages

608 Brand New Set Of Two Wooden Grill Scrapers
With Handles, These Are The Ultimate Tools
For Cleaning Your Grill Without Damaging
The Grates! While Your Grill Is Still Hot,
Begin Scraping To Create Customized Grooves
In The Wood Scrapers, After The Initial Use,
The Scrapers Will Have Grooves That Fit Your
Grates Perfectly, They Will Now Easily
Remove Debris All The Way Around Each
Wire, They Won't Damage Grate Coatings Like
Wire Brushes Do! 20"L & 14"L X 4.75"W

609 Metal Keurig Cup Tray In Very Good
Condition, 11"W x 14"D x 3 1/2"H

61 Antique Vintage Brass Pedestal At Least 60
Years OId, Brass Needs Clean And Shine,
Ashtray Is Heavy Glass, No Chips, 10"Diam x
28"H, Good Condition For Age

610 Veggetti Pro Tabletop Vegetable Cutter, Great
For Making Veggie Pastas (Keto Diet) Salads,
Coleslaw Etc, Quick and Easy, As Seen on TV,
Great For Gluten Free Diets, Breaks Down For
Compact Storage, 10 1/2"T Box

611 Brita Filters, Ten New Never Opened, Fits All
Brita Pitchers and Dispensers, 11"T Box

612 Two Sealed Bottles Of Nature's Bounty 4200
mg Cranberry Supplement, Each Bottle
Contains 250 Softgels With A Recommended
Serving Size Of 2, Supports Urinary Health
And Contains Both Vitamin C & E, Expiration
Date Of 01/22, 5"H

613 New With Tags "Bali" White Bra 34C, Like
New Beige Underwire Padded 36C Bra and
Zebra Stripe 36D Bra

614 Utensils, Tortilla Press and Spoon Trivet, 8
1/2"L to 14"L

615 Three Sealed Tubes Of Babo Botanicals SPF 50
Sunscreen Designed For Babies, This Sunscreen
Is Fast Absorbing And Lightweight For Very
Sensitive Skin, Hypoallergenic And Contains
No Harsh Chemicals Or Fragrances, No Need
To Carry Multiple Sunscreens - Excellent For
The Entire Family! 3oz. Tubes, 6"L
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616 Embroidery Lot, Dial A Loop Punch Needle,
Rings and Lots of Floss and Many Colors,
Good Condition, 3" to 8"

617 Vintage Tupperware Lazy Susan Spice
Containers, 18 Containers to Put Your Spices or
Whatever In To Keep Dry/Safe, Rare Piece To
Fin Complete, Good Condition, 11"Diam x 6"T

618 Cupcake Maker, Like New, Works Good, 13"T
Box

619 New Multi Chopper, Cutter and Slicer, 11
1/2"W Box

62 Craftsman 4" Vise, Heavy Duty 4" Cast Iron
Vise With Swivel Base, Good Condition, 12"L

620 New In Package Movealls and Protectalls, Two
Different Kinds - 4 Each, Plastic and Soft,
Package Just Got A Bit Crushed But No
Damage To Items, 4 3/4"Diam

621 Sealed Two Twin Packs Of Cedar Planks For
Grilling, Adds A Delicious Cedar Smoke Flavor
To Seafood, Chicken, Vegetables, And More!
Super Easy To Use - Simply Soak In Water For
An Hour And Toss Them On Your Grill, Place
The Meat Or Vegetables On Top Of The Planks
And Cook Until Done, Awesome For Grilling
Salmon! 11.75"L X 5.5"W

622 (7) Hardcover and Spiral Books In Good
Condition: Eat To Live, Simply Fresh, Heaven
Is For Real, The 5 People You Meet In Heaven,
Who Moved My Cheese, Curcumin, Bone Broth

623 Presto Cool Daddy Deep Fryer, Works, Good
Condition, 11"W x 14 1/2"D x 9 1/2"H

624 Magic Chef Microwave, Rust/Wear, Door Open
Front Bottom, Needs Cleaned, Untested As-Is,
22"W x 16"D x 13"H  Update, Tested and
Powers On.

625 New Rotary Grater 3-Piece Set, 6"W Box

626 New Up & Up 24 Hour Allergy Relief 70
Count, Comparable to Zyrtec Exp 6/22

627 Two New Prevacid 24 Hour Frequent Heartburn
Relief, 14 Capsules Per Box, Exp June and Sept
2022

628 Two New Super Duster Handheld Dusting
Wands, Good For Keeping Your Car Dust Free,
16 1/2"L

629 (3) Sterilite 15 Qt Totes With Lids, Clean and
Use, Good Condition, 17"W x 11"D x 6 1/4"H

63 Wood Van Dam Gold Fingers Cigar Box
Empty, Good Condition, 8 1/4" x 6"

630 (8) File Sorters, Four Each Large and Small,
Chrome Steel, 7 1/2"W x 11 1/2"L to 21"L

Lot Title

631 Summer Infant Bather, Metal and Mesh, Really
Nice Shape, 11 1/2"W x 26"L

632 NewGray Kitchen Waste Basket, Dirt Devil
Endura Reach Compact Pow, Missing Canister
But Is New, 22"T to 28"T Box

633 Halloween Decoration Lighted Pumpkin,
Tested and Works, Very Good Condition,
13"Diam x 19"T

634 4 Packages, 10 Per Pack, Blue Disposable Pads,
24"D x 36"W

635 Wood Rocking Horse In Good Condition, 13"W
x 32"D x 24"H

636 (5) Step File Sorters, Chrome and Black Steel,
Good Condition, 10 1/2"L to 11"L

637 Brand New In Box 30" Black High
Temperature Powder Coated Fire Pit Ring With
Stylish Open Lattice Design, The Sturdy
Stamped Steel Open Lattice Design Allows The
Beauty Of Your Fire To Show Through While
The Integrated Screen Keeps The Sparks
Contained, Four Piece Design Is Super Easy To
Assemble Without Any Tools Required, Style
Selections Item Number: 1260937, Box
Measures: 23"L X 10"W X 7.4"D

638 Under Armour Men's Size Small Fleece 1/4
Zip, Navy/Gray, Very Warm and Very Good
Condition

639 Table and Kitchen Chairs, Table Needs to be
Refinished and Chairs In Good Shape, Drop
Leaves On Sides, 42"Diam x 29 1/2"H, 18"W x
15"D x 40"H

64 Vintage Hand Drill, Works, Good Condition,
12"L

640 Two Heavy Tow Chains With Hooks On Both
Ends, Good Condition, 7'L and 11'L

641 Vintage Train Set Pieces In Good Condition, 20
Train Track Pieces, Vintage Train Car 7"L and
Toy Brand Transformer

642 Four Flower Pots / Stands, Black Metal Basket,
Green Gown Ball, Ceramic Elephant and Duck
Pots, Good Condition, 5 3/4"T to 25 3/4"T

643 New Dragon Door Knocker, Resin and Metal,
9"T

644 2-Drawer Filing Cabinet, No Key, Good
Condition

645 (2) Wicker End Tables Both From Pier 1,
Stained Honey Brown, 27"Diam x 22"T and
20"Sq x 22"T Is Very Eclectic and Has Open
Shelf, Both Sturdy Good Condition
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646 Steel Works Schylling Model Set, Age 8+, New
In Box, 200+ Pieces To Build Five Different
Things, 10 1/2"W x 8"D x 2"H

647 Mega Bloks USS Kitty Hawk Kit With
Instruction Book, Assembled and Put Into Bags,
Complete, Good Condition, 1"+

648 (3) Books on Knitting for 18" Dolls In Very
Good Condition

649 12 Pack Multi Color 6" Inflatable Beach Balls

65 Vintage Wilton NO. 506 6" Gap Welding C
Clamp, 12"L x 6"W Very Good Condition

650 Two Stuffed Animals, New With Tags, Mary
Meyer Plush Emma The Pig, 10"T and TY
Beanie Pillow Pal Paddles the Platypus From
1998, 14"T

651 Tweety Bird Looney Tunes Alarm Clock, New
In Package, Runs on One AA Battery, 3 1/4"W
x 4"T

652 Vintage Raggedy Ann Doll In Good Condition,
19"T

653 30+ Assorted Toy Cars, Hot Wheels, Matchbox,
Monster Trucks, Construction, Playskool,
Tonka and More, Good Condition, Approx 2"L
to 4"L

654 The Simpsons, 28 Super Sized Dominoes In
Metal Lunch Pail, Very Good Condition, 8"W x
6"D x 3"H

655 Two New Glassware Set, Nightmare Before
Christmas, 9"W x 4"D x 5"T

656 Hot Wheels Mario Kart Chain Chomp Playset,
Comes With Donkey Kong Diecast
Character/Car, Comes With Original Packaging,
Very Good Condition, 15"L and 10"W
Assembled

657 Goosebumps Fabric Doll Tent With Two
Goosebumps Sleeping Bags In Good Condition,
12"W x 12"D x 14"H

658 (14) Marvel and DC Comic Books, Hulk, Green
Lantern, X Men and More, Good Condition

659 Hardcover Book "Caps For Sale" by Esphyr
Slobodkina, Very Good Condition

66 (8) Antique Steampunk Art Items, Farm
Implements, Barbed Wire, Etc. Good
Condition, 13" to 24"L

660 (6) Diecast Lot, Some Vintage Some Not,
Hotwheel 1983 Hog Green Car, 2007 1969
Chevy Chevelle, 2010 1967 Chrysler 300C,
Vintage 1982 Matchbox 1962 Corvette, 2010
1957 Belair, Good Condition

661 Vintage Tonka Metal Road Grader Plow Truck
In Good Condition, 17"L x 8"W x 7 1/4"H

Lot Title

662 Suss Knit Kit Poncho, Looks New, 14"T
Package

663 Highly Collectible Ghostbusters Vinz Clortho
"Keymaster" Action Figure, New In Package
2010 Mattel, 10"T

664 Marvel's Iron Man Action Figures, 8 Total,
Hasbro, Marvel, Legends and Marvel Universe,
4"T to 6"T

665 Green Eggs and Ham by Dr Seuss 1960
Hardcover Book, First Edition, Very Good
Condition

666 2002 Mr Potato head Shaped Container Filled
With 3 More Potatoes and Accessories, Good
Condition, 13"T

667 Beach Blanket in a Bag From Lands End, Fun
Bright Colors, Good Condition, Large Blanket
In Great Carry Tote

668 (12) New Old Stock Dale Earnhardt Nascar's,
1:64 Scale D.E. Never Opened, From 1990s,
Winner Circle and One Revell, 3"L

669 Vintage Diecast Vans Lot, 3 Bed Ford, Corgi
Juniors US Van, 1978 Hotwheel, Zylmex P346
Ambulance, King Kong, Good Condition With
Normal Wear, 2 1/2"L to 3"L

67 Solid Wood Decorative Blanket Rack, Good
Condition 36"W x 12"D x 30"H

670 Halloween Decoration, Skeleton Bride, Battery
Operated, Motion Detector, Animated Voice
Activated, Works, In Original Box, 3 1/2'

671 Fireworks Light Show Display Toy, Show
Fireworks (Digital) on Your Wall or Ceiling,
Makes Noises, Battery Operated and Included,
Tested and Works, 10"L

672 Hop On Pop by Dr Seuss 1963 Hardcover Book
With Dust Cover First Edition, Very Good
Condition

673 Lot of Five VCRs, All Working, Good
Condition, 14"W to 15"W

674 Seven Old Wooden Cigar Boxes In Good
Condition: Cohiba, Serie, Partagas,
Licenciados, House of Windsor and Two Cuba
Lushevia, 7"W to 9"W

675 69 CDs, Reba, Marches and Classical, Good
Condition

676 Random Items For Garage Home and
Entertainment, Lamp, Address Book and More,
Good Condition, 1 1/2"L to 11"T

677 Random Box Lot With Books Plus Kitchen and
Home Related Objects, Good Condition, 7"L to
10 1/2"L
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678 Candles, Sconces 6" x 19", Glass, Wood,
Composite, Tealight Holder, Picture, Cracker
Barrel Metal Candle Holder, Candle Stuff, Very
Good Condition

679 Kitchen Lot With Cups, Mugs, Pitchers In
Good Condition, 1 1/2"T to 12 1/4"W Box

68 Handmade Quilt 40"W x 51 1/2"L Great
Condition, No Stains or Tears

680 14 Packages Bed Pads, New, 8 1/2"L Packages

681 New In Box Pyle Sport Fitmotion Smart
Activity Tracker, Measures Steps Taken /
Distance Traveled / Calories Burned And Also
Monitors Sleep, Waterproof - Can Be Worn For
Swimming In Depths Up To 15 Feet, 3-Axis
Accelerometer Provides Accurate Readings,
Stylish Gold Face With 12 LED lights,
Adjustable Wristband, Bluetooth 4.0 For
Transferring Data, Free Fitmotion Tracker App,
Android & iOS Compatible, Model: PSB1GL.5,
$130 Retail Value

682 Men's New Balance 520 Size 11W Shoes,
Comfort Ride Technology, Worn A Few Times,
Good Condition

683 Dinictis Traveling Backpack, Briefcase Has A
Charging System For Computer, Very Good
Condition, 13"W x 19"T

684 Honeywell Firmfit Disposable Ear Plugs, 100
Individually Wrapped Pairs, 30 Decibel Noise
Reduction, Good For Mowing or Shooting,
3/4"L

685 Hearing Protection From Howard Leight &
Bilsom, New Old Stock 6 1/2"L to 9 1/4"L
Packages

686 (4) New Men's Size Small Tagless Black V-
Neck T-Shirts by Goodfellow & Co

687 Leash With Light In Good Condition, 7 1/2"L

688 4 Tray Box of Misc Baseball Cards In New
Condition, 1990 Topps and Fleer Plus More

689 Auto 12V Spotlight, Easy View Sun Blocker
For Auto As Seen On TV, Emergency Roadside
Kit, Unsure If Complete, Auto Escape Hammer
Emergency Tool, 7 1/2"L to 10 1/4"T

69 Vintage Mid Century Modern Wood End Table
With Formica Top, Very Good Condition,
18"W x 27 1/2"L x 21"H

690 Men's Size 8 Nike Air HTM Woven Black Tan
Snakeskin Leather #924463-002 Athletic Shoes,
Good Condition

691 Five Pair Ladies Socks, Unsure Size, New

Lot Title

692 Honeywell Firmfit Disposable Ear Plugs, 100
Individually Wrapped Pairs, 30 Decibel Noise
Reduction, Good For Mowing or Shooting,
3/4"L

693 New Bicycle Bike Seat, Black Padded, 7"W x
11"L

694 Box of Sports Cards, Baseball: 92 Donruss, 84
87 91 Topps and 92 Fleer, Football: 89 90
Proset, 84 87 Topps, 90 Swell HOF, 90 Score,
Mostly New Condition

695 (2) New Nivea Post Shave Lotion, 3.3 Fl Oz
Each

696 Women's Size 8 Levi Shoes, Super Sharp In
Great Shape, Be Ready For Fall/School, Levis
In Bold Letters On Back and Signature Levi
Red Tag on Front

697 Ladies Eddie Bauer Pants Size 18 100% Cotton,
Real Nice, Bottom of Hem Worn Otherwise
Good Condition

698 (12) Titleist DT Solo Golf Balls, Hand Cleaned
and Inspected, No Pond Balls, Very Good
Condition

699 Safe With No Key, Combination Can Be Reset,
Good Condition, 9"W x 6 3/4"D x 7"H

7 Red Stove Propane Space Heater, Untested, As
Is, Looks in Good Condition, 13"W x 24"H

70 Solid Pine Chair Side Table or Plant Stand With
Heart Cutout Design, Good Condition, 11"W x
23"L x 24"H

700 New In Box Duck Dynasty Chia Uncle Si, 7
1/4"T

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.
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Lot Title

701 Quick Flow Male Enhancement Testosterone
Booster Supplements 180 Capsules, Three
Unopened Factory Sealed Bottles of 60, Long
Shelf Life - Does Not Expire, Made In USA,
All Natural, Increases Blood Flow, Stimulates
Masculinity, Restores Muscle Strength &
Endurance, Heightens Growth Hormones In
Body, Increases Stamina & Libido, Feel Better,
Feel Stronger, Recommended Dose: Adult
Males One Capsule Twice Daily, Sells for
$39.99 on Ebay

702 New Ladies Size 6M JBU Waterproof Slip On
Duck Shoe, Receipt In Box, Never Worn, Paid
$40

703 New In Package Mens Clothing Lot: (3) Pairs
Size 50 Short Men's Pants, 100% Polyester, By
John Blair, Burgundy/Brown/Gray and (5)
XXXL V-Neck White T-Shirts

704 New Door Security Bar, Adjustable Up to 44"L
to Fit Most Doors

705 (3) 2 Packs Men's Harley Davidson Socks, Fits
Shoe 9-13, USA Made All Weather Socks, New
In Package

706 Vintage Sears Rink Skates, Size 7 Men's Black
Leather Roller Skates With Green Roller Derby
Wheels In Original Box, Good Condition

707 400 NBA Rookies, 2013 to 2021, 4 1/2"L Box

708 Nike Prime Hype DF 683705-006 Men's Size 9
1/2 Black/Red/White Basketball Shoes In Good
Condition

709 (12) Various Picture Frames, Wood and Resin
With Glass, Good Condition, 5 1/4"W x 7"T to
14"W x 9"T

71 Two Amish Photos in Wood Frames, 12"W x
15"H, Frames Scratched, Good Condition
Otherwise

710 Random Items For The Home, Wood Tissue
Box, Coffee Cups and More, Good Condition, 2
1/2"W to 14"W

711 Christmas Tree Ornaments, Box Full of High
End Decorations, Most Are Bronze and Gold,
Some Glittery, Ornament Box Included, 1
1/4"Diam to 14 1/2"W Tub

712 Tools and Project Pieces, Levels, Wrenches and
More, Good Condition, 2"L to 9"L

713 Lot of Electronics, Cords, Remotes, Magnavox
and Directv Boxes, 6 1/2"L to 11"L

Lot Title

714 Box of Misc Sports Cards: Football - 90 Topps,
90 91 Score and 92 Fleer; Basketball - 91 Fleer,
92-93 Upper Deck, 92 Topps and Stadium
Club; Baseball - 85 93 Fleer, 72-43 Topps,
Sluggers 83 Donruss Haras, Base Greatest and
More, 92 Upper Deck, 92 Score, 82 Topps,
Bazooka 91, Donruss 91, 93 Upper Deck and
Lots More, Good to New Condition, 8 Total
Boxes

715 Glassware With Salt & Pepper Shakers, Beg
Tray, Napkins and Holders, Bowls, Glass Plate,
Fair to Good Condition, No Chips/Cracks, 2
1/2"T to 13 1/2"W

716 Small Green Dragon Glass Bowl With Five
Vials and Corks, 2 1/2"T to 4 1/2"Diam

717 Rocket Dog Ladies Slip On Shoe Size 6 1/2
Olive Green In Like New Condition, Small Heel

718 Green Bear Planter, Very Good Condition, 6"W
x 4"D x 4"H

719 Green Birdhouse Made of Metal/Plastic, Just
Needs Cleaned, Bright Green To Attract Birds
To Your Garden, Good Condition, 3"W x 18"T

72 New Steel Heavy Duty Garden Tool Wall
Mount Rack, Comes With Screws And Anchors

720 New Vera Bradley Purse, Blue/Green Flowers,
Has Top Clasp, From Smoke Free Home, 13"W
x 10"L

721 Vintage Plastic Universal Statuary Corp #069
Green Turtle Piggy Bank With Paisley Print,
Classic Cool Old Bank, Does Have Small Hole
On Bottom Otherwise Good Condition, 6"W x
10"D x 4"H

722 Bordeaux Ceramic Cheese Plate, Green Leaves
and Grape Design, Very Good Condition, 12
1/2"W x 9"D

723 Two Vintage Juicers In Good Condition, Clear
6" and Green (Cracked) 5"

724 1980 Mann Music Box, Animal Themed,
Works, 3 3/4"D x 5 1/4"T

725 Green Glass/Brass Candle Tree With Glass
Star, Good Condition, 11 1/2"T

726 Resin Dragon Gargoyle Bust In Good
Condition, 9"T

727 Two Pieces Green Crazy Daisy Pyrex: Covered
Ref Dish 7 1/2"W x 4 1/2"L and Cinderella
Baker 7 1/2"W x 6"L

728 (3) Floral Ceramic Pieces, Covered Dish, Bowl
and Plate, Good Condition

729 Hardcover Birds & Bloom Flower & Bird
Book, Good Condition, Great Tips For Calling
Birds to Feed Them
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Lot Title

73 Sebewaing Beer Label 1952 Display in Glass
Frame With Wood, Professionally Framed By
Coopers Saginaw MI, Brewed and Bottled in
Sebewaing MI, Golden Pheasant Label And
Cap, Very Good Condition, Great Local
Nostalgia, 12" x 10"

730 Set of 3 Green Emerald Footed Glass Vintage
Bowls In Very Good Condition, 8 1/2"Diam x
3"T and Two 6 1/4"Diam x 1 1/2"T

731 Green Glass Bottle, Franks Safe Kidney &
Liver Cure, Good Condition, 9 1/2"T

732 Painted Brick House In Good Condition, 9"T

733 Very Cool Large Vintage Glass Jug With
Handle, One gallon? In Very Good Condition,
12"T

734 (3) Green Planters, Brown One Marked 447-
USA, Good Condition, 5"Diam to 6 1/2"W

735 (6) Vintage Glass and Ceramic Ashtrays,
Largest Is Bubble 7 1/2"W, Christmas 3 1/2"W
(Each Lip Has Chips), Green 4"W x 3"D Back
Marked Made In Japan, Glass 4 1/2"Diam
Shoes Phone Dial Advertising Grain Co and
Clear 4 1/2" x 4 1/2"

736 Nikon Coolpix Camera with 3X Optical Zoom,
Looks Good, Untested, AS-IS, Battery No
Charger, 3 1/2"W x 2 1/4"H

737 Vintage "Palissy" Pottery, Unique Salad Bowl
With Floral/Fruit Border, Octagon Sided Bowl
8"Diam Plus Two Matching Serving Plates
8"Diam, From Estate, Some Wear/Crazing
Otherwise Good Condition

738 Large Decorative Ceramic Bird Figurine In
Very Good Condition, 8 1/2"W x 5 1/2"D x 9"H

739 Vintage Davy Crockett Drinking Glass In Very
Good Condition, 4 1/4"T

74 Blue Framed Miami FL Beach Picture From
1990, Artist Signed, Good Condition, 12"W x
15"H

740 Vintage Green Hen On Nest, Good Condition,
7"L

741 Paperback Book "Fun & Funky Knitting" by
Emma King, Very Good Condition

742 Four Pier 1 Dinner Plates, Toscana Green,
Some Wear, One Chipped Otherwise Good
Condition, 11"Diam

743 Pair of Matching Decorative Ceramic Bird
Figurines, Very Good Condition, 2 3/4"H and 4
1/2"H

Lot Title

744 3 Piece Pyrex Verde (Spinach) Green, 10" x 8"
Baking or Ref Pan, 10" x &" Casserole Dish
With Lid and 7" x 4 1/2" Ref Butter Dish With
Lid, Good Condition

745 New Exhart Solar Muk Jug Lantern, Welcome
To Our Garden 11" and Perky Pet Antique
Glass Hummingbird Feeder 10"

746 (3) Faux Flower Arrangements In Good
Condition, 12"T to 23"T

747 Beautiful Milk Glass Lamp Shade With Fruit
Design, Very Good Condition, 9 3/4"Diam
Bottom Lip

748 Vintage Dish Brass Hand Painted and Made In
India, Very Good Condition, 6 1/4"Diam

749 Vintage Anchor Hocking Bakeware Set, Clear
Green Baking Dishes, Handles on Both Ends,
Made In USA, 1 Qt 6"D x 9"W, 2 Qt 8"D x
11"W and 3 Qt 9"D x 13"W, No Chips, Some
Soiling From Use But Should Clean Up Nicely
With Bar Keepers Friend

75 Rare Vintage Left Turn Metal Sign, Rusty And
Bent Has Glass Marbles, Fair/Poor Condition,
But Are Getting Hard to Find In Any Condition,
Don't Miss Out, 24"Sq.

750 Resin Golf Candle and Stand, Some Wear,
Good Condition, 6"W x 4"D x 5"H

751 Metal Plant Stand, Embellished With
Leaves/Grapes Around Top, A Few Rust Marks
On Top Otherwise Good Condition, 8"Diam x
23"H

752 Cables, Earbuds and Electronics Related Lot,
Good Condition As-Is, 3" to Several Feet

753 Red Hunting Overalls, Coat, Hat and
Suspenders, Good Warm Clothes In Size Large,
Good Condition

754 (3) Heavy Rain Coats and Insulated Pants and
Top For Cold Days and Hunting, Size Large,
Good Condition

755 Two Heavy 30 Lb? Clear Zipper Bags of Misc
Materials for Crafting Etc, Wash and Use -
Been Stored A While, Several Yards In Pieces

756 Military Camos Two Pairs Pants and Shirt and
One Vest, Size Large, Good Condition

757 Coolers In Very Good Condition: General RV
Rolling Cooler, Coleman Softside, Coca Cola
and Michigan Soft Sided Lunch Bag, 10"T to
15 1/2"T

758 Two Cups and Saucers, One Is Napco, Good
Condition, 3 7/8"Diam to 6"Diam
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759 Pink Table Top Ultrasonic Mist Fountain
Aroma Diffuser, Very Pretty and Relaxing,
Complete and Works, Good Condition,
15"Diam x 4"H

76 Vintage Dietz #40 Traffic Gard Lantern with
Handle, Rusty with Broken Lens, Etc., Fair
Condition, AS-IS, 7"W x 8"H

760 LARGE Wine Glass With Wine Corks For
Your Use, Made For Craft Shows to Display
Jewelry and Wine Charms, Good Condition, 16
1/2"W x 8"D x 32"H

761 Resin Turkey, Use As Candle Holder, Planter or
Other Uses, Good Condition, 5 1/2"W x 6
1/2"D x 6 1/4"H

762 Two Windsocks, Parrot and Hummingbird,
Great Colors, Very Good Condition, Approx
40"L

763 Vintage Pfaltzgraff Pedestal Compote Dish,
Pretty Eggshell Color With Floral Pattern, Very
Good Condition, 6"Diam x 3"H

764 Lavender Luxe Flower Pot From Target, Good
Condition, 8"Diam x 7 3/4"T

765 (2) Beautiful Cherry Red Goblets 6"T and (22)
Elegant Purple Goblets 5 1/2"T, Very Good
Condition

766 Precious Moments E9251 1982 "Love Is
Patient" In Good Condition, 5"W x 3"D x 5"H

767 Golden Book, Paperback, Bride & Groom Paper
Doll Book, Some Wear On Cover Otherwise
Good Condition

768 New With Tags Vera Bradley Purse "Emma
Loves Me...", 7 1/2"W x 4 3/4"D x 9 1/4"H

769 Purple Plates and Cups With White Dots On
Edge, Dishwasher/Microwave Safe, Casa Vero,
Two Each Dinner and Dessert Plates 8"Diam
and 10"Diam, Cups 3"T and One Bowl 8"Diam,
Very Good Condition

77 Wooden Flag- Red, White, Blue, 37 1/2"W x
20"H, Hand Made in Good Condition

770 Thanksgiving Decorations, Two Ceramic
Turkeys With Covers and Ladle Holes, 8"W x 9
3/4"D x 9 1/2"H and 5 1/2"W x 6 3/4"D x 6
1/4"H

771 Bunny Paperweights In Very Good Condition,
Pink 2"W x 4 1/4"D x 3"T and White 2"W x 3
1/2"D x 4"T

772 (4) 8"Diam Plates by Holiday Homes, Flower
and Dots On Each, Purple/Pink/Yellow/Blue,
Very Cute, Yellow Has A Few Scratches On It,
Dishwasher and Microwave Safe, Overall Good
Condition

Lot Title

773 Longaberger Basket With Liner, Fabric and
Plastic, 2000, 4"W x 6"D x 6"H

774 Decorative Glass Vase In Very Good
Condition, 8"T

775 17 Piece Counting Lids Vintage Haviland
France Bone China Tea Set, Hand Painted
Trimmed In Gold Leaf, High Quality Set, Good
Condition For Age, 2 1/2"Daim to 10"T

776 Serving Platter With Two Small Pots, Leaves
and Grapes Design, Green/Burgundy/Brown,
Very Good Condition, 8 1/2"W x 8 1/4"D

777 Orange Flower Size 40D No Boundaries
Underwire Padded Bra In Good Condition

778 Fenton Rose Gold Glass Cat, Hand Painted S
Wojda, Floral Design, With Tag In Very Good
Condition, 3 3/4"T

779 Precious Moments #12009 1984 "Love Covers
All", Very Good Condition, 4 3/4"W x 3"D x 4
1/2"H

78 Two Metal Wall Hanging Storage Containers,
Decorative Slightly Bent, Good Condition
Overall, 10"W x 26"H

780 Vintage Salt & Pepper Shaker Pigs, Some Paint
Fade Otherwise Good Condition, 2"W x 3 1/4"T

781 Royal Court Fine China Japan Carnation Dishes
With Gold Trim, 30 Pieces, No Chips/Cracks,
Bowls, Cups, Saucers, Teapot, Creamer, Sugar
Bowl, Candleholder, Very Good Condition
4"Diam to 9 1/2"Diam

782 Very Collectible Vintage Shirley Temple Doll
by Ideal "Heidi", Never Removed From Box
(Has Creases), Very Good Condition, 12"T

783 Rainbow Crystal Candy Dish, 10 1/2"Diam

784 Country Centerpiece, Burgundy With White
Flecks on Pedestal, White Candle Wrapped In
Plaid, Candle Ring of Burgundy/White Berries,
Good Condition, 6 1/2"H

785 D & M Silks Vase, Louisville KY, Very Good
Condition, 16 1/2"T

786 Precious Moments #163848 "Precious Moments
to Remember" 50 Years, 1995 Date, 4 3/4"W x
3 1/2"D x 6 1/2"H

787 Oneida Dinnerware, Ava, White With Flowers
Around Edge, Four Each Dinner and Dessert
Plates 8"Diam and 10 3/4"Diam Plus (3) Small
Bowls 6"Diam, Very Good Condition

788 Basket With Brackets and Project Pieces, Good
Condition to New Old Stock, 4" Exhaust Vent

789 Two Boxes of Toy Trucks, Cars, Motorcycles
and More, Vintage and Modern, Good
Condition, 3" to 12"
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79 Metal Riunite #1 License Plate, Good
Condition, 12"W

790 Box Full of REcent to Current Phone Cases,
Tablet Cases, All New, Iphone 10, Android
Stuff Too, 6 1/2"L to 8"L Packages

791 Size Large Mossy Oak Hunting Coat and
Overalls, Camo/Hunter Orange, Heavy Down
Filled, Hunting and Winter Season Soon, Good
Condition

792 1 Qt Jars, Box of Different Size Jars, Many
Uses, Good Condition, 3"T to 7 1/4"T

793 Very Cool Heavy Duty Doctors Stool, Adjust
Height, Very Comfortable Cushion, Rolls
Smoothly, Good Condition, 17"W x 15"D x
21"H

794 Antique Phone Chair Table, A Few Nicks
Otherwise Good Condition, 28"W x 19"D x
32"H

795 (18) New Old Stock Trump Size Large and XL
Shirts, Unisex?

796 Box of Train Display Pieces, Tyco, Building,
Fair to Good Condition, Some Wear, 2 1/2"L to
11"L

797 New In Package 19 TCP Energy Saving Spring
Lits 75W to 19W, 5 1/2"T Boxes

798 Treated Lumber Exterior Plant Stand, Some
Wear, Good Condition Overall, 39"W x 11
1/2"D x 33 1/2"H

799 Travel Bag Lot In Good Condition, 14"W to
20"W

8 Very Old And Heavy Cement Goose, Great Old
Paint Body Shows Weathering To Paint, Very
Solid, Good Condition Overall, 27"H x 22"W

80 Beautiful Wood Framed Watercolor Of Iris
Signed J. Bolzman 1981, Very Good Condition,
8 1/2"W x 12"H

800 Wood End Table, Top Has Wear/Tear, Good
Condition Overall, 23"W x 27"D x 22"H

801 Vintage Hardcover and Paperback Books In
Fair to Good Condition, Bibles, Novels,
Reference and More

802 (7) Puzzles and Some Markers, 35 Piece to 550
Piece, One Complete and Glued, 2 Legends of
the Heart Puzzles Unopened, Others
Unchecked, Fair to Good Condition

803 Vintage Tupperware #1273 Pink
Vegetable/Rice Steamer, 6-Cup, Good
Condition, 12"L x 8"W x 4"H

Lot Title

804 (2) Yesterdays Child Doll Collection Limited
Edition Boyd Collection Dolls, 4917 Cheryl
Ann and 4919 Jean, Like New In Original
Boxes, 17"T

805 (2) Silk Purple Tulips In Glass Vases Floral
Arrangements, Dusty From Storage, Vase 8"H,
Arrangement 19"H

806 Vintage Dark Amethyst Quart Fruit Jar,
Keystore, Bail Has Rust Otherwise Very Good
Condition, 4"Diam x 7 1/2"H

807 1982 Precious Moments E9252 "Forgiving Is
Forgetting" Porcelain Figurine, Good
Condition, 5"W x 5"H

808 Women's Classics Burgundy Purse, Lots of
Pockets, Good Condition, 11 1/2"W x 4 3/8"D x
7 3/4"H

809 Women's Size 6 Adidas Climacool Athletic
Golf Tennis Skorts In Very Good Condition

81 Mill Creek Studios Bird Busts, Three Made of
Resin, Stork Waters Edge, Duck Nature's
Palette, Geese Family Ties 12" to 14"H, Very
Good Condition

810 Vintage Dr Scholls Electric Vibrating Foot
Massager, 30 Degree Angle, No. 409 USA,
Tested and Works, Good Condition, 6"W x 6"D
x 6"H

811 Vintage Inarco Ceramic Planter Cat, With
Large Pink Polka Dot Bow, All Original, Very
Nice, Paint is Very Bright and Eye Catching,
Very Good Condition, 6"W x 3 1/2"D x 7"H

812 64 Pieces of Antique Silverware in Chest, Some
1847 Roger BROS 1847, Some Holmes &
Edwards, Oneida Tudor Plate and Wm Rogers
and Son, Good Condition For Age, Chest 15"W
x 10 1/2"D x 3"H

813 Disney Sheet Set For Twin Bed, Frozen Design,
Flowers and Girls Flat and Fitted Sheet Plus
Pillow Case, Good Condition

814 Girl Shiny Sequin Backpack With Black
Narwhal Shiny Sequin Key Chain by Limited
Too, Pocket On Outside, Good Condition, 9"W
x 3 1/2"D x 10"H

815 Fabric Covered Jewelry Box, Red With
Flowers, Very Good Condition, 10 1/2"W x
7"D x 3 3/4"H

816 (6) Purple Glass Stemware Glasses, Etched
With Grapes, Stem Clear, No Chips/Cracks

817 Mauve Haeger Pottery Vase, Very High End,
Good Condition, 8 1/2"Diam x 12"T

818 Pretty Fenton Pink Glass Basket, Age
Unknown, Very Good Condition, 6"Diam x 8"H
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819 Hand Painted Fenton Ruffled Edge Vase, No
Markings, Very Good Condition, 4"Diam x 6"T

82 Vintage Butler Cabinet, Heavy And Solid, Shelf
Inside, Would Make Great Coffee Bar, Liquor
Cabinet, TV Stand, Options Are Endless, Some
Minor Paint Wear, Great Piece to Repurpose,
Good Condition, 35"W x 17"D x 29"H

820 Baby Girl Youngland Baby Size 12 Mo White
Pretty Flower Dress In Good Condition

821 Multi Color Underwire Padded Size 36B Bra In
Good Condition

822 Ceramic Easter Eggs, Some 3D With Bunnies
and Birds, 14 Total, Good Condition, 1 1/4"H to
2 1/2"H

823 Faux Purple Silk Flower Arrangement in Glass
Vase, 4 1/2"H Vase, With Arrangement 11"H,
Great Way To Keep Spring In Your Home Year
Round, Very Good Condition

824 Light Pink Tall Glass Decanter With Stopper,
No Markings, Good Condition, 4 1/2"Diam x
22"T

825 (7) Ceramic and Glass Vases, White With
Bows, Flower Design and Hearts, Good
Condition, 7"T to 10"T

826 (3) Pair Women's Size Medium Athletic
Leggings and Capris In Very Good Condition

827 New In Package No Iron 3-Piece Twin Bed
Sheet Set, "Signature" Deep Pocket Fitted
Sheet, Floral Pattern

828 Vintage Homemade Photos Fabric and Lace
Album, Never Used, Very Good Condition,
11"W x 12"L

829 Awesome Garden Decor Wind Stable Metal
Stroller, Champagne Pink With Grape Vine
Design, Good Condition, 23"L x 8 3/4"W x
24"H

83 Black Metal Wood Rack For Fireplace, Good
Condition, 17 1/2"W x 12"D x 16 1/2"H

830 Two Boxes and Two Tin Lunch Boxes Full of
Toys, Mostly Vintage, Figures, Games, Trucks
and Cars, Pez and Much More, Quite A Few
Weapon Accessories For Action Figures As
Well, Hundreds Of Pieces, Fair to Good
Condition, 2"T to 11"T

831 Tote With Two Nice Comforters or Blankets,
Look To Be Full/Queen Size, Good Condition

Lot Title

832 Four Purses In Good to Very Good Condition:
Brighton Shiny Brown With Two Large Inside
Pockets 18"W x 11"H, Dooney & Bourke, Sim
Case Inside, Green/Camo Leather, Miche With
Four Changeable Covers - Naomi, Natalie,
Scarlet and Jen Plus Vera Bradley
Yellow/Brown/Black

833 Protective Clothing Lot, (3) Industrial
Disposable Tyvek Coverall, Hook, No Boot
4XL, 90+ Pieces Disposable Waterproof Hotel
Salon Hair Bathing Shower Caps, 100
Disposable Anti-Skid Durable Non-Woven
Fabric Non-Slip Shoe Cover, 100 Pieces
Disposable White Nylon Honeycomb Pattern
Beard Protector Net Covers, New Condition

834 Nine Bird Feeders, Wood/Metal/Plastic
Components, All Functional: Includes Two
Suet, Peanut Butter Feeder and Squirrel Feeder
For Corn, 6"T to 15"T

835 (50) Clear Plastic Hangers, Great For A Garage
Sale, Approx 17"W

836 Box of Misc Baseball Cards: 1978, 1987, 1988,
1989 Topps, 1988 Donruss, 1991 Score and
Fleer, Mostly New Condition, Box 13"L x 9"W
x 4"H

837 Ladies Tops, Various Sizes S, M and L, Dress
and Casual, Mostly Long Sleeve, Good
Condition

838 Place Mats In Good to Very Good Condition:
(6) Solid Baby Blue 19"L x 12 3/4"W and (6)
Check Flower Pattern 17"L x 11 1/2"W Blue
and Yellow, Has A Few Stains, Washable and
Lots of Use Left

839 Small Ceramic Herb & Spice Jars In The Form
of Little Houses, Very Good Condition, 2
1/2"W x 2"D x 3 1/4"H

84 Three Ladies Long Sleeve Shirts, Two Are
Hoodies, Both Size 1X and Dress Shirt Size 1X,
Black Rainn Brand From Smoke Free Home,
All Good Condition

840 Hand Blown Glass Swordfish Statue, Blue and
Clear Glass, Very Good Condition, 5 1/2"W x
10"T

841 (2) Very Tall Matching Cobalt Blue Glass
Bottles, Great For Vases or Other Decor, Very
Good Condition, 18 1/2"H

842 Unique Ceramic Fish Planter or Incense Holder
In good Condition, 6"W x 6"D x 11"H

843 (2) Navy Kohl's Bath Towels "The Great One"
53"L x 29"W, Hardly Used In Very Good
Condition
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844 Deluxe Jumbo 20 Page Photo Album In Very
Good Condition, 12"W x 17"L

845 Photo Book "Life is Good" 34 Pages 8 x 10 and
Navy Photo Book 55 Pages 4 x 6 - 12 Photos
Per Page, Very Good Condition

846 Wedgwood Countryside Dishes, 19 Pieces In
Good Condition, 12" Platter, Gravy and Under
Plate, Covered Sugar Bowl, (4) Each 5 1/2" and
7" Plates, Two Cereal and Five Fruit Bowls

847 Grandma's Treats Cookie Jar, Super Cute, Has
Manufacture Paint Smear on Lid, Great For
Rustic Farmhouse Decor, Use For Pet Goodies,
Good Condition, 5"Diam x 5 1/4"T

848 Lemonade Sun Tea Glass Beverage Dispenser,
Citrus Theme, Good Condition, 6"Diam x 10"H

849 Blue Quart Ball Perfectly Hand Painted With
Pic of Church in Winter, Very Good Condition,
3 1/2"Diam x 7"H

85 Cute Little Wood Step Stool, Approx. 23"H x
12"W Top Board, Metal Hardware, Sturdy in
Good Condition

850 Two Glass Paperweights In Very Good
Condition: Bright Blue Flower With Butterfly
and an Abstract Piece With Bubbles, Gold
Flecks and Red Burst, Very Gool, 2 1/2"Diam
and 4"Diam

851 Lot of (3) Vintage Gibson Heavy Thick Pottery
Nesting Mixing Bowls, White with Blue
Stripes, Good Condition, 10 1/2", 8 1/2", 6
1/2"Dia, 3 3/4", 4 3/4", & 5 3/4"H

852 31 Tote Bag Perfect For Back-To-School, Lots
of Pockets, Dark Blue With Teal Circles, Barely
Used - Very Good Condition, 16"W x 13"H

853 (2) New In Package Cypress Home Blue Bird
and Butterfly Glass Cutting Boards, 18"L x
12"W

854 Blue & White Ceramic Goose Planter, Hand
Painted In Portugal, Has Hairline Crack on
Back of Neck, Does Not Affect Use, Overall
Good Condition, 6"W x 10"L x 8"H

855 (8) Plaid Placemats From Kohl's, Blue/Beige,
100% Cotton, Machine Wash, One or Two Has
Couple Spots, Good Condition, 13"W x 19"L

856 Three Vases In Very Good Condition: CobalT
Blue Tulip Vase 13 1/2"T, Dark Cobalt Blue
12"T and Clear Glass 8"T

857 Beautiful Clay Pitcher - Polish?, Hand Painted
With High Glaze Finish, Very Good Condition,
4"Diam x 8 1/2"H

858 Beautiful Antique Oil Lamp, Glass/Metal Base
With Glass Chimney, Needs A Wick, Very
Good Condition For Age, 7"Diam x 17 1/2"H

Lot Title

859 Six Pieces of Blue Delphite Dishes, 5 1/2" Pair
Shakers With New Tops, Pair Small 6"Diam
Relish Trays and Cherry Blossom Tumblers 4
1/2"T, Good to Very Good Condition

86 Rare Blatz Beer Cold Dancing Woman
Cardboard Advertising Sign, Calendar Missing
Add Current One, Made By Embosograph of
Chicago, 18"H x 6"W, Good Condition

860 (4) Blue Wood Letters Spell "JEFF", Great For
Kids Room Wall, A Few Have Chips Otherwise
Good Condition, 8"H

861 80-Sheet Pack of 8 1/2 x 11 Double Sided
Photo Paper, 4 x 6 Package Photo Paper,
Package 250 Sheets of 8 1/2 x 11 Premium
Document Ink Jet Paper All New In Package
Plus Two Plastic File Folders and Ten Manilla
In Good Condition

862 Houseware Lot With Wooden Shelves, Hot
Pads, Hand Towel, Metal Basket, Clock Radio -
Untested As-Is, Good to Very Good Condition,
2 1/2"L to 24"L

863 Gas Stations Plastic Numbers for Signs, Fair to
Good Condition, Approx 6"W x 12"H

864 Over 4,600 Sports Cards Ranging From Early
1970s to 2021, Baseball, Football and
Basketball, From Topps, Panini, Donruss,
Bowman, Chrome, Finest, Prizm and More,
Some Have Serial Numbers Stamped on Card,
Great Collection With Good Players, Not Just
Junk Commons, Very Good Condition

865 Everything You Need In A Kitchen When You
Move Into Your Apartment, Dishes, Pots &
Pans, Silverware, Dish Drainer, Toaster, Dish
Towels and More, Good Condition, Tote
(Wrong Lid) Included 16"W x 24"L x 15"H

866 Nice Tote Full of Random and Useful Objects,
Samsonite Travel Bag, Towels and More, Good
to New Condition, 3"L to 21"L

867 Lot of Ladies Pants and Skirts Around Sizes M
and L, Good Condition

868 38 Unopened 1995 USA Girls Basketball Topps
Trading Cards In Very Good Condition

869 New In Box Secret Treasures, Women's Hipster
Cotton Stretch Panties, Six Pair Size S/5

87 Wood Storage Box For Your Desk or Can Be
Mounted On Wall, Good Condition, 5 1/2"Sq. x
8"H

870 Vintage Men's Size 11 Rubber Snowmobile
Winter Snow Boots, Thick Liner 80%
Wool/20% Nylon, Made In Japan, Very Good
Condition
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Lot Title

871 New Ortho Wheelchair Cushion, 16"W x 17
1/2"L x 3"H

872 (4) New In Package 3 Packs White Diabetic
Crew Socks Size 10-13 USA

873 New In Package US Banner Flag With Pole
Hem, 2 1/2'W x 4'L

874 (13) University of Michigan Football Programs
and Sports Illustrated Magazine Circa 1990s-
2010 In Good to Very Good Condition

875 1948-1998 Nascar 1:24 Scale 50th Anniversary
Stock Car, Like New Condition In Original
Box, Adult Owned, 10"L x 5"W x 4"H

876 Brand New In Boxes Two Metal Thermacell
Patio Shield Mosquito Protection Devices.
Repels Mosquitoes Within A 15' Zone For Up
To Twelve Hours On A Single Fuel Cartridge,
Includes One Fuel Cartridge And Three
Repellent Mats, Compact Design With A
Brushed Metal Finish, Model Number: PSMO,
9"H

877 Brand New In Box! La Crosse Jumbo Size Rain
Gauge With Large, Easy To Read Numbers,
Measures Up To 6.5" Inches Of Rain And Can
Be Easily Read From A Distance Thanks To
The Large Number Scale, It Comes With A
Mounting Bracket Or It Can Be Placed In The
Ground Using The Included Garden Stake Tip,
The Garden Stake Tip Doubles As A Sprinkler
Gauge For Water Use Monitoring, 19.5"L X
2"Dia

878 Size 7Y Nike Lebron XIV AA 3258-404 Zoom
Ric Flair Nature Boy Athletic Shoes In Blue,
Minor Wear In Good Condition

879 (15) New Box of Top Flite Hot XL Golf Balls

88 White Wood Picture Box With Pinecone Tree,
Good Condition, 13 1/4"H x 8 1/2"W x 4 1/2"D

880 (14) Hopkins New Fishing Spoons, 2 1/4'L to
3"L

881 Fish Hawk 840 Thermo Troll Computer, No
Cords or Wires Included, Untested As-Is, 8"W
x 5 1/2"D x 4"H

882 (12) Plastic Bowls, Popcorn, Blue/Red, Some
Wear In Overall Good Condition, 6"Sq to
9"Diam

883 Brand New In Boxes Two Metal Thermacell
Patio Shield Mosquito Protection Devices.
Repels Mosquitoes Within A 15' Zone For Up
To Twelve Hours On A Single Fuel Cartridge,
Includes One Fuel Cartridge And Three
Repellent Mats, Compact Design With A
Brushed Metal Finish, Model Number: PSMO,
9"H

Lot Title

884 Size 6 1/2Y Nike Flex #375762-141 Athletic
Shoes, Some Wear, Good Condition

885 Pedi Paws Pet Nail Trimmer Plus New Box of
Replacement Heads, Works, Good Condition, 9
1/2"L

886 (2) U of M Michigan Wolverines Adjustable
Hats In Good Condition

887 Ozark Mountain 4-Person Dome Tent, Set Up
and Used One Weekend, With 23"L Bag, Good
Condition, 8'W x 8 1/2'D x 4'T

888 Two Pair Denim Capris Size 24, Just My Size
and 3X Zoey Beth, Good Condition

889 (12) Maxfli Assorted Golf Balls, No Pond
Balls, Hand Cleaned and Inspected, Very Good
Condition

89 Plastic Deer Antler Theme Bottle Opener Wall
Hanging, One Time Broke, Good Condition
Otherwise, 6"W x 11"H

890 New Hex Durable Sleeve Case With Rear
Pocket For iPad Pros, Microsoft Surface,
Protection For Microsoft Surface 3, Durable
Cloth Exterior That Protects, Soft Interior Helps
Guard Against Scratches, Exterior Pocket Ideal
For Accessories, Sleek Design Can Be Stored
Inside Another Bag, 9"W x 12 1/2"L

891 Nascar #44 Racing Black Deluxe Hot Wheels
Diecast Car by Mattel In Good Condition, 3
1/2"W x 8"L

892 Mark McGwire St Louis Cardinals Figurine,
Needs Cleaning, Good Condition, 5"W x 6"H

893 Detroit Lions Steve Mariucci Bobblehead New
In Package, NFL Certified Legends of the Field,
8"T

894 1996 Woodward Dream Cruise Vinyl Fender
Cover, Good Condition, 25"W x 32"L

895 (2) LED Work Lights, (2) Halogen Flood
Lights, (28) Flood Lights, (5) Mogul Base
Lights, (17) Misc Bulbs, (5) Halogen Bulbs,
(50) Regular and (40) Specialty, Good
Condition to New

896 Box 3/4 Full of My Cool Garage Garbage, Ties,
Bolts, Insulator, Hooks, Door Bolts, Glass
Pieces?, No Clue Why, Fair to Very Good
Condition, 1"L to 7"L

897 Huge Video Game Items From 3 Storage Units:
(12) PS2 Games, (5) PS3 Games, A NES, N64,
Two Sega, (4) Wii, Two PS4 Plus Assortment
of Games In Leather Case, Also Two
Nintendos, Sega, Controllers Cords and More
Extras, Untested As-Is
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898 Linen and Sheets In Good to Very Good
Condition, Some Hand Stitched and Machine
Embroidery, Various Sizes

899 Lee Pro 1000 Progressive Loading Press,
Somes With Bullet Feeder, Auto Disk powder
Measure With Double Disk Parts for Large
Capacity Calibers, Press Mounted on Lee Steel
Base Black for Mounting On Bench Plate,
Mount Has Been Modified to Aid in Capturing
Spent Primers, Shell Plate Carrier Has Shell
Plate #2, Fits .45 ACP, Good Condition, As Is,
Approx 17"T

9 Antique Adlake Lock, No Key, Good Condition
For Age, 3"W

90 Wall Hanging Fir Tree With Straw Basket,
23"H x 16"W, Good Condition

900 Tote of Yarn, Different Colors and Weight,
Knitting and Crafts, Good Condition to New,
Tote 15"W x 22"D x 11"H

901 "Emergency" Hunting Stuck-In-The Woods or
Water Survival Gear, Men's Size 9 Waders
(Seems Good - "Well Used"), Orange XXL
Thermal Hoodie, Warm XXL Overalls, Jumper
Cables, Massive LED Light - Used In A Cig
Lighter In Your Truck

902 VTech Kids Guitar/Keyboard Music Player,
Tested and Works, Ready-To-Play, Good
Condition, 20"L x 8"W x 2"Thick

903 Lot of Zoo Animals, Lions, tigers and Bear Oh
My and Many More, Plastic and Furry, Good
Condition, 2"L to 7"L

904 Hot Wheels Monster Jam Epic Loop Challenge,
Complete and Very Good Condition, Comes
With Four Extra Monster Jam Trucks, 1:64
Scale, 15"T Over 20"L, Great Playset!

905 (2) New In Package Vintage Starting Lineup
Figures Gordie Howe and Wayne Gretzky, 4"T

906 (17) Little Golden Books, Some Repeats,
Mostly Mickey Mouse, Some Wear, Overall
Good Condition

907 Two Conair Quick Gem Clamps, 6 1/2"L x 2
3/4"W, Comes With Some Jewels To Get
Started and Instructions, Untested As-Is

908 Dr Seuss AVC 1963 Hardcover Book With
Dust Cover First Edition, All Pages Attached -
Complete, Good Condition

909 New With Tags 12 Mo Size AC/DC For Those
About To Rock T-Shirt, Black and Quick Dry
Grey Shorts by Cat & Jack

91 Walnut And Exotic Wood Inlay Of Baboon
Face or Monster, 7 1/2"W x 1"D x 9"H, Ready
To Hang on Your Wall, Very Good Condition

Lot Title

910 Lots of Color Art Set, 8 Was Handle Markers, 8
Mini Felt Pens, Lightly Used Water Color Set
and Misc Felt Pens, Good Condition, 3 1/2"L to
8"L

911 (3) Vintage Board Games and Wooden Chess
Box In Fair to Good Condition: "Tank Battle"
Milton Bradley, "Battle of the Bulge"
Smithsonian, "Stalingrad" Avalon Hill Russian
Vintage Campaign 1963 and Hand Turned and
Hand Made In Poland Chess Set, All Board
Games Intact, Some Wear/Fading, 13"L to 20"L

912 New In Box Birthday Party Pack, Pastel
Rainbows Design, (24) Each Cups, Plates,
Napkins and Hats, 18"L Box

913 1953 Scrabble - 3 Tile Holders and 75 Tiles,
Tin of Pick-Up Sticks, 10 Jacks and Ball, 1960
Flash Cards and a 6 x 6 Reese's Peanut Butter
Tin, Fair to Good Condition

914 Childs Electronic Toy Lot, Musical Trumpet,
11"L x 5 1/2"W, Light Up Princess Bracelet 3"
x 2 1/2", Sesame Street Elmo Flip Phone 5
1/2"L, Miniature See and Say 3 1/2"H, Tested
and Work, Ready-To-Play, Good Condition

915 Pokemon Game and Card Box 2015 World
Championship Deck Empoleon Break Card,
Huge 30X Paper Game Board, 6 Energy Cards
and Some Other Game Pieces Plus Stuffed
Animal, Good Condition

916 Sorrento Vinyl Figure Funko Pop, Player One,
501, 2"W x 4"H, Very Good Condition

917 Four 1000 Piece Puzzles, Two Charles
Wysocki: Moonlight and Roses, Dahlia Makes
a Dory Deal, Whitman Alesund, Norway,
Action Comics Aquarius, Believe Complete
However Not Verified, Good Condition

918 Little People Train With Four Little People
Animals and a Conductor, Good Conductor,
Good Condition, 5"W x 13"L x 6"H

919 Fox In Socks by Dr Seuss 1965 Hardcover
Book First Edition, Book Is Complete - Pages
Attached, Good Condition

92 Butterfly House, Perfect For Your Garden, 5"W
x 49"H, Good Condition

920 Funko Pop Captain America #627 Avengers
Figurine Gamerverse, Very Good Condition,
4"T

921 Pair of Scene It? Games In Very Good
Condition, Disney 2004 Metal Tin 12 1/2"Sq x
3 1/2"H and Harry Potter Second Edition 2007
10 1/2"Sq x 3 1/2"H, Both Games Complete
And Appear To Have Been Played Very Little,
Disney Tin Shows Minor Signs of Wear and A
Couple Tiny Dents
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922 New Sheet of Star Wars Window Clings (14)
and An Oral-B Star Wars Yoda Toothbrush,
New Sealed Package, 17" x 11 1/2" Clings and
8" Toothbrush

923 Star Wars Episode 1 Collector Tin With Seven
Packs of Episode 1 Widevision Trading Cards,
8 Cards In EAch Pack, Open But All Cards In
Packs, Very Good Condition, 5 1/2"W x 9"L

924 2000 Coke Santa Pack Plastic 15"L Semi and
2000 Air Hog After Shock Big Wheel Toy,
Does Not Work But Great For Display, 12"L x
8"W x 6 1/2"H

925 New In Package Masters of the Universe Funko
Pop Skeletor, Jumbo 10" Pop, Hard-To-Find
Funko Pop

926 Auto Lights, Radio, Jack, Jumper Cables,
Safety Kit and More, Fair Condition, Approx
2"L to 6'L

927 (11) Fantasy Hardcover and Paperback Books
In Good Condition: All Souls Trilogy, Lord of
The Rings Collection With The Hobbit, New
Moon, Breaking Dawn, Twilight Illustrated
Movie Guide and Thieves World: Shadow of
Sanctuary

928 Six Outfits Plus PJs, Brands Like Carters,
Oshkosh, Gymboree, Old Navy, All Size 3T,
No Rips/Stains/Holes - Good Condition

929 Box of Christmas Ornaments, Lights, Garland,
Etc, Untested As-Is, Approx 2"L to 25'L

93 Vintage Hand Held Children's School Slate
Chalkboard, Made in Italy, Dual Sides With
Dovetail Rounded Corners, 9" x 11", Has Crack
in Slate, Otherwise Good Condition

930 10+ 3T Toddler Boys Jeans, Hoodies, Shorts,
Pants, Shirts, Long Sleeve, Dress Shirts, A
Wide Variety of Brands Like Falls Creek,
Carters, Old Navy, Smoke Free Home, Good
Condition

931 Box Lot of Christmas Items, Like Cups, Plates,
Storage Jars, Good to New Condition, 3"W to
10"W

932 Box of 1960s Advertising 33 1/3 and 78 RPM
Records, Includes Popeye, Mouseketeers and
More, Good Condition

933 Storage Building Anchoring Kit, Box Got Wet
Otherwise Good Condition, 30"L Box

934 Mid Century Wood End Table 18"W x 30"D x
23"H, Blonde With Brass Accents, Includes
Vintage Western Electric Push Button Phone,
Hard Plastic Retro Ashtray and Wind Up Clock,
All Work, Cool Display, Good Condition

Lot Title

935 Black Hard Shell Horn Case, Great For
Carrying Case Back and Forth to School and
Lessons, Saves On Scratches and Dents, Good
Condition, 36"L

936 Black Wood Chair With Rattan Seat, Good
Condition, 17"W x 14"D x 38"H, Seat At 24"H

937 AB Works by Nordic Track Weight Resistance
Kit, Hand Weight, Resistance Band and Parts,
Good Condition, 5"L to 27"L

938 Box Full of Different Sized Plastic Product
Bags With Ziploc Seals In Good Condition,
Approx 6"L to 9"L

939 Box Filled With Vac Bags, Eureka, Hoover and
More, New, Approx 9"L to 24"L

94 Very Cool Foreign License Plate, 2V-93-SG
Great Color And Good Condition, Perfect
Collectible, 21" x 4"H

940 Halloween Decorations In Good Condition:
Plastic Skeleton Coming Out of Ground, Five
Pieces, Legs 12"L, Arms 24"L and Head 6"L

941 New With Tags Men's Size Small Gravel Grey
Plaid Long Sleeve Button Up Shirt by
Goodfellow & Co

942 Blue Ocean Pacific Life Vest Type III PFD,
Intended For Skiing or Wakeboarding, Men's
Size M (37"-41" Chest), With Size Large
Waterproof Pants, Good Condition

943 Vintage Snowman Blow Mold Yard
Ornaments, Back Is Cracked, Light Untested,
Still Good Condition For Display, Approx
17"W x 32"H  Update, Tested and Light Works

944 Pro Power XL Dirt Devil Vacuum, Perfect For
Pets! Tested and Works Great, Good Condition,
14"W x 45"H

945 (8) Plastic Kitty Litter Storage Buckets, Some
With Lids, Fair Condition, 8"W x 14"H

946 (8) New Packs of 18-Count Prevail Per-Fit,
Ladies Undergarments, Size Large 44" to 58"
Waist

947 Nintendo Wii System, Storage Tower In Good
Condition, 9"W x 11"D x 32"T, Game On!

948 Broan Invent Ventilation Fan, New In Box
2017, Plastic and Metal, 10"L x 9 1/4"W x 5
3/4"H, 4"Diam Tube Housing Dimension

949 (3) Heavy Duty Plastic Milk Crates, Embest,
Pace and Prairie Dairies, Fair to Good
Condition, 13"Sq x 11"H

95 Real Rustic Wood Framed Stitch Art, 20"W x
6"H Ready to Hang Near your Collections,
Good Condition
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Lot Title

950 Hoover Wind Tunnel 3-Channel Bagless
Vacuum, Tested and Works, Model ULT72600,
Comes With 3 Attachments, Has 40' Cord and
Cleaned Before Coming to 1Bid, Unit Has A
Broken Off Piece of Plastic Where Cord Wraps
Around on Bottom, Does Not Affect
Performance, Good Condition, 14 1/2"W x 45"L

951 New With Tags Men's MTA Sport Blue Camo
Hoodie, Size XXL, Not Insulated

952 (2) New In Package Super Storage Jumbo
Chests, 24"L x 12"W x 10"H

953 (3) Quality Appliances, Iron, Toaster, Chopper,
Two Made by Hamilton Beach, One Made by
Proctor Silex, Open Boxes, All Work, May
Have A Scratch, Very Good Condition, 9"L to
12"L

954 New In Box Conair Styling Collection, 20
Piece, Box 11"W x 12"L

955 Paracord 550 From "ParacordGalaxy.Com"
100' of Brown 100' of Coyote Brown and 100'
of Emerald Green All New In Package, For
Your Use

956 (4) New In Box Ceramic Soup Mugs, Edge
Home With Matching Spoon, Super Cute, 4
1/2"Diam x 3"H

957 Very Cool Large White Plastic Lazy Susan
Makeup Beauty Caddy For Organization,
Adjustable Shelves, Good Condition, 9"Diam x
12"H

958 (3) Martha Stewart Stainless Steel Mixing
Bowls, Plus A Paula Deen Signature, Metal
Colander, Very Good Condition, 7"Diam to
11"Diam

959 New In Package Super Sliders Furniture
Moving Pads, 4 Pieces, 2 1/2"W x 9"L Each

96 Sea Ray License Plate, Plastic In Good
Condition, 12"L x 6"H

960 Two Conair Instant Heat Curling Irons, 1/2"
and 1 1/4" Barrels, Good Condition

961 Euro Style Portable Hair Dryer Folds and Takes
Little Space, Great For Traveling, Good
Condition, 6"L

962 New Sealed Apex Medichest Pill Container For
A Whole Week, Tabbed Compartment Doors
Open Easy and Snap Securely Shut, Morning,
Noon, Evening and Bedtime Compartment For
Each Day, 7"L x 4 1/2"W

963 Six New Packages of B Active Disinfectant
Wipes, 80 Wipes Per Package, Kills 99.9% of
Bacteria and Viruses Including Covid 19, 4"W
x 6"L x 2"Thick

Lot Title

964 Sunbeam Twin Mattress Pad With Heat
Controls, Untested As-Is, 39"W x 75"L

965 Two Packages Of Grand Gourmet Disposable
Grill Wipes, Each Package Contains Twenty
Wipes, The Hassle-Free Way to Keep Your
Grill Clean! Strong Cloth Cleans And Absorbs
Grease, 4"W x 8"L x 2"H Each

966 Compact Red Better Chef Toaster Oven, Very
Clean Inside, Doesn't Appear To Have Been
Used, Takes Little Space, Works Great, Very
Good Condition, 14"W x 9"D x 8"H

967 New In Package Paper Towel Holder 12"L and
Motion Activated LED Night Light 4 1/2"L

968 (7) Cookbooks In Good Condition, Paperback
and Hardcover, Slow Cooker, Church,
Nutribullet and More

969 Two New In Box, Blue Ema, Pain Relief
Cream, 2.7 Oz Each, Easy Apply Hands Free
Sponge Applicator Exp 3/22

97 Vintage 1969 Michigan License Plate, Very
Good Condition, 12"L x 6"H

970 Paracord 550 From "ParacordGalaxy.Com"
100' of Midnight Blue 100' of Red and 100' of
Flag USA All New In Package, For Your Use

971 Two Different Pregnancy Support Belly Bands,
Designed For Pregnant Women To Help
Support Activity, Both Are Brand New and
Work Well, Had Four of Them and Just Don't
Need Them All, These Are A Must Have For
Lower Back Pain and Pelvic Pain, Approx 5"W
x 35"L

972 Sunbeam Multi Speed Mixer With Stainless
Steel With Bowl, No Attachments, Work, 9"W
x 14"L x 14"H

973 Vintage West Bend 30-Cup Coffee Maker
Untested As-Is 9"Diam x 14"H and A Sunbeam
25 Lb Scale 8"W x 6"D x 8"H, Fair to Good
Condition

974 Green Adscope Stethoscope, Tested and Works,
New In Box, Turn Stem to Activate, 30"L

975 Pair of Tested and Working DVD Players With
Remotes In Very Good Condition, Sony Blu
Ray/DVD Player, Model BDP-51200, With
Digital Out Cable, Unit 7 1/2"W x 10 1/2"L and
Philips DVD Player Model DVP2800 With
Audio/Video Cable, 8"W x 10 1/2"L

976 Sylvania 32" Diagonal LCD TV In Good
Condition, 20 1/2"W x 30 1/2"L x 4"D, No
Remote, Unit Powers Up When Plugged In and
Shows Display Icon, Has A Small Chip In The
Center of Screen, Model LC321559
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Lot Title

977 VHS Player/Recorder by Funai, Worked Good
When Put In Closet When We Upgraded to
DVDs, Good Condition, 14"W x 9"D x 3 1/2"H

978 New In Box Galaway Fast 1200Mbps Dual
Band Plug-In Wi-Fi Range Extender With
Ethernet Port, Super Easy To Install And Set
Up, Four Adjustable Antennas Transmit 360
Degrees To Provide A Strong And Stable Wifi
Signal, Perfect For Boosting Signals To Rooms
And Spaces That Are A Long Distance From
Your Router, Model Number: G1208, 6.5"L x
2.5"W

979 Intermatic Rain Right Outdoor Electrical Timer,
5"W x 3"D x 5"H

98 Very Rare Two Wire Electrical Meter, Metal
And Glass, Rare And Old, Good Condition,
6"W x 7 1/2"H

980 Magnavox SDTV Tuner Model TB100MW9,
Untested As-Is, 9 1/2"W x 6"D x 2"H

981 Vintage General Electric Digital FM/AM Clock
Radio, Powered On, Untested Further, 10"W x
6"D x 2"H

982 Two Boxes of Mini Light Sets, Clear With
White Wire, 60' Total, Look New In Box

983 New One Touch Verio Flex Blood Glucose
Monitoring System With Bluetooth, Has Some
Beginner Lancets and Test Strips, Comes With
New Box of VirMax Blood Stabilization
Formula 30 Capsules

984 Nice Cord Wheel With 40+ Feet of Undamaged
Green Extension Cord, 3-Prong Ends, Good
Condition

985 New In Box Todd Oldham Dorm Room
Halogen Desk Lamp In Purple, Plastic and
Metal, Bulb Included, 18"T

986 New In Box Hengs RV Chandelier Aesthetic
LED Vent Light 36 LEDS, 720 Lumens With
10' Spread of Light, Cool White, 15"Sq

987 DVD and VHS Videos, Donna Newberry, Mr
Holland's Opus, Windows 8 For Dummies,
Leslie Sambone, Good Condition

988 Three Outlet Timers, Different Styles, Untested
As-Is,, Approx 3"W x 4"L

989 Radio Shack Pro 2052 1000 Channel Dual
Trunking Scanner, Extended Frequency
Coverage, In Original Box With Power Supply
and Manual, Tested and Works Great, Good
Condition, 12"W x 9"D x 4"H

99 Retro Pepsi Cola Tin Sign Like New, Still
Sealed, Very Well Made, 17"H x 12"W

Lot Title

990 Vintage Electronics Lot, Talking Plus Calendar
Displays Good But Don't Know If Talking Part
Works, 6"L, Sears Dynamic Mic Japan,
Untested 4 1/2"L and Sound Design Small
Speaker For Desktop, Untested As-Is, 4 1/2"H

991 Four Kodak Carousel Slide Trays, Two Are
Empty and Two "Photographers Study"
Landscapes Around The World, Black & White
Slides of 1940s Era Images, Good Condition,
10"Diam

992 Chargers, Microphone and Monitor Cable,
Approx 8"L to 36"L, Untested As-Is

993 Mednet Pacetrak Plus In Case, Untested As-Is,
10"L x 7"W

994 Damage Free 50' Green Grounded Extension
Cord With Fan Tail 3 Outlet Female End, Good
Condition

995 New In Box Yuasa 6V Battery For Motorcycles
And Snowmobiles, Includes Connector That Is
Known To Fit Various 1960'S / 1970'S Suzuki
& Kawasaki Motorcycles, This Battery Comes
Dry And Needs To Be Filled With Acid Before
It Can Be Used, Battery Measurements:
3.125"L X 2.75"W X 3.625"H, Part Number:
6N4-2A-4

996 22" Samsung B2230 Widescreen LCD Monitor
In Very Good Condition, Unit 16"W x 20"L
and Has Small Crack In Basse, 9 Lbs and Many
Ports For Connecting to PC, Ant, Audio, Video,
USB, HDMI and More, Tested and Works

997 Sharper Image Design Sound Soother 20
Platinum Sound Therapy S1677 White Noise,
Tested and Works But Couldn't Get to Sleep
With Foghorn Option, Very Good Condition,
6"Diam x 4"H

998 New In Box Brookstone Touchscreen Diecast
Clock Quickly View Time, Temp, Date and
Timer at the Touch of the See Through LCD
Panel, Comes With Directions, 3"W x 4"T

999 Vintage Light Bulbs, Small, Colored, Clear and
Frosted, Fair to Very Good Condition, 2"L to
3"L
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PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up No Later Than 2pm on the Saturday after
the Auction.
PAYMENT METHODS? We accept Cash, PayPal and Credit cards (Discover/Mastercard/VISA)
? We do not accept checks.
? All invoices UNDER $10 are due in CASH ONLY 
? There is a 10% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying $11
and 6% sales tax. (Farm Use and Sales Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, AUGUST 25 10-4pm
Thursday, AUGUST 26 from 10-4pm
Friday, AUGUST 27 from 11-6pm
Saturday, AUGUST 28 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than 2pm on SATURDAY, AUGUST 28
LOCATION
Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243

Buyer's Premium: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.
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